


GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
1 A0842 set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) KOMBI 649,90€ 16897kč
1 A0842L set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) L 649,90€ 16897kč
1 A0842M set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) M 649,90€ 16897kč
1 A0842S set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) S 649,90€ 16897kč
1 A0842XL set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) XL 649,90€ 16897kč

1 A0842XXL set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) XXL 649,90€ 16897kč
1 A0842XXXL set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) XXXL 649,90€ 16897kč

1 A0842XXXXL set DOZER 6 +URUS 6 (zelená) Jumbo XXXXL 817,00€ 21242kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0840 set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) KOMBI 649,90€ 16897kč
1 A0840L set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) L 649,90€ 16897kč
1 A0840M set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) M 649,90€ 16897kč
1 A0840S set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) S 649,90€ 16897kč
1 A0840XL set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) XL 649,90€ 16897kč

1 A0840XXL set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) XXL 649,90€ 16897kč
1 A0840XXXL set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) XXXL 649,90€ 16897kč

1 A0840XXXXL set DOZER 6 +URUS 6 (čierna/black) Jumbo XXXXL 817,00€ 21242kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2557 Dozer 6, green, S 375,00€ 9750kč
259 2558 Dozer 6, green, M 375,00€ 9750kč
259 2559 Dozer 6, green, L 375,00€ 9750kč
259 2560 Dozer 6, green, XL 375,00€ 9750kč
259 2561 Dozer 6, green, XXL 375,00€ 9750kč
259 2562 Dozer 6, green, XXXL 375,00€ 9750kč
259 2563 Dozer 6, green, Jumbo X 469,00€ 12194kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2550 Dozer 6, black, S 375,00€ 9750kč
259 2551 Dozer 6, black, M 375,00€ 9750kč
259 2552 Dozer 6, black, L 375,00€ 9750kč
259 2553 Dozer 6, black, XL 375,00€ 9750kč
259 2554 Dozer 6, black, XXL 375,00€ 9750kč
259 2555 Dozer 6, black, XXXL 375,00€ 9750kč
259 2556 Dozer 6, black, Jumbo X 469,00€ 12194kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2577 Urus 6, black, S 299,00€ 7774kč
259 2578 Urus 6, black, M 299,00€ 7774kč
259 2579 Urus 6, black, L 299,00€ 7774kč
259 2580 Urus 6, black, XL 299,00€ 7774kč
259 2581 Urus 6, black, XXL 299,00€ 7774kč
259 2582 Urus 6, black, XXXL 299,00€ 7774kč
259 2583 Urus 6, black, Jumbo X 374,00€ 9724kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2584 Urus 6, green, S 299,00€ 7774kč
259 2585 Urus 6, green, M 299,00€ 7774kč
259 2586 Urus 6, green, L 299,00€ 7774kč
259 2587 Urus 6, green, XL 299,00€ 7774kč
259 2588 Urus 6, green, XXL 299,00€ 7774kč
259 2589 Urus 6, green, XXXL 299,00€ 7774kč
259 2590 Urus 6, green, Jumbo X 374,00€ 9724kč
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GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
1 A0841 set DOZER 6 +URUS 6 (leaf) KOMBI 699,90€ 18197kč
1 A0841L set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/rosin green) L 699,90€ 18197kč
1 A0841M set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/rosin green) M 699,90€ 18197kč
1 A0841S set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/rosin green) S 699,90€ 18197kč
1 A0841XL set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/rosin green) XL 699,90€ 18197kč

1 A0841XXL set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/rosin green) XXL 699,90€ 18197kč
1 A0841XXXL set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/ros. green) XXXL 699,90€ 18197kč
1 A0841XXXXL set DOZER 6 +URUS 6 (LEAF/ros. green) jumbo XXXXL 889,90€ 23137kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2249 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) S 179,00€ 4654kč
259 2250 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) M 179,00€ 4654kč
259 2251 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) L 179,00€ 4654kč
259 2252 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) XL 179,00€ 4654kč
259 2253 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) XXL 179,00€ 4654kč
259 2254 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) XXXL 179,00€ 4654kč
259 2331 Dozer 5 Leaf Liner jacket (leaf/maskáč) 4XL 220,00€ 5720kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2564 Dozer 6, Leaf, S 399,00€ 10374kč
259 2565 Dozer 6, Leaf, M 399,00€ 10374kč
259 2566 Dozer 6, Leaf, L 399,00€ 10374kč
259 2567 Dozer 6, Leaf, XL 399,00€ 10374kč
259 2568 Dozer 6, Leaf, XXL 399,00€ 10374kč
259 2569 Dozer 6, Leaf, XXXL 399,00€ 10374kč
259 2570 Dozer 6, Leaf, Jumbo X 499,00€ 12974kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2591 Urus 6, Leaf, S 335,00€ 8710kč
259 2592 Urus 6, Leaf, M 335,00€ 8710kč
259 2593 Urus 6, Leaf, L 335,00€ 8710kč
259 2595 Urus 6, Leaf, XL 335,00€ 8710kč
259 2596 Urus 6, Leaf, XXL 335,00€ 8710kč
259 2597 Urus 6, Leaf, XXXL 335,00€ 8710kč
259 2598 Urus 6, Leaf, Jumbo X 419,00€ 10894kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2256 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) S 179,00€ 4654kč
259 2257 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) M 179,00€ 4654kč
259 2258 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) L 179,00€ 4654kč
259 2259 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) XL 179,00€ 4654kč
259 2260 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) XXL 179,00€ 4654kč
259 2261 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) 3XL 179,00€ 4654kč
259 2321 Dozer 5 Liner jacket (Black/čierna) 4XL 220,00€ 5720kč

Kód Názov EURO Kč 
259 1993 nohavice ZOON 4 brindle/šedá S 99,00€ 2574kč
259 1994 nohavice ZOON 4 brindle/šedá M 99,00€ 2574kč
259 1995 nohavice ZOON 4 brindle/šedá L 99,00€ 2574kč
259 1996 nohavice ZOON 4 brindle/šedá XL 99,00€ 2574kč
259 1997 nohavice ZOON 4 brindle/šedá XXL 99,00€ 2574kč
259 1998 nohavice ZOON 4 brindle/šedá XXXL 99,00€ 2574kč
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GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
1 A0630 set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice 

KOMBI
379,00€ 9854kč

1 A0630S set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice S 379,00€ 9854kč
1 A0630M set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice M 379,00€ 9854kč
1 A0630L set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice L 379,00€ 9854kč

1 A0630XL set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice XL 379,00€ 9854kč
1 A0630XXL set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice XXL 379,00€ 9854kč

1 A0630XXXL set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice 3XL 379,00€ 9854kč
1 A0630XXXXL set BARBARUS (Zeleno-čierna) bunda+nohavice 4XL 467,50€ 12155kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0631 set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice 

KOMBI
379,00€ 9854kč

1 A0631S set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice S 379,00€ 9854kč
1 A0631M set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice M 379,00€ 9854kč
1 A0631L set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice L 379,00€ 9854kč

1 A0631XL set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice XL 379,00€ 9854kč
1 A0631XXL set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice XXL 379,00€ 9854kč

1 A0631XXXL set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice 3XL 379,00€ 9854kč
1 A0631XXXXL set BARBARUS (šedo-čierna) bunda + nohavice 4XL 467,50€ 12155kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2291 Barbarus bunda šedo-čierna S 229,00€ 5954kč
259 2292 Barbarus bunda šedo-čierna M 229,00€ 5954kč
259 2293 Barbarus bunda šedo-čierna L 229,00€ 5954kč
259 2294 Barbarus bunda šedo-čierna XL 229,00€ 5954kč
259 2295 Barbarus bunda šedo-čierna XXL 229,00€ 5954kč
259 2296 Barbarus bunda šedo-čierna 3XL 229,00€ 5954kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2235 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) S 229,00€ 5954kč
259 2236 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) M 229,00€ 5954kč
259 2237 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) L 229,00€ 5954kč
259 2238 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) XL 229,00€ 5954kč
259 2239 Barbarus bunda (Zeleno-čierna) XXL 229,00€ 5954kč
259 2240 Barbarus bunda (Zeleno-čierna), XXXL 229,00€ 5954kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2242 Barbarus nohavice zeleno-čierna S 179,00€ 4654kč
259 2243 Barbarus nohavice zeleno-čierna M 179,00€ 4654kč
259 2244 Barbarus nohavice zeleno-čierna L 179,00€ 4654kč
259 2245 Barbarus nohavice zeleno-čierna XL 179,00€ 4654kč
259 2246 Barbarus nohavice zeleno-čierna XXL 179,00€ 4654kč
259 2247 Barbarus nohavice zeleno-čierna 3XL 179,00€ 4654kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2298 Barbarus nohavice (šedé) S 179,00€ 4654kč
259 2299 Barbarus nohavice (šedé) M 179,00€ 4654kč
259 2300 Barbarus nohavice (šedé) L 179,00€ 4654kč
259 2301 Barbarus nohavice (šedé) XL 179,00€ 4654kč
259 2302 Barbarus nohavice (šedé) XXL 179,00€ 4654kč
259 2303 Barbarus nohavice (šedé) 3XL 179,00€ 4654kč

 4.



GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
259 1594 Usque Down Parka Pirate black XS 1.199,00€ 31174kč
259 1595 Usque Down Parka Pirate black S 1.199,00€ 31174kč
259 1596 Usque Down Parka Pirate black M 1.199,00€ 31174kč
259 1597 Usque Down Parka Pirate black L 1.199,00€ 31174kč
259 1598 Usque Down Parka Pirate black XL 1.199,00€ 31174kč
259 1599 Usque Down Parka Pirate black XXL 1.199,00€ 31174kč
259 1600 Usque Down Parka Pirate black 3XL 1.199,00€ 31174kč

len na objednávku

Kód Názov EURO Kč 
259 1601 Usque Down Parka (Brindle) XS 1.199,00€ 31174kč
259 1602 Usque Down Parka (Brindle) S 1.199,00€ 31174kč
259 1603 Usque Down Parka (Brindle) M 1.199,00€ 31174kč
259 1604 Usque Down Parka (Brindle) L 1.199,00€ 31174kč
259 1605 Usque Down Parka (Brindle) XL 1.199,00€ 31174kč
259 1606 Usque Down Parka (Brindle) XXL 1.199,00€ 31174kč
259 1607 Usque Down Parka (Brindle) 3XL 1.199,00€ 31174kč

len na objednávku

Kód Názov EURO Kč 
259 2628 Hoody 3, BlackLeaf, S 174,00€ 4524kč
259 2629 Hoody 3, BlackLeaf, M 174,00€ 4524kč
259 2630 Hoody 3, BlackLeaf, L 174,00€ 4524kč
259 2631 Hoody 3, BlackLeaf, XL 174,00€ 4524kč
259 2632 Hoody 3, BlackLeaf, XXL 174,00€ 4524kč
259 2633 Hoody 3, BlackLeaf, XXXL 174,00€ 4524kč
259 2634 Hoody 3, BlackLeaf, Jumbo X 217,50€ 5655kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2429 Hoody 3, black, S 159,00€ 4134kč
259 2430 Hoody 3, black, M 159,00€ 4134kč
259 2431 Hoody 3, black, L 159,00€ 4134kč
259 2432 Hoody 3, black, XL 159,00€ 4134kč
259 2433 Hoody 3, black, XXL 159,00€ 4134kč
259 2434 Hoody 3, black, XXXL 159,00€ 4134kč
259 2435 Hoody 3, black, Jumbo X 198,76€ 5168kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2422 Hoody 3, Leaf, S 174,00€ 4524kč
259 2423 Hoody 3, Leaf, M 174,00€ 4524kč
259 2424 Hoody 3, Leaf, L 174,00€ 4524kč
259 2425 Hoody 3, Leaf, XL 174,00€ 4524kč
259 2426 Hoody 3, Leaf, XXL 174,00€ 4524kč
259 2427 Hoody 3, Leaf, XXXL 174,00€ 4524kč
259 2428 Hoody 3, Leaf, Jumbo XXXXL 217,50€ 5655kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2443 Hoody 3, green, S 159,00€ 4134kč
259 2444 Hoody 3, green, M 159,00€ 4134kč
259 2445 Hoody 3, green, L 159,00€ 4134kč
259 2446 Hoody 3, green, XL 159,00€ 4134kč
259 2447 Hoody 3, green, XXL 159,00€ 4134kč
259 2448 Hoody 3, green, XXXL 159,00€ 4134kč
259 2449 Hoody 3, green, Jumbo X 198,76€ 5168kč
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GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
259 2642 Teddy, green, S 174,00€ 4524kč
259 2643 Teddy, green, M 174,00€ 4524kč
259 2644 Teddy, green, L 174,00€ 4524kč
259 2645 Teddy, green, XL 174,00€ 4524kč
259 2646 Teddy, green, XXL 174,00€ 4524kč
259 2647 Teddy, green, XXXL 174,00€ 4524kč
259 2648 Teddy, green, Jumbo X 217,50€ 5655kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2635 Teddy, blue, S 174,00€ 4524kč
259 2636 Teddy, blue, M 174,00€ 4524kč
259 2637 Teddy, blue, L 174,00€ 4524kč
259 2638 Teddy, blue, XL 174,00€ 4524kč
259 2639 Teddy, blue, XXL 174,00€ 4524kč
259 2640 Teddy, blue, XXXL 174,00€ 4524kč
259 2641 Teddy, blue, Jumbo X 217,50€ 5655kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2500 Thermal 3 pullover black S 134,00€ 3484kč
259 2501 Thermal 3 pullover black M 134,00€ 3484kč
259 2502 Thermal 3 pullover black L 134,00€ 3484kč
259 2503 Thermal 3 pullover black XL 134,00€ 3484kč
259 2504 Thermal 3 pullover black XXL 134,00€ 3484kč
259 2505 Thermal 3 pullover black XXXL 134,00€ 3484kč
259 2506 Thermal 3 pullover black Jumbo XXXXL 167,50€ 4355kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2649 Thermal 3 jacket, Dark green, S 174,00€ 4524kč
259 2650 Thermal 3 jacket, Dark green, M 174,00€ 4524kč
259 2651 Thermal 3 jacket, Dark green, L 174,00€ 4524kč
259 2652 Thermal 3 jacket, Dark green, XL 174,00€ 4524kč
259 2653 Thermal 3 jacket, Dark green, XXL 174,00€ 4524kč
259 2654 Thermal 3 jacket, Dark green, XXXL 174,00€ 4524kč
259 2655 Thermal 3 jacket, Dark green, Jumbo X 217,50€ 5655kč

 6.

Kód Názov EURO Kč 
259 2475 Buteo jacket, green, S 269,00€ 6994kč
259 2476 Buteo jacket, green, M 269,00€ 6994kč
259 2477 Buteo jacket, green, L 269,00€ 6994kč
259 2478 Buteo jacket, green, XL 269,00€ 6994kč
259 2479 Buteo jacket, green, XXL 269,00€ 6994kč
259 2480 Buteo jacket, green, XXXL 269,00€ 6994kč
259 2481 Buteo jacket, green, Jumbo X 324,00€ 8424kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2482 Buteo jacket, grey, S 269,00€ 6994kč
259 2483 Buteo jacket, grey, M 269,00€ 6994kč
259 2484 Buteo jacket, grey, L 269,00€ 6994kč
259 2485 Buteo jacket, grey, XL 269,00€ 6994kč
259 2486 Buteo jacket, grey, XXL 269,00€ 6994kč
259 2487 Buteo jacket, grey, XXXL 269,00€ 6994kč
259 2488 Buteo jacket, grey, Jumbo X 324,00€ 8424kč



GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
259 2656 WizWool 150, blue, S 79,00€ 2054kč
259 2657 WizWool 150, blue, M 79,00€ 2054kč
259 2658 WizWool 150, blue, L 79,00€ 2054kč
259 2659 WizWool 150, blue, XL 79,00€ 2054kč
259 2660 WizWool 150, blue, XXL 79,00€ 2054kč
259 2661 WizWool 150, blue, XXXL 79,00€ 2054kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2668 WizWool 210, blue, S 134,00€ 3484kč
259 2669 WizWool 210, blue, M 134,00€ 3484kč
259 2670 WizWool 210, blue, L 134,00€ 3484kč
259 2671 WizWool 210, blue, XL 134,00€ 3484kč
259 2672 WizWool 210, blue, XXL 134,00€ 3484kč
259 2673 WizWool 210, blue, XXXL 134,00€ 3484kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2674 WizWool 210, blue, S 134,00€ 3484kč
259 2675 WizWool 210, blue, M 134,00€ 3484kč
259 2676 WizWool 210, blue, L 134,00€ 3484kč
259 2677 WizWool 210, blue, XL 134,00€ 3484kč
259 2678 WizWool 210, blue, XXL 134,00€ 3484kč
259 2679 WizWool 210, blue, XXXL 134,00€ 3484kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2680 WizWool tričko 150 blue, S 67,00€ 1742kč
259 2681 WizWool 150 blue, M 67,00€ 1742kč
259 2682 WizWool 150, blue, L 67,00€ 1742kč
259 2683 WizWool 150 blue, XL 67,00€ 1742kč
259 2684 WizWool 150 blue, XXL 67,00€ 1742kč
259 2685 WizWool 150 blue, XXXL 67,00€ 1742kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2662 WizWool 150 blue, S 79,00€ 2054kč
259 2663 WizWool 150 blue, M 79,00€ 2054kč
259 2664 WizWool 150 blue, L 79,00€ 2054kč
259 2665 WizWool 150 blue, XL 79,00€ 2054kč
259 2666 WizWool 150 blue, XXL 79,00€ 2054kč
259 2667 WizWool 150 blue, XXXL 79,00€ 2054kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2507 Thermal 3 black S 119,00€ 3094kč
259 2508 Thermal 3 black M 119,00€ 3094kč
259 2509 Thermal 3 black L 119,00€ 3094kč
259 2510 Thermal 3 black XL 119,00€ 3094kč
259 2511 Thermal 3 black XXL 119,00€ 3094kč
259 2512 Thermal 3 black XXXL 119,00€ 3094kč
259 2513 Thermal 3 black Jumbo 4XL 149,00€ 3874kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2457 EVAPORATOR 3 top S 134,00€ 3484kč
259 2458 EVAPORATOR 3 top M 134,00€ 3484kč
259 2459 EVAPORATOR 3 top L 134,00€ 3484kč
259 2460 EVAPORATOR 3 top XL 134,00€ 3484kč
259 2461 EVAPORATOR 3 top XXL 134,00€ 3484kč
259 2462 EVAPORATOR 3 top XXXL 134,00€ 3484kč
259 2463 EVAPORATOR 3 top 

JUMBO (4XL)
167,50€ 4355kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2464 EVAPORATOR 3 pants S 119,00€ 3094kč
259 2465 EVAPORATOR 3 pants M 119,00€ 3094kč
259 2466 EVAPORATOR 3 pants L 119,00€ 3094kč
259 2467 EVAPORATOR 3 pants XL 119,00€ 3094kč
259 2468 EVAPORATOR 3 pants XXL 119,00€ 3094kč
259 2469 EVAPORATOR 3 pants XXXL 119,00€ 3094kč
259 2470 EVAPORATOR 3 pants 

JUMBO (tzn 4XL)
148,75€ 3868kč

Kód Názov EURO Kč 
259 1650 INXULA SET XS 172,00€ 4472kč
259 1651 INXULA SET S 172,00€ 4472kč
259 1652 INXULA SET M 172,00€ 4472kč
259 1653 INXULA SET L 172,00€ 4472kč
259 1654 INXULA SET XL 172,00€ 4472kč
259 1655 INXULA SET XXL 172,00€ 4472kč
259 1656 INXULA SET XXXL 172,00€ 4472kč
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GEOFF ANDERSON

Kód Názov EURO Kč 
259 

2524
Liner ponožky 
2524 S (38-40)

23,00€ 598kč

259 
2525

Liner ponožky 
2524 M (41-43)

23,00€ 598kč

259 
2526

Liner ponožky 
2524 L (44-46)

23,00€ 598kč

Kód Názov EURO Kč 
259 

2518
Woolly Sock 

2518 S (38-40)
30,00€ 780kč

259 
2519

Woolly Sock 
2519 M (41-43)

30,00€ 780kč

259 
2520

Woolly Sock 
2520 L (44-46)

30,00€ 780kč

Kód Názov EURO Kč 
259 

2521
REBOOT 2521 

S (38-40)
27,00€ 702kč

259 
2522

REBOOT 2522 
M (41-43)

27,00€ 702kč

259 
2523

REBOOT 2523 
L (44-46)

27,00€ 702kč

 8.

Kód Názov EURO Kč 
259 2527 Polybrush 2, green, S 87,00€ 2262kč
259 2528 Polybrush 2, green, M 87,00€ 2262kč
259 2529 Polybrush 2, green, L 87,00€ 2262kč
259 2530 Polybrush 2, green, XL 87,00€ 2262kč
259 2531 Polybrush 2, green, XXL 87,00€ 2262kč
259 2532 Polybrush 2, green, XXXL 87,00€ 2262kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2533 Polybrush 2, sand, S 87,00€ 2262kč
259 2534 Polybrush 2, sand, M 87,00€ 2262kč
259 2535 Polybrush 2, sand, L 87,00€ 2262kč
259 2536 Polybrush 2, sand, XL 87,00€ 2262kč
259 2537 Polybrush 2, sand, XXL 87,00€ 2262kč
259 2538 Polybrush 2, sand, XXXL 87,00€ 2262kč

Kód Názov EURO Kč 
259 1315 opasok  

jamaica/
pracka oliva

26,00€ 676kč

Kód Názov EURO Kč 
259 1312 opasok  

oliva/pracka 
silver

26,00€ 676kč

Kód Názov EURO Kč 
259 1828 opasok/belt 

(metal+black) 
S/M

21,00€ 546kč

259 1829 opasok/belt 
(metal+black) 

L/XL

21,00€ 546kč

259 1830 opasok/belt 
(metal+black) 

XXL/XXXL

20,00€ 520kč

ELASTICKÝ - čierny
Kód Názov EURO Kč 

259 1246 opasok/belt 
cordura/leaf 

S/M

20,00€ 520kč

259 1247 opasok/belt 
cordura/leaf 

L/XL

20,00€ 520kč

259 1248 opasok/belt 
cordura/leaf 
XXL/XXXL

20,00€ 520kč

leaf

Kód Názov EURO Kč 
259 

2515
BootWarmer 

2515 S (38-40)
39,00€ 1014kč

259 
2516

BootWarmer 
2516 M (41-43)

39,00€ 1014kč

259 
2517

BootWarmer 
2517 L (44-46)

39,00€ 1014kč



GEOFF ANDERSON

 9.

Kód Názov EURO Kč 
259 2407 TUBE Dri-release RUKÁV kukla,rolák,golier 27,00€ 702kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2450 TUBE 18,5micron RUKÁV Merino kukla,rolák,golier 23,00€ 598kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2410 Technical Merino-Glove fingerles rukavice bez prstov 27,00€ 702kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2409 Technical Merino - Glove rukavice 27,00€ 702kč

Kód Názov Kč 
259 2405 BEANIE 18,5micron čiapka Merino 

fleece - tenká
598kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2405 BEANIE 18,5micron čiapka 

Merino fleece - tenká
23,00€ 598kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2403 Hood čiapka Merino fleece - 

zateplená
27,00€ 702kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2404 BEANIE 18,5 micron čiapka 

Dri-release
27,00€ 702kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2408 Belaclava 18,5mic.kukla Merino fleece 40,00€ 1040kč

Kód Názov EURO Kč 
259 2406 Neck Gaitor, GOLIER Merino fleece 33,00€ 858kč



Kód Názov EURO Kč 
1697 85583S Hrejivé spodky S 32,81€ 853kč
1697 85583M Hrejivé spodky M 32,81€ 853kč
1697 85583L Hrejivé spodky L 32,81€ 853kč

1697 85583XL Hrejivé spodky XL 32,81€ 853kč
1697 85583XXL Hrejivé spodky 2L 32,81€ 853kč

1697 85583XXXL Hrejivé spodky 3L 38,82€ 1009kč
1697 85583XXXXL Hrejivé spodky 4L 38,82€ 1009kč

Kód Názov EURO Kč 
1697 85576S Hrejivé tričko dlhý rukáv S 40,00€ 1040kč
1697 85576M Hrejivé tričko dlhý rukáv M 40,00€ 1040kč
1697 85576L Hrejivé tričko dlhý rukáv L 40,00€ 1040kč

1697 85576XL Hrejivé tričko dlhý rukáv XL 40,00€ 1040kč
1697 85576XXL Hrejivé tričko dlhý rukáv 2L 40,00€ 1040kč

1697 85576XXXL Hrejivé tričko dlhý rukáv 3L 46,04€ 1197kč
1697 85576XXXXL Hrejivé tričko dlhý rukáv 4L 46,04€ 1197kč

OBLEČENIE / DOPLNKY

10.

Kód Názov EURO Kč 
1195 046 dres SPORTS ryba cierne XS 28,90€ 751kč
1195 047 dres SPORTS ryba cierne S 28,90€ 751kč
1195 048 dres SPORTS ryba cierne M 28,90€ 751kč
1195 049 dres SPORTS ryba cierne L 28,90€ 751kč
1195 050 dres SPORTS ryba cierne XL 28,90€ 751kč
1195 051 dres SPORTS ryba cierne XXL 28,90€ 751kč
1195 052 dres SPORTS ryba cierne XXXL 28,90€ 751kč

Kód Názov EURO Kč 
1195 039 dres SPORTS ryba XS 28,90€ 751kč
1195 040 dres SPORTS ryba S 28,90€ 751kč
1195 041 dres SPORTS ryba M 28,90€ 751kč
1195 042 dres SPORTS ryba L 28,90€ 751kč
1195 043 dres SPORTS ryba XL 28,90€ 751kč
1195 044 dres SPORTS ryba XXL 28,90€ 751kč
1195 045 dres SPORTS ryba XXXL 28,90€ 751kč

Kód Názov EURO Kč 
1195 058 dres SPORTS malovaný S 28,90€ 751kč
1195 059 dres SPORTS malovaný M 28,90€ 751kč
1195 060 dres SPORTS malovaný L 28,90€ 751kč
1195 061 dres SPORTS malovaný XL 28,90€ 751kč
1195 062 dres SPORTS malovaný XXL 28,90€ 751kč
1195 063 dres SPORTS malovaný 3XL 28,90€ 751kč

Kód Názov EURO Kč 
1697 001608 Panské spodky SEAM 

WOOL DLR M/L
59,94€ 1558kč

1697 001609 Panské spodky SEAM 
WOOL DLR XL/XXL

59,94€ 1558kč

Kód Názov EURO Kč 
1697 001610 Panské tričko SEAM 

WOOL DLR XL/XXL
81,00€ 2106kč

1697 001611 Panské tričko SEAM 
WIOL DLR M/L

81,00€ 2106kč

Kód Názov EURO Kč 
1697 001455 Mikina HUNTSMAN M 79,38€ 2064kč
1697 001456 Mikina HUNTSMAN L 79,38€ 2064kč
1697 001457 Mikina HUNTSMAN XL 79,38€ 2064kč
1697 001458 Mikina HUNTSMAN XXL 79,38€ 2064kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBEAN0 Crafty Beenie 10,00€ 260kč

Kód Názov EURO Kč 
1697 

85590SXL
Ľadvinový pás 
do 102cm S-XL

22,02€ 573kč

1697 
85590XXL

Ľadvinový pás 
do 135cm XXL

21,78€ 566kč

Kód Názov EURO Kč 
1727 063 Rybárska šiltovka SPORTS 14,66€ 381kč

Kód Názov EURO Kč 
625 628 Ohrievač rúk 5.32€ 138Kč
Kód Názov EURO Kč 

625 629 Náhradné uhlíky 12ks 2.50€ 65Kč



STOLIČKY / KRESLÁ

Kód Názov EURO Kč 
625 282 Easy kreslo s podrúčkami, 

nenast. klby
46,98€ 1221kč

Kód Názov EURO Kč 
625 245 LUX Kreslo s podrúčkami 

(60x52x115cm) 110kg
79,96€ 2079kč

Kód Názov EURO Kč 
625 679 Kreslo Sports ROCA LUX II - 

L (76x60x80cm) 110kg
84,90€ 2207kč

1 A0735 2ks: Sports ROCA LUX II-L 
(76x60x80cm) M55

169,80€ 4415kč

Kód Názov EURO Kč 
625 681 Kreslo Sports ROCA LUX II 

- XXL (93x68x110cm) 125kg
99,90€ 2597kč

1 A0736 2ks Sports ROCA LUX II - 
XXL (93x68x110cm), M55

199,80€ 5195kč

Kód Názov EURO Kč 
625 529 Polohovateľné kreslo TRAXIS 

(60x58x70cm) 110kg
41,93€ 1090kč

11.

Kód Názov EURO Kč 
625 514 Skladacia stolička Camo 

(80x50x50cm) 110kg
15,12€ 393kč

Kód Názov EURO Kč 
276 404410 Stolička s opierkou 40cm/85kg 19,62€ 510kč

1 A0363 5ks Stolička s opierkou 
40cm/100kg

98,11€ 2551kč

625 997 Stolička s opierkou 27x35x-
60cm, camou

14,99€ 390kč

Kód Názov EURO Kč 
276 404300 SPORTS X  30cm/140kg 11,80€ 307kč

1 A0361 5ks SPORTS X  30cm/140kg 58,96€ 1533kč
276 404400 SPORTS X 40cm/120kg 12,98€ 338kč

1 A0362 5ks SPORTS X  40cm/120kg 64,92€ 1688kč

Kód Názov EURO Kč 
625 549 Rozkladacie kreslo camou 

Hoghback 55x70x89cm/90kg
41,57€ 1081kč

Kód Názov EURO Kč 
625 666 Skladacie lehátko 6 nôh - 200x75cm/ 110kg 106,91€ 2780kč

Kód Názov EURO Kč 
625 DT9019 AKCIOVY Dáždnik s bočnicou 250cm 69,00€ 1794kč



OBUV

Kód Názov EURO Kč 
927 989154441A čižmy Bart 915 č.41 12,46€ 324kč
927 989154442A čižmy Bart 915 č.42 12,46€ 324kč
927 989154443A čižmy Bart 915 č.43 12,46€ 324kč
927 989154444A čižmy Bart 915 č.44 12,46€ 324kč
927 989154445A čižmy Bart 915 č.45 12,46€ 324kč
927 989154446A čižmy Bart 915 č.46 12,46€ 324kč
927 989154447A čižmy Bart 915 č.47 12,46€ 324kč

Kód Názov EURO Kč 
927 758624439A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.39 29,64€ 771kč
927 758624440A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.40 29,64€ 771kč
927 758624441A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.41 29,64€ 771kč
927 758624442A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.42 29,64€ 771kč
927 758624443A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.43 29,64€ 771kč
927 758624444A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.44 29,64€ 771kč
927 758624445A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.45 29,64€ 771kč
927 758624446A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.46 29,64€ 771kč
927 758624447A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.47 29,64€ 771kč
927 758624448A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.48 29,64€ 771kč
927 758624449A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.49 29,64€ 771kč
927 758624450A čižmy Grenlander 862 (-30°C) zelené č.50 29,64€ 771kč

Kód Názov EURO Kč 
927 758750041A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.41 45,74€ 1189kč
927 758750042A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.42 45,74€ 1189kč
927 758750043A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.43 45,74€ 1189kč
927 758750044A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.44 45,74€ 1189kč
927 758750045A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.45 45,74€ 1189kč
927 758750046A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.46 45,74€ 1189kč
927 758750047A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.47 45,74€ 1189kč
927 758750048A čižmy Arctic Termo +875 EVA(-50°C) č.48 45,74€ 1189kč

Kód Názov EURO Kč 
927 748690436A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.36 20,63€ 536kč
927 748690437A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.37 20,63€ 536kč
927 748690438A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.38 20,63€ 536kč
927 748690439A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.39 20,63€ 536kč
927 748690440A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.40 20,63€ 536kč
927 748690441A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.41 20,63€ 536kč
927 748690442A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.42 20,63€ 536kč
927 748690639A dámske čižmy Alaska 869 (-30°C) zelené č.39 20,63€ 536kč

Kód Názov EURO Kč 
927 969530029A detské čižmy Nicky 

953 maskáč č.29/30
13,39€ 348kč

927 969530031A detské čižmy Nicky 
953 maskáč č.31/32

13,39€ 348kč

927 969530033A detské čižmy Nicky 
953 maskáč č.33/34

13,39€ 348kč

Kód Názov EURO Kč 
927 857190441A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719, č.41 89,88€ 2337kč
927 857190442A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719,  č.42 89,88€ 2337kč
927 857190443A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719,  č.43 89,88€ 2337kč
927 857190444A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719,  č.44 89,88€ 2337kč
927 857190445A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719,  č.45 89,88€ 2337kč
927 857190446A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719,  č.46 89,88€ 2337kč
927 857190447A Neoprénové čižmy poľovnícke Angler Pro 719,  č.47 89,88€ 2337kč

12.

Kód Názov EURO Kč 
927 C98490139A vložka Grenlander č.39 9,94€ 258kč
927 C98490140A vložka Grenlander č.40 9,94€ 258kč
927 C98490141A vložka Grenlander č.41 9,94€ 258kč
927 C98490142A vložka Grenlander č.42 9,94€ 258kč
927 C98490143A vložka Grenlander č.43 9,94€ 258kč
927 C98490144A vložka Grenlander č.44 9,94€ 258kč
927 C98490145A vložka Grenlander č.45 9,94€ 258kč
927 C98490146A vložka Grenlander č.46 9,94€ 258kč
927 C98490147A vložka Grenlander č.47 9,94€ 258kč
927 C98490148A vložka Grenlander č.48 9,94€ 258kč
927 C98490149A vložka Grenlander č.49 9,94€ 258kč
927 C98490150A vložka Grenlander č.50 9,94€ 258kč

Kód Názov EURO Kč 
927 C98480136A vložka Alaska č.36 7,36€ 191kč
927 C98480137A vložka Alaska č.37 7,36€ 191kč
927 C98480138A vložka Alaska č.38 7,36€ 191kč
927 C98480139A vložka Alaska č.39 7,36€ 191kč
927 C98480140A vložka Alaska č.40 7,36€ 191kč
927 C98480141A vložka Alaska č.41 7,36€ 191kč
927 C98480142A vložka Alaska č.42 7,36€ 191kč

 NÁHRADNÉ ZATEPLENÉ VLOŽKY DO ČIZIEM

Zateplené čižmy dámske  
vyberateľná vložka

do -30°C



Kód Názov EURO Kč 
625 780 Chest Wader PVC 44 37,13€ 965kč
625 802 Chest Wader PVC 41 37,13€ 965kč
625 803 Chest Wader PVC 42 37,13€ 965kč
625 804 Chest Wader PVC 43 37,13€ 965kč
625 805 Chest Wader PVC 45 37,13€ 965kč

Kód Názov EURO Kč 
927 999970006A Cheastwaders 997 č.6 50,24€ 1306kč
927 999970007A Cheastwaders 997 č.7 50,24€ 1306kč
927 999970008A Cheastwaders 997 č.8 50,24€ 1306kč
927 999970009A Cheastwaders 997 č.9 50,24€ 1306kč
927 999970010A Cheastwaders 997 č.10 50,24€ 1306kč
927 999970011A Cheastwaders 997 č.11 50,24€ 1306kč
927 999970012A Cheastwaders 997 č.12 50,24€ 1306kč

Kód Názov EURO Kč 
927 989890006A Wodery do rozkroku č.6 37,51€ 975kč
927 989890007A Wodery do rozkroku č.7 37,51€ 975kč
927 989890008A Wodery do rozkrokuč.8 37,51€ 975kč
927 989890009A Wodery do rozkroku č.9 37,51€ 975kč
927 989890010A Wodery do rozkroku č.10 37,51€ 975kč
927 989890011A Wodery do rozkroku č.11 37,51€ 975kč
927 989890012A Wodery do rozkroku č.12 37,51€ 975kč

OBUV / PONOŽKY

13.

Kód Názov EURO Kč 
427 000 Ponožky SPORTS Sensitive 

37-40
4,37€ 114kč

427 004 Ponožky SPORTS sensitive 
41-43

4,37€ 114kč

427 005 Ponožky SPORTS sensitive 
43-46

4,37€ 114kč

427 015 Ponožky S Sensitive AKCIA 
15ks+3

65,52€ 1704kč

Kód Názov EURO Kč 
427 001 Ponožky SPORTS Thermo 

37-40
5,98€ 155kč

427 006 Ponožky SPORTS Thermo 
41-43

5,98€ 155kč

427 007 Ponožky SPORTS Thermo 
43-46

5,98€ 155kč

427 016 Ponožky S Thermo AKCIA 
15ks+3

89,64€ 2331kč

Kód Názov EURO Kč 
427 002 Ponožky SPORTS Thermo 

plus 37-40
10,75€ 280kč

427 008 Ponožky SPORTS Thermo 
plus 41-43

10,75€ 280kč

427 009 Ponožky Sports Thermo 
plus 43-46

10,75€ 280kč

427 017 Ponožky S Thermo Plus 
AKCIA 15ks+3

161,28€ 4193kč

Kód Názov EURO Kč 
427 020 Ponožky SPORTS SUPER 

THERMO Merino 37-40
14,98€ 389kč

427 021 Ponožky SPORTS SUPER 
THERMO Merino 41-43

14,98€ 389kč

427 022 Ponožky SPORTS SUPER 
THERMO Merino 43-46

14,98€ 389kč

427 023 Ponožky SUPER THERMO 
Merino 15ks+3ks

224,68€ 5842kč

Kód Názov EURO Kč 
427 012 Podkolienky SPORTS 

HUNTING 37-40
11,76€ 306kč

427 013 Podkolienky SPORTS 
HUNTING 41-43

11,76€ 306kč

427 014 Podkolienky SPORTS 
HUNTING 43-46

11,76€ 306kč

427 019 Podkolienky HUNTING 15ks 
+ 3 AKCIA navia

149,70€ 3892kč

Kód Názov EURO Kč 
1697 55409S Poľovnícke ponožky 

HUBERT S
6,53€ 170kč

1697 55409M Poľovnícke ponožky 
HUBERT M

6,53€ 170kč

1697 55409L Poľovnícke ponožky 
HUBERT L

6,53€ 170kč

1697 55409XL Poľovnícke ponožky 
HUBERT XL

6,53€ 170kč



RYBÁRSKY KEMPING

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP17001 Rybársky skladací varič 

SPIDER PRO - piezo
32,88€ 855kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 

KP15001
Outdoodr set varič+kar-
tuš+kresadlo+riad+lyžica

46,38€ 1206kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2101 Varič veľkokapacit. liatinový 

Trino 7kW
49,97€ 1299kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP14001 Rybársky skladací 

varič SPARK
19,20€ 499kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP14003 Rybársky skladací 

varič HIKER
19,20€ 499kč

14.

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP06010 Rybársky varič Focus na 

prepichovaciu kartuš
15,65€ 407kč

1421 KP06010P Rybársky varič Focus s 
piezo el.zapaľovačom

20,40€ 530kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP06011 Rybársky varič Athos na 

kartuš so závitom
13,44€ 349kč

1421 KP06011P Rybársky varič Athos piezo 
na kartuš

17,32€ 450kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2140P Rybársky varič Magnum 19,26€ 501kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2153 Varič jednohorákový SOLO 19,26€ 501kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2136 Varič dvojhorákový Picamp 35,28€ 917kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP17002 Rybársky kempingový 

varič Thunder 2
67,68€ 1760kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP06001 Rybársky kempingový 

varič Thunder
31,14€ 810kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 GP09003 Grilovací rošt teflónový k 

varičuThunder
13,03€ 339kč Kód Názov EURO Kč 

1421 NA14001 Rybársky nerezový príbor 9,96€ 259kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 NA14002 Hrnček nerezový 270ml s 

karabínou
9,96€ 259kč



RYBÁRSKY KEMPING

Kód Názov EURO Kč 
1421 GD15004 Závetrie na varič 

215x660mm
11,64€ 303kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP16001 Teplomet SUN k 

varičuThunder
14,16€ 368kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 TB01005P Vyhrievač BRI s piezom 56,40€ 1466kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP16002 Mobilný teplomet RA 

300x220x310mm
47,93€ 1246kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2171 Teplomet Ardent 225x140x-

225mm
27,58€ 717kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 KP02001 Kartuš 190g prepichovacia, bután 1,68€ 44kč
1421 KP02002 Kartuš 227g ventil, bután k 

variču Thunder
2,41€ 63kč

1421 KP02006 Kartuša závit, propán - bután 
230g

3,96€ 103kč

1421 KP02007 Kartuš 450g ventil,závit, 
propán - bután

6,12€ 159kč

1421 316 Tlaková fľaša 2 kg - nová 36,00€ 936kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2017D Lampa Brilant na propán-

bután 200x200x270mm
29,28€ 761kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 

TZ02001
Vonkajšie vykurovacie 

teleso ETNA biele
157,68€ 4100kč

1421 
TZ02001-C

Vonkajšie vykurovacie 
teleso ETNA čierne

136,68€ 3554kč

1421 
TZ02002

Vonkajšie vykurovacie 
teleso ETNA nerezové

197,64€ 5139kč

1421 
TZ02005

Rybársky stolový ohrievač 
ETNA

120,96€ 3145kč

15.

Kód Názov EURO Kč 
625 1013 Hliníkový hrniec pre rybára 20l 42,00€ 1092kč
625 1014 Hliníkový hrniec pre rybára 32l 70,80€ 1841kč
625 1015 Hliníkový hrniec pre rybára 40l 78,96€ 2053kč
625 1016 Hliníkový hrniec pre rybára 52l 84,00€ 2184kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 NA19001 Kempingová sada 

NA19001 pre 2 osoby
26,76€ 696kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 LV14001 Liehový varič + miska + 

hrniec - výhodný SET
31,32€ 814kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 2156A Ventil PB G3/8˝L 13,06€ 339kč

1421 2156UV Ventil PB-ľavý závit W 21,8 13,06€ 339kč
1421 2156UVB Ventil PB-s výstupom do 

boku
12,96€ 337kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 NA17001 Konvička 18,84€ 490kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 GD14002 Kávovar+šalka 150ml 31,32€ 814kč



Kód Názov EURO Kč 
1421 LE13001 Absorpčná chladnička 280,80€ 7301kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 LE18001 Absorpčná chladnička 62l 361,90€ 9409kč

VOLITEĽNÉ MOŽ-
NOSTI PRIPOJENIA:                                               
- elektrická sieť                                                                                                                           
- LPG vo flaši                                                                                                                             
- bateria

Kód Názov EURO Kč 
625 357 Udiareň 40 x 27 39,76€ 1034kč

Kód Názov EURO Kč 
625 652 SPORTS udiareň 55 / 90 x 28cm 49,90€ 1297kč

Kód Názov EURO Kč 
625 452 Bukové piliny do udiarne 3mm / 5kg 8,90€ 232kč

Kód Názov EURO Kč 
625 451 Bukové odrezky do udiarne 12mm / 5kg 8,90€ 232kč

Kód Názov EURO Kč 
1421 GP18002 Rybársky Gril - piknik 159,60€ 4150kč

Kód Názov EURO Kč 
625 793 Handy Vacuum Sealer 22,20€ 577kč

Kód Názov EURO Kč 
625 794 Vacuum Hand Pump 4,73€ 123kč

Kód Názov EURO Kč 
625 795 Vacuum Bag 21x22cm 

Volume 1300ml
6,72€ 175kč

16.

RYBÁRSKY KEMPING



PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
625 627 SPORTS SET sekera + 

pílka + rýľ
10,92€ 284kč

Kód Názov EURO Kč 
625 356 Jedálenská súprava do 

prírody 10ks v balení
12,86€ 334kč

Kód Názov EURO Kč 
625 329 Set nožov (doštička,o-

cieľka,nôž,brúska)
24,16€ 628kč

Kód Názov EURO Kč 
625 219 Stolík bivakový D80 xŠ50 x 

V33-50cm XXXL
55,27€ 1437kč

Kód Názov EURO Kč 
625 686 Kaprársky stolík 35x25x-

20cm, materiál plast
14,90€ 388kč

Kód Názov EURO Kč 
625 580 JVS Feeder sedací box - 32 

x 42 x 60 / 5kg - biela
114,17€ 2968kč

1 A0746 SET3ks:JVS Feeder sedací 
box M70

342,50€ 8905kč

Kód Názov EURO Kč 
625 601 Box feeder sedací JVS 

Desire
341,00€ 8866kč

1 A0750 SET 2ks: Box feeder 
sedací JVS Desire, M75

682,00€ 17732kč

Kód Názov EURO Kč 
625 476 Prepravný skladaci vozík-

Trolley MKI - 80x116x55cm
83,30€ 2166kč

š:55cm-v:80cm-d:116cm 
TRANSPORTNÉ ROZMERY: 
76 x 55 x 23cm

Kód Názov EURO Kč 
625 283 Teleskopický vozík Trolley 

49x36x100cm
55,36€ 1439kč

Kód Názov EURO Kč 
625 547 Prepravný skladací vozík 

40x45x100cm
29,95€ 779kč

1 A0745 SET3ks: Skladací vozík 
40x45x100cm,M70

89,86€ 2336kč

Kód Názov EURO Kč 
625 531 Rybárska taškal 40l, 

54x29x34cm
16,70€ 434kč

17.

Kód Názov EURO Kč 
625 950 Powerline XT800 

Generátor
411,84€ 10708kč



 RYBÁRSKE NAVIJAKY

Kód Názov EURO Kč 
625 410 Navijak DF 2000, 6-ložísk, 

5,0:1, pred. brzda
27,90€ 725kč

625 412 Navijak DF 3000, 6-ložísk, 
5,0:1, pred. brzda

28,90€ 751kč

Kód Názov EURO Kč 
625 
678

SPORTS CARP TITAN II 12000, 
8-ložísk, 4,1:1, 2-brzdový

54,60€ 1420kč

625 
678CK

Náhr.cievka pre SPORTS 
CARP TITAN II 12000 kovová

9,90€ 257kč

625 
678CP

Náhr.cievka pre SPORTS 
CARP TITAN II 12000 plastová

9,90€ 257kč

1 
A0741

SET4ks: SPORTS CARP TITANII 
12000, 8l, 4,1:1, 2-brz, M70

218,40€ 5678kč

Kód Názov EURO Kč 
625 377 Navijak SEAWOLF 8000, 

3+1 ložísk, pred. brzda
22,34€ 581kč

Kód Názov EURO Kč 
625 234 Navijak FANATIC RAPID veľ.20 

+ silon, 3 ložiská, pred. brzda
5,99€ 156kč

625 468 Navijak veľ.30 + silon, 3 
ložiská, pred. brzda

9,80€ 255kč

Kód Názov EURO Kč 
625 586 Navijak JVS Boss Feeder 4000, 

9+1 ložísk,4,9:1, pred. brzda
36,78€ 956kč

625 594 JVS Boss Feeder 6000, 6+1 
ložísk,4,9:1, pred. brzda

55,00€ 1430kč

Kód Názov EURO Kč 
625 312 Uni naviják Sports RAPID RD 

30 + silon, zadná brzda
8,98€ 233kč

Kód Názov EURO Kč 
625 796 Harrier XT 10000 LC 53,34€ 1387kč

Kód Názov EURO Kč 
625 303 Navijak TFR 3000, 3 ložiská, 

2-brzdový
14,33€ 373kč

Kód Názov EURO Kč 
625 595 Navijak DLT Bionic 2500FD, 

4+1 ložísk, 5,2:1, pred. brzda
19,90€ 517kč

1 A0680 3 ks = DLT Bionic 2500FD M65 59,70€ 1552kč

Kód Názov EURO Kč 
625 653 SPORTS ABSOLUT 4500 17,39€ 452kč

625 653C Náhradná cievka 4500 čierna 3,00€ 78kč
625 653S Náhradná cievka 4500 striebor. 3,00€ 78kč
1 A0682 3ks SPORTS ABSOLUT 

4500, M65
52,20€ 1357kč

Kód Názov EURO Kč 
625 715 Focus Black 10000 69,90€ 1817kč
1 A0780 SET 6ks: Focus Black 

10000, M100%
419,40€ 10904kč

1 A0781 SET 4ks: Focus Black 
10000, M80

279,60€ 7270kč

18.

Kód Názov EURO Kč 
625 797 Multiplikátor DLT Assassin 

201LH - ľavá ruka
56,87€ 1479kč



AKCIOVÉ SETY

Kód Názov EURO Kč 
625 694 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 9ks UV zelená 4,00€ 104kč
625 698 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 9ks UV oliva 4,00€ 104kč
625 699 Gumené nástrahy Senschu 7,5cm, bal. 9ks, UV zeleno-hnedá 4,00€ 104kč
625 700 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 9ks UV belička 4,00€ 104kč
625 701 Gumené nástrahy Senschu 7,5cm, bal. 9ks, UV oranžová 4,00€ 104kč
Kód Názov EURO Kč 

1 A0729 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV zelená, M80 19,80€ 515kč
1 A0730 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV oliva, M80 19,80€ 515kč
1 A0731 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV zeleno-hnedá, M80 19,80€ 515kč
1 A0732 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV beličk, M80 19,80€ 515kč
1 A0733 Senshu Jig Swim Shad 7.5cm, 5x9ks UV oranžová, M80 19,80€ 515kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0782 Wobler VIPER SET 1, 50ks - marža 100% 146,40€ 3806kč
1 A0783 Wobler VIPER SET 1, 40ks - marža 100% 117,12€ 3045kč

Kód Názov EURO Kč 
625 693 Zander Gummifisch 12cm, 5ks UV Barsch 2,99€ 78kč
1 A0737 Zander Gummifisch 12cm, 5 x 5ks UV Barsch, M80 14,95€ 389kč

Kód Názov EURO Kč 
625 291 Set woblery 10ks s tubusom 15,25€ 397kč

Kód Názov EURO Kč 
625 352 Fosforová paprička na morský rybolov 1,52€ 40kč

19.

Kód Názov EURO Kč 
1 A0833 1+1 Navijak Singnol SGE 

5006 (6BB)
34,90€ 907kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0834 1+1 Navijak Singnol SGH 

7000 (8BB)
34,90€ 907kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0835 1+1 Navijak Singnol SSD 

6000 (11+1BB)
34,90€ 907kč

1+1 1+1 1+1

Kód Názov EURO Kč 
1 A0836 1+1 Navijak Singnol SSD 

5000 (11+1BB)
34,90€ 907kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0789 1+1 Navijak Super Strong S 

6000, 10+1
32,90€ 856kč

1+11+1

Kód Názov EURO Kč 
1 A0830 1+1 Navijak Super Strong S 

7000, 8+1
34,90€ 907kč

1+1



CRAFTY CATCHER

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCBHIT04 Crafty BH boil. Coconut & Maple Cream 15mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT05 Crafty BH boil.Raspberry & Black Pepper 15mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT06 Crafty BH boil. Spicy Krill & Garlic 15mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT18 Crafty BH boil. Chocolate & Vanilla Nut 15mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT24 Crafty BH boil. Salty Tuna 15mm 1kg 8,99€ 234kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCBHIT07 Crafty BH boil. Coconut & Maple Cream 20mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT08 Crafty BH boil.Raspberry & Black Pepper 20mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT09 Crafty BH boil. Spicy Krill & Garlic 20mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT19 Crafty BH boil. Chocolate & Vanilla Nut 20mm, 1kg 8,99€ 234kč
625 PCCBHIT25 Crafty BH boil. Salty Tuna 20mm 1kg 8,99€ 234kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCFFB0 Crafty Boilies 2far. Coconut & GLM 15mm, 500g 5,48€ 143kč
625 PCCFFB1 Crafty Boilies 2far. Strawberry & Krill 15mm, 500g 5,48€ 143kč
625 PCCFFB2 Crafty Boilies 2far. Tutti & Shrimp 15mm, 500g 5,48€ 143kč
625 PCCFFB4 Crafty Boilies Scopex & Squid 15mm, 500g 5,48€ 143kč
625 PCCFFB5 Crafty Boilies Crab meat & Sea salt 15mm, 500g 5,48€ 143kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCRB01 RETRO Crafty Boilies Caribbean Boilies 15mm, 1kg 11,99€ 312kč
625 PCCRB10 RETRO Crafty Boilies Peanut Pro Boilies 15mm, 1kg 11,99€ 312kč
625 PCCRB37 RETRO Crafty Boilies King Prawn Boilies 15mm, 1kg 11,99€ 312kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCRB060 RETRO Crafty Boilies Caribbean Boilies 20mm, 1kg 11,99€ 312kč
625 PCCRB151 RETRO Crafty Boilies Peanut Pro Boilies 20mm, 1kg 11,99€ 312kč
625 PCCRB420 RETRO Crafty Boilies King Prawn Boilies 20mm, 1kg 11,99€ 312kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCRB02 RETRO Crafty Caribean Cocktail Boilies 15mm, 2.5kg 26,99€ 702kč
625 CCRB11 RETRO Crafty Peanut Pro Boilies 15mm, 2.5kg 26,99€ 702kč
625 CCRB38 RETRO King Prawn Boilies 15mm, 2,5kg 26,99€ 702kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCRB061 RETRO Caribbean Cocktail Boilies  20mm, 2,5 kg 26,99€ 702kč
625 CCRB151 RETRO Crafty Peanut Pro Boilies 20mm, 2.5kg 26,99€ 702kč
625 CCRB421 RETRO King Prawn Boilies 20mm, 2,5kg 26,99€ 702kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT20 Crafty BH Boilies+POP UP Squid & Octopus 15mm, 

2kg
16,99€ 442kč

625 CCBHIT21 Crafty BH Boilies+POP UP Strawberry Cream 15mm, 
2kg

16,99€ 442kč

625 CCBHIT22 Crafty BH Boilies+POP UP Fresh Pineapple 15mm, 
2kg

16,99€ 442kč

625 CCBHIT23 Crafty BH Boilies+POP UP Tutti Frutti 15mm, 2kg 16,99€ 442kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCBHIT10 Crafty BH boilies Tutti Frutti 10mm, 250g 4,49€ 117kč
625 PCCBHIT11 Crafty BH boilies Wild Strawberry 10mm, 250g 4,49€ 117kč
625 PCCBHIT12 Crafty BH boilies Spicy Krill & Garlic 10mm, 250g 4,49€ 117kč
625 PCCBHIT13 Crafty BH boilies Coconut Cream 10mm, 250g 4,49€ 117kč
625 PCCBHIT30 Crafty Big Hit Fresh Pineapple 10mm 250g 4,49€ 117kč
625 PCCBHIT31 Crafty Big Hit Fresh Pineapple 15mm 250g 4,49€ 117kč

20.



CRAFTY CATCHER

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCBHPU01 Crafty BH Pop Up Raspberry & Bl.Pepper 15mm  35g 4,99€ 130kč
625 PCCBHPU02 Crafty BH Pop Up Coconut & Maple Cream 15mm 35g 4,99€ 130kč
625 PCCBHPU03 Crafty BH Pop Up Chocolate Vanilla Nut 15mm 35g 4,99€ 130kč
625 PCCBHPU04 Crafty BH Pop Up Spicy Krill & Garlic 15mm  35g 4,99€ 130kč
625 PCCBHPU05 Crafty BH Pop Up Salty Tuna 15mm 35g 4,99€ 130kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCCAND01 Crafty Cukríkové boil Candies Bottom Bait 10mm, 

150g
7,00€ 182kč

625 PCCCAND02 Crafty Cukríkové boil Candies Bottom Bait 15mm, 
150g

7,00€ 182kč

625 PCCCAND03 Crafty Cukríkové boil Candies Bottom Bait 18mm, 
150g

7,00€ 182kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCTO01 Crafty POP UP - TIP OFFS  Super Sweet Coconut, 

MIX 20g
4,49€ 117kč

625 PCCTO02 Crafty POP UP - TIP OFFS Super Sweat Bubble-
gum, MIX 20g

4,49€ 117kč

625 PCCTO03 Crafty POP UP - TIP OFFS Super Sweat Pineapple, 
MIX, 20g

4,49€ 117kč

625 PCCTO04 Crafty POP UP - TIP OFFS Super Sweet White Krill, 
MIX, 20g

4,49€ 117kč

625 PCCTO99 Crafty POP UP - TIP OFFS Display Box, 24 x 20g, 
M80

107,71€ 2801kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCRPU0 Crafty POP UP boiles King Prawn 15mm, 150ml 7,48€ 194kč
625 PCCRPU1 Crafty POP UP boiles King Prawn 15mm, 150ml, 

Washed Out Pink
7,48€ 194kč

625 PCCRPU2 Crafty POP UP boiles Caribbean 15mm, 150ml 7,48€ 194kč
625 PCCRPU3 Crafty POP UP boiles Peanut Pro 15mm, 60g 7,48€ 194kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCRW0 Crafty Boilies Caribbean Cocktail Wafter 15mm, 150ml 7,48€ 194kč
625 PCCRW1 Crafty Boilies Peanut Pro 15mm Wafter, 150ml 7,48€ 194kč
625 PCCRW4 Crafty Boilies King Prawn Wafter 15mm, 150ml 7,48€ 194kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCFL0 Crafty Pop up pelet Crustacean & Krill, 500ml 5,99€ 156kč
625 PCCFL1 Crafty Pop up pelet Scopex, 500ml 5,99€ 156kč
625 PCCFL2 Crafty Pop up pelet Strawberry, 500ml 5,99€ 156kč
625 PCCFL3 Crafty Pop up pelet Tutti frutti, 500ml 5,99€ 156kč
625 PCCFL4 Crafty Salty Tuna 550ml 5,99€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCZB01 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Raspberry & Black 

Pepper, 20g
4,49€ 117kč

625 PCCZB02 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Pineapple + N’Bu-
tyric, 20g

4,49€ 117kč

625 PCCZB03 Crafty Pelety ZIG BITEpop up Krill&Pellet 20g 4,49€ 117kč
625 PCCZB04 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Shrimp & Larvae, 20g 4,49€ 117kč
625 PCCZB99 Crafty Pelety ZIG BITE pop up Display Box, 24 x 

20g, M80
107,71€ 2801kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCCAND04 Crafty Cukríkové boil Candies Pop-Ups mix 

veľkosti, 150g
8,99€ 234kč

21.



CRAFTY CATCHER

Kód Názov EURO Kč 
625 CCPART02 Crafty Partikel Natural Hemp, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART04 Crafty Partikel Chilli Hemp, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART06 Crafty Partikel Particle Spod Mix, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART08 Crafty Partikel Hemp & Maize, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART09 Crafty Partikel Prepared Whole Maize, 3kg 17,99€ 468kč
625 CCPART10 Crafty Partikel Particle Nut Mix, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART11 Crafty Partikel Whole Maize with Chilli & Garlic, 3kg 17,99€ 468kč
625 CCPART12 Crafty Partikel Hemp Wheat & Maples, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART13 Crafty Partikel Hemp & Sweetcorn, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART26 Crafty Partikel Hemp & Tigers, 3kg 19,99€ 520kč
625 CCPART27 Crafty Hemp & Crushed Maize Particles 3kg 17,99€ 468kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCPART15 Crafty Partikel Natural Hemp, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART16 Crafty Partikel Chilli Hemp, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART17 Crafty Partikel Hemp Wheat & Maples, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART18 Crafty Partikel Hemp & Maize, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART19 Crafty Partikel Particle Bag Mix, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART20 Crafty Partikel Prepared Whole Maize, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART21 Crafty Partikel Maize With Chilli & Garlic, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART22 Crafty Partikel PVA Friendly Tigers, 1.1ltr 10,00€ 260kč
625 PCCPART23 Crafty Partikel Huge Tigers, 1.1ltr 10,00€ 260kč
625 PCCPART24 Crafty Partikel Hemp & Sweetcorn, 1.1ltr 8,99€ 234kč
625 PCCPART25 Crafty Partikel Hemp & Tigers, 1.1ltr 10,00€ 260kč
625 CCPART28 Crafty Hemp & Crushed Maize 1.1l 7,00€ 182kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT00 Crafty Partikel MIX Munga mix, 3kg 23,99€ 624kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT003 Crafty Pelety plávajúce Big Hit Floater Kit, 2kg 22,99€ 598kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT03 Cloudy Spod Mix, (Dry)  2.5 kg 22,99€ 598kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT29 Crafty Big Hit Mix Bag & Boat  3kg 14,99€ 390kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT01 Crafty Pelety MIX Pellet Mix, 3kg 23,99€ 624kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHIT02 Crafty BH Method Mix 3kg 22,99€ 598kč

22.



CRAFTY CATCHER

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCRBB0 Crafty Booster Caribbean Cocktail, 250ml 9,00€ 234kč
625 PCCRBB1 Crafty Booster Peanut Pro, 250ml 9,00€ 234kč
625 PCCRBB4 Crafty Booster King Prawn, 250ml 9,00€ 234kč

Kód Názov EURO Kč 
625 BLS000 Crafty Tekutý posilovač Belachan Liquid Shrimp, 250ml 9,98€ 260kč
625 CSL000 Crafty Tekutý posilovač CSL, 250ml 7,00€ 182kč
625 KLC000 Crafty Tekutý posilovač Krill Liquid Concentrate, 250ml 9,98€ 260kč
625 SE0000 Crafty Tekutý posilovač Salmon Extract, 250ml 9,98€ 260kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CHOIL0 Crafty Chilli olej Chilli Oil, 250ml 7,00€ 182kč
625 FOIL00 Crafty Rybací olej Blended Fish Oil, 250ml 7,00€ 182kč
625 HOIL02 Crafty Konopný olej Hemp Oil, 250ml 9,98€ 260kč

Kód Názov EURO Kč 
625 CCBHMC0 Crafty Posilovač tekutý Munga Cloud, 1l 19,99€ 520kč
625 CCMCFF Tekutý posilovač Crafty Catcher Fermented Fruit 1l 14,99€ 390kč
625 CCMCOF Tekutý posilovač Crafty Catcher oily fish 1l 14,99€ 390kč
625 CCMOIL Crafty Big Hit Floater Oil 1l 11,99€ 312kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCBHES1 Crafty Easy Squeezy Raspberry & Black Pepper 100ml 4,00€ 104kč
625 PCCBHES2 Crafty Easy Squeezy Coconut & Maple Cream 100ml 4,00€ 104kč
625 PCCBHES3 Crafty Easy Squeezy Chocolate & Vanilla Nut 100ml 4,00€ 104kč
625 PCCBHES4 Crafty Easy Squeezy Spicy Krill & Garlic 100ml 4,00€ 104kč
625 PCCBHES5 Crafty Easy Squeezy Salty Tuna 100ml 4,00€ 104kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCBHMJ0 Crafty Posilovač Coco & Maple Cream Munga Juice 500ml 7,00€ 182kč
625 PCCBHMJ1 Crafty Posilovač Raspberry & Black Pepper Munga J. 500ml 7,00€ 182kč
625 PCCBHMJ2 Crafty Posilovač Spicy Krill & Garlic Munga Juice 500ml 7,00€ 182kč
625 PCCBHMJ3 Crafty Posilovač Chocolate & Vanilla Munga Juice 500ml 7,00€ 182kč

Kód Názov EURO Kč 
625 PCCLCS0 Crafty Sladidlo Liquid Candy sweetener, 200ml 5,99€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
625 TNUTS4 Crafty Tekutý posilovač Tiger Nut Extract, 500g 9,98€ 260kč

23.



QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 015 Carp Mix 1kg Aníz 2,20€ 57kč
1285 016 Carp Mix 1kg Vanilka 2,20€ 57kč
1285 017 Carp Mix 1kg Big Fish 2,20€ 57kč
1285 018 Carp Mix 1kg Cesnak 2,20€ 57kč
1285 019 Carp Mix 1kg Jahoda 2,20€ 57kč
1285 020 Carp Mix 1kg Ryba Halibut 2,20€ 57kč
1285 021 Carp Mix 1kg Koriander 2,20€ 57kč
1285 022 Carp Mix 1kg Scopex 2,20€ 57kč
1285 023 Carp Mix 1kg Med 2,20€ 57kč
1285 024 Carp Mix 1kg Mušľa 2,20€ 57kč
1285 025 Carp Mix 1kg Sladká Kukurica 2,20€ 57kč
1285 026 Carp Mix 1kg Tigrí Orech 2,20€ 57kč
1285 027 Carp Mix 1kg Halibut 2,20€ 57kč
1285 028 Carp Mix 1kg Med Chilli 2,20€ 57kč
1285 029 Carp Mix 1kg Med Rum 2,20€ 57kč
1285 030 Carp Mix 1kg Kokos Vanilka 2,20€ 57kč
1285 031 Carp Mix 1kg Krill 2,20€ 57kč
1285 032 Carp Mix 1kg Patentka Červ 2,20€ 57kč
1285 033 Carp Mix 1kg Ananás Rum 2,20€ 57kč
1285 034 Carp Mix 1kg Orech Mandľa Arašidy 2,20€ 57kč
1285 035 Carp Mix 1kg Banán Scopex 2,20€ 57kč
1285 036 Carp Mix 1kg Citrón 2,20€ 57kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 039 Carp Mix 3kg Aníz 5,60€ 146kč
1285 040 Carp Mix 3kg Vanilka 5,60€ 146kč
1285 041 Carp Mix 3kg Big Fish 5,60€ 146kč
1285 042 Carp Mix 3kg Cesnak 5,60€ 146kč
1285 043 Carp Mix 3kg Jahoda 5,60€ 146kč
1285 044 Carp Mix 3kg Ryba Halibut 5,60€ 146kč
1285 045 Carp Mix 3kg Koriander 5,60€ 146kč
1285 046 Carp Mix 3kg Scopex 5,60€ 146kč
1285 047 Carp Mix 3kg Med 5,60€ 146kč
1285 048 Carp Mix 3kg Mušľa 5,60€ 146kč
1285 049 Carp Mix 3kg Sladká Kukurica 5,60€ 146kč
1285 050 Carp Mix 3kg Tigrí Orech 5,60€ 146kč
1285 051 Carp Mix 3kg Halibut 5,60€ 146kč
1285 052 Carp Mix 3kg Med Chilli 5,60€ 146kč
1285 053 Carp Mix 3kg Med Rum 5,60€ 146kč
1285 054 Carp Mix 3kg Kokos Vanilka 5,60€ 146kč
1285 055 Carp Mix 3kg Krill 5,60€ 146kč
1285 056 Carp Mix 3kg Patentka Červ 5,60€ 146kč
1285 057 Carp Mix 3kg Ananás Rum 5,60€ 146kč
1285 058 Carp Mix 3kg Orech Manľa Arašidy 5,60€ 146kč
1285 059 Carp Mix 3kg Banán Scopex 5,60€ 146kč
1285 060 Carp Mix 3kg Citrón 5,60€ 146kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 110 Carp Mix Koncentrát 250g Big Fish 3,30€ 86kč
1285 111 Carp Mix Koncentrát 250g Sladká Kukurica 3,30€ 86kč
1285 112 Carp Mix Koncentrát 250g Jahoda 3,30€ 86kč
1285 113 Carp Mix Koncentrát 250g Karamel 3,30€ 86kč
1285 114 Carp Mix Koncentrát 250g Koriander 3,30€ 86kč
1285 115 Carp Mix Koncentrát 250g Med 3,30€ 86kč
1285 116 Carp Mix Koncentrát 250g Tigrí Orech 3,30€ 86kč
1285 117 Carp Mix Koncentrát 250g Tutti-Frutti 3,30€ 86kč
1285 118 Carp Mix Koncentrát 250g Vanilka 3,30€ 86kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 094 Uni Basic Feeder 1kg 2,14€ 56kč
1285 096 Uni Basic Feeder 2,5kg 7,28€ 189kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 370 Q Method Mix 1kg Suchý Evolution - Chili Chobotnica 3,29€ 85kč
1285 371 Q Method Mix 1kg Suchý Pro - Halibut Cesnak 3,29€ 85kč
1285 372 Q Method Mix 1kg Suchý Zero - Ovocie Ryba 3,29€ 85kč
1285 373 Q Method Mix 1kg Suchý Science - Korennie 3,29€ 85kč
1285 374 Q Method Mix 1kg Suchý Biotica - Patentka Morská Riasa 3,29€ 85kč
1285 375 Q Method Mix 1kg Suchý Fusion - Slivka 3,29€ 85kč
1285 376 Q Method Mix 1kg Suchý Vantage - Ananás 3,29€ 85kč
1285 377 Q Method Mix 1kg Suchý World Class - Halibut Fish 3,29€ 85kč
1285 378 Q Method Mix 1kg Suchý S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučoriedka 3,29€ 85kč
1285 379 Q Method Mix 1kg Suchý Q1 Glm Spice 3,29€ 85kč
1285 380 Q Method Mix 1kg Suchý Super Liver - Pečeň 3,29€ 85kč
1285 381 Q Method Mix 1kg Suchý Super Corn Kukurica 3,29€ 85kč
1285 382 Q Method Mix 1kg Suchý Super Tiger Tigrí Orech 3,29€ 85kč
1285 383 Q Method Mix 1kg Suchý Force Krab 3,29€ 85kč
1285 384 Q Method Mix 1kg Suchý Fan + Betain Kalamar 3,29€ 85kč
1285 385 Q Method Mix 1kg Suchý El Diablo- Sweet Chilli 3,29€ 85kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 087 Uni Basic 1kg Cesnak 2,14€ 56kč
1285 088 Uni Basic 1kg Červený Syr 2,14€ 56kč
1285 089 Uni Basic 1kg Jahoda 2,14€ 56kč
1285 090 Uni Basic 1kg Karamel-Perník 2,14€ 56kč
1285 091 Uni Basic 1kg Koriander 2,14€ 56kč
1285 092 Uni Basic 1kg Med 2,14€ 56kč
1285 093 Uni Basic 1kg Syr 2,14€ 56kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 098 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg Natur 7,38€ 192kč
1285 099 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg Redix 7,38€ 192kč
1285 100 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg River 7,38€ 192kč
1285 101 Základ Na Miešanie Uni Basic 4kg Carp 7,38€ 192kč

QANTICA

QANTICA

QANTICA QANTICA

QANTICA

24.



QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 174 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Franfurkt. Klobása 3,20€ 83kč
1285 175 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Jahoda 3,20€ 83kč
1285 176 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Jahoda-Ryba 3,20€ 83kč
1285 177 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Monster Crab 3,20€ 83kč
1285 178 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Korenie-Ryba 3,20€ 83kč
1285 179 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Med 3,20€ 83kč
1285 180 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Ryba 3,20€ 83kč
1285 181 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Sladká Kukurica 3,20€ 83kč
1285 182 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Banán Crab 3,20€ 83kč
1285 183 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Broskyňa Crab 3,20€ 83kč
1285 184 Golden Carp Flesh Petets 16mm/1kg Mušľa 3,20€ 83kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 187 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Franfurkt. Klobása 7,38€ 192kč
1285 188 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Jahoda 7,38€ 192kč
1285 189 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Jahoda-Ryba 7,38€ 192kč
1285 190 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Monster Crab 7,38€ 192kč
1285 191 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Korenie-Ryba 7,38€ 192kč
1285 192 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Med 7,38€ 192kč
1285 193 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Ryba 7,38€ 192kč
1285 194 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Sladká Kukurica 7,38€ 192kč
1285 195 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Banán Crab 7,38€ 192kč
1285 196 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Broskyňa Crab 7,38€ 192kč
1285 197 Golden Carp Flesh Petets 16mm/3kg Mušľa 7,38€ 192kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 231 Golden Carp Pelety(Dierka) 10mm/150g Franfurkt.klobása 2,20€ 57kč
1285 232 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Jahoda 2,20€ 57kč
1285 233 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Jahoda-Ryba 2,20€ 57kč
1285 234 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Monster Crab 2,20€ 57kč
1285 235 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Korenie-Ryba 2,20€ 57kč
1285 236 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Med 2,20€ 57kč
1285 237 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Ryba 2,20€ 57kč
1285 238 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Sladká Kukurica 2,20€ 57kč
1285 239 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Banán Crab 2,20€ 57kč
1285 240 Golden Carp Pelety (Dierka) 10mm/150g Broskyňa Crab 2,20€ 57kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 332 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Evolution - Chili Chob 3,68€ 96kč
1285 333 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Pro - Halibut Cesnak 3,68€ 96kč
1285 334 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Zero - Ovocie Ryba 3,68€ 96kč
1285 335 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Science - Korennie 3,68€ 96kč
1285 336 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Biotica - Patentka Mori 3,68€ 96kč
1285 337 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Fusion - Slivka 3,68€ 96kč
1285 338 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Vantage - Ananás 3,68€ 96kč
1285 339 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) World Class - Halibut 3,68€ 96kč
1285 340 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) S.B.C Brusinka- Jaho 3,68€ 96kč
1285 341 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Q1 Glm Spice 3,68€ 96kč
1285 342 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Super Tigrí Ore 3,68€ 96kč
1285 343 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Force Krab 3,68€ 96kč
1285 344 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Fan + Betain Kalamar 3,68€ 96kč
1285 345 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Super Liver - Pečeň 3,68€ 96kč
1285 346 Q Pelety Halibut Fl 16mm/1kg (Dierka) Super Corn Kukurica 3,68€ 96kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 514 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Evolution - Chili Chobotnica 3,68€ 96kč
1285 515 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Pro - Halibut Cesnak 3,68€ 96kč
1285 516 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Zero - Ovocie Ryba 3,68€ 96kč
1285 517 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Science - Korennie 3,68€ 96kč
1285 518 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Biotica - Patentka Morská Ri 3,68€ 96kč
1285 519 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Fusion - Slivka 3,68€ 96kč
1285 520 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Vantage - Ananás 3,68€ 96kč
1285 521 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg World Class – Halibut Fish 3,68€ 96kč
1285 522 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg S.B.C Brusinka- Jahoda- Čuč 3,68€ 96kč
1285 523 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Q1 Glm Spice 3,68€ 96kč
1285 524 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Super Tigrí Orech 3,68€ 96kč
1285 525 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Force Krab 3,68€ 96kč
1285 526 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Fan + Betain Kalamar 3,68€ 96kč
1285 527 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Super Liver – Pečeň 3,68€ 96kč
1285 528 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg Super Corn Kukurica 3,68€ 96kč
1285 531 Q Method Micro Pelety 2mm/1kg El Diablo- Sweet Chilli 3,68€ 96kč

QANTICA QANTICA

QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 388 Q Halibut Pelety 8mm/150g Evolution - Chili Chobotnica 2,75€ 71kč
1285 389 Q Halibut Pelety 8mm/150g Pro - Halibut Cesnak 2,75€ 71kč
1285 390 Q Halibut Pelety 8mm/150g Zero - Ovocie Ryba 2,75€ 71kč
1285 391 Q Halibut Pelety 8mm/150g Science - Korennie 2,75€ 71kč
1285 392 Q Halibut Pelety 8mm/150g Biotica - Patentka Mor. Riasa 2,75€ 71kč
1285 393 Q Halibut Pelety 8mm/150g Fusion- Slivka 2,75€ 71kč
1285 394 Q Halibut Pelety 8mm/150g Vantage - Ananás 2,75€ 71kč
1285 395 Q Halibut Pelety 8mm/150g World Class - Halibut Fish 2,75€ 71kč
1285 396 Q Halibut Pelety 8mm/150g S.B.C Brusinka-Jahoda-Čučoried 2,75€ 71kč
1285 397 Q Halibut Pelety 8mm/150g Q1 Glm Spice 2,75€ 71kč
1285 398 Q Halibut Pelety 8mm/150g Super Liver – Pečeň 2,75€ 71kč

25.

Kód Názov EURO Kč 
1285 121 Apetito Posilovač 200g Syr 3,30€ 86kč
1285 122 Apetito Posilovač 200g Kapor 3,30€ 86kč
1285 123 Apetito Posilovač 200g Patentka 3,30€ 86kč
1285 124 Apetito Posilovač 200g Karamel Perník 3,30€ 86kč



QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 449 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Evolution - Chili Chobotnica 6,48€ 168kč
1285 450 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Pro-Halibut Cesnak 6,48€ 168kč
1285 451 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Zero - Ovocie Ryba 6,48€ 168kč
1285 452 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Science- Korennie 6,48€ 168kč
1285 453 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Biotica - Patentka Mor. Riasa 6,48€ 168kč
1285 454 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Fusion - Slivka 6,48€ 168kč
1285 455 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Vantage - Ananás 6,48€ 168kč
1285 456 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm World Class - Halibut 6,48€ 168kč
1285 457 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučori 6,48€ 168kč
1285 458 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Q1 Glm Spice 6,48€ 168kč
1285 459 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Super Liver - Pečeň 6,48€ 168kč
1285 460 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Super Corn Kukurica 6,48€ 168kč
1285 461 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Super Tigrí Orech 6,48€ 168kč
1285 462 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Force Krab 6,48€ 168kč
1285 463 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm Fan + Betain Kalamar 6,48€ 168kč
1285 464 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 10mm El Diablo- Sweet Chilli 6,48€ 168kč

QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 505 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Med 3,29€ 85kč
1285 506 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Jahoda 3,29€ 85kč
1285 507 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Cesnak 3,29€ 85kč
1285 508 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Kukurica 3,29€ 85kč
1285 509 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Ryba 3,29€ 85kč
1285 510 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Mušľa 3,29€ 85kč
1285 511 Q Balanced Carp Feeder Dambels 14g Banán Ananas 3,29€ 85kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 569 War Pufina 40g Fluo Micro Med 1,66€ 43kč
1285 570 War Pufina 40g Fluo Micro Cesnak 1,66€ 43kč
1285 571 War Pufina 40g Fluo Micro Ananás 1,66€ 43kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 564 War Pufina 40g Fluo Med 1,66€ 43kč
1285 565 War Pufina 40g Fluo Cesnak 1,66€ 43kč
1285 566 War Pufina 40g Fluo Ananás 1,66€ 43kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 574 War Fúkaná Kukurica 12g Natur 1,66€ 43kč
1285 575 War Fúkaná Kukurica 12g Med 1,66€ 43kč
1285 576 War Fúkaná Kukurica 12g Jahoda 1,64€ 43kč

WAR WAR WAR

QANTICA

26.

Kód Názov EURO Kč 
1285 661 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Ananas+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 662 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Banán+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 663 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Citrón+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 664 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Pomaranč+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 665 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Slivka+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 666 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Jahoda+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 667 S balan. Carp Dambels 8mm/14g Cesnak+kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 668 S balan. Carp Dambels 8mm/14g scopex kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 669 S balan. Carp Dambels 8mm/14g vanilka kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 670 S balan. Carp Dambels 8mm/14g brusinka kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 671 S balan. Carp Dambels 8mm/14g mandľa kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 672 S balan. Carp Dambels 8mm/14g marhuľa kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 673 S balan. Carp Dambels 8mm/14g kukurica kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 674 S balan. Carp Dambels 8mm/14g mandarinka kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 675 S balan. Carp Dambels 8mm/14g krab kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 676 S balan. Carp Dambels 8mm/14g krill kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 677 S balan. Carp Dambels 8mm/14g mušla kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 678 S balan. Carp Dambels 8mm/14g kokos kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 679 S balan. Carp Dambels 8mm/14g škorica-mušľa k.maslová 3,46€ 90kč
1285 680 S balan. Carp Dambels 8mm/14g ryba-mušľa kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 681 S balan. Carp Dambels 8mm/14g karamel-škorica kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 682 S balan. Carp Dambels 8mm/14g vanilka-kalamár kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 683 S balan. Carp Dambels 8mm/14g med-kukurica kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 684 S balan. Carp Dambels 8mm/14g jahoda-ryba kys.maslová 3,46€ 90kč
1285 685 S balan. Carp Dambels 8mm/14g čokoláda-pomaranč kys.maslová 3,46€ 90kč

KYSELINA 
MASLOVÁ+

Kód Názov EURO Kč 
1285 467 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Evolution - Chili Chobotnica 6,48€ 168kč
1285 468 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Pro - Halibut Cesnak 6,48€ 168kč
1285 469 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Zero - Ovocie Ryba 6,48€ 168kč
1285 470 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Science- Korennie 6,48€ 168kč
1285 471 Q B. 50g Fluo Pop Up 14mm Biotica - Patentka Morská Riasa 6,48€ 168kč
1285 472 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Fusion - Slivka 6,48€ 168kč
1285 473 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Vantage - Ananás 6,48€ 168kč
1285 474 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm World Class - Halibut 6,48€ 168kč
1285 475 Q B 50g Fluo Pop Up 14mm S.B.C Brus.- Jahoda- Čučori 6,48€ 168kč
1285 476 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Q1 Glm Spice 6,48€ 168kč
1285 477 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Super Liver - Pečeň 6,48€ 168kč
1285 478 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Super Corn Kukurica 6,48€ 168kč
1285 479 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Super Tigrí Orech 6,48€ 168kč
1285 480 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Force Krab 6,48€ 168kč
1285 481 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm Fan + Betain Kalamar 6,48€ 168kč
1285 482 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 14mm El Diablo- Sweet Chilli 6,48€ 168kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 485 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Evolution - Chili Chobotnica 6,48€ 168kč
1285 486 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Pro - Halibut Cesnak 6,48€ 168kč
1285 487 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Zero- Ovocie Ryba 6,48€ 168kč
1285 488 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Science - Korennie 6,48€ 168kč
1285 490 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Fusion - Slivka 6,48€ 168kč
1285 491 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Vantage - Ananás 6,48€ 168kč
1285 492 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm World Class – Halibut 6,48€ 168kč
1285 493 Q B 50g Fluo Pop Up 16mm S.B.C Brusin.- Jahoda- Čučori 6,48€ 168kč
1285 494 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Q1 Glm Spice 6,48€ 168kč
1285 495 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Super Liver – Pečeň 6,48€ 168kč
1285 496 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Super Corn Kukurica 6,48€ 168kč
1285 497 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Super Tigrí Orech 6,48€ 168kč
1285 498 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Force Krab 6,48€ 168kč
1285 499 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm Fan + Betain Kalamar 6,48€ 168kč
1285 500 Q Bolies 50g Fluo Pop Up 16mm El Diablo- Sweet Chilli 6,48€ 168kč



QANTICA

27.

Kód Názov EURO Kč 
1285 352 Q Tekutý Dip 150ml Evolution - Chili Chobotnica 4,75€ 124kč
1285 353 Q Tekutý Dip 150ml Pro - Halibut Cesnak 4,75€ 124kč
1285 354 Q Tekutý Dip 150ml Zero - Ovocie Ryba 4,75€ 124kč
1285 355 Q Tekutý Dip 150ml Science - Korennie 4,75€ 124kč
1285 356 Q Tekutý Dip 150ml Biotica - Patentka Morská Riasa 4,75€ 124kč
1285 357 Q Tekutý Dip 150ml Fusion - Slivka 4,75€ 124kč
1285 358 Q Tekutý Dip 150ml Vantage - Ananás 4,75€ 124kč
1285 359 Q Tekutý Dip 150ml World Class – Halibut Fish 4,75€ 124kč
1285 360 Q Tekutý Dip 150ml S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučoriedka 4,75€ 124kč
1285 361 Q Tekutý Dip 150ml Q1 Glm Spice 4,75€ 124kč
1285 362 Q Tekutý Dip 150ml Super Liver – Pečeň 4,75€ 124kč
1285 363 Q Tekutý Dip 150ml Super Corn Kukurica 4,75€ 124kč
1285 364 Q Tekutý Dip 150ml Super Tigrí Orech 4,75€ 124kč
1285 365 Q Tekutý Dip 150ml Force Krab 4,75€ 124kč
1285 366 Q Tekutý Dip 150ml Fan + Betain Kalamar 4,75€ 124kč
1285 367 Q Tekutý Dip 150ml El Diablo- Sweet Chilli 4,75€ 124kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 243 Golden Carp Dip 100ml Franfurktská Klobása 3,29€ 85kč
1285 244 Golden Carp Dip 100ml Jahoda 3,29€ 85kč
1285 245 Golden Carp Dip 100ml Jahoda-Ryba 3,29€ 85kč
1285 246 Golden Carp Dip 100ml Monster Crab 3,29€ 85kč
1285 247 Golden Carp Dip 100ml Korenie-Ryba 3,29€ 85kč
1285 248 Golden Carp Dip 100ml Med 3,29€ 85kč
1285 249 Golden Carp Dip 100ml Ryba 3,29€ 85kč
1285 250 Golden Carp Dip 100ml Sladká Kukurica 3,29€ 85kč
1285 251 Golden Carp Dip 100ml Banán Crab 3,29€ 85kč
1285 252 Golden Carp Dip 100ml Broskyňa Crab 3,29€ 85kč
1285 253 Golden Carp Dip 100ml Mušľa 3,29€ 85kč
1285 254 Golden Carp Dip 100ml Pečeň 3,29€ 85kč
1285 255 Golden Carp Dip 100ml Halibut 3,29€ 85kč
1285 256 Golden Carp Dip 100ml Ananás 3,29€ 85kč
1285 257 Golden Carp Dip 100ml Slivka 3,29€ 85kč
1285 258 Golden Carp Dip 100ml Kalamar 3,29€ 85kč

QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 152 Aminofrukt 500ml Jahoda 4,28€ 111kč
1285 153 Aminofrukt 500ml Med 4,28€ 111kč
1285 154 Aminofrukt 500ml Crab 4,28€ 111kč
1285 155 Aminofrukt 500ml Franfurktská Klobása 4,28€ 111kč
1285 156 Aminofrukt 500ml Sladká Kukurica 4,28€ 111kč
1285 157 Aminofrukt 500ml Big Fish 4,28€ 111kč
1285 159 Aminofrukt 500ml Ryba 4,28€ 111kč
1285 160 Aminofrukt 500ml Patentka 4,28€ 111kč
1285 161 Aminofrukt 500ml Banán 4,28€ 111kč
1285 162 Aminofrukt 500ml Tigrí Orech 4,28€ 111kč
1285 163 Aminofrukt 500ml Ananás 4,28€ 111kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 127 Esencia 25ml Aníz 2,09€ 54kč
1285 128 Esencia 25ml Banán 2,09€ 54kč
1285 129 Esencia 25ml Big Fish 2,09€ 54kč
1285 130 Esencia 25ml Cesnak 2,09€ 54kč
1285 131 Esencia 25ml Citrón 2,09€ 54kč
1285 132 Esencia 25ml Exotic 2,09€ 54kč
1285 133 Esencia 25ml Jahoda 2,09€ 54kč
1285 134 Esencia 25ml Kalamár 2,09€ 54kč
1285 135 Esencia 25ml Karamel 2,09€ 54kč
1285 136 Esencia 25ml Koriander 2,09€ 54kč
1285 137 Esencia 25ml Mäsox 2,09€ 54kč
1285 138 Esencia 25ml Med 2,09€ 54kč
1285 139 Esencia 25ml Mušľa 2,09€ 54kč
1285 140 Esencia 25ml Ryba 2,09€ 54kč
1285 141 Esencia 25ml Scopex 2,09€ 54kč
1285 142 Esencia 25ml Sladká Kukurica 2,09€ 54kč
1285 143 Esencia 25ml Slivka 2,09€ 54kč
1285 144 Esencia 25ml Syr 2,09€ 54kč
1285 145 Esencia 25ml Tigrí Orech 2,09€ 54kč
1285 146 Esencia 25ml Tutti-Frutti 2,09€ 54kč
1285 147 Esencia 25ml Vanilka 2,09€ 54kč
1285 148 Esencia 25ml Crab 2,09€ 54kč
1285 149 Esencia 25ml Pomaranč 2,09€ 54kč

QANTICA

QANTICA

QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 555 War Pufina 20g Med 1,66€ 43kč
1285 556 War Pufina 20g Jahoda 1,66€ 43kč
1285 557 War Pufina 20g Cesnak 1,66€ 43kč
1285 558 War Pufina 20g Halibut 1,66€ 43kč
1285 559 War Pufina 20g Ananás 1,66€ 43kč
1285 560 War Pufina 20g Mušľa 1,66€ 43kč
1285 561 War Pufina 20g Natur 1,66€ 43kč

WAR

Kód Názov EURO Kč 
1285 593 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Ryba 1,98€ 51kč
1285 594 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Halibut 1,98€ 51kč
1285 595 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Javor 1,98€ 51kč
1285 596 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Pečeň 1,98€ 51kč
1285 597 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Ananás 1,98€ 51kč
1285 598 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Kokos 1,98€ 51kč
1285 599 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Krab 1,98€ 51kč
1285 600 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Chilli 1,98€ 51kč
1285 601 War Mini Boilies 10mm + Pop Up Boilies 50ml Robin 1,98€ 51kč

WAR



QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 200 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Franfurkt. Klobása 5,60€ 146kč
1285 201 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Jahoda 5,60€ 146kč
1285 202 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Jahoda-Ryba 5,60€ 146kč
1285 203 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Monster Crab 5,60€ 146kč
1285 204 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Korenie-Ryba 5,60€ 146kč
1285 205 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Med 5,60€ 146kč
1285 206 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Ryba 5,60€ 146kč
1285 207 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Sladká Kukurica 5,60€ 146kč
1285 208 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Banán Crab 5,60€ 146kč
1285 209 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Broskyňa Crab 5,60€ 146kč
1285 210 Golden Carp Boilies 20mm/1kg Mušľa 5,60€ 146kč

GOLDEN CARP

Kód Názov EURO Kč 
1285 300 Q Bolies 20mm/150g Evolution - Chili Chobotnica 2,75€ 71kč
1285 301 Q Bolies 20mm/150g Pro - Halibut Cesnak 2,75€ 71kč
1285 302 Q Bolies 20mm/150g Zero - Ovocie Ryba 2,75€ 71kč
1285 303 Q Bolies 20mm/150g Science - Korennie 2,75€ 71kč
1285 304 Q Bolies 20mm/150g Biotica - Patentka Mor.Riasa 2,75€ 71kč
1285 305 Q Bolies 20mm/150g Fusion - Slivka 2,75€ 71kč
1285 306 Q Bolies 20mm/150g Vantage - Ananás 2,75€ 71kč
1285 307 Q Bolies 20mm/150g World Class - Halibut Fish 2,75€ 71kč
1285 308 Q Bolies 20mm/150g S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučo 2,75€ 71kč
1285 309 Q Bolies 20mm/150g Q1 Glm Spice 2,75€ 71kč
1285 310 Q Bolies 20mm/150g Super Liver - Pečeň 2,75€ 71kč
1285 311 Q Bolies 20mm/150g Super Tigrí Orech 2,75€ 71kč
1285 312 Q Bolies 20mm/150g Force Krab 2,75€ 71kč
1285 313 Q Bolies 20mm/150g Fan + Betain Kalamar 2,75€ 71kč
1285 314 Q Bolies 20mm/150g Super Corn Kukurica 2,75€ 71kč
1285 317 Q Bolies 20mm/150g El Diablo - Sweet Chilli 2,75€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 262 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Evolution - Chili 10,96€ 285kč
1285 263 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Pro -Halibut Cesnak 10,96€ 285kč
1285 264 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Zero - Ovocie Ryba 10,96€ 285kč
1285 265 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Science - Korenie 10,96€ 285kč
1285 266 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Biotica -Patentka 10,96€ 285kč
1285 267 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Fusion - Slivka 10,96€ 285kč
1285 268 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Vantage - Ananás 10,96€ 285kč
1285 269 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy World Class – Halib 10,96€ 285kč
1285 270 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy S.B.C Brusinka Jahoda 10,96€ 285kč
1285 271 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Q1 Glm Spice 10,96€ 285kč
1285 272 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Super Liver-Pečeň 10,96€ 285kč
1285 273 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Super Tigerí Orech 10,96€ 285kč
1285 274 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Force Krab 10,96€ 285kč
1285 275 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Fan+ Betain Kalamár 10,96€ 285kč
1285 276 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy Super Corn Kukurica 10,96€ 285kč
1285 279 Q Bolies 20mm/1kg (Rozpustné) Speedy El Diablo- Chilli 10,96€ 285kč

28.

Kód Názov EURO Kč 
1285 281 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Evolution-Chili Chob 10,96€ 285kč
1285 282 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Pro - Halibut Cesnak 10,96€ 285kč
1285 283 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Zero - Ovocie Ryb 10,96€ 285kč
1285 284 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Science - Korenie 10,96€ 285kč
1285 285 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Biotica- Patentka 10,96€ 285kč
1285 286 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Fusion - Slivka 10,96€ 285kč
1285 287 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Vantage - Ananás 10,96€ 285kč
1285 288 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time World Class –Halibut 10,96€ 285kč
1285 289 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time S.B.C Brusinka-Jaho 10,96€ 285kč
1285 290 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Q1 Glm Spice 10,96€ 285kč
1285 291 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Super Liver – Pečeň 10,96€ 285kč
1285 292 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Super Tigrí Orech 10,96€ 285kč
1285 293 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Force Krab 10,96€ 285kč
1285 294 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Fan + Betain Kalamár 10,96€ 285kč
1285 295 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time Super Corn Kukurica 10,96€ 285kč
1285 298 Q Bolies 20mm/1kg (Nerozpust) Long Time El Diablo-Swet Chili 10,96€ 285kč

Kód Názov EURO Kč 
1285 534 Q Method Feeder Pasta 1kg Evolution - Chili Chobotnica 4,75€ 124kč
1285 535 Q Method Feeder Pasta 1kg Pro - Halibut Cesnak 4,75€ 124kč
1285 536 Q Method Feeder Pasta 1kg Zero - Ovocie Ryba 4,75€ 124kč
1285 537 Q Method Feeder Pasta 1kg Science- Korennie 4,75€ 124kč
1285 538 Q Method Feeder Pasta 1kg Biotica - Patentka Morská Riasa 4,75€ 124kč
1285 539 Q Method Feeder Pasta 1kg Fusion Slivka 4,75€ 124kč
1285 540 Q Method Feeder Pasta 1kg Vantage Ananás 4,75€ 124kč
1285 541 Q Method Feeder Pasta 1kg World Class – Halibut Fish 4,75€ 124kč
1285 542 Q Method Feeder Pasta 1kg S.B.C Brusinka- Jahoda- Čučoriad 4,75€ 124kč
1285 543 Q Method Feeder Pasta 1kg Q1 Glm Spice 4,75€ 124kč
1285 544 Q Method Feeder Pasta 1kg Super Tiger Tigrí Orech 4,75€ 124kč
1285 545 Q Method Feeder Pasta 1kg Force Krab 4,75€ 124kč
1285 546 Q Method Feeder Pasta 1kg Fan + Betain Kalamar 4,75€ 124kč
1285 547 Q Method Feeder Pasta 1kg Super Liver - Pečeň 4,75€ 124kč
1285 548 Q Method Feeder Pasta 1kg Super Corn Kukurica 4,75€ 124kč

QANTICA

Kód Názov EURO Kč 
1285 325 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Cesnak 4,28€ 111kč
1285 326 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Ryba 4,28€ 111kč
1285 327 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Korenie 4,28€ 111kč
1285 328 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Kukuričný Scopex 4,28€ 111kč
1285 329 Q Bolies 500g/20mm Super Balls Krabica Jahoda 4,28€ 111kč



NÁSTRAHY

Kód Názov EURO Kč 
1451 016 Kaprí sen 5 mm MED 1,54€ 40kč
1451 017 Kaprí sen 5 mm JAHODA 1,56€ 41kč
1451 020 Kaprí sen 5 mm MONSTER KRAB 1,49€ 39kč
1451 021 Kaprí sen 5 mm CESNAK 1,56€ 41kč
1451 022 Kaprí sen 5 mm MUŠLA 1,56€ 41kč
1451 037 Kaprí sen 5 mm JAHODA RYBA 1,56€ 41kč
1451 039 Kaprí sen 5 mm FRANK-

FURTSKÁ KLOBÁSA
1,49€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 042 Kaprí sen 10 mm MED 1,56€ 41kč
1451 043 Kaprí sen 10 mm JAHODA 1,56€ 41kč
1451 046 Kaprí sen 10 mm MONSTER KRAB 1,56€ 41kč
1451 047 Kaprí sen 10 mm CESNAK 1,56€ 41kč
1451 048 Kaprí sen 10 mm MUŠLA 1,56€ 41kč
1451 063 Kaprí sen 10 mm JAHODA RYBA 1,56€ 41kč
1451 065 Kaprí sen 10 mm FRANK-

FURTSKÁ KLOBÁSA
1,56€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 008 Kaprí sen FLUO  130ml 5mm 

chobotnica
1,87€ 49kč

1451 009 Kaprí sen FLUO  130ml 5mm 
Jahoda

1,87€ 49kč

1451 010 Kaprí sen FLUO  130ml 5mm 
Banán

1,80€ 47kč

1451 011 Kaprí sen FLUO  130ml 5mm 
Slivka

1,80€ 47kč

1451 012 Kaprí sen FLUO  130ml 5mm 
Ananas

1,87€ 49kč

1451 013 Kaprí sen FLUO  130ml 5mm 
Med

1,87€ 49kč

1451 014 Kaprí sen FLUO 130ml 5mm 
Tutti Frutti

1,87€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 001 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 

chobotnica
1,87€ 49kč

1451 002 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 
Jahoda

1,87€ 49kč

1451 003 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 
Banán

1,80€ 47kč

1451 004 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 
Slivka

1,80€ 47kč

1451 005 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 
Ananas

1,87€ 49kč

1451 006 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 
Med

1,87€ 49kč

1451 007 Kaprí sen FLUO 130ml 10mm 
Tutti Frutti

1,87€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 286 Rohlikové boilies 30 g 12 mm MED 2,40€ 62kč
1451 287 Rohlikové boilies 30 g 12 mm VANILKA 2,40€ 62kč
1451 288 Rohlikové boilies 30 g 12 mm SCOPEX 2,40€ 62kč
1451 289 Rohlikové boilies 30 g 12 mm JAHODA 2,40€ 62kč
1451 290 Rohlikové boilies 30 g 12 mm OLIHEŇ - KALAMÁR 2,40€ 62kč
1451 291 Rohlikové boilies 30 g 12 mm KRILL 2,38€ 62kč
1451 292 Rohlikové boilies 30 g 12 mm BLACK HALIBUT 2,40€ 62kč
1451 293 Rohlikové boilies 30 g 12 mm PERNÍK 2,40€ 62kč
1451 294 Rohlikové boilies 30 g 12 mm DAŽĎOVKA 2,40€ 62kč
1451 295 Rohlikové boilies 30 g 12 mm SLIVKA 2,40€ 62kč
1451 296 Rohlikové boilies 30 g 12 mm MEGA CESNAK 2,40€ 62kč
1451 297 Rohlikové boilies 30 g 12 mm MONSTER KRAB 2,40€ 62kč
1451 298 Rohlikové boilies 30 g 12 mm NATUR 2,40€ 62kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 308 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm MED 2,99€ 78kč
1451 309 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm VANILKA 2,99€ 78kč
1451 310 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm CARP KILLER 2,99€ 78kč
1451 311 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm JAHODA 2,99€ 78kč
1451 312 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm OLIHEŇ SCOPEX 2,99€ 78kč
1451 313 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm KRILL 2,99€ 78kč
1451 314 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm HALIBUT CESNAK 2,99€ 78kč
1451 315 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm BANAN 2,99€ 78kč
1451 316 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm Játra- Pečeň 2,99€ 78kč
1451 317 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm KLOBÁSA 2,99€ 78kč
1451 318 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm MASNÝ KOSTNÝ 

ČERV
2,99€ 78kč

1451 319 Rohlikové boilies+BOOSTER 50g 12mm MONSTER KRAB 2,99€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 095 Pop - Up v náleve VANILKA 1,68€ 44kč
1451 096 Pop - Up v náleve JAHODA 1,68€ 44kč
1451 098 Pop - Up v náleve MASO RYBA 1,68€ 44kč
1451 099 Pop - Up v náleve MONSTER KRAB 1,68€ 44kč
1451 100 Pop - Up v náleve CESNAK 1,68€ 44kč
1451 270 Pop - Up v náleve MED 1,68€ 44kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 093 AMUR RING SOFT BAITS 60 g  1,61€ 42kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 271 Kostný červ 150 ml MIX  plávajúci 1,56€ 41kč
1451 299 Kostný červ 150 ml plávajúci 1,56€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 228 Rohlíkové boilies FLUO 30g MED 2,96€ 77kč
1451 232 Rohlíkové boilies FLUO 30g JAHODA 2,96€ 77kč
1451 233 Rohlíkové boilies FLUO 30g KRAB 2,96€ 77kč
1451 237 Rohlíkové boilies FLUO 30g CESNAK 2,96€ 77kč
1451 238 Rohlíkové boilies FLUO 30g  MIX 2,96€ 77kč

29.

Kód Názov EURO Kč 
1285 608 Q Super Sladká kukurica 100g - med 2,10€ 55kč
1285 609 Q Super Sladká kukurica 100g - Jahoda 2,10€ 55kč
1285 610 Q Super Sladká kukurica 100g - Cesnak 2,10€ 55kč
1285 611 Q Super Sladká kukurica 100g - Ananás 2,10€ 55kč
1285 612 Q Super Sladká kukurica 100g - Kukurica 2,10€ 55kč
1285 613 Q Super Sladká kukurica 100g - Halibut 2,10€ 55kč
1285 614 Q Super Sladká kukurica 100g - Mušľa 2,10€ 55kč



NÁSTRAHY, OLEJE

Kód Názov EURO Kč 
1451 272 Pelety SPORTS Úhor  100g 1,76€ 46kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 278 Feeder NANO G nuget boost-

ed 12 mm 150ml MED
2,99€ 78kč

1451 279 Feeder NANO G nuget boost-
ed 12 mm 150ml VANILKA

2,99€ 78kč

1451 280 Feeder NANO G nuget boost-
ed 12 mm 150ml OLIHEŇ

2,99€ 78kč

1451 281 Feeder NANO G nuget boost-
ed 12 mm 150ml JAHODA

2,99€ 78kč

1451 282 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml MONSTER KRAB

2,99€ 78kč

1451 283 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml BLACK HALIBUT

2,99€ 78kč

1451 284 Feeder NANO G nuget boosted 
12 mm 150ml MEGA CESNAK

2,99€ 78kč

1451 285 Feeder NANO G nuget boost-
ed 12 mm 150ml SCOPEX

2,99€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 239 Feeder nuggets FLUO 12 

mm  150 ml  žltá banán
3,36€ 87kč

1451 240 Feeder nuggets FLUO 12 mm  
150 ml oranžová Chobotnica

3,36€ 87kč

1451 241 Feeder nuggets FLUO 12 
mm  150 ml Ružová Jahoda

3,36€ 87kč

1451 242 Feeder nuggets FLUO 12 
mm  150 ml Zelená Ananas

3,36€ 87kč

1451 243 Feeder nuggets FLUO 12 
mm  150 ml Fialová Slivka

3,36€ 87kč

1451 244 Feeder nuggets FLUO 12 
mm  150 ml Biela Cesnak

3,36€ 87kč

1451 245 Feeder nuggets FLUO 12 
mm  150 ml Mix Tutti Frutti

3,36€ 87kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 273 Pelety SPORTS Amur 18 

mm 1kg potápavé
7,19€ 187kč

1451 274 Pelety SPORTS Amur 12 
mm 1kg potápavé

6,67€ 173kč

1451 275 Pelety SPORTS Amur 
18mm 300g potápavé dóza

3,91€ 102kč

1451 276 Pelety SPORTS Amur 
12mm 300g potápavé dóza

3,91€ 102kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 224 Lososový olej  SPORTS 

Profesional  200 ml  
4,58€ 119kč

1451 225 Lososový olej  SPORTS 
Profesional  500 ml  

5,95€ 155kč

1451 226 Lososový olej  SPORTS 
Profesional  1000 ml  

10,43€ 271kč

1451 227 Lososový olej  SPORTS 
Profesional  5 l  

48,44€ 1260kč

1451 247 Haringový olej SPORTS 
Profesional   200 ml 

4,58€ 119kč

1451 248 Haringový olej SPORTS 
Profesional   500 ml

7,64€ 199kč

1451 249 Rybací olej SPORTS 
Profesional   200 ml

4,58€ 119kč

1451 250 Rybací olej SPORTS 
Profesional   500 ml

7,64€ 199kč

Kód Názov EURO Kč 
1451 268 SPORTS Profesional Big 

pelety  40 mm 1kg
6,55€ 170kč

1451 269 SPORTS Profesional Big 
pelety  30 mm 1kg

6,56€ 171kč

Kód Názov EURO Kč 
625 286 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg SCOPEX 39,98€ 1040kč
625 287 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Monster Krab 39,98€ 1040kč
625 288 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Jahoda 39,98€ 1040kč
625 289 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Ananas 39,98€ 1040kč
625 365 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg Killer kril 39,98€ 1040kč
625 374 Hi attract Fanatic boilies 20mm/10kg BBQ Meat 39,98€ 1040kč

Kód Názov EURO Kč 
625 593 20mm Boilies 

ANANÁS 500gr.
2,86€ 74kč

Kód Názov EURO Kč 
625 592 20mm Boilies 

Monster Crab 500g
3,20€ 83kč

30.

Kód Názov EURO Kč 
625 324 Halibut kŕmne pelety 20mm/20kg 57,98€ 1508kč



NÁSTRAHY

Kód Názov EURO Kč 
692 001 Rohlíkové boilies 12/16mm Jahoda 2,50€ 65kč
692 002 Rohlíkové boilies 12/16mm Medový sirup 2,50€ 65kč
692 003 Rohlíkové boilies 12/16mm Vanilka extra 2,50€ 65kč
692 004 Rohlíkové boilies 12/16mm Mega Scopex 2,50€ 65kč
692 005 Rohlíkové boilies 12/16mm Cesnak 2,50€ 65kč
692 006 Rohlíkové boilies 12/16mm Višňa 2,50€ 65kč
692 007 Rohlíkové boilies 12/16mm Malina 2,50€ 65kč
692 008 Rohlíkové boilies 12/16mm Ultra Pečeň 2,50€ 65kč
692 009 Rohlíkové boilies 12/16mm Ryba koncentrát 2,50€ 65kč
692 010 Rohlíkové boilies 12/16mm Mušľa 2,50€ 65kč
692 011 Rohlíkové boilies 12/16mm Kalamár sépia 2,50€ 65kč
692 012 Rohlíkové boilies 12/16mm Amur 2,50€ 65kč
692 013 Rohlíkové boilies 12/16mm Patentka 2,50€ 65kč
692 014 Rohlíkové boilies 12/16mm Sladký Pomaranč 2,50€ 65kč
692 015 Rohlíkové boilies 12/16mm Ananás 2,50€ 65kč
692 016 Rohlíkové boilies 12/16mm Ovocný mix 2,50€ 65kč
692 017 Rohlíkové boilies 12/16mm Klobása 2,50€ 65kč
692 018 Rohlíkové boilies 12/16mm Syr 2,50€ 65kč
692 019 Rohlíkové boilies 12/16mm Brusnicový džem 2,50€ 65kč
692 020 Rohlíkové boilies 12/16mm Monster krab 2,50€ 65kč
692 021 Rohlíkové boilies 12/16mm Natural 2,50€ 65kč
692 022 Rohlíkové boilies 12/16mm Sladká kukurica 2,50€ 65kč
692 023 Rohlíkové boilies 12/16mm Perník 2,50€ 65kč

Kód Názov EURO Kč 
692 024 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Melasan 2,50€ 65kč
692 025 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Anglická melasa 2,50€ 65kč
692 026 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Tigrí orech 2,50€ 65kč
692 027 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Mega Korenie 2,50€ 65kč
692 028 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Makrela 2,50€ 65kč
692 029 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Sardinka 2,50€ 65kč
692 030 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Syr Chedar 2,50€ 65kč
692 031 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Olomoucke syrečky 2,50€ 65kč
692 032 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Moruša 2,50€ 65kč
692 033 Rohlíkové boilies špec.12/16mm Pečeň-anana-cesnak 2,50€ 65kč
692 034 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Aníz 2,50€ 65kč
692 035 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Lesná jahoda 2,50€ 65kč
692 036 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Korenené jablko 2,50€ 65kč
692 037 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Marhuľa 2,50€ 65kč
692 038 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Konope 2,50€ 65kč
692 039 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Banán 2,50€ 65kč
692 040 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Dažďovka 2,50€ 65kč
692 041 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Kaviár-hruška 2,50€ 65kč
692 042 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Javorový sirup 2,50€ 65kč
692 043 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Kapria smrť 2,50€ 65kč
692 044 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Tutti-frutti 2,50€ 65kč
692 045 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Atlantic kreveta 2,50€ 65kč
692 046 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Lipa-med 2,50€ 65kč
692 047 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Palmoruža 2,50€ 65kč
692 048 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Materina dúška 2,50€ 65kč
692 049 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Kráľovská slivka 2,50€ 65kč
692 050 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Karamel 2,50€ 65kč
692 051 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Kokosový sen 2,50€ 65kč
692 052 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Broskyňa 2,50€ 65kč
692 053 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Chilli 2,50€ 65kč
692 054 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Chutné mäso 2,50€ 65kč
692 055 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Smotana 2,50€ 65kč
692 056 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Melasa 2,50€ 65kč
692 057 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Mrtvola 2,50€ 65kč
692 058 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Červený losos 2,50€ 65kč
692 059 Rohlíkové boilies špeciál 12/16mm Belachan 2,50€ 65kč

Kód Názov EURO Kč 
692 060 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Cesnak 2,99€ 78kč
692 061 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Robin red 2,99€ 78kč
692 062 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Tigrí orech 2,99€ 78kč
692 063 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Brusnicový džem 2,99€ 78kč
692 064 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Monster mušľa 2,99€ 78kč
692 065 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Chilli 2,99€ 78kč
692 066 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Pečeň ryba 2,99€ 78kč
692 067 Rohlíkové boilies extrem carping 18mm Kalamár-cesnak 2,99€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
692 071 Peletkáče Red cesnak 2,69€ 70kč
692 072 Peletkáče Red scopex 2,69€ 70kč
692 073 Peletkáče Halibut pečeň 2,69€ 70kč
692 074 Peletkáče Black Halibut 2,69€ 70kč

Kód Názov EURO Kč 
692 068 Rohlíkové boilies AKCIA 5ks Jah+Med+Scop+Cesn+Mix 13,00€ 338kč
692 069 Rohlíkové boilies AKCIA 5ksRyb+Peč+Muš+Losos+T.Orech 13,00€ 338kč
692 070 Rohlíkové boilies AKCIA 5ksMed+Ces+Krab+Van+Klobasa 13,00€ 338kč

31.



CUKK A INÉ ZMESI

Kód Názov EURO Kč 
558 0001 kukurica Cukk v náleve NATURAL 1,78€ 46kč
558 0002 kukurica Cukk v náleve VANILKA 1,78€ 46kč
558 0003 kukurica Cukk v náleve ANÍZ 1,78€ 46kč
558 0014 kukurica Cukk v náleve BRANDY (0015) 2,09€ 54kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0036 kukurica Cukk IMP v náleve Natural 1,49€ 39kč
558 0037 kukurica Cukk IMP v náleve Vanilka 1,49€ 39kč
558 0038 kukurica Cukk IMP v náleve Med 1,49€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0093 kukurica Cukk Tigrí orech natur 2,58€ 67kč
558 0094 kukurica Cukk Tigrí orech med 2,58€ 67kč
558 0095 kukurica Cukk Tigrí orech vanilka 2,58€ 67kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0071 kukurica Cukk mega kukurica Goliant 2,50€ 65kč
558 0072 kukurica Cukk mega kukurica Med 3,08€ 80kč
558 0073 kukurica Cukk mega kukurica Tutti Frutti 3,08€ 80kč
558 0074 kukurica Cukk mega kukurica Aniz 3,08€ 80kč
558 0075 kukurica Cukk mega kukurica Jahoda 3,08€ 80kč
558 0077 kukurica Cukk mega kukurica Vanilka 3,08€ 80kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0062 kukurica Cukk bez nálevu Med 2,58€ 67kč
558 0063 kukurica Cukk bez nálevu Tutti Frutti 2,58€ 67kč
558 0064 kukurica Cukk bez nálevu Aníz 2,58€ 67kč
558 0065 kukurica Cukk bez nálevu Jahoda 2,58€ 67kč
558 0066 kukurica Cukk bez nálevu Mušľa 2,58€ 67kč
558 0067 kukurica Cukk bez nálevu Cesnak 2,58€ 67kč
558 0068 kukurica Cukk bez nálevu Patentka 2,58€ 67kč
558 0069 kukurica Cukk bez nálevu Krab 2,58€ 67kč
558 0171 kukurica Cukk bez nálevu Scopex 2,58€ 67kč
558 0172 kukurica Cukk bez nálevu Syr 2,58€ 67kč
558 0173 kukurica Cukk bez nálevu chobotnica /oct 2,58€ 67kč
558 0174 kukurica Cukk bez nálevu javorový sirup/ 2,58€ 67kč
558 0175 kukurica Cukk bez nálevu slivka&rum 2,58€ 67kč
558 0176 kukurica Cukk bez nálevu rasca&med / cum 2,58€ 67kč
558 0177 kukurica Cukk bez nálevu červenavec(vodn 2,58€ 67kč
558 0178 kukurica Cukk bez nálevu malina / rasber 2,58€ 67kč
558 0179 kukurica Cukk bez nálevu marhuľa/apricot 2,58€ 67kč
558 0180 kukurica Cukk bez nálevu banán 2,58€ 67kč
558 0181 kukurica Cukk bez nálevu mango 2,58€ 67kč
558 0182 kukurica Cukk bez nálevu Muškát Med 2,58€ 67kč
558 0183 kukurica Cukk bez nálevu Ananás 2,58€ 67kč
558 0184 kukurica Cukk bez nálevu fragant sladké 2,58€ 67kč
558 0185 kukurica Cukk bez nálevu Vanilka prírodná 2,58€ 67kč
558 0186 kukurica Cukk bez nálevu Vanilka žltá 2,58€ 67kč
558 0187 kukurica Cukk bez nálevu Perník 2,58€ 67kč
558 0188 kukurica Cukk bez nálevu Klobása 2,58€ 67kč
558 0189 kukurica Cukk bez nálevu Pečeň 2,58€ 67kč
558 0190 kukurica Cukk bez nálevu Homár 2,58€ 67kč
558 0191 kukurica Cukk bez nálevu Kalamár 2,58€ 67kč
558 0192 kukurica Cukk bez nálevu Med-Cesnak 2,58€ 67kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0393 CUKK Complette with oil 

seeds (40%) 1,5 kg (black)
3,35€ 87kč

558 0394 CUKK Complette with flaxseed 
germ (40%) 1,5 kg

3,35€ 87kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0395 CUKK TTx s kukuričnou 

zmesou (80%)  1,5 kg
3,35€ 87kč

558 0451 CUKK TTx s kukuričnou zme-
sou (80%) jahoda 1,5kg

3,35€ 87kč

558 0452 CUKK TTx s kukuričnou zme-
sou (80%) cesnak 1,5 kg

3,35€ 87kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0391 kukurica Cukk krmivo  CUKK 

MIX 1.5kg
3,08€ 80kč

558 0431 kukurica Cukk krmivo  CUKK 
MIX 1.5kg jahoda

3,08€ 80kč

558 0432 kukurica Cukk krmivo  CUKK 
MIX 1.5kg syr

3,08€ 80kč
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Kód Názov EURO Kč 
558 0246 kukurica Cukk Burizony žlté MED 0,98€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0389 kukurica Cukk krmivo NASHI 

patentka 1kg
3,59€ 93kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0521 P.O.N.T pečeň - 1kg 2,12€ 55kč
558 0525 P.O.N.T jahoda - 1kg 2,12€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0401 Tonna mix with aroma med 3kg 5,56€ 144kč
558 0403 Tonna mix with aroma patentka 3kg 5,56€ 144kč
558 0405 Tonna mix with aroma jahoda 3kg 5,56€ 144kč
558 0407 Tonna mix with aroma vanilka 3kg 5,56€ 144kč
558 0409 Tonna mix with aroma syr 3kg 5,56€ 144kč
558 0411 Tonna mix with aroma cesnak 3kg 5,56€ 144kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0402 Xmix with aroma med 1 kg 1,99€ 52kč
558 0404 Xmix with aroma patentka 1 kg 1,99€ 52kč
558 0406 Xmix with aroma jahoda 1 kg 1,99€ 52kč
558 0408 Xmix with aroma vanilka  1 kg 1,99€ 52kč
558 0412 Xmix with aroma cesnak  1 kg 1,99€ 52kč
558 0421 Xmix with aroma med-cesnak 1 kg 1,99€ 52kč
558 0422 Xmix (light blue bag)with 

aroma syr 1 kg
1,99€ 52kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0251 kukurica Cukk puffa BIG Natural 1,85€ 48kč
558 0252 kukurica Cukk puffa BIG Vanilka 1,85€ 48kč
558 0253 kukurica Cukk puffa BIG Aníz 1,85€ 48kč
558 0254 kukurica Cukk puffa BIG Med 1,85€ 48kč
558 0255 kukurica Cukk puffa BIG Tutti frutti 1,85€ 48kč
558 0256 kukurica Cukk puffa MIX apró cukros 2,22€ 58kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0257 kukurica Cukk puffa stredná Natural 1,85€ 48kč
558 0258 kukurica Cukk puffa stredná Vanilka 1,85€ 48kč
558 0259 kukurica Cukk puffa stredná Aníz 1,85€ 48kč
558 0260 kukurica Cukk puffa stredná Med 1,85€ 48kč
558 0261 kukurica Cukk puffa stredná Malina 1,85€ 48kč
558 0262 kukurica Cukk puffa stredná Tutti Frutti 1,85€ 48kč
558 0263 kukurica Cukk puffa stredná Mušľa 1,85€ 48kč
558 0264 kukurica Cukk puffa stredná Cesnak 1,85€ 48kč
558 0277 kukurica Cukk puffa stredná Scopex 1,85€ 48kč
558 0281 kukurica Cukk puffa stredná Jahoda 1,85€ 48kč
558 0282 kukurica Cukk puffa stredná perník (Gingerbread) 1,85€ 48kč
558 0283 kukurica Cukk puffa stredná Klobása 1,85€ 48kč
558 0284 kukurica Cukk puffa stredná Ananás 1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0221 kukurica Cukk puffa MINI+STREDNA PEČEŇ 1,85€ 48kč
558 0222 kukurica Cukk puffa MINI+STREDNA Homár 1,85€ 48kč
558 0223 kukurica Cukk puffa MINI+STREDNA Kalamár 1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0265 kukurica Cukk puffa MINI Cesnak 1,85€ 48kč
558 0266 kukurica Cukk puffa MINI natural 1,85€ 48kč
558 0267 kukurica Cukk puffa MINI Med 1,85€ 48kč
558 0270 kukurica Cukk puffa MINI Jahoda 1,85€ 48kč
558 0271 kukurica Cukk puffa MINI Ananás 1,85€ 48kč
558 0279 kukurica Cukk puffa cukrová malá 1,93€ 50kč

Kód Názov EURO Kč 
558 0201 kukurica Cukk fúkaná natural 25g 1,85€ 48kč
558 0202 kukurica Cukk fúkaná vanilka 25g 1,85€ 48kč
558 0203 kukurica Cukk fúkaná Aníz 25g 1,85€ 48kč
558 0204 kukurica Cukk fúkaná med 25g 1,85€ 48kč
558 0206 kukurica Cukk fúkaná cukrová GYONGY CUKR 25g 2,22€ 58kč
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Kód Názov EURO Kč 
919 0003 Feeder krmítko nefarbené 20gr/20ks 0,76€ 20kč
919 0004 Feeder krmítko nefarbené 30gr/20ks 0,79€ 21kč
919 0005 Feeder krmítko nefarbené 40gr/20ks 0,84€ 22kč
919 0006 Feeder krmítko nefarbené 50gr/20ks 1,01€ 26kč
919 0007 Feeder krmítko nefarbené 60gr/20ks 1,08€ 28kč

Kód Názov EURO Kč 
39 060 krmítko feeder 10g / 1ks 0,60€ 16kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0285 LakeChange Feeder Small Set,1ks 

3,5x4,5cm+3 záťaže 25,30,40g
2,70€ 70kč

919 0286 LakeChange Feeder Big Set, 1ks 
4x5cm + 3 záťaže 40,50,60g

3,01€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0287 RiverChangeFeeder small  25g/1ks 1,99€ 52kč
919 0288 RiverChange Feeder small  30g/1ks 2,02€ 52kč
919 0289 RiverChange Feeder small 40g/1ks 2,05€ 53kč
919 0290 RiverChange Feeder big 40g/1ks 2,17€ 56kč
919 0291 RiverChange Feeder big 50g/1ks 2,26€ 59kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0044 Feeder krmítko farbené 

okruhlé10gr /20ks
0,59€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0052 Feeder krmítko Strong 

okruhlé15gr /10ks
1,14€ 30kč

919 0053 Feeder krmítko Strong 
okruhlé20gr /10ks

1,16€ 30kč

919 0054 Feeder krmítko Strong 
okruhlé30gr /10ks

1,20€ 31kč

919 0055 Feeder krmítko Strong 
okruhlé40gr /10ks

1,22€ 32kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0072 Feeder krmítko Riverfixed 

15gr/10ks
1,14€ 30kč

919 0073 Feeder krmítko Riverfixed 
20gr/10ks

1,16€ 30kč

919 0074 Feeder krmítko Riverfixed 
30gr/10ks

1,20€ 31kč

919 0075 Feeder krmítko Riverfixed 
40gr/10ks

1,22€ 32kč

919 0076 Feeder krmítko Riverfixed 
50gr/10ks

1,25€ 32kč

919 0077 Feeder krmítko Riverfixed 
60gr/10ks

1,48€ 38kč

919 0078 Feeder krmítko Riverfixed 
70gr/10ks

1,63€ 42kč

919 0079 Feeder krmítko Riverfixed 
80gr/10ks

1,64€ 43kč

919 0080 Feeder krmítko River-
fixed100gr/10ks

1,80€ 47kč

919 0081 Feeder krmítko River-
fixed120gr/10ks

1,98€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0299 Solid feeder vyberateľné dno, 

15g, 2ks
2,59€ 67kč

919 0300 Solid feeder vyberateľné dno, 
20g, 2ks

2,66€ 69kč

919 0301 Solid feeder vyberateľné dno, 
30g, 2ks

2,72€ 71kč

919 0302 Solid feeder vyberateľné dno, 
40g, 2ks

2,78€ 72kč

919 0303 Solid feeder vyberateľné dno, 
50g, 2ks

2,88€ 75kč

919 0304 Solid feeder vyberateľné dno, 
60g, 2ks

3,00€ 78kč

919 0305 Solid feeder vyberateľné dno, 
70g, 2ks

3,17€ 82kč

919 0306 Solid feeder vyberateľné dno, 
80g, 2ks

3,35€ 87kč

919 0307 Solid feeder vyberateľné dno, 
100g, 2ks

3,58€ 93kč

919 0308 Solid feeder vyberateľné dno, 
120g, 2ks

3,86€ 100kč

34.

Kód Názov EURO Kč 
222 300KO020 krmítko olovené dlhé 20g  3,56€ 93kč
222 300KO030 krmítko olovené dlhé 30g 4,08€ 106kč
222 300KO040 krmítko olovené dlhé 40g 4,62€ 120kč

Kód Názov EURO Kč 
222 

301KOO020
Krmítko olovené s 

obratlíkom 20g  5ks
3,53€ 92kč

222 
301KOO030

Krmítko olovené s 
obratlíkom 30g 5ks

4,08€ 106kč

222 
301KOO040

Krmítko olovené s 
obratlíkom 40g 5ks

4,62€ 120kč

Kód Názov EURO Kč 
222 

302KOH040
Krmítko olovené farbené 
HELIKOPTERA 40g 5ks

5,72€ 149kč

222 
302KOH050

Krmítko olovené farbené 
HELIKOPTERA 50g 5ks

6,26€ 163kč

BAL. 5ks

BAL. 5ks
BAL. 5ks

Kód Názov EURO Kč 
222 297MP040 Method pasta IN LINE 40g 2ks 2,08€ 54kč
222 297MP060 Method pasta IN LINE 60g 2ks 2,44€ 63kč
222 297MP080 Method pasta IN LINE 80g 2ks 2,78€ 72kč
222 297MP100 Method pasta IN LINE 100g 2ks 3,16€ 82kč

Kód Názov EURO Kč 
222 298MP040 Method pasta závesná 40g 2ks 2,08€ 54kč
222 298MP060 Method pasta závesná 60g 2ks 2,44€ 63kč
222 298MP080 Method pasta závesná 80g 2ks 2,78€ 72kč
222 298MP100 Method pasta závesná 100g 2ks 3,16€ 82kč

Kód Názov EURO Kč 
39 2002040 METHOD 3 ribbed pogumované, 

priebež.slamka 20cm 40g, 2ks
3,00€ 78kč

39 2002060 METHOD 3 ribbed pogumované, 
priebež.slamka 20cm 60g, 2ks

3,37€ 88kč

39 2002080 METHOD 3 ribbed pogumované,  
priebež.slamka 20cm 80g, 2ks

3,73€ 97kč

39 2002100 METHOD 3 ribbed pogumované,  
priebež.slamka 20cm 100g, 2ks

4,10€ 107kč

SET 1+3

BAL. 2ksBAL. 10ks

BAL. 20ks

BAL. 10ks

BAL. 2ks BAL. 2ks

BAL. 2ks
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35.

Kód Názov EURO Kč 
625 517 Tyčka záves feeder lomená 

11cm/ 3ks
1,45€ 38kč

Kód Názov EURO Kč 
39 227 Rebríkové krmítko krátke 20g 

/cena za 1ks, bal.50ks
0,60€ 16kč

39 228 Rebríkové krmítko krátke 30g 
/cena za 1ks, bal.50ks

0,60€ 16kč

39 229 Rebríkové krmítko krátke 40g 
/cena za 1ks, bal.50ks

0,71€ 18kč

39 230 Rebríkové krmítko krátke 50g 
/cena za 1ks, bal.50ks

0,76€ 20kč

39 284 Rebríkové krmítko krátke 60g 
/cena za 1ks, bal.50ks

0,94€ 24kč

Kód Názov EURO Kč 
39 227020 Rebríkové krmítko krátke 20g 5ks 4,07€ 106kč
39 227030 Rebríkové krmítko krátke 30g 5ks 4,57€ 119kč
39 227040 Rebríkové krmítko krátke 40g 5ks 5,04€ 131kč
39 227050 Rebríkové krmítko krátke 50g 5ks 5,53€ 144kč
39 227060 Rebríkové krmítko krátke 60g 5ks 6,00€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
39 227020F Rebríkové krmítko krátke 

FARBENE 20g 5ks
5,08€ 132kč

39 227030F Rebríkové krmítko krátke 
FARBENE 30g 5ks

5,57€ 145kč

39 227040F Rebríkové krmítko krátke 
FARBENE 40g 5ks

6,04€ 157kč

39 227050F Rebríkové krmítko krátke 
FARBENE 50g 5ks

6,50€ 169kč

39 227060F Rebríkové krmítko krátke 
FARBENE 60g 5ks

7,01€ 182kč

Kód Názov EURO Kč 
39 223020 Rebríkové krmítko dlhé 20g, 

5ks
4,46€ 116kč

39 223030 Rebríkové krmítko dlhé 30g, 
5ks 

4,93€ 128kč

39 223040 Rebríkové krmítko dlhé 40g, 
5ks

5,40€ 140kč

39 223050 Rebríkové krmítko dlhé 50g, 
5ks

5,87€ 153kč

39 223060 Rebríkové krmítko dlhé 60g, 
5ks

6,37€ 166kč

Kód Názov EURO Kč 
39 050020 krmítko olovené 20g dlhé, 

5ks 
2,94€ 76kč

39 050030 krmítko olovené 30g dlhé, 
5ks 

3,46€ 90kč

39 050040 krmítko olovené 40g dlhé, 
5ks 

3,92€ 102kč

39 050050 krmítko olovené 50g dlhé, 
5ks 

4,36€ 113kč

39 050060 krmítko olovené 60g dlhé, 
5ks 

4,79€ 124kč

Kód Názov EURO Kč 
39 223020F Rebríkové krmítko dlhé 

FARBENE 20g 5ks
5,47€ 142kč

39 223030F Rebríkové krmítko dlhé 
FARBENE 30g 5ks

5,90€ 154kč

39 223040F Rebríkové krmítko dlhé 
FARBENE 40g 5ks

6,41€ 167kč

39 223050F Rebríkové krmítko dlhé 
FARBENE 50g 5ks

6,88€ 179kč

39 223060F Rebríkové krmítko dlhé 
FARBENE 60g 5ks

7,37€ 192kč

39 223080F Rebríkové krmítko dlhé 
FARBENE 80g 2ks

3,70€ 96kč

Kód Názov EURO Kč 
39 2001040 METHOD 3 ribbed krmítko 

pogumované s obratlíkom 
40g, 2ks

3,43€ 89kč

39 2001060 METHOD 3 ribbed krmítko 
pogumované s obratlíkom 

60g, 2ks

3,77€ 98kč

39 2001080 METHOD 3 ribbed krmítko 
pogumované s bratlíkom 

80g, 2ks

4,14€ 108kč

39 2001100 METHOD 3 ribbed pogumo-
vané,  koncové s obratlíkom 

100g, 2ks

4,51€ 117kč

Kód Názov EURO Kč 
39 2004040 METHOD 3 ribbed pogu-

movane  priebežné 5/3mm 
bužírka 40cm 40g, 2ks

3,24€ 84kč

39 2004060 METHOD 3 ribbed pogu-
movane  priebežné 5/3mm 

bužírka 40cm 60g, 2ks

3,61€ 94kč

39 2004080 METHOD 3 ribbed pogu-
movane  priebežné 5/3mm 

bužírka 40cm 80g, 2ks

3,98€ 104kč

39 2004100 METHOD 3 ribbed pogu-
movane  priebežné 5/3mm 

bužírka 40cm 100, 2ks

4,36€ 113kč

Kód Názov EURO Kč 
39 2003040 METHOD 3 ribbed pogu-

mované,  5/3mm slamka 
+kužel 40g, 2ks

5,95€ 155kč

39 2003060 METHOD 3 ribbed pogu-
mované,  5/3mm slamka 

+kužel 60g, 2ks

3,61€ 94kč

39 2003080 METHOD 3 ribbed pogu-
mované,  5/3mm slamka 

+kužel 80g, 2ks

4,02€ 105kč

39 2003100 METHOD 3 ribbed pogu-
mované,  5/3mm slamka 

+kužel 100g, 2ks

4,39€ 114kč

Kód Názov EURO Kč 
39 2018040 METHOD 2 ribbed pogumo-

vane  slamka 3/20cm 40g, 2ks
2,38€ 62kč

39 2018060 METHOD 2 ribbed pogumo-
vane  slamka 3/20cm 60g, 2ks

2,75€ 71kč

39 2018080 METHOD 2 ribbed pogumo-
vane  slamka 3/20cm 80g, 2ks

3,12€ 81kč

39 2018100 METHOD 2 ribbed pogumo-
vane  slamka 3/20cm 100g, 2ks

3,52€ 91kč

39 2018120 METHOD 2 ribbed pogumovane  
slamka 3/20cm 120g, 2ks

3,92€ 102kč

39 2018140 METHOD 2 ribbed pogumo-
vane  slamka 3/20cm 140g, 2ks

4,32€ 112kč

Kód Názov EURO Kč 
39 2019040 METHOD 2 ribbed pogumovane  

5/3mm bužírka 40cm 40g, 2ks
2,63€ 68kč

39 2019060 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 60g, 2ks

3,00€ 78kč

39 2019080 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 80g, 2ks

3,37€ 88kč

39 2019100 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 100g, 2ks

3,77€ 98kč

39 2019120 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 120g, 2ks

4,18€ 109kč

39 2019140 METHOD 2 ribbed pogumovane  
5/3mm bužírka 40cm 140g, 2ks

4,57€ 119kč

BAL. 5ks BAL. 5ks

BAL. 5ks
BAL. 5ks

BAL. 2ks

BAL. 2ks BAL. 2ks BAL. 2ks

BAL. 2ks

BAL. 3ks



ZÁŤAŽE

Kód Názov EURO Kč 
39 1077040 Grippa carp 40g závesný 

s.obr. FARBENY 2ks
2,52€ 66kč

39 1077050 Grippa carp50g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

2,47€ 64kč

39 1077060 Grippa carp 60g záves s 
obr FARBENÝ 2ks

2,65€ 69kč

39 1077070 Grippa carp70g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

2,84€ 74kč

39 1077080 Grippa carp 80g záves s 
obr FARBENÝ 2ks

3,08€ 80kč

39 1077090 Grippa carp 90g záves s 
obr FARBENÝ 2ks

3,24€ 84kč

39 1077100 Grippa carp 100g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

3,40€ 88kč

39 1077110 Grippa carp 110g záves s 
obr FARBENÝ 2ks

3,61€ 94kč

39 1077120 Grippa carp 120g záves s 
obr FARBENÝ 2ks

3,80€ 99kč

39 1077130 Grippa carp130g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

3,95€ 103kč

39 1077140 Grippa carp140g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

4,14€ 108kč

39 1077150 Grippa carp150g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

4,32€ 112kč

39 1077170 Grippa carp170g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

4,69€ 122kč

39 1077200 Grippa carp200g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

5,28€ 137kč

39 1077230 Grippa carp230g závesný 
s.obr. FARBENY 2ks

5,77€ 150kč

39 1077300 Grippa carp300g závesný s 
obr FARBENY 2ks

7,14€ 186kč

39 1077400 Grippa carp 400g záves s 
obr FARBENÝ 2ks

10,81€ 281kč

Kód Názov EURO Kč 
222 285 Záťaž priebežná FLAT 40g/

cena za 1ks,bal.10ks
1,00€ 26kč

222 286 Záťaž priebežná FLAT 50g/
cena za 1ks,bal.10ks

1,10€ 29kč

222 287 Záťaž priebežná FLAT 60g/
cena za 1ks,bal.10ks

1,18€ 31kč

222 288 Záťaž priebežná FLAT 70g/
cena za 1ks,bal.10ks

1,27€ 33kč

222 289 Záťaž priebežná FLAT 80g/
cena za 1ks,bal.10ks

1,39€ 36kč

222 290 Záťaž priebežná FLAT 90g/
cena za 1ks,bal.10ks

1,44€ 37kč

222 291 Záťaž priebežná FLAT 
100g/cena za 1ks,bal.10ks

1,56€ 41kč

222 292 Záťaž priebežná FLAT 
110g/cena za 1ks,bal.10ks

1,68€ 44kč

222 293 Záťaž priebežná FLAT 
120g/cena za 1ks,bal.10ks

1,73€ 45kč

222 294 Záťaž priebežná FLAT 
130g/cena za 1ks,bal.10ks

1,85€ 48kč

222 295 Záťaž priebežná FLAT 
140g/cena za 1ks,bal.10ks

1,94€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
222 255 Záťaž závesná,Zátěž 

závěsnáKORDA 40g/cena za 1ks
1,01€ 26kč

222 256 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 50g/cena za 1ks

1,09€ 28kč

222 257 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 60g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 258 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáKORDA 70g/cena za 1ks

1,26€ 33kč

222 162 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 80g/cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 163 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáKORDA 90g/cena za 1ks

1,51€ 39kč

222 164 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 100g/cena za 1ks

1,68€ 44kč

222 165 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 120g/cena za 1ks

2,02€ 52kč

222 166 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 140g/cena za 1ks

2,11€ 55kč

222 167 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 160g/cena za 1ks

2,28€ 59kč

222 168 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 180g/cena za 1ks

2,40€ 62kč

222 169 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 200g/cena za 1ks

2,57€ 67kč

222 170 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
KORDA 250g/cena za 1ks

3,01€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
222 241 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

MORAVA 80g/cena za 1ks
1,39€ 36kč

222 242 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 90g/cena za 1ks

1,51€ 39kč

222 243 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 100g/cena za 1ks

1,68€ 44kč

222 244 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 120g/cena za 1ks

2,02€ 52kč

222 245 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 140g/cena za 1ks

2,11€ 55kč

222 246 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 160g/cena za 1ks

2,28€ 59kč

222 247 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 180g/cena za 1ks

1,97€ 51kč

222 248 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 200g/cena za 1ks

2,05€ 53kč

222 249 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
MORAVA 250g/cena za 1ks

3,01€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
39 1088040 Grippa carp40g záves sobr 

nefarbený 2ks
1,98€ 51kč

39 1088050 Grippa carp50g záves s obr 
nefarbený 2ks

2,14€ 56kč

39 1088060 Grippa carp 60g záves sobr 
nefarbený 2ks

2,35€ 61kč

39 1088070 Grippa carp70g záves s obr 
nefarbený 2ks

2,51€ 65kč

39 1088080 Grippa carp 80g záves sobr 
nefarbený 2ks

2,72€ 71kč

39 1088090 Grippa carp 90g záves sobr 
nefarbený 2ks

2,94€ 76kč

39 1088100 Grippa carp100g záves s 
obr nefarbený 2ks

3,02€ 79kč

39 1088110 Grippa carp 110g záves s 
obr nefarbený 2ks

3,24€ 84kč

39 1088120 Grippa carp 120g záves s 
obr nefarbený 2ks

3,40€ 88kč

39 1088130 Grippa carp130g záves s 
obr nefarbený 2ks

3,59€ 93kč

39 1088140 Grippa carp140g záves s 
obr nefarbený 2ks

3,77€ 98kč

39 1088150 Grippa carp150g záves s 
obr.nefarbený 2ks

3,95€ 103kč

39 1088170 Grippa carp170g záves s 
obr nefarbený 2ks

4,36€ 113kč

39 1088200 Grippa carp200g záves s 
obr nefarbený 2ks

4,88€ 127kč

39 1088300 Grippa carp 300gzáves s 
obr nefarbený 2ks

6,67€ 173kč

39 1088400 Grippa carp 400g záves s 
obr nefarbený 2ks

9,76€ 254kč

Kód Názov EURO Kč 
39 1080 Grippa 100g závesný s.obr. 

farbený (balenie 10ks)
1,09€ 28kč

39 1081 Grippa 130g závesný s.obr. 
farbený (balenie 10ks)

1,31€ 34kč

39 1082 Grippa 140g závesný s.obr. 
farbený (balenie 10ks)

1,37€ 36kč

39 1083 Grippa 150g závesný s.obr. 
farbený (balenie 10ks)

1,38€ 36kč

39 1084 Grippa 170g závesný s.obr. 
farbený (balenie 10ks)

1,46€ 38kč

39 1085 Grippa 200g závesný s.obr. 
farbený (balenie 10ks)

1,63€ 42kč

39 1086 Grippa 230g závesný s.obr. 
farbený (balenie 10ks)

1,80€ 47kč

39 1087 Grippa 300g závesný s obr 
farbený (balenie 10ks)

2,14€ 56kč

36.

Kód Názov EURO Kč 
222 214 Záťaž priebežná,PELETA 

70g / cena za 1ks
1,48€ 38kč

222 215 Záťaž priebežná,PELETA 
80g / cena za 1ks

1,61€ 42kč

222 216 Záťaž priebežná,PELETA 
90g / cena za 1ks

1,69€ 44kč

222 217 Záťaž priebežná PELETA 
100g / cena za 1ks

1,82€ 47kč

222 218 Záťaž priebežná,PELETA 
110g / cena za 1ks

1,97€ 51kč

222 219 Záťaž priebežná,PELETA 
120g / cena za 1ks

2,57€ 67kč

222 220 Záťaž priebežná,PELETA 
130g / cena za 1ks

2,20€ 57kč

Kód Názov EURO Kč 
222 299YN050 Inlex in line 50g 2ks 2,96€ 77kč
222 299YN060 Inlex in line 60g 2ks 3,20€ 83kč
222 299YN070 Inlex in line 70g 2ks 3,42€ 89kč
222 299YN080 Inlex in line 80g 2ks 3,66€ 95kč
222 299YN090 Inlex in line 90g 2ks 3,88€ 101kč
222 299YN100 Inlex in line 100g 2ks 4,12€ 107kč
222 299YN110 Inlex in line 110g 2ks 4,36€ 113kč
222 299YN120 Inlex in line 120g 2ks 4,60€ 120kč
222 299YN130 Inlex in line 130g 2ks 4,84€ 126kč
222 299YN140 Inlex in line 140g 2ks 5,08€ 132kč

Kód Názov EURO Kč 
39 1050 krmítko feeder method dlhé 

far.50g/3,9cm (bal.25ks)
1,01€ 26kč

39 1051 krmítko feeder method dlhé 
far.60g/20cm (bal.25ks)

1,06€ 27kč

39 1053 krmítko feeder method dlhé 
far.45g/2,5cm (bal.25ks)

0,96€ 25kč

39 1054 krmítko feeder method dlhé 
far.50g/2,5cm (bal.25ks)

0,78€ 20kč

39 1055 krmítko feeder method 60g/20cm 
dlhé farba (bal.5ks)

0,83€ 22kč

39 1056 krmítko feeder method 70g/20cm 
dlhé farba (bal.5ks)

1,01€ 26kč

BAL. 2ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks
BAL. 25ks

BAL. 10ks BAL. 2ks BAL. 2ks



ZÁŤAŽE

Kód Názov EURO Kč 
222 101 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

IN LINE 55g/cena za 1ks
1,10€ 29kč

222 102 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 65g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 103 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 75g/cena za 1ks

1,27€ 33kč

222 104 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 85g/cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 105 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 95g/cena za 1ks

1,44€ 37kč

222 106 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 105g/cena za 1ks

1,56€ 41kč

222 107 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 155g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 108 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 125g/cena za 1ks

1,73€ 45kč

222 109 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 135g/cena za 1ks

1,48€ 38kč

222 110 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 145g/cena za 1ks

1,94€ 51kč

222 304 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
IN LINE 45g/cena za 1ks

1,01€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
222 141 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

HELIKOPTERA 55g/cena 1ks
1,39€ 36kč

222 142 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 65g/cena 1ks

1,51€ 39kč

222 143 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 75g/cena 1ks

1,68€ 44kč

222 144 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 85g/cena 1ks

1,85€ 48kč

222 145 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 95g/cena 1ks

2,02€ 52kč

222 146 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 105g/cena 1ks

2,11€ 55kč

222 147 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 115g/cena 1ks

1,67€ 43kč

222 148 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 125g/cena 1ks

2,45€ 64kč

222 149 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 135g/cena 1ks

2,57€ 67kč

222 150 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HELIKOPTERA 145g/cena 1ks

2,74€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
222 131 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 

ZB 55g/cena za 1ks
1,10€ 29kč

222 132 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 65g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 133 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 75g/cena za 1ks

1,27€ 33kč

222 134 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 85g/cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 135 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 95g/cena za 1ks

1,44€ 37kč

222 136 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 105g/cena za 1ks

1,01€ 26kč

222 137 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 115g/cena za 1ks

1,01€ 26kč

222 138 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáZB 125g/cena za 1ks

1,78€ 46kč

222 139 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 135g/cena za 1ks

1,85€ 48kč

222 140 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
ZB 145g/cena za 1ks

1,94€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
222 177 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 

TRILOBIT 60g/cena za 1ks
1,06€ 27kč

222 178 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 70g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 179 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 80g/cena za 1ks

1,22€ 32kč

222 180 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 90g/cena za 1ks

1,34€ 35kč

222 181 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 100g/cena za 1ks

1,44€ 37kč

222 182 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 110g/cena za 1ks

1,51€ 39kč

222 183 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 120g/cena za 1ks

1,68€ 44kč

222 184 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 130g/cena za 1ks

1,85€ 48kč

222 185 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 140g/cena za 1ks

1,61€ 42kč

222 186 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
TRILOBIT 150g/cena za 1ks

2,11€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
222 196 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 

GB 40g/cena za 1ks
0,89€ 23kč

222 197 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
GB 50g/cena za 1ks

0,94€ 24kč

222 198 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáGB 60g/cena za 1ks

1,01€ 26kč

222 199 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
GB 70g/cena za 1ks

1,06€ 27kč

222 200 Záťaž závesná,Zátěž 
závěsnáGB 80g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 201 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
GB 90g/cena za 1ks

1,22€ 32kč

222 202 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
GB 100g/cena za 1ks

1,27€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
222 101PK055 Záťaž prieb. IN LINE 

prír. Kameň 55g, 2ks
2,39€ 62kč

222 101PK065 Záťaž prieb. IN LINE 
prír. Kameň 65g, 2ks

2,65€ 69kč

222 101PK075 Záťaž prieb. IN LINE 
prír. Kameň 75g, 2ks

2,82€ 73kč

222 101PK085 Záťaž prieb. IN LINE 
prír. Kameň 85g, 2ks

2,98€ 77kč

Kód Názov EURO Kč 
222 151PK040 Záťaž záves FLAT prír. 

kameň 40g, 2ks
2,32€ 60kč

222 151PK050 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 50g, 2ks

2,50€ 65kč

222 151PK060 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 60g, 2ks

2,65€ 69kč

222 151PK070 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 70g, 2ks

2,81€ 73kč

222 151PK080 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 80g, 2ks

2,98€ 77kč

222 151PK090 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 90g, 2ks

3,13€ 81kč

222 151PK100 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 100g, 2ks

3,32€ 86kč

222 151PK110 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 110g, 2ks

3,47€ 90kč

222 151PK120 Záťaž záves FLAT prír. 
kameň 120g, 2ks

4,14€ 108kč

Kód Názov EURO Kč 
222 

141PK055
Záťaž prieb.HELIKOPTERA  

prír. Kameň 55g, 2ks
2,95€ 77kč

222 
141PK065

Záťaž prieb.HELIKOPTERA  
prír. Kameň 65g, 2ks

3,20€ 83kč

222 
141PK075

Záťaž prieb.HELIKOPTERA  
prír. Kameň 75g, 2ks

3,43€ 89kč

222 
141PK085

Záťaž prieb.HELIKOPTERA  
prír. Kameň 85g, 2ks

3,68€ 96kč

Kód Názov EURO Kč 
222 171 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 

DUNLOP 100g/cena za 1ks
1,44€ 37kč

222 172 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 120g/cena za 1ks

1,68€ 44kč

222 173 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 140g/cena za 1ks

1,94€ 51kč

222 174 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 160g/cena za 1ks

2,28€ 59kč

222 175 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 180g/cena za 1ks

2,40€ 62kč

222 176 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
DUNLOP 200g/cena za 1ks

2,57€ 67kč

37.

BAL. 2ks

BAL. 2ksBAL. 2ks

Kód Názov EURO Kč 
222 162PK030 Záťaž záves KORDA 

prír. kameň  30g, 2ks
2,40€ 62kč

222 162PK040 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  40g, 2ks

2,65€ 69kč

222 162PK050 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  50g, 2ks

2,89€ 75kč

222 162PK060 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  60g, 2ks

3,06€ 80kč

222 162PK070 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  70g, 2ks

3,32€ 86kč

222 162PK080 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  80g, 2ks

3,59€ 93kč

222 162PK090 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  90g, 2ks

3,74€ 97kč

222 162PK100 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  100g, 2ks

3,90€ 101kč

222 162PK120 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  120g, 2ks

4,45€ 116kč

222 162PK140 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  140g, 2ks

5,04€ 131kč

222 162PK160 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  160g, 2ks

5,59€ 145kč

222 162PK180 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  180g, 2ks

5,39€ 140kč

222 162PK200 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  200g, 2ks

6,76€ 176kč

222 162PK250 Záťaž záves KORDA 
prír. kameň  250g, 2ks

6,65€ 173kč

BAL. 2ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks



ZÁŤAŽE

Kód Názov EURO Kč 
222 221 Záťaž závesná CUBE 80g/

cena za 1ks, bal.10ks
1,39€ 36kč

222 222 Záťaž závesná CUBE 90g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,51€ 39kč

222 223 Záťaž závesná CUBE 100g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,68€ 44kč

222 224 Záťaž závesná CUBE 120g/
cena za 1ks, bal.10ks

2,02€ 52kč

222 225 Záťaž závesná CUBE 140g/
cena za 1ks, bal.10ks

2,11€ 55kč

222 226 Záťaž závesná CUBE 160g/
cena za 1ks, bal.10ks

2,28€ 59kč

222 227 Záťaž závesná CUBE 180g/
cena za 1ks, bal.10ks

2,45€ 64kč

222 228 Záťaž závesná CUBE 200g/
cena za 1ks, bal.10ks

2,57€ 67kč

222 229 Záťaž závesná CUBE 250g/
cena za 1ks, bal.10ks

3,01€ 78kč

222 230 Záťaž závesná CUBE 280g/
cena za 1ks, bal.10ks

3,35€ 87kč

Kód Názov EURO Kč 
222 231 Záťaž priebežná CUBE 50g/

cena za 1ks, bal.10ks
1,10€ 29kč

222 232 Záťaž priebežná CUBE 60g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,18€ 31kč

222 233 Záťaž priebežná CUBE 70g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,27€ 33kč

222 234 Záťaž priebežná CUBE 80g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,39€ 36kč

222 235 Záťaž priebežná CUBE 90g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,44€ 37kč

222 236 Záťaž priebežná CUBE 100g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,56€ 41kč

222 237 Záťaž priebežná CUBE 110g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,68€ 44kč

222 238 Záťaž priebežná CUBE 120g/
cena za 1ks, bal.10ks

1,73€ 45kč

222 239 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
CUBE  130g/cena za 1ks

1,85€ 48kč

222 240 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
CUBE  140g/cena za 1ks

1,94€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
222 111 Záťaž priebežná TRILOBIT 

50g /cena za 1ks, bal.10ks
1,10€ 29kč

222 112 Záťaž priebežná TRILOBIT 
60g /cena za 1ks, bal.10ks

1,18€ 31kč

222 113 Záťaž priebežná TRILOBIT 
70g /cena za 1ks, bal.10ks

1,27€ 33kč

222 114 Záťaž priebežná TRILOBIT 
80g /cena za 1ks, bal.10ks

1,39€ 36kč

222 115 Záťaž priebežná TRILOBIT 
90g /cena za 1ks, bal.10ks

1,44€ 37kč

222 116 Záťaž priebežná TRILOBIT 
100g /cena za 1ks, bal.10ks

1,56€ 41kč

222 117 Záťaž priebežná TRILOBIT 
110g /cena za 1ks, bal.10ks

1,34€ 35kč

222 118 Záťaž priebežná TRILOBIT 
120g /cena za 1ks, bal.10ks

0,94€ 24kč

222 119 Záťaž priebežná TRILOBIT 
130g /cena za 1ks, bal.10ks

1,18€ 31kč

222 120 Záťaž priebežná TRILOBIT 
140g /cena za 1ks, bal.10ks

1,56€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
222 275 Záťaž závesná,Zátěž 

závěsnáHRUŠKA 40g/cena za 1ks
1,00€ 26kč

222 276 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 50g/cena za 1ks

1,09€ 28kč

222 277 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 60g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 278 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 70g/cena za 1ks

1,26€ 33kč

222 279 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 80g/cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 280 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 90g/cena za 1ks

1,46€ 38kč

222 281 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 100g/cena za 1ks

1,55€ 40kč

222 282 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 110g/cena za 1ks

1,64€ 43kč

222 283 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 120g/cena za 1ks

1,73€ 45kč

222 284 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
HRUŠKA 130g/cena za 1ks

1,84€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
222 260 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

HRUŠKA 40g/cena za 1ks
1,00€ 26kč

222 261 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 50g/cena za 1ks

1,09€ 28kč

222 262 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 60g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 263 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 70g/cena za 1ks

1,26€ 33kč

222 264 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 80g/cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 265 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 90g/cena za 1ks

1,46€ 38kč

222 266 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 100g/cena za 1ks

1,55€ 40kč

222 267 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 110g/cena za 1ks

1,64€ 43kč

222 268 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 120g/cena za 1ks

1,73€ 45kč

222 269 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
HRUŠKA 130g/cena za 1ks

1,84€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
222 121 Záťaž závesné,Kulička 

závěsná 60g/cena za 1ks
1,06€ 27kč

222 122 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 70g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 123 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 80g/cena za 1ks

1,27€ 33kč

222 124 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 90g/cena za 1ks

1,34€ 35kč

222 125 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 100g/cena za 1ks

1,15€ 30kč

222 126 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 110g/cena za 1ks

1,51€ 39kč

222 127 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 120g/cena za 1ks

1,34€ 35kč

222 129 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 150g/cena za 1ks

2,11€ 55kč

222 130 Záťaž závesné,Kulička 
závěsná 200g/cena za 1ks

2,57€ 67kč

Kód Názov EURO Kč 
222 

297FB80
Sumcová záťaž farbené s 

bužírkou 80g, 2ks
2,89€ 75kč

222 
297FB100

Sumcová záťaž farbené s 
bužírkou 100g, 2ks

3,40€ 88kč

222 
297FB150

Sumcová záťaž farbené s 
bužírkou 150g, 2ks

4,57€ 119kč

222 
297FB200

Sumcová záťaž farbené s 
bužírkou 200g, 2ks

5,71€ 149kč

222 
297FB250

Sumcová záťaž farbené s 
bužírkou 250g, 2ks

7,09€ 184kč

222 
297FB300

Sumcová záťaž farbené s 
bužírkou 300g, 2ks

8,23€ 214kč

Kód Názov EURO Kč 
39 020 Sumcová záťaž 60g / 1ks 0,95€ 25kč
39 021 Sumcová záťaž 100g / 1ks 1,27€ 33kč
39 022 Sumcová záťaž 150g / 1ks 1,68€ 44kč
39 023 Sumcová záťaž 200g / 1ks 2,10€ 55kč
39 024 Sumcová záťaž 250g / 1ks 2,54€ 66kč

Kód Názov EURO Kč 
222 203 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 

excentr 40g / cena za 1ks
1,00€ 26kč

222 204 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excent 50g / cena za 1ks

1,10€ 29kč

222 205 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 60g / cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 206 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 70g / cena za 1ks

1,27€ 33kč

222 207 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 80g / cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 208 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 100g / cena za 1ks

1,56€ 41kč

222 209 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 110g / cena za 1ks

1,68€ 44kč

222 210 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 130g / cena za 1ks

1,85€ 48kč

222 211 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 140g / cena za 1ks

1,56€ 41kč

222 212 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 160g / cena za 1ks

2,11€ 55kč

222 213 Záťaž priebežná,Zátěž průběžná 
excentr 170g / cena za 1ks

1,74€ 45kč

Kód Názov EURO Kč 
222 151 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 

FLAT 40g/cena za 1ks
1,01€ 26kč

222 152 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 50g/cena za 1ks

1,10€ 29kč

222 153 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 60g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 154 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 70g/cena za 1ks

1,27€ 33kč

222 155 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 80g/cena za 1ks

1,39€ 36kč

222 156 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 90g/cena za 1ks

1,44€ 37kč

222 157 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 100g/cena za 1ks

1,56€ 41kč

222 158 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 110g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 159 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 120g/cena za 1ks

1,18€ 31kč

222 160 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 130g/cena za 1ks

1,85€ 48kč

222 161 Záťaž závesná,Zátěž závěsná 
FLAT 140g/cena za 1ks

1,94€ 51kč

38.

BAL. 10ks BAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 2ks

BAL. 10ksBAL. 10ks

BAL. 10ks

BAL. 10ks BAL. 10ks BAL. 10ks



RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
625 238 Kŕmna lyžica 7,5x26cm + 

rúčka 30cm
9,90€ 257kč

Kód Názov EURO Kč 
625 518 Kŕmna lyžica  14x9cm s 

rúčkou 26cm
7,75€ 202kč

Kód Názov EURO Kč 
625 417 Kŕmna lopatka 31x7,5cm 3,84€ 100kč

Kód Názov EURO Kč 
625 330 Kŕmna lyžica 3,86€ 100kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 FRONDEGM Prak na ryby BIG 

Plastic
2,10€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
276 440005 Prak kovový s pláteným 

košíkom
10,92€ 284kč

Kód Názov EURO Kč 
276 440006 Prak kovový s plastovým 

košíkom
12,10€ 315kč

Kód Názov EURO Kč 
625 214 Kobra na ďaleké hody 25mm 10,00€ 260kč
625 244 Kobra na ďaleké hody 20mm 10,00€ 260kč

Kód Názov EURO Kč 
625 520 Drtič nástrah,priemer 10cm 6,52€ 169kč

Kód Názov EURO Kč 
625 201 Náhradná koncovka na pištoľ 

na boilies
1,76€ 46kč

Kód Názov EURO Kč 
625 202 Rollball na boilies 16mm 25,50€ 663kč
625 203 Rollball na boilies 22mm 25,50€ 663kč
625 204 Rollball na boilies 24mm 25,50€ 663kč

625 DT9029 Boilie Roll 18mm / rollball 25,50€ 663kč
625 DT9030 Boilie Roll 20mm / rollball 25,50€ 663kč

Kód Názov EURO Kč 
276 900005 Guma na prak letecká 5x5 

(10m balenie)
25,51€ 663kč

Kód Názov EURO Kč 
276 960009 Košík na prak plátený 1,97€ 51kč
276 960010 Košík na prak plastový 3,11€ 81kč

Kód Názov EURO Kč 
625 649 Mixér na krmivo velkosť L 11,90€ 310kč

39.

Kód Názov EURO Kč 
625 211 Super šnúra 0,30mm/19kg/270m 13,42€ 349kč
625 223 Super šnúra 0,25mm/16kg/270m 13,42€ 349kč
625 224 Super šnúra 0,20mm/12kg/270m 13,42€ 349kč
625 225 Super šnúra 0,35mm/21kg/270m 13,42€ 349kč



RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
625 280 Vylovovacie kliešte s váhou 

do 12kg
15,41€ 401kč

Kód Názov EURO Kč 
625 208 Rybárska váha  s metrom do 22kg 6,30€ 164kč

40.

Kód Názov EURO Kč 
625 782 Traxis Carp Cradle XXL-vanička 67,98€ 1767kč

Kód Názov EURO Kč 
625 206 Kaprárska Podložka 100x60cm 9,91€ 258kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0254 AKCIA Podložka+podberák+sak 25,13€ 653kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0253 AKCIA Podložka+Váha+sak 21,60€ 562kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0814 Rybársky meter podložka (1300*150mm) + uvoľňovač háčikov 12,49€ 325kč
1 A0815 Rybársky meter podložka (1000*250mm) + uvoľňovač háčikov 12,49€ 325kč
1 A0816 Rybársky meter podložka (1000*500mm) + uvoľňovač háčikov 24,95€ 649kč

Kód Názov EURO Kč 
625 328 Sak na váženie 97 x 65cm 9,90€ 257kč

Kód Názov EURO Kč 
625 327 Sieťka na váženie L 13,94€ 363kč

Kód Názov EURO Kč 
625 207 Sak na prechovávanie rýb 120x75cm 6,71€ 174kč

Kód Názov EURO Kč 
892 004 Rybársky meter s kara-

binkou modrý
3,44€ 90kč

Kód Názov EURO Kč 
892 007 Meter prívesok modrý (1m) 2,52€ 66kč
892 008 Meter prívesok červený (1m) 2,52€ 66kč
892 009 Meter prívesok žltý  (1m) 2,52€ 66kč

Kód Názov EURO Kč 
384 028 Váha DIGI závesná PT-506 12,67€ 329kč



Kód Názov EURO Kč 
625 634 Carp Starter RIG set 5,90€ 154kč
1 A0747 SET 10ks:Carp Starter RIG, M100 59,00€ 1534kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0837 Rybársky kufrík + MAXI výbava III 44,90€ 1168kč

Kód Názov EURO Kč 
625 301 Rybársky kufrík + MAXI výbava 36,90€ 959kč

Kód Názov EURO Kč 
625 1002 Set 6 náhradných očiek 

2,4/2,8 /3,2/4/5/6mm
4,00€ 104kč

Kód Názov EURO Kč 
625 632 Carp Starter set komplet 14,95€ 389kč

Kód Názov EURO Kč 
625 444 SPORTS kaprársky set 21,00€ 546kč

Kód Názov EURO Kč 
625 272 Pean rybársky 10cm- rovný 3,88€ 101kč
625 273 Pean rybársky 10cm- zahnutý 3,88€ 101kč
625 440 Pean rybársky 15cm- rovný 4,85€ 126kč

354 37012 Pean rybársky 10cm - rovný 3,88€ 101kč
354 37013 Pean rybársky 13cm - rovný 4,24€ 110kč
354 37014 Pean rybársky 15cm - rovný 4,85€ 126kč
354 37015 Pean rybársky 18cm - rovný 5,45€ 142kč

Kód Názov EURO Kč 
1 44001 Rybárske kliešte 13cm 4,48€ 116kč

Kód Názov EURO Kč 
625 688 Pevné rybárske kliešte 20cm 14,90€ 388kč

Kód Názov EURO Kč 
625 689 Pevné rybárske štikacie kliešte 20cm 14,90€ 388kč

Kód Názov EURO Kč 
625 690 Dlhé rybárske kliešte 30cm 14,90€ 388kč

Kód Názov EURO Kč 
625 392 Kliešte na šnúru s otváračom 

krúžkov na nástrahy
14,99€ 390kč

Kód Názov EURO Kč 
625 633 SET feeder nadväzcov s 

uvoľňovačom háčikov
6,13€ 159kč

RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
625 533 Olovené broky v boxe 50g, 4 veľ. 0,94€ 24kč
625 534 Olovovene broky v boxe 80g, 7 veľ. 1,60€ 42kč

41.



RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
625 348 Plavákový set 15ks 2,98€ 77kč

Kód Názov EURO Kč 
625 349 Plavákový set 8ks 2,40€ 62kč

Kód Názov EURO Kč 
625 354 Plavák na dravcov L 2ks 5.81€ 151Kč

Kód Názov EURO Kč 
625 713 Set plavákov FISH-XPRO 10 11,95€ 311kč

Kód Názov EURO Kč 
625 401 Rebríkový nadväzec 0,60gr, 

0,16mm, háčik 14
1,30€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
625 304 Sada háčikov 80ks v plastovej 

krabičke
1,99€ 52kč

Kód Názov EURO Kč 
625 256 Kónické zarážky na klip na 

olovo
1,22€ 32kč

Kód Názov EURO Kč 
625 257 Bezpečnostný klip na olovo 

s PIN
1,50€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
625 647 Sports PVA pančucha v tube 

35mm/ 5m
8,98€ 233kčKód Názov EURO Kč 

625 376 PVA ochrana háčiku 1liter 4,98€ 129kč

Kód Názov EURO Kč 
932 001 Boilies stoper MIX A (ce-

nasáčok)(bal.20)
2,10€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
932 003 Boilies stoper krúžok+tyčinka 

C (cena1k) (
1,09€ 28kč

Kód Názov EURO Kč 
932 004 Boilies stoper krúžok D 

(cenasáčok/20bal.)
1,09€ 28kč

Kód Názov EURO Kč 
625 422 Viazač háčikov - elektronický 24,70€ 642kč

42.

Kód Názov EURO Kč 
625 714 Set FISH-XPRO Coarse Starter Kit 9,90€ 257kč

Kód Názov EURO Kč 
625 423 Rolnička dvojitá s LED svetlom 0,84€ 22kč

Kód Názov EURO Kč 
1 CZ051 Repelent krém 40g /1ks 3,66€ 95kč
1 CZ052 Repelent spray 50ml /1ks 4,57€ 119kč

1 CZA053 Repelent krém 40g /120ks 439,20€ 11419kč
1 CZA054 Repelent krém 40g / 72ks 263,52€ 6852kč
1 CZA055 Repelent Spray 50ml /120ks 548,40€ 14258kč
1 CZA056 Repelent spray 50ml /72ks 329,04€ 8555kč

STOP !!!

Kód Názov EURO Kč 
625 1023 Permanentný magnet 88kg, 

48mm
4,00€ 104kč



RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
276 460001 Rohatinka V predná 1,36€ 35kč

Kód Názov EURO Kč 
276 460002 Rohatinka U zadná 1,26€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
625 263 Rohatinka zadná pružná 0,90€ 23kč

Kód Názov EURO Kč 
625 381 Rohatinka gumenná 2ks v 

balení
2,77€ 72kč

Kód Názov EURO Kč 
625 646 SPORTS rohatinka predná 

pre 625 296
0,76€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
625 443 SPORTS držiak prútov - Snag 

Ear s LED
11,40€ 296kč

Kód Názov EURO Kč 
625 459 SPORTS držiak prútov-Snag 

Ear
11,84€ 308kč

Kód Názov EURO Kč 
625 347 Chunky Back Snag Ears 

Držiak prútu 16cm, 8mm
8,39€ 218kč

Kód Názov EURO Kč 
625 510 Držiak prútu - modrý 9,98€ 260kč
625 511 Držiak prútu - žltý 9,98€ 260kč
625 512 Držiak prútu - zelený 9,98€ 260kč
625 513 Držiak prútu - červený 9,98€ 260kč

Kód Názov EURO Kč 
625 228 Držiak silonu pri vyvážaní 9,78€ 254kč

Kód Názov EURO Kč 
625 232 Držiak prútu STOP SYSTEM 

Maxis
3,53€ 92kč

43.

Kód Názov EURO Kč 
625 1027 Rohatinka U/V 2,99€ 78kč



RYBÁRSKE PRÍSLUŠENSTVO

Kód Názov EURO Kč 
625 458 Chunky Black Carbon 

Buzzbar pre 3 prúty
12,40€ 322kč

Kód Názov EURO Kč 
625 637 Hrazda na feeder SPORTS 

mini š.18,5 cm ZADNÁ
3,78€ 98kč

Kód Názov EURO Kč 
625 638 Hrazda na feeder SPORTS 

mini š.18,5 cm PREDNÁ
3,78€ 98kč

Kód Názov EURO Kč 
625 406 Chunky Black Buzzbar 

pre 2 prúty, 16cm
9,94€ 258kč

Kód Názov EURO Kč 
625 457 Chunky Black Carbon 

Buzzbar pre 2 prúty
11,00€ 286kč

Kód Názov EURO Kč 
625 407 Chunky Black Buzzbar 

pre 3 prúty, 29-44cm
15,71€ 408kč

Kód Názov EURO Kč 
625 344 Chunky Black Buzzbar  

pre 2–4 prúty,šírka
16,76€ 436kč

Kód Názov EURO Kč 
276 460008 Rameno so závitom 

posuvné 45cm
5,16€ 134kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0309 Podpierka - feeder oranžová 

bočná 2ks
5,65€ 147kčKód Názov EURO Kč 

919 0193 Podpierka - feeder oranžová 3,07€ 80kč

 NASTAVITEĽNÝ SKLON  NASTAVITEĽNÝ SKLON

Kód Názov EURO Kč 
625 505 V- roller 11,90€ 310kč

Kód Názov EURO Kč 
625 456 Chunky Black Carbon 

rasoška 50-85cm
17,21€ 447kč

Kód Názov EURO Kč 
625 297 Rasošky 58-102cm set 

predná + zadná
4,15€ 108kč

Kód Názov EURO Kč 
625 345 Chunky Black Bankstick 

rasoška 50-85cm
9,79€ 255kč

625 346 Chunky Black Bankstick 
rasoška 70-125cm

11,95€ 311kč

Kód Názov EURO Kč 
276 

452245
tyčka teleskopická so 
závitom 45cm-75cm

3,74€ 97kč

276 
452250

tyčka teleskopická so 
závitom 50cm-85cm

3,86€ 100kč

276 
452260

tyčka teleskopická so 
závitom 60cm-95cm

4,03€ 105kč

Kód Názov EURO Kč 
276 

4520452
Rásoška teleskopická plast. 

predná 45-75cm
3,36€ 87kč

276 
4520502

Rásoška teleskopická plast. 
predná 50-85cm

3,36€ 87kč

276 
4520602

Rásoška teleskopická plast. 
predná 60-105cm

3,61€ 94kč

Kód Názov EURO Kč 
276 

4520451
Rásoška teleskopická plast. 

zadná 45-75cm
3,36€ 87kč

276 
4520501

Rásoška teleskopická plast. 
zadná 50-85cm

3,36€ 87kč

276 
4520601

Rásoška teleskopická plast. 
zadná 60-105cm

3,61€ 94kč

44.

Kód Názov EURO Kč 
625 1024 Feeder hrazda, 32cm, modrá 12,49€ 325kč

Kód Názov EURO Kč 
625 1025 Feeder hrazda s bokmi XL, 36cm 8,99€ 234kč



 RYBÁRSKE STOJANY

Kód Názov EURO Kč 
625 462 SPORTS Transformer pod 42,90€ 1115kč
1 A0742 SET3ks: SPORTS Trans-

former pod, M70
128,70€ 3346kčKód Názov EURO Kč 

625 587 Basis Rodpod 0,7kg čierny 19,90€ 517kč

Kód Názov EURO Kč 
625 421 Trojnožka - stojan 15,96€ 415kč

Kód Názov EURO Kč 
625 467 Tripod teleskopický 17,47€ 454kč

Kód Názov EURO Kč 
625 246 Kaprársky Rodpod LUX  AX 112,56€ 2927kč

Kód Názov EURO Kč 
625 787 Rybársky stojan 16 prútov 25 x 44.5 x 80 31,36€ 815kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0382 SPORTS KARP set 1 + 2, obsahuje: stojan 

+ 2 x signalizátor
32,90€ 856kč

Kód Názov EURO Kč 
625 519 Stojan na 3 prúty CHUNKY 

51x21x27 čierny 51 x 21 x 27cm
41,58€ 1081kč

625 469 Rodpod čierny Chunky Black 
Rodpod 77 x 30 x 27

64,96€ 1689kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0274 Tripod+ 2 x signalizátor + 2 x rohatinka 70,00€ 1820kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0276 Rotpod Lux + sak + váha 117,60€ 3058kč
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PODBERÁKY, SIETE

Kód Názov EURO Kč 
289 351001RP Raketový podberák 25 x 52cm, oko - 13 x 13cm 11,15€ 290kč
289 351002RP Raketový podberák 26 x 52cm, oko - 6 x 6cm 13,94€ 363kč
289 351003RP Raketový podberák 24,5 x 53cm, oko - 6 x 6cm 11,15€ 290kč

Kód Názov EURO Kč 
289 351006RP Skladací raketový podberák s taškou 

(obv.100cm-oko9x9mm)
49,45€ 1286kč

Kód Názov EURO Kč 
625 255 Podberáková hlavica 

jemná 60x45cm
4,90€ 127kč

Kód Názov EURO Kč 
625 341 Podberák pogumovaný 

53 x 73cm, rukoväť 111-
202cm

40,70€ 1058kč

Kód Názov EURO Kč 
625 424 Čereň + sieťka 1 x 1m 9,50€ 247kč

Kód Názov EURO Kč 
625 506 Tunel 3m pogumovaný 

+ taška
84,00€ 2184kč

Kód Názov EURO Kč 
625 403 Podberáková rúčka 

Sports Controller 2.00m
12,50€ 325kč

625 404 Podberáková rúčka 
Sports Controller 3.00 m

14,20€ 369kč

625 405 Podberáková rúčka 
Sports Controller 4.00 m

17,20€ 447kč

Kód Názov EURO Kč 
625 409 Teleskopická rúčka na 

podberák 2.00 m
11,27€ 293kč

Kód Názov EURO Kč 
625 500 Kaprový podberák 1x1m, 

delená rúčka
29,95€ 779kč

1 A0740 SET3ks: Kaprový 
podberák 1x1m, delena 

rúčka, M:70

89,86€ 2336kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0416 Čereň + sieťka + nylon-

ová sieťka
12,98€ 338kč

Kód Názov EURO Kč 
289 

353001
čereňová sieťka ZELENÁ 

(1x1)m, 6x6mm
4,74€ 123kč

289 
353002

čereňová sieťka ČIERNA 
(1x1)m, 6x6mm

5,11€ 133kč

289 
353003

čereňová sieťka MONO-
FIL (1x1)m, 8x8mm

5,24€ 136kč
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PODBERÁKY, SIETE

Kód Názov EURO Kč 
625 501 Podberáková hlavica pogumovaná, 

zelená, 67 x 56
16,02€ 417kč

Kód Názov EURO Kč 
625 509 Pogumovaný teleskopický podberák 

Predator 80x75cm
35,70€ 928kč

Kód Názov EURO Kč 
625 503 Podberák pogumovaný, rúčka 80 cm, 

40x50cm, oká 20mm
23,10€ 601kč

Kód Názov EURO Kč 
625 502 Podberák na ryby s rúčkou a pogumo-

vanou hlavou 60x60cm
35,00€ 910kč

   POGUMOVANÝ 

Kód Názov EURO Kč 
625 612 Rybársky bič -JVSUnicorn 9,5m 94,18€ 2449kč

Kód Názov EURO Kč 
625 703 Rybársky bič 4m 7,22€ 188kč
625 704 Rybársky bič 5m 10,19€ 265kč
625 705 Rybársky bič 3m 4,45€ 116kč

Kód Názov EURO Kč 
625 622 Poleset 3 m - Bič 3m s 

nadväzcom
5,98€ 155kč

Kód Názov EURO Kč 
289 352030 Sieťka 352 030 (50x25)cm,  2 kruhy, 18x18cm 5,29€ 138kč
289 352031 Sieťka 352 031 (60x30)cm,  2 kruhy, 18x18cm 5,87€ 153kč
289 352032 Sieťka 352 032 (75x30)cm,  3 kruhy, 18x18cm 7,81€ 203kč
289 352033 Sieťka 352 033 (95x35)cm, 3 kruhy, 18x18cm 8,77€ 228kč
289 352034 Sieťka 352 034 (125x35)cm,  4 kruhy, 18x18cm 10,20€ 265kč
289 352035 Sieťka 352 035 (110x40)cm,  4 kruhy, 18x18cm 10,57€ 275kč
289 352036 Sieťka 352 036 (150x50)cm,  3 kruhy, 18x18cm 21,18€ 551kč
289 352037 Sieťka 352 037 (170x60)cm,  4 kruhy, 18x18cm 20,38€ 530kč
289 352052 Sieťka MEGA 352 052 (175x50)cm 4 kruhy 32,00€ 832kč
289 352053 Sieťka MEGA 352 053 (225x50)cm, 5 kruhov 35,82€ 931kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0642 Akciový set Kaprový podberák + plavák 29,95€ 779kč
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SIGNALIZÁTORY

Kód Názov EURO Kč 
625 215 ACCELERATOR Signal-

izátor záberu
13,44€ 349kč

1 A0659 ACCELERATOR Signalizátor 
záberu balenie 6ks, M60

80,64€ 2097kč

1 A0660 ACCELERATOR Signalizátor 
záberu balenie 12ks

161,28€ 4193kč

Kód Názov EURO Kč 
625 326 Signalizátor záberu SECURI-

TY SYSTEM - červený
25,82€ 671kč

Kód Názov EURO Kč 
625 290 Signalizátor Camou 

+batéria
7,98€ 207kč

1 A0743 SET10: Signalizátor 
Camou +batéria, M70

79,80€ 2075kč

Kód Názov EURO Kč 
625 311 Signalizátor elektronický na prút 4,46€ 116kč

Kód Názov EURO Kč 
625 336 Elektronický signalizátor záberu na špičku 2,86€ 74kč

48.

Kód Názov EURO Kč 
625 607 Bite Alarm Set 9 Volt 2ks 21,90€ 569kč
1 A0695 SET: 5x Bite Alarm Set 9 Volt 2ks, M70 109,50€ 2847kč

Kód Názov EURO Kč 
625 441 SPORTS Howler XT signalizátory   + príposluch 169,96€ 4419kč



SIGNALIZÁTORY

Kód Názov Cena 
625 551 Set alarmov a prijimača Bandit 3+1ks 2153kč
625 552 Set alarmov a prijimača Bandit 2+1ks 1521kč

Kód Názov EURO Kč 
625 298 Signalizátory 3 + prijímač + kufrík + security 130,40€ 3391kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0418 SPORTS ALARM set signalizátory + rohatinky + 

swinger modrý
36,90€ 959kč

1 A0419 SPORTS ALARM set signalizátory + rohatinky + 
swinger červený

36,90€ 959kč

1 A0420 SPORTS ALARM set signalizátory + rohatinky + 
swinger zelený

36,90€ 959kč

49.

Kód Názov EURO Kč 
625 998 Set signalizátorov SD1 - 3+1 85,00€ 2210kč

Kód Názov EURO Kč 
625 493 FlatHead Xs Bite alarmset 3+1 119,90€ 3118kč

Kód Názov EURO Kč 
625 504 Bite Alarm Set 3+1 príposluch 126,00€ 3276kč
1 A0691 2ks: Bite Alarm Set 3+1 príposluch M80% 252,00€ 6552kč



SIGNALIZÁTORY

Kód Názov EURO Kč 
296 018 Signalizátor záberu/záběru 

suchý zips 14mm,
0,77€ 20kč

296 019 Signalizátor záberu/záběru 
suchý zips 18mm

0,77€ 20kč

296 020 Signalizátor záberu/záběru 
suchý zips 22mm

0,77€ 20kč

296 021 Signalizátor záberu/záběru 
suchý zips 26mm

0,77€ 20kč

296 022 Signalizátor záberu/záběru 
suchý zips 30mm

0,91€ 24kčKód Názov EURO Kč 
296 304 Silikonový krúžok 60mm PP Kr 0,59€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
296 012 Rybársky signalizátor ODB 

svietiaci žltý 2 ks
6,26€ 163kč

296 013 Rybársky signalizátor ODB 
svietiaci červený 2ks

7,30€ 190kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0194 Signálny krúžok - malý zelený 0,71€ 18kč
919 0195 Signálny krúžok - malý oranž. 0,71€ 18kč
919 0196 Signálny krúžok - malý žltý 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0197 Signálny krúžok - veľký zelený 0,71€ 18kč
919 0198 Signálny krúžok - veľký oranž. 0,71€ 18kč
919 0199 Signálny krúžok - veľký žltý 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0200 Signálny krúžok na chemické 

svetlo - malý priesvitný
0,71€ 18kč

919 0201 Signálny krúžok na chemické 
svetlo-malý zelený

0,71€ 18kč

919 0202 Signálny krúžok na chemické 
svetlo-malý červený

0,71€ 18kč

919 0204 Signálny krúžok  na chemi. 
svetlo-veľký zelený

0,71€ 18kč

919 0205 Signálny krúžok na chem. 
svetlo-veľký červený

0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
625 380 Swinger retiazkový 3ks - Ultra 

Light Hanger Met Ketting Set
7,06€ 183kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0206 SWINGER s LED diódou zelený 5,59€ 145kč
919 0207 SWINGER s LED diódou žltý 5,59€ 145kč

Kód Názov EURO Kč 
625 418 Swinger retiazkový 22cm 

modrý, na chemické svetlo
6,30€ 164kč

625 419 Swinger retiazkový 22cm 
zelený, na chemické svetlo

8,95€ 233kč

625 420 Swinger retiazkový 22cm 
červený, na chemické svetlo

6,30€ 164kč

Kód Názov EURO Kč 
625 384 Swinger SPORTS na 

chemické svetlo - modrý
4,90€ 127kč

625 385 Swinger SPORTS na 
chemické svetlo - červený

4,90€ 127kč

625 386 Swinger SPORTS na 
chemické svetlo - zelený

4,90€ 127kč

Kód Názov EURO Kč 
625 455 Swinger set v púzdre pevné modré - 3ks 37,86€ 984kč

Kód Názov EURO Kč 
625 454 Swinger set retiazkový v púzdre - modré, 3ks v balení 34,58€ 899kč
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SIGNALIZÁTORY

Kód Názov EURO Kč 
296 270 Policajt špička PŠ 14 Ž 1,01€ 26kč
296 275 Policajt špička PŠ 16 Ž 1,01€ 26kč
296 280 Policajt špička PŠ 18 Ž 1,01€ 26kč
296 285 Policajt špička PŠ 22 Ž 1,08€ 28kč
296 290 Policajt špička PŠ 26 Ž 1,08€ 28kč
296 295 Policajt špička PŠ 30 Ž 1,18€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
296 273 Policajt špička PŠ 14 Žž 1,01€ 26kč
296 278 Policajt špička PŠ 16 Žž 1,01€ 26kč
296 283 Policajt špička PŠ 18 Žž 1,01€ 26kč
296 288 Policajt špička PŠ 22 Žž 1,08€ 28kč
296 293 Policajt špička PŠ 26 Žž 1,08€ 28kč
296 298 Policajt špička PŠ 30 Žž 1,18€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
296 272 Policajt špička PŠ 14 Fosfor 1,14€ 30kč
296 277 Policajt špička PŠ 16 Fosfor 0,80€ 21kč
296 282 Policajt špička PŠ 18 Fosfor 0,80€ 21kč
296 287 Policajt špička PŠ 22 Fosfor 0,89€ 23kč
296 292 Policajt špička PŠ 26 Fosfor 1,21€ 32kč
296 297 Policajt špička PŠ 30 Fosfor 1,03€ 27kč

Kód Názov EURO Kč 
296 271 Policajt špička PŠ 14 Č 1,01€ 26kč
296 276 Policajt špička PŠ 16 Č 0,97€ 25kč
296 281 Policajt špička PŠ 18 Č 0,73€ 19kč
296 286 Policajt špička PŠ 22 Č 0,80€ 21kč
296 291 Policajt špička PŠ 26 Č 1,08€ 28kč
296 296 Policajt špička PŠ 30 Č 1,18€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
296 200 Policajt PP 28 Ž 0,80€ 21kč
296 204 Policajt PP 38 Ž 1,18€ 31kč
296 208 Policajt PP 48 Ž 0,96€ 25kč
296 219 Policajt PP 18 Ž 1,18€ 31kč
296 223 Policajt PP 22 Ž 0,97€ 25kč
296 227 Policajt PP 26 Ž 0,97€ 25kč

Kód Názov EURO Kč 
296 212 Policajt PP 18 Žž 1,18€ 31kč
296 213 Policajt PP 22 Žž 1,18€ 31kč
296 214 Policajt PP 26 Žž 1,18€ 31kč
296 215 Policajt PP 30 Žž 1,18€ 31kč
296 216 Policajt PP 38 Žž 1,18€ 31kč
296 217 Policajt PP 48 Žž 0,96€ 25kč

Kód Názov EURO Kč 
296 245 Policajt OD 18 Žž 0.54€ 14Kč
296 246 Policajt OD 22 Žž 0.89€ 23Kč
296 247 Policajt OD 26 Žž 0.89€ 23Kč
296 248 Policajt OD 30 Žž 1.00€ 26Kč
296 249 Policajt OD 38 Žž 0.96€ 25Kč
296 250 Policajt OD 48 Žž 1.08€ 28Kč

Kód Názov EURO Kč 
296 201 Policajt PP 28 Č 0,80€ 21kč
296 205 Policajt PP 38 Č 1,18€ 31kč
296 209 Policajt PP 48 Č 0,96€ 25kč
296 220 Policajt PP 18 Č 0,64€ 17kč
296 224 Policajt PP 22 Č 0,64€ 17kč
296 228 Policajt PP 26 Č 0,64€ 17kč

Kód Názov EURO Kč 
296 235 Policajt OD 38 Č 0,89€ 23kč
296 239 Policajt OD 48 Č 1,08€ 28kč
296 243 Policajt OD 65 Č 1,25€ 32kč
296 260 Policajt OD 22 Č 0,89€ 23kč
296 264 Policajt OD 26 Č 1,27€ 33kč
296 268 Policajt OD 30 Č 1,30€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
296 236 Policajt OD 38 Fosfor 1,08€ 28kč
296 240 Policajt OD 48 Fosfor 1,51€ 39kč
296 261 Policajt OD 22 Fosfor 1,51€ 39kč
296 265 Policajt OD 26 Fosfor 1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
296 202 Policajt PP 28 Fosfor 0,84€ 22kč
296 206 Policajt PP 38 Fosfor 1,31€ 34kč
296 210 Policajt PP 48 Fosfor 1,48€ 38kč
296 221 Policajt PP 18 Fosfor 0,77€ 20kč
296 225 Policajt PP 22 Fosfor 1,27€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
296 234 Policajt OD 38 Ž 0,89€ 23kč
296 238 Policajt OD 48 Ž 1,08€ 28kč
296 242 Policajt OD 65 Ž 1,25€ 32kč
296 259 Policajt OD 22 Ž 1,27€ 33kč
296 263 Policajt OD 26 Ž 1,27€ 33kč
296 267 Policajt OD 30 Ž 1,30€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
296 230 Policajt OD 28 Ž 0,84€ 22kč
296 231 Policajt OD 28 Č 0,84€ 22kč
296 232 Policajt OD 28 Fosfor 1,00€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
296 255 Policajt OD 50 Mch - modrý 1,51€ 39kč
296 257 Policajt OD 50 Och - oranž. 1,51€ 39kč
296 258 Policajt OD 50 Zch - zelený 1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
296 305 Policajt OK22ŽŽ zavesenie 

gumička krúžok
1,31€ 34kč

296 306 Policajt OK26ŽŽ zavesenie 
gumička krúžok

1,31€ 34kč
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ZÁSOBNÍKY, ORGANIZÉRY

Kód Názov EURO Kč 
625 266 Zásobník na nadväzce 8 x 

34 x 3cm
4,08€ 106kč

Kód Názov EURO Kč 
625 482 Plastový zásobník na nad-

väzce 20 x 5,5cm
6,30€ 164kč Kód Názov EURO Kč 

625 645 SPORTS Box - na háčiky 2,50€ 65kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

SF34010F
Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 

10 priehradky
1,20€ 31kč

2228 
SF3401F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 1 
priehradka

1,10€ 29kč

2228 
SF3403F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 3 
priehradky

1,68€ 44kč

2228 
SF3405F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 5 
priehradky

1,13€ 29kč

2228 
SF3406F

Krabička 16,5x9,5x2,5cm, 6 
priehradky

1,68€ 44kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 
HS13

Double BOX, dvojitý 
16,5x9,5x4cm

1,64€ 43kč Kód Názov EURO Kč 
2228 HS21 Tray Box 21x11,8x4,3cm 1,78€ 46kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

SF380
Krabička - BOX 35,5x23x9,5cm, 

3pevné + variab. priehradky
13.25€ 344Kč

2228 
SF381

Krabička - BOX 35,5x23x9,5cm, 
5pevné + variab. priehradky

8.92€ 232Kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 
C20A

Mini BOX 32,2x24x5,3 - 
variab. priehradky

11,70€ 304kč

2228 
C32S

Mini BOX 32,2x24x5,3 - 
variab. priehradky

18,29€ 475kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

SF360
Krabička 27x17x4,3cm,3 

pevné+ variab. priehradky
4,85€ 126kč

2228 
SF361

Krabička 27x17x4,3cm, 6 
pevné+ variab. priehradky

7,15€ 186kč

2228 
SF370

Krabička 35,5x23x5cm, 
variab. priehradky

9,22€ 240kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

SF3301F
Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 1 

priehradka
0,61€ 16kč

2228 
SF3302F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 2 
priehradky

0,65€ 17kč

2228 
SF3303F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 3 
priehradky

0,65€ 17kč

2228 
SF3304F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 4 
priehradky

0,65€ 17kč

2228 
SF3305F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 5 
priehradky

0,96€ 25kč

2228 
SF3306F

Krabička 9,1x6,6x2,2cm, 6 
priehradky

0,65€ 17kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

BLSMM
Krabička na nástrahy 20x13,6x-
3,8cm, odolná soft nástrahám

2.29€ 60Kč

2228 
BLSPM

Krabička na nástrahy 13,5x10x-
2,7cm, odolná soft nástrahám

1.94€ 51Kč

Kód Názov EURO Kč 
625 231 Profi BOX ochranný čierny 

(vnútro 38x27x11cm)
51,90€ 1349kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 BOXL3P Rybársky kufrík, 3po-

schodia, 40x20x20cm
14,32€ 372kč

2228 BOXM2P Rybársky kufrík, 2po-
schodia, 34x20x16cm

10,99€ 286kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 BOXM1P Rybársky kufrík, 1po-

schodie, 34x20x16cm
8,08€ 210kč

Kód Názov EURO Kč 
625 644 SPORTS kufrík - 3 zásobníky 25,43€ 661kč

Kód Názov EURO Kč 
625 394 Rybárske vedro s vrchnákom 

-zelené 5l
3,95€ 103kč

625 708 Rybárske vedro s vrchnákom 
- camu 5l

5,08€ 132kč

Kód Názov EURO Kč 
625 252 Kufrík junior, modý 30x18x20 cm 13,79€ 358kč

625 1020 Rybársky kufrík  37 x 29 x 7cm 14,99€ 383kč
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ZÁSOBNÍKY, ORGANIZÉRY

Kód Názov EURO Kč 
625 631 Rybársky box na živú nástra-

hu SPORTS 170x70mm
1,82€ 47kč Kód Názov EURO Kč 

625 630 Bait Box 172*50mm 3,22€ 84kč

Kód Názov EURO Kč 
625 639 Dipovacia nádoba 5,95€ 155kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 AEPR1 Okysličovací motorček 

220/240V
5,22€ 136kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

APAA1
Okysličovací motorček AA 

Batterie alebo USB
9,38€ 244kč

1 A0751 SET 6ks: Ovzdušňovací mo-
torček AA Batterie, USB, M70

56,34€ 1465kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 

APAA4
Okysličovač AA Batterie/ USB/

auto adapter/220V/kábel svorky
18,60€ 484kč

1 A0752 SET 6ks: Ovzdušňovač AA Bat., 
USB,adapter,230V, kábel, M70

111,60€ 2902kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 SV7HGR Vedro na živé nástrahy 

7L
6,95€ 181kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0753 Okysličovač AA Batterie 

alebo USB + Vedro 7L
14,30€ 372kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0757 Okysličovač AA Batterie, 

USB, 230V + Vedro 7L
22,40€ 583kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0754 Okysličovač AA Batterie 

alebo USB + vedro 13L
16,80€ 437kč

1 A0755 Okysličovač AA Batterie 
alebo USB + vedro 18L

19,30€ 502kč

1 A0756 Okysličovač AA Batterie 
alebo USB + vedro 25L

24,30€ 632kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0758 Okysličovač AA Batterie, USB, 

230V + vedro 13L
24,95€ 649kč

1 A0759 Okysličovač AA Batterie, USB, 
230V + vedro 18L

27,40€ 712kč

1 A0760 Okysličovač AA Batterie, USB, 
230V + vedro 25L

32,20€ 837kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 SVR-

13GR
Vedro na živé nástrahy 

13L
9,05€ 235kč

2228 SVR-
18GR

Vedro na živé nástrahy 
18L

12,73€ 331kč

2228 SVR-
25GR

Vedro na živé nástrahy 
25L

17,09€ 444kč

Kód Názov EURO Kč 
625 641 Vedro 25L - set, modré 21,17€ 550kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 KITSEA-

U25GR
Vedro na krmi-

vo25L+miska+veko
13,81€ 359kč Kód Názov EURO Kč 

625 253 Vedro na rybky 18l (kedrovnica) 19,99€ 520kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 PPM Ponorný košík s po-

pruhom 40x26x24cm
29,56€ 768kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 PAPRGR Rybársky košík , 

rotačné dvierka
7,72€ 201kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 PAPS Rybársky košík DE LUXE 

soft s troma boxami
15,26€ 397kč
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BALZOVÉ A PLASTOVÉ PLAVÁKY

Kód Názov EURO Kč 
72 13BALSA Plavák balza 13 (0,5gr.) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 14BALSA Plavák balza 14 (0,5gr.) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 18BALSA Plavák balza 18 (0,5gr/16,5cm) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 23BALSA Plavák balza 23 (0,5gr.) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 25BALSA Plavák balza 25 (0,5gr.) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 31BALSA Plavák balza 31 (0,5gr.) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 005 Plavák balza 005 (1,5g/15,4cm) 1,19€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
72 006 Plavák balza 006 (2g/17cm) 1,32€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
72 007 Plavák balza 007 (2,2g/18cm) 1,32€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
72 5 Plavák pl. 5 (16g/16cm) 0,90€ 23kč

Kód Názov EURO Kč 
72 5A Plavák pl.5A (24g/17,5cm) 1,44€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
72 5B Plavák pl.5B (39g/19cm) 1,44€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
72 5C Plavák pl.5C (16g/23cm) 1,44€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
72 2 Plavák pl. 2 (3,0g/18,5cm) 0,78€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
72 4 Plavák pl. 4 (5g/18cm) 0,90€ 23kč

Kód Názov EURO Kč 
72 004 Plavák balza 004 (1g/15cm) 1,19€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
72 29BALSA Plavák balza 29 (0,5gr.) 0,71€ 18kč

Kód Názov EURO Kč 
72 9 Plavák pl. 9 (16g/25,5cm) 1,55€ 40kč

Kód Názov EURO Kč 
72 1 Plavák pl. 1 (3,3g/14,2cm) 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
72 3 Plavák pl. 3 (5g/14cm) 0,78€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
72 6 Plavák pl. 6 (5,3g/23cm) 0,90€ 23kč
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PLASTOVÉ PLAVÁKY SPORTS

Kód Názov EURO Kč 
72 25C Plavák pl. 25C (4,5g/10cm) 1,00€ 26kč
72 26C Plavák pl. 26C (1,6g/10,2cm) 1,00€ 26kč
72 27C Plavák pl. 27C (4,2g/12cm) 1,00€ 26kč
72 28C Plavák pl. 28C (8g/12,5cm) 1,00€ 26kč
72 29C Plavák pl. 29C (6g/11,8cm) 1,00€ 26kč
72 30C Plavák pl. 30C (3g/10,5cm) 1,00€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
72 25 Plavák pl. 25 (4,5g/10cm) 0,89€ 23kč
72 26 Plavák pl. 26 (1,6g/10,2cm) 0,89€ 23kč
72 27 Plavák pl. 27 (4,2g/12cm) 0,89€ 23kč
72 28 Plavák pl. 28 (8g/12,5cm) 0,89€ 23kč
72 29 Plavák pl. 29 (6g/11,8cm) 0,89€ 23kč
72 30 Plavák pl. 30 (3g/10,5cm) 0,89€ 23kč

Kód Názov EURO Kč 
72 01 Plavák pl. 01 (1,5g/10,7cm) 0,54€ 14kč

Kód Názov EURO Kč 
72 02 Plavák pl. 02 (2g/10,7cm) 0,54€ 14kč

Kód Názov EURO Kč 
72 03 Plavák pl. 03 (2,8g/10,7cm) 0,54€ 14kč

Kód Názov EURO Kč 
72 04 Plavák pl. 04 (1,5g/11,2cm) 0,60€ 16kč

Kód Názov EURO Kč 
72 05 Plavák pl. 05 (2g/11,2cm) 0,60€ 16kč

Kód Názov EURO Kč 
72 06 Plavák pl. 06 (2,8g/11,2cm) 0,60€ 16kč

Kód Názov EURO Kč 
72 18 Plavák pl. 18 (2,2g/13cm) 1,00€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
72 10 Plavák pl. 10 (5,5g/15cm) 1,19€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
72 11 Plavák pl. 11 (0,8g/12,5cm) 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
72 14 Plavák pl. 14 (1g/10,5cm) 0,78€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
72 12 Plavák pl. 12 (1,5g/10cm) 0,78€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
72 13 Plavák pl. 13 (2,2g/11cm) 0,78€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
72 19 Plavák pl. 19 (10g/11,8cm) 1,44€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
72 21 Plavák pl. 21 (1,3g/6,2cm) 0,78€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
72 15 Plavák pl. 15 (0,7g/12cm) 0,60€ 16kč

72 15A Plavák pl. 15A (0,4g/9,8cm) 0,60€ 16kč
72 15B Plavák pl. 15B (2,7g/18cm) 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
72 20 Plavák pl. 20 (1,8g/7,7cm) 0,78€ 20kč
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PLAVÁKY EXPERT

Kód Názov EURO Kč 
302 20263005 EXPERT plavák pevný 0,5g/11cm 1,63€ 42kč
302 20263008 EXPERT plavák pevný 0,8g/13cm 1,63€ 42kč
302 20263010 EXPERT plavák pevný 1g/15cm 1,63€ 42kč
302 20263015 EXPERT plavák pevný 1,5g/18cm 1,73€ 45kč
302 20263020 EXPERT plavák pevný 2g/23cm 1,88€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20257008 EXPERT plavák pevný 0,8g/16cm 1,88€ 49kč
302 20257010 EXPERT plavák pevný 1g/17cm 1,88€ 49kč
302 20257012 EXPERT plavák pevný 1,2g/19cm 1,88€ 49kč
302 20257015 EXPERT plavák pevný 1,5g/21cm 1,88€ 49kč
302 20257020 EXPERT plavák pevný 2g/23cm 1,88€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20275005 EXPERT plavák pevný 0,5g/19cm 2,72€ 71kč
302 20275015 EXPERT plavák pevný 1,5g/22cm 2,72€ 71kč
302 20275030 EXPERT plavák pevný 3g/25cm 3,60€ 94kč
302 20275040 EXPERT plavák pevný 4g/27cm 3,60€ 94kč
302 20275010 EXPERT plavák pevný 1g/21cm 2,72€ 71kč
302 20275020 EXPERT plavák pevný 2g/24cm 2,72€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20264005 EXPERT plavák pevný 0,5g/18cm 1,73€ 45kč
302 20264008 EXPERT plavák pevný 0,8g/20cm 1,73€ 45kč
302 20264010 EXPERT plavák pevný 1g/21cm 1,73€ 45kč
302 20264015 EXPERT plavák pevný 1,5g/22cm 1,73€ 45kč
302 20264020 EXPERT plavák pevný 2g/24cm 1,88€ 49kč
302 20264025 EXPERT plavák pevný 2,5g/26cm 1,88€ 49kč
302 20264030 EXPERT plavák pevný 3g/27cm 1,88€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20252010 EXPERT plavák pevný 1g/20cm 2,00€ 52kč
302 20252015 EXPERT plavák pevný 1,5g/22cm 2,00€ 52kč
302 20252020 EXPERT plavák pevný 2g/24cm 2,00€ 52kč
302 20252025 EXPERT plavák pevný 2,5g/26cm 2,00€ 52kč
302 20252030 EXPERT plavák pevný 3g/28cm 2,00€ 52kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20274010 EXPERT plavák pevný 1g/18cm 1,49€ 39kč
302 20274015 EXPERT plavák pevný 1,5g/19cm 1,49€ 39kč
302 20274020 EXPERT plavák pevný 2g/21cm 1,49€ 39kč
302 20274025 EXPERT plavák pevný 2,5g/23cm 1,63€ 42kč
302 20274030 EXPERT plavák pevný 3g/26cm 1,63€ 42kč
302 20274040 EXPERT plavák pevný 4g/29cm 1,63€ 42kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20248030 EXPERT plavák pevný 3g/18cm 2,45€ 64kč
302 20248040 EXPERT plavák pevný 4g/19cm 2,45€ 64kč
302 20248050 EXPERT plavák pevný 5g/21cm 2,45€ 64kč
302 20248060 EXPERT plavák pevný 6g/24cm 2,66€ 69kč
302 20248080 EXPERT plavák pevný 8g/27cm 2,66€ 69kč
302 20248100 EXPERT plavák pevný 10g/28cm 2,80€ 73kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20259020 EXPERT plavák pevný 2g/18cm 2,66€ 69kč
302 20259030 EXPERT plavák pevný 3g/20cm 2,66€ 69kč
302 20259040 EXPERT plavák pevný 4g/22cm 2,66€ 69kč
302 20259050 EXPERT plavák pevný 5g/24cm 2,66€ 69kč
302 20259060 EXPERT plavák pevný 6g/25cm 2,66€ 69kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20241010 EXPERT plavák pevný 1g/18cm 1,73€ 45kč
302 20241015 EXPERT plavák pevný 1,5g/20cm 1,73€ 45kč
302 20241020 EXPERT plavák pevný 2g/23cm 1,73€ 45kč
302 20241025 EXPERT plavák pevný 2,5g/25cm 1,84€ 48kč
302 20241030 EXPERT plavák pevný 3g/28cm 1,84€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20242010 EXPERT plavák pevný 1g/16,0cm 2,27€ 59kč
302 20242020 EXPERT plavák pevný 2g/17,0cm 2,27€ 59kč
302 20242030 EXPERT plavák pevný 3g/19,0cm 2,27€ 59kč
302 20242040 EXPERT plavák pevný 4g/22,0cm 2,27€ 59kč
302 20242050 EXPERT plavák pevný 5g/23,0cm 2,27€ 59kč
302 20242060 EXPERT plavák pevný 6g/24,0cm 2,27€ 59kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20280010 EXPERT plavák pevný 1g/15cm 1,54€ 40kč
302 20280015 EXPERT plavák pevný 1,5g/16,5cm 1,54€ 40kč
302 20280020 EXPERT plavák pevný 2g/18,5cm 1,54€ 40kč
302 20280025 EXPERT plavák pevný 2,5g/20cm 1,54€ 40kč
302 20280030 EXPERT plavák pevný 3g/21,5cm 1,54€ 40kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20245007 EXPERT plavák pevný 0,7g/13cm 1,56€ 41kč
302 20245010 EXPERT plavák pevný 1g/14cm 1,56€ 41kč
302 20245015 EXPERT plavák pevný 1,5g/16cm 1,56€ 41kč
302 20245020 EXPERT plavák pevný 2g/17cm 1,56€ 41kč
302 20245025 EXPERT plavák pevný 2,5g/18cm 1,56€ 41kč
302 20245030 EXPERT plavák pevný 3g/19cm 1,63€ 42kč
302 20245035 EXPERT plavák pevný 3,5g/20cm 1,63€ 42kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20262005 EXPERT plavák pevný 0,5g/18cm 1,73€ 45kč
302 20262008 EXPERT plavák pevný 0,8g/20cm 1,73€ 45kč
302 20262010 EXPERT plavák pevný 1g/22cm 1,73€ 45kč
302 20262015 EXPERT plavák pevný 1,5g/26cm 1,73€ 45kč
302 20262020 EXPERT plavák pevný 2g/29cm 1,88€ 49kč
302 20262025 EXPERT plavák pevný 2,5g/30cm 1,88€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20281008 EXPERT plavák pevný 0,8g/26cm 2,87€ 75kč
302 20281010 EXPERT plavák pevný 1g/29cm 2,87€ 75kč
302 20281015 EXPERT plavák pevný 1,5g/31cm 2,87€ 75kč
302 20281020 EXPERT plavák pevný 2g/34cm 2,87€ 75kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20253008 EXPERT plavák pevný 0,8g/11cm 1,88€ 49kč
302 20253010 EXPERT plavák pevný 1g/12cm 1,88€ 49kč
302 20253015 EXPERT plavák pevný 1,5g/14cm 1,88€ 49kč
302 20253020 EXPERT plavák pevný 2g/18cm 1,88€ 49kč
302 20253025 EXPERT plavák pevný 2,5g/21cm 1,88€ 49kč
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PLAVÁKY EXPERT

Kód Názov EURO Kč 
302 20183010 EXPERT plavák priebežný 1g/16cm 1,16€ 30kč
302 20183015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/18cm 1,16€ 30kč
302 20183020 EXPERT plavák priebežný 2g/20cm 1,16€ 30kč
302 20183025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/22cm 1,31€ 34kč
302 20183030 EXPERT plavák priebežný 3g/24cm 1,31€ 34kč
302 20183035 EXPERT plavák priebežný 3,5g/26cm 1,31€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20138015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/13cm 1,49€ 39kč
302 20138020 EXPERT plavák priebežný 2g/17cm 1,49€ 39kč
302 20138030 EXPERT plavák priebežný 3g/18cm 1,49€ 39kč
302 20138040 EXPERT plavák priebežný 4g/19cm 1,49€ 39kč
302 20138050 EXPERT plavák priebežný 5g/21cm 1,58€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20147010 EXPERT plavák priebežný 1g/12cm 1,43€ 37kč
302 20147015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/13cm 1,43€ 37kč
302 20147020 EXPERT plavák priebežný 2g/15cm 1,43€ 37kč
302 20147025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/17cm 1,43€ 37kč
302 20147030 EXPERT plavák priebežný 3g/18cm 1,43€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20143020 EXPERT plavák priebežný 2g/16cm 1,88€ 49kč
302 20143030 EXPERT plavák priebežný 3g/20cm 1,88€ 49kč
302 20143040 EXPERT plavák priebežný 4g/22cm 1,98€ 51kč
302 20143050 EXPERT plavák priebežný 5g/25cm 1,98€ 51kč
302 20143060 EXPERT plavák priebežný 6g/26cm 2,08€ 54kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20142015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/13cm 1,19€ 31kč
302 20142020 EXPERT plavák priebežný 2g/14cm 1,33€ 35kč
302 20142030 EXPERT plavák priebežný 3g/16cm 1,33€ 35kč
302 20142040 EXPERT plavák priebežný 4g/17cm 1,43€ 37kč
302 20142050 EXPERT plavák priebežný 5g/21cm 1,43€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20153010 EXPERT plavák priebežný 1g/11cm 1,43€ 37kč
302 20153015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/14cm 1,43€ 37kč
302 20153020 EXPERT plavák priebežný 2g/18cm 1,43€ 37kč
302 20153025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/20cm 1,43€ 37kč
302 20153030 EXPERT plavák priebežný 3g/23cm 1,43€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20190010 EXPERT plavák priebežný 1g/27cm 2,23€ 58kč
302 20190020 EXPERT plavák priebežný 2g/29cm 2,23€ 58kč
302 20190030 EXPERT plavák priebežný 3g/31cm 2,38€ 62kč
302 20190040 EXPERT plavák priebežný 4g/32,5cm 2,38€ 62kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20149040 EXPERT plavák priebežný 4g/19cm 1,93€ 50kč
302 20149050 EXPERT plavák priebežný 5g/21cm 1,93€ 50kč
302 20149060 EXPERT plavák priebežný 6g/24cm 2,08€ 54kč
302 20149080 EXPERT plavák priebežný 8g/26cm 2,08€ 54kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20161015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/17cm 1,14€ 30kč
302 20161020 EXPERT plavák priebežný 2g/20cm 1,14€ 30kč
302 20161030 EXPERT plavák priebežný 3g/24cm 1,33€ 35kč
302 20161040 EXPERT plavák priebežný 4g/30cm 1,33€ 35kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20154025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/19cm 1,86€ 48kč
302 20154035 EXPERT plavák priebežný 3,5g/21cm 1,86€ 48kč
302 20154045 EXPERT plavák priebežný 4,5g/23cm 1,93€ 50kč
302 20154055 EXPERT plavák priebežný 5,5g/26cm 1,93€ 50kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20100005 EXPERT plavák priebežný 0,5g/13cm 1,19€ 31kč
302 20100010 EXPERT plavák priebežný 1g/14cm 1,19€ 31kč
302 20100015 EXPERT plavák priebežný 1,5g/15cm 1,33€ 35kč
302 20100020 EXPERT plavák priebežný 2g/18cm 1,33€ 35kč
302 20100025 EXPERT plavák priebežný 2,5g/19cm 1,43€ 37kč
302 20100030 EXPERT plavák priebežný 3g/22cm 1,43€ 37kč
302 20100035 EXPERT plavák priebežný 3,5g/25cm 1,43€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
625 337 Chemické svetlo s klipom veľkosť špičky 2,0÷2,6mm 0,89€ 23kč
625 338 Chemické svetlo s klipom veľkosť špičky 2,7÷3,2mm 0,89€ 23kč

Kód Názov EURO Kč 
625 267 Chemické svetlo3*25mm modré 2ks v sáčiku 0,35€ 9kč

Kód Názov EURO Kč 
2228 PFLR25CR Bublina guľatá 25mm, 10 ks, cena za 1 ks 0,55€ 14kč
2228 PFLR30CR Bublina guľatá 30mm, 10 ks, cena za 1 ks 0,54€ 14kč
2228 PFLR40CR Bublina guľatá 40mm, 10 ks, cena za 1 ks 0,76€ 20kč
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PLAVÁKY EXPERT

Kód Názov EURO Kč 
302 20331030 EXPERT plavák waggler 3g/24cm 1,68€ 44kč
302 20331040 EXPERT plavák waggler 4g/26cm 1,68€ 44kč
302 20331050 EXPERT plavák waggler 5g/27cm 1,68€ 44kč
302 20331060 EXPERT plavák waggler 6g/28cm 1,98€ 51kč
302 20331080 EXPERT plavák waggler 8g/29cm 1,98€ 51kč
302 20331100 EXPERT plavák waggler 10g/31cm 2,23€ 58kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20359106 EXPERT plavák waggler 6ld+1,0g/28cm 4,43€ 115kč
302 20359206 EXPERT plavák waggler 6ld+2,0g/28cm 4,43€ 115kč
302 20359306 EXPERT plavák waggler 6ld+3,0g/29cm 4,43€ 115kč
302 20359406 EXPERT plavák waggler 6ld+4,0g/30cm 4,43€ 115kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20375051 EXPERT plavák waggler 1ld+0,5g/25cm 2,72€ 71kč
302 20375101 EXPERT plavák waggler 1ld+1,0g/26cm 2,72€ 71kč
302 20375201 EXPERT plavák waggler 1ld+2,0g/28cm 2,72€ 71kč
302 20375202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/29cm 2,72€ 71kč
302 20375302 EXPERT plavák waggler 2ld+3,0g/30cm 2,72€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20360101 EXPERT plavák waggler 1ld+1,0g/21cm 2,52€ 66kč
302 20360201 EXPERT plavák waggler 1ld+2,0g/23cm 2,52€ 66kč
302 20360202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/25cm 2,52€ 66kč
302 20360203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/27cm 2,52€ 66kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20308307 EXPERTplavák waggler elektrický 7g Ms+3,0g 15,64€ 407kč
302 20308607 EXPERTplavák waggler elektrický 7g Ms+6,0g 15,64€ 407kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20343105 EXPERT plavák waggler5ld+1,0g/29cm 3,88€ 101kč
302 20343205 EXPERT plavák waggler5ld+2,0g/31cm 3,88€ 101kč
302 20343305 EXPERT plavák wagglerld+3,0g/33cm 3,88€ 101kč
302 20343405 EXPERT plavák wagglerld+4,0g/35cm 3,88€ 101kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20356102 EXPERT plavák waggler 2ld+1,0g/22cm 2,72€ 71kč
302 20356103 EXPERT plavák waggler 3ld+1,0g/25cm 2,72€ 71kč
302 20356203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/27cm 2,72€ 71kč
302 20356303 EXPERT plavák waggler 3ld+3,0g/30cm 2,72€ 71kč
302 20356403 EXPERT plavák waggler 3ld+4,0g/31cm 2,72€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20320151 EXPERT plavák waggler 1ld+1,5g/24cm 2,10€ 55kč
302 20320152 EXPERT plavák waggler 2ld+1,5g/27cm 2,10€ 55kč
302 20320153 EXPERT plavák waggler 3ld+1,5g/30cm 2,10€ 55kč
302 20320204 EXPERT plavák waggler 4ld+2,0g/30cm 2,10€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20351206 EXPERT plavák waggler 6ld+2,0g/32cm 4,33€ 113kč
302 20351208 EXPERT plavák waggler 8ld+2,0g/32cm 4,33€ 113kč
302 20351406 EXPERT plavák waggler 6ld+4,0g/32cm 4,33€ 113kč
302 20351408 EXPERT plavák waggler 8ld+4,0g/33cm 4,33€ 113kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20355102 EXPERT plavák waggler 2ld+1,0g/31cm 3,78€ 98kč
302 20355202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/31cm 3,78€ 98kč
302 20355203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/32cm 3,78€ 98kč
302 20355303 EXPERT plavák waggler 3ld+3,0g/34,5cm 3,78€ 98kč
302 20355403 EXPERT plavák waggler 3ld+4,0g/35cm 3,78€ 98kč
302 20355503 EXPERT plavák waggler 3ld+,0g/36cm 3,78€ 98kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20387020 EXPERT plavák waggler 2g/32cm 3,01€ 78kč
302 20387030 EXPERT plavák waggler 3g/32cm 3,01€ 78kč
302 20387040 EXPERT plavák waggler 4g/32,5cm 3,01€ 78kč
302 20387050 EXPERT plavák waggler 5g/32,5cm 3,01€ 78kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20370104 EXPERT plavák waggler 4ld+1,0g/33cm 4,43€ 115kč
302 20370204 EXPERT plavák waggler 4ld+2,0g/34cm 4,43€ 115kč
302 20370304 EXPERT plavák waggler 4ld+3,0g/35cm 4,43€ 115kč
302 20370404 EXPERT plavák waggler 4ld+4,0g/36cm 4,43€ 115kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20102015 EXPERT plavák waggler 1,5g/22,5cm ch.sv. 2,23€ 58kč
302 20102020 EXPERT plavák waggler 2g/23cm ch.sv. 2,23€ 58kč
302 20102030 EXPERT plavák waggler 3g/23,5cm ch.sv. 2,23€ 58kč
302 20102040 EXPERT plavák waggler 4g/24cm ch.sv. 2,23€ 58kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20399102 EXPERT plavák waggler 2ld+1,0g/16cm 2,11€ 55kč
302 20399202 EXPERT plavák waggler 2ld+2,0g/17cm 2,11€ 55kč
302 20399203 EXPERT plavák waggler 3ld+2,0g/17,5cm 2,11€ 55kč
302 20399303 EXPERT plavák waggler 3ld+3,0g/18,5cm 2,11€ 55kč
302 20399304 EXPERT plavák waggler 4ld+3,0g/19cm 2,11€ 55kč
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PLAVÁKY EXPERT

Kód Názov EURO Kč 
302 20432040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/15cm 2,45€ 64kč
302 20432060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/16cm 2,45€ 64kč
302 20432080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/17cm 2,57€ 67kč
302 20432100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/18cm 2,57€ 67kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20441040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/12cm 2,33€ 61kč
302 20441060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/13cm 2,33€ 61kč
302 20441080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/14cm 2,47€ 64kč
302 20441100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/15cm 2,47€ 64kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20458700 Plavák EXPERT na dravce priebežný  70g 1ks červeno 

čierny
2,78€ 72kč

302 20459700 Plavák EXPERT na dravce priebežný  70g 1ks žlto 
čierny

2,78€ 72kč

Kód Názov EURO Kč 
302 204601000 Plavák EXPERT na dravce priebežný  100g 1ks 3,72€ 97kč
302 204601500 Plavák EXPERT na dravce priebežný  150g 1ks 4,19€ 109kč
302 204602000 Plavák EXPERT na dravce priebežný  200g 1ks 4,62€ 120kč
302 20460500 Plavák EXPERT na dravce priebežný  50g 1ks 3,72€ 97kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20457400 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo 40g 1ks 2,78€ 72kč
302 20457700 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo 70g 1ks 3,25€ 85kč
302 204571100 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo 110g 1ks 3,72€ 97kč
302 204571700 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo 170g 1ks 4,19€ 109kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20426020 EXPERT plavák na živú nástrahu 2g/15cm 1,70€ 44kč
302 20426030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/16cm 1,70€ 44kč
302 20426040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/17cm 1,70€ 44kč
302 20426050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/17,5cm 1,80€ 47kč
302 20426060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/18cm 1,80€ 47kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20440060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/14cm 2,47€ 64kč
302 20440080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/14,5cm 2,47€ 64kč
302 20440100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/15cm 2,57€ 67kč
302 20440120 EXPERT plavák na živú nástrahu 12g/15,5c 2,92€ 76kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20400030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/14cm 1,86€ 48kč
302 20400050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/15cm 1,86€ 48kč
302 20400100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/16cm 2,08€ 54kč
302 20400150 EXPERT plavák na živú nástrahu 15g/17cm 2,08€ 54kč
302 20400200 EXPERT plavák na živú nástrahu 20g/18cm 2,42€ 63kč
302 20400250 EXPERT plavák na živú nástrahu 25g/19cm 2,84€ 74kč
302 20400350 EXPERT plavák na živú nástrahu 35g/20cm 3,52€ 91kč
302 20400500 EXPERT plavák na živú nástrahu 50g/22cm 4,69€ 122kč
302 20400800 EXPERT plavák na živú nástrahu 80g/23cm 5,93€ 154kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20436015 EXPERT plavák na živú nástrahu 1,5g/14,0 1,98€ 51kč
302 20436020 EXPERT plavák na živú nástrahu 2g/17,0cm 1,98€ 51kč
302 20436025 EXPERT plavák na živú nástrahu 2,5g/19,0 1,98€ 51kč
302 20436030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/22,0cm 1,98€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20421030 EXPERT plavák na živú nástrahu 3g/16cm 1,88€ 49kč
302 20421040 EXPERT plavák na živú nástrahu 4g/17cm 1,88€ 49kč
302 20421050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/17cm 1,88€ 49kč
302 20421060 EXPERT plavák na živú nástrahu 6g/18cm 2,08€ 54kč
302 20421080 EXPERT plavák na živú nástrahu 8g/19cm 2,08€ 54kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20449400 Plavák Expert sumcová bójka 4,79€ 124kč
302 20449600 Plavák Expert sumcová bójka 6,19€ 161kč
302 20449900 Plavák Expert sumcová bójka 7,55€ 196kč
302 204491200 Plavák Expert sumcová bójka 9,06€ 236kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20445000 EXPERT plavák marker EXPERT 31,21€ 812kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20408050 EXPERT plavák na živú nástrahu 5g/17cm 2,20€ 57kč
302 20408075 EXPERT plavák na živú nástrahu 7,5g/18cm 2,20€ 57kč
302 20408100 EXPERT plavák na živú nástrahu 10g/19cm 2,52€ 66kč
302 20408150 EXPERT plavák na živú nástrahu 15g/19cm 2,63€ 68kč

Kód Názov EURO Kč 
302 20456500 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo   50g 1 ks 2,92€ 76kč
302 20456900 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo   90g 1 ks 3,41€ 89kč

302 204561300 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo   130g 1 ks 3,91€ 102kč
302 204561800 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo   180g 1 ks 4,40€ 115kč
302 204562800 Plavák EXPERT na dravce priebežný na ch. svetlo   280g 1 ks 4,90€ 127kč
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PRÍSLUŠENSTVO PRE DRAVCE

Kód Názov EURO Kč 
296 060 Plavák biely KP 4 B 0,54€ 14kč
296 061 Plavák biely KP 8 B 0,50€ 13kč
296 062 Plavák biely KP 14 B 0,50€ 13kč
296 063 Plavák biely KP 22 B 0,50€ 13kč
296 064 Plavák biely KP 35 B 0,67€ 17kč

Kód Názov EURO Kč 
296 312 Plavák priebežný polystyren KPr 4Č 0,91€ 24kč
296 313 Plavák priebežný polystyren KPr 8Č 0,91€ 24kč
296 314 Plavák priebežný polystyren KPr 14Č 1,08€ 28kč
296 315 Plavák priebežný polystyren KPr 22Č 1,14€ 30kč

Kód Názov EURO Kč 
296 050 Plavák bielo-zelený S 0.5g 0,42€ 11kč
296 051 Plavák bielo-zelený S 1g 0,42€ 11kč
296 052 Plavák bielo-zelený S 1.5g 0,42€ 11kč
296 053 Plavák bielo-zelený S 2g 0,42€ 11kč
296 054 Plavák bielo-zelený S 3g 0,42€ 11kč

Kód Názov EURO Kč 
296 070 Plavák žlto-zelený KP 4 0,73€ 19kč
296 071 Plavák žlto-zelený KP 8 0,73€ 19kč
296 072 Plavák žlto-zelený KP 14 1,04€ 27kč
296 073 Plavák žlto-zelený KP 22 1,14€ 30kč
296 074 Plavák žlto-zelený KP 35 1,27€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
296 078 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 8 1,27€ 33kč
296 079 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 14 1,38€ 36kč
296 080 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 22 1,51€ 39kč
296 081 Plavák žlto-zelený priebežný KPr 35 1,61€ 42kč

Kód Názov EURO Kč 
296 102 Sumcový plavák PS 10 

podvodný
2,59€ 67kč

296 103 Sumcový plavák PS 20 
podvodný

2,59€ 67kč

296 104 Sumcový plavák PS 30 
podvodný

2,59€ 67kč

296 105 Sumcový plavák PS 40 
podvodný

2,86€ 74kč

296 106 Sumcový plavák PS 50 
podvodný

3,10€ 81kč

296 107 Sumcový plavák PS 70 
podvodný

3,10€ 81kč

Kód Názov EURO Kč 
296 096 Sumcový plavák KS 80 Z 

priebežný zvukový
4,50€ 117kč

296 097 Sumcový plavák KS 110 Z 
priebežný zvukový

5,92€ 154kč

296 098 Sumcový plavák KS 220 Z 
priebežný zvukový

7,56€ 197kč

296 099 Sumcový plavák KS 330 Z 
priebežný zvukový

11,35€ 295kč

296 100 Sumcový plavák KS 440 Z 
priebežný zvukový

13,07€ 340kč

296 101 Sumcový plavák KS 660 Z 
priebežný zvukový

14,57€ 379kč

Kód Názov EURO Kč 
296 120 Sumcová bójka trhacia BS 

110 T
10,96€ 285kč

296 121 Sumcová bójka trhacia BS 
220 T

12,10€ 315kč

296 126 Sumcová bójka trhacia BS 
330 T

13,54€ 352kč

296 127 Sumcová bójka trhacia BS 
440 T

12,60€ 328kč

296 320 Bojka SUMEC trhacia/
trhací MEGA BS 660M 
(660+4000g/150cm)

47,04€ 1223kč

Kód Názov EURO Kč 
296 000 H- bójka biela HBB 5,45€ 142kč
296 001 H- bójka žltá, HBZ 5,45€ 142kč
296 002 H- bójka čierna,HBC 4,58€ 119kč

Kód Názov EURO Kč 
296 108 Sumcový plavák PS 10 

podvodný zvukový
3,16€ 82kč

296 109 Sumcový plavák PS 20 
podvodný zvukový

3,16€ 82kč

296 110 Sumcový plavák PS 30 
podvodný zvukový

3,16€ 82kč

296 111 Sumcový plavák PS 40 
podvodný zvukový

3,46€ 90kč

296 112 Sumcový plavák PS 50 Z 
podvodný zvukový

3,70€ 96kč

296 113 Sumcový plavák PS 70 Z 
podvodný zvukový

3,70€ 96kč

Kód Názov EURO Kč 
296 090 Sumcový plavák KS 80 

priebežný
3,79€ 99kč

296 091 Sumcový plavák KS 110 
priebežný

4,84€ 126kč

296 092 Sumcový plavák KS 220 
priebežný

6,52€ 169kč

296 093 Sumcový plavák KS 330 
priebežný

9,84€ 256kč

296 094 Sumcový plavák KS 440 
priebežný

9,44€ 246kč

296 095 Sumcový plavák KS 660 
priebežný

13,31€ 346kč

Kód Názov EURO Kč 
296 316 Plavák pevný polystyren KP 4Č 0,84€ 22kč
296 317 Plavák pevný polystyren KP 8Č 0,84€ 22kč
296 318 Plavák pevný polystyren KP 14Č 0,91€ 24kč
296 319 Plavák pevný polystyren KP 22Č 0,91€ 24kč
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PRÍSLUŠENSTVO PRE DRAVCE

Kód Názov EURO Kč 
222 303 SPORTS ECO Tyčová bójka šrobovacia 

6,5m v plátenom obale
65,36€ 1699kč

Kód Názov EURO Kč 
296 128 Univerzálna bójka UNB 60g 6,72€ 175kč

Kód Názov EURO Kč 
296 116 Šťuková bójka BŠ 60cm(5+10g) 4,37€ 114kč
296 117 Šťuková bójka BŠ 70cm (10+20g) 4,90€ 127kč

Kód Názov EURO Kč 
296 114 Nahadzovacia šťuková bójka 

1m NŠB 80g
12,34€ 321kč

296 115 Nahadzovacia šťuková bójka 
1m NŠB 140g

13,94€ 363kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0185 Podvodný plavák 38cm/30g 2,14€ 56kč
919 0186 Podvodný plavák 58cm/40g 2,59€ 67kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0189 Štukový systém ŠTUPEK 

hladinový
6,95€ 181kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0181 Podvodná bójka 30g/60c-

m/23cm
6,05€ 157kč

919 0182 Podvodná bójka 40g/60c-
m/23cm

7,60€ 198kč

919 0183 Podvodná bójka 60g/74c-
m/31cm

7,36€ 191kč

919 0184 Podvodná bójka 120g/105c-
m/42cm

11,12€ 289kč

Kód Názov EURO Kč 
296 170 BOOM BPS 30 3 podvodný 

plavák
2,11€ 55kč

296 171 BOOM BPS 30 5 podvodný 
plavák

2,11€ 55kč

296 172 BOOM BPS 30 10 podvod-
ný plavák

2,11€ 55kč

296 173 BOOM BPS 40 3 podvodný 
plavák

2,11€ 55kč

296 174 BOOM BPS 40 5 podvodný 
plavák

2,11€ 55kč

296 175 BOOM BPS 40 10 podvod-
ný plavák

2,11€ 55kč

296 176 BOOM BPS 40 20 podvod-
ný plavák

2,35€ 61kč

296 177 BOOM BPS 60 5 podvodný 
plavák

2,35€ 61kč

296 178 BOOM BPS 60 10 podvod-
ný plavák

2,28€ 59kč

296 179 BOOM BPS 60 20 podvod-
ný plavák

2,35€ 61kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0187 Šťuková bójka 60cm 8,11€ 211kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0188 Sumcová bójka 100cm 10,92€ 284kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0190 Sumcový systém ŠTUPEK 

podvodný
12,98€ 338kč

Kód Názov EURO Kč 
919 0191 Sumcový anténový systém 

150g
13,98€ 363kč
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RYBÁRSKE SONARY

Kód Názov EURO Kč 
2250 002 Nahadovací sonar PowerSeeker Sale Pack EU 149,95€ 3899kč

Kód Názov EURO Kč 
1126 SP100 Vexilar Sonarphone WIFI SP100 199,90€ 5197kč

Kód Názov EURO Kč 
933 001 Sonar bezdrôtový v hodinkách 99,90€ 2597kč

Kód Názov EURO Kč 
933 008 Bezdrôtový Sonar Fish Finder 918, dosah 

300m do zaváž.loďky
279,90€ 7277kčKód Názov EURO Kč 

1126 SP200 Vexilar Sonarphone WIFI SP200 234,00€ 6084kč

Kód Názov EURO Kč 
933 011 Bezdrôtový farebný nahadzovací sonar FL168LiC-W 169,90€ 4417kč

62.

Kód Názov EURO Kč 
552 250338 nabíjačka AL  H-T k sonarom 47,50€ 1235kč

Kód Názov EURO Kč 
625 205 Prísavka univerzálna 19,57€ 509kč



RYBÁRSKE KAMERY, PONORKA

Kód Názov EURO Kč 
2250 001 PoweRay Wizard ponorka 1.599,00€ 41574kč

Kód Názov EURO Kč 
10 001 Akumulátor 12V/7Ah malá k sonaru a BL lodke 34,50€ 897kč
10 002 Akumulátor 12V 12Ah veľký k sonaru 68,70€ 1786kč

Kód Názov EURO Kč 
933 003 Sonar náhradný diel - bezdrôtová sonda 68,64€ 1785kč

Kód Názov EURO Kč 
1126 FP100 Vexilar Podvodná kamera FishFone  WIFI FP1 396,00€ 10296kč

Kód Názov EURO Kč 
933 007 Podvodná kamera LUCKY 149,90€ 3898kč

Kód Názov EURO Kč 
933 009 Podvodná WIFI kamera FF3309 179,90€ 4678kč

Kód Názov EURO Kč 
933 010 Podvodná kamera s nahrávaním FL180PR 179,90€ 4678kč
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DEKORAČNÉ VANKÚŠE

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175044
Vankúš KAPOR 61cm 18,20€ 473kč

1772 
GP175129

Vankúš KAPOR mini 
35-45cm

10,22€ 266kč

1772 
GP175471

Vankúš  KAPOR 90cm 27,02€ 703kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175716
Vankúš Lieň 60cm 17,36€ 451kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175068
Vankúš ZUBÁČ 77cm 17,36€ 451kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175181
Vankúš KOI KAPOR 

60cm
17,36€ 451kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 GP-

175044COM
Vankúš KAPOR 
Common 61cm

19,07€ 496kč

1772 GP-
175129COM

Vankúš KAPOR Com-
mon mini 35-45cm

10,21€ 266kč

1772 GP-
175471COM

Vankúš  KAPOR 
Common 90cm

27,47€ 714kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175006
Vankúš  ŠŤUKA 110cm 25,62€ 666kč

1772 
GP175037

Vankúš ŠŤUKA 80cm 17,36€ 451kč

1772 
GP175136

Vankúš ŠŤUKA mini 
35-45cm

10,22€ 266kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175051
Vankúš OSTRIEŽ 50cm 16,38€ 426kč

1772 
GP175105

Vankúš OSTRIEŽ 67cm 17,36€ 451kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175013
Vankúš PSTRUH potočný 

62cm
16,38€ 426kč

1772 
GP175020

Vankúš PSTRUH dúhový 
62cm

16,38€ 426kč

1772 
GP175112

Vankúš PSTRUH mini 
35-45cm

10,22€ 266kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 GP175167 Vankúš SUMEC 115cm 25,62€ 666kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175709
Vankúš Jeseter 120cm 26,46€ 688kč
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Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175617
Vankúš MORSKÝ KONÍK 

modrý 60cm
16,38€ 426kč

1772 
GP175624

Vankúš MORSKÝ KONÍK 
modrý mini  40cm

10,22€ 266kč

1772 
GP175631

Vankúš MORSKÝ KONÍK 
oranž. 60cm

16,38€ 426kč

1772 
GP175648

Vankúš MORSKÝ KONÍK 
oranž. mini 40cm

10,22€ 266kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175662
Vankúš Skalár kráľovský 

mini 32cm
10,22€ 266kč

1772 
GP175679

Vankúš Skalár cisársky 
mini 32cm

10,22€ 266kč

1772 
GP175686

Vankúš Skalár kráľovský 
56cm

16,38€ 426kč

1772 
GP175693

Vankúš Skalár cisársky 
56cm

16,38€ 426kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175563
Vankúš Bodlok pestrý 

mini 32cm
10,22€ 266kč

1772 
GP175570

Vankúš Bodlok pestrý 
56cm

16,38€ 426kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175082
Vankúš LOSOS 90cm 20,58€ 535kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175518
Vankúš TUNIAK 65cm 18,62€ 484kč

1772 
GP175525

Vankúš GIANT TUNIAK 
100cm

28,56€ 743kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175532
Vankúš Klaun očkatý mini  

32cm
10,22€ 266kč

1772 
GP175549

Vankúš Klaun očkatý 
56cm

16,38€ 426kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175075
Vankúš TRESKA 75cm 17,36€ 451kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175600
Vankúš Pražma 
kráľovská 60cm

17,36€ 451kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175174
Vankúš MAKRELA 50cm 16,24€ 422kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175587
Vankúš Blue marlin 

118cm
16,38€ 426kč

1772 
GP175594

Vankúš Blue marlin lit up 
118 cm

25,62€ 666kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175198
Vankúš MORSKÝ 
OSTRIEŽ 70cm

17,36€ 451kč

 DARČEKOVÉ VANKÚŠE 

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175099
Vankúš Platichthys 40cm 11,76€ 306kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175143
Vankúš MUŠĽA oranž. 

45cm
13,16€ 342kč

1772 
GP175150

Vankúš MUŠĽA červ. 
45cm

13,16€ 342kč

Kód Názov EURO Kč 
1772 

GP175655
Vankúš HVIEZDICA 

50cm
18,20€ 473kč
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TOHATSU - benzínové motory

Kód Názov EURO Kč 
167 

MFS15DS
TOHATSU lodný 
motor.MFS15DS, 
11,1kW, valcov: 2

2.950,00€ 76700kč

167 MFS-
15DL

TOHATSU lodný 
motor.MFS15DL, 
11,1kW, valcov: 2

2.990,00€ 77740kč

167 MFS-
15DEFS

TOHATSU lodný 
motor.MFS15DEFS, 

11,1kW, valcov: 2

3.250,00€ 84500kč

167 MFS-
15DEFL

TOHATSU lodný 
motor.MFS15DEFL, 
11,1kW, valcov: 2

3.350,00€ 87100kč

167 MFS-
15DEPS

TOHATSU lodný 
motor.MFS15DEPS, 

11,1kW, valcov: 2

3.390,00€ 88140kč

167 MFS-
15DEPL

TOHATSU lodný 
motor.MFS15DEPL, 

11,1kW, valcov: 2

3.490,00€ 90740kč

167 MFS-
15DEPTL

TOHATSU lodný mo-
tor.MFS15DEPTL, 
11,1kW, valcov: 2

4.090,00€ 106340kč

Kód Názov EURO Kč 
167 

MFS3.5BS
TOHATSU lodný 
motor.MFS3.5BS, 
2,6kW, valcov: 1

999,00€ 25974kč

167 
MFS3.5BL

TOHATSU lodný 
motor.MFS3.5BL, 
2,6kW, valcov: 1

1.049,00€ 27274kč

Kód Názov EURO Kč 
167 

MFS5CS
TOHATSU lodný mo-
tor.MFS5CS, 3,68kW, 
inetgrovaná 1,1l nádrž

1.250,00€ 32500kč

167 
MFS5CL

TOHATSU lodný mo-
tor.MFS5CL, 3,68kW, 

valcov: 1

1.290,00€ 33540kč

167 
MFS5CSS

TOHATSU lodný mo-
tor.MFS5CSS, 3,68kW, 

externa nádrž 12l

1.250,00€ 32500kč

167 
MFS5CSL

TOHATSU lodný 
motor.MFS5CSL, ext.

nádrž 12l, DLHA NOHA

1.290,00€ 33540kč

Kód Názov EURO Kč 
167 MFS9.8BS TOHATSU lodný 

motor.MFS9.8BS, 
7,2kW, valcov: 2

2.290,00€ 59540kč

167 MFS9.8BL TOHATSU lodný 
motor.MFS9.8BL, 
7,2kW, valcov: 2

2.450,00€ 63700kč

167 
MFS9.8BEFS

TOHATSU 
lodný motor.

MFS9.8BEFS, 
7,2kW, valcov: 2

2.750,00€ 71500kč

167 
MFS9.8BEFL

TOHATSU lodný 
motor.MFS9.8BE-

FL, 7,2kW, 
valcov: 2

2.850,00€ 74100kč

167 
MFS9.8BEPS

TOHATSU 
lodný motor.

MFS9.8BEPS, 
7,2kW, valcov: 2

2.790,00€ 72540kč

167 
MFS9.8BEPL

TOHATSU 
lodný motor.

MFS9.8BEPL, 
72kW, valcov: 2

2.890,00€ 75140kč

167 
MFS9.8BEPTS

TOHATSU 
lodný motor.

MFS9.8BEPTS, 
7,2kW, valcov: 2

3.590,00€ 93340kč

167 
MFS9.8BEPTL

TOHATSU 
lodný motor.

MFS9.8BEPTL, 
7,2kW, valcov: 2

3.690,00€ 95940kč

Kód Názov EURO Kč 
167 

MFS20DS
TOHATSU lodný 
motor.MFS20DS, 
13,3kW, valcov: 2

3.090,00€ 80340kč

167 MFS-
20DL

TOHATSU lodný 
motor.MFS20DL, 
13,3kW, valcov: 2

3.190,00€ 82940kč

167 MFS-
20DEFS

TOHATSU lodný 
motor.MFS20DEFS, 
13,3kW, valcov: 2

3.450,00€ 89700kč

167 MFS-
20DEFL

TOHATSU lodný 
motor.MFS20DEFL, 
13,3kW, valcov: 2

3.550,00€ 92300kč

167 MFS-
20DEPS

TOHATSU lodný 
motor.MFS20DEPS, 

13,3kW, valcov: 2

3.490,00€ 90740kč

167 MFS-
20DEPL

TOHATSU lodný 
motor.MFS20DEPL, 
13,3kW, valcov: 2

3.590,00€ 93340kč

167 MFS-
20DEPTL

TOHATSU lodný mo-
tor.MFS20DEPTL, 
13,3kW, valcov: 2

4.290,00€ 111540kč

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 3,5B

TOHATSU benzínový lodný motor  MFS 20D

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 5C

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 9.8B

TOHATSU benzínový lodný motor MFS 15D

Kód Názov EURO Kč 
625 749 Motor Engine 18lbs 124,13€ 3227kč
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Kód Názov EURO Kč 
85 014 Držiak sondy zinok 59,95€ 1559kč
85 019 Držiak sondy nerez 74,95€ 1949kč

Kód Názov EURO Kč 
88 8960000 Držiak sondy AL 56,50€ 1469kč

Kód Názov EURO Kč 
625 313 Vesta plávacia velkosť M 29,95€ 779kč
625 314 Vesta plávacia velkosť L 29,95€ 779kč
625 315 Vesta plávacia velkosť XL 29,95€ 779kč

Kód Názov EURO Kč 
625 477 Držiak prútu so 

svorkou
22,26€ 579kč

Kód Názov EURO Kč 
625 478 Držiak prútu s dvoma 

adaptérmi
11,90€ 310kč

Kód Názov EURO Kč 
625 413 Držiak prútu na čln 8,32€ 216kč

Kód Názov EURO Kč 
625 333 Trubkový držiak prútov na 

loď pre 3 prúty
8,40€ 218kč

Kód Názov EURO Kč 
917 858 Polohovateľný držiak 

prútu šedý
52,74€ 1371kč

PRÍSLUŠENSTVO

67.

Kód Názov EURO Kč 
392 12440001 Záchranná  vesta BALTIC 15-30 kg DETSKÁ 51,52€ 1339kč
392 12440002 Záchranná  vesta BALTIC 30-50 kg JUNIOR 64,96€ 1689kč
392 12440003 Záchranná  vesta BALTIC 50-70 kg DOSPELÝ 64,96€ 1689kč
392 12440004 Záchranná  vesta BALTIC 70-90 kg DOSPELÝ 67,20€ 1747kč
392 12440005 Záchranná  vesta BALTIC 90+ kg DOSPELÝ 67,20€ 1747kč
392 12540001 Záchranná  vesta BALTIC max.15 kg DETSKÁ 53,76€ 1398kč
392 12800004 Záchranná  vesta BALTIC  skipper 30-40 kg DETSKÁ orange 60,48€ 1572kč
392 12800005 Záchranná  vesta BALTIC  skipper 40-50 kg DETSKÁ orange 64,80€ 1685kč

Kód Názov EURO Kč 
130 010 Taška na motor VX 28/34 64,54€ 1678kč
130 011 Taška na motor VX 44/54 79,67€ 2071kč



Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-509 Rokk Universal Phone Clamp 25,80€ 671kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-ADM Adjustable deck mount 

- body and base
84,00€ 2184kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-ARB Adjustable mount Railbla-

za-body and base mount
84,00€ 2184kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-ARM Adjustable rail mount 

- body and rail clamp
102,60€ 2668kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-
509-404

Rokk Mini Phone Self 
Adhesive Base

90,60€ 2356kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-
509-401

Rokk Mini Phone Screw 
Down Base

87,12€ 2265kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-
508-404

Rokk Mini Tablet Self-Ad-
hesive Base

92,40€ 2402kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-
508-401

Rokk Mini Tablet Screw 
Down Base

88,92€ 2312kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-508 Rokk Universal Tablet Clamp 27,60€ 718kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-
509-405

Rokk Mini Phone 
Suction Cup

99,24€ 2580kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-AM Rokk Mini Adjustable 

Body
45,00€ 1170kč Kód Názov EURO Kč 

2424 RL-TETH Rokk Safety Tether 17,16€ 446kč

DRŽIAKY A ZÁKLADNE
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Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-405 Rokk Mini Suction Cup 

Mount
28,44€ 739kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 SC-
USB-01

Waterproof USB Dual 
Charge Socket 12-24V

30,96€ 805kč

2424 SC-
USB-02

Rokk Charge + Waterproof 
USB Socket

44,40€ 1154kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-503 Rokk Top Plate - Low-

rance Elite 5 / Mark 5
15,24€ 396kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-504 Rokk Top Plate - E7 + 

HDS 5/ HDS 7
15,24€ 396kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 DS16-P Mini DS-connectors 

16mm,cable 2-8mm P
24,00€ 624kč

2424 DS21A-P Small DS-connectors 
21mm,cable 4-9mm P

27,60€ 718kč

2424 DS21B-P Small DS-connectors 
21mm,cable 9-14mm P

27,60€ 718kč

2424 DS30-P Medium DS-connectors 
30mm,cable 9-14mm P

31,20€ 811kč

2424 DS40-P Large DS-connectors 
40mm,cable 12-15mm P

34,80€ 905kč

2424 DS6-P Micro Deck Seal 13,20€ 343kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-401 Rokk Mini Surface Mount 16,32€ 424kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-402 Rokk Mini Rail Mount 26,40€ 686kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-

404
Rokk Mini Self Adhe-
sive Surface Mount

19,80€ 515kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-RM Fixed rail mount - rail clamp 41,40€ 1076kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RLS-403 Rokk Mini CableTie 

Mount
19,80€ 515kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-510 Rokk GoPro VIRB X XE 17,16€ 446kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 RL-511 Rokk 1/4 Camera Plate 17,16€ 446kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 DS16-S Mini DS-connectors 

16mm,cable 2-8mm S
46,80€ 1217kč

2424 DS21A-S Small DS-connectors 
21mm,cable 4-9mm S

54,00€ 1404kč

2424 DS21B-S Small DS-connectors 
21mm,cable 9-14mm S

54,00€ 1404kč

2424 DS30-S Medium DS-connectors 
30mm,cable 9-14mm S

67,20€ 1747kč

2424 DS40-S Large DS-connectors 
40mm,cable 12-15mm S

84,00€ 2184kč

Kód Názov EURO Kč 
2424 DS-H10 Horizontal Deck Seal 

6-10mm
28,44€ 739kč

2424 DS-H6 Horizontal Deck Seal 
2-6mm

19,92€ 518kč

DRŽIAKY A ZÁKLADNE
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ČLNY SPORTEX

Kód Názov EURO Kč 
917 044 Sportex Shelf 230 - lamely, šedý, 2 lavičky 399,00€ 10374kč
917 045 Sportex Shelf 230 - lamely, zelený, 2 lavičky 399,00€ 10374kč
Kód Názov EURO Kč 

917 030 Sportex Shelf 250 - lamely, zelený 422,00€ 10972kč
917 031 Sportex Shelf 250 - lamely, šedý 422,00€ 10972kč
Kód Názov EURO Kč 

917 032 Sportex Shelf 270 - lamely, zelený 459,00€ 11934kč
917 033 Sportex Shelf 270 - lamely, šedý 459,00€ 11934kč
Kód Názov EURO Kč 

917 034 Sportex Shelf 290 - lamely, zelený 528,00€ 13728kč
917 035 Sportex Shelf 290 - lamely, šedý 528,00€ 13728kč
Kód Názov EURO Kč 

917 036 Sportex Shelf 310 - lamely, zelený 564,00€ 14664kč
917 037 Sportex Shelf 310 - lamely, šedý 564,00€ 14664kč
Kód Názov EURO Kč 

917 038 Sportex Shelf 330 - lamely, zelený 594,00€ 15444kč
917 039 Sportex Shelf 330 - lamely, šedý 594,00€ 15444kč

Kód Názov EURO Kč 
917 046 Sportex Shelf 310K šedý - pevná drevená podlaha 849,00€ 22074kč
917 047 Sportex Shelf 310K zelený - pevná drevená podlaha 849,00€ 22074kč
Kód Názov EURO Kč 

917 048 Sportex Shelf 330K šedý - pevná drevená podlaha 899,00€ 23374kč
917 049 Sportex Shelf 330K zelený - pevná drevená podlaha 899,00€ 23374kč

Kód Názov EURO Kč 
917 042 Sportex Shelf 200 - lamely, šedý 389,00€ 10114kč
917 043 Sportex Shelf 200 - lamely, zelený 389,00€ 10114kč

Kód Názov EURO Kč 
917 052 Sportex Shelf 270K šedý - pevná drevená podlaha
917 053 Sportex Shelf 270K zelený - pevná drevená podlaha

Kód Názov EURO Kč 
917 050 Sportex Shelf 360K šedý - pevná drevená podlaha 999,00€ 25974kč
917 051 Sportex Shelf 360K zelený - pevná drevená podlaha 999,00€ 25974kč

Kód Názov EURO Kč 
917 054 Sportex Shelf 290K šedý - pevná drevená podlaha
917 055 Sportex Shelf 290K zelený - pevná drevená podlaha

Kód Názov EURO Kč 
917 056 Sportex Shelf 390K šedý - pevná drevená podlaha 1.088,64€ 28305kč
917 057 Sportex Shelf 390K zelený - pevná drevená podlaha 1.088,64€ 28305kč
Kód Názov EURO Kč 

917 058 Sportex Shelf 420K šedý - pevná drevená podlaha 1.156,32€ 30064kč
917 059 Sportex Shelf 420K zelený - pevná drevená podlaha 1.156,32€ 30064kč

Čln s úchytmi FASTEN - LAMELOVÁ PODLAHA
 

Kód Názov EURO Kč 
917 800 Sportex Shelf 200F - FASTEN šedý 479,00€ 12454kč
917 801 Sportex Shelf 200F - FASTEN zelený 479,00€ 12454kč
Kód Názov EURO Kč 

917 802 Sportex Shelf 230F - FASTEN šedý, 2 lavičky 499,00€ 12974kč
917 803 Sportex Shelf 230F - FASTEN zelený, 2 lavičky 499,00€ 12974kč
Kód Názov EURO Kč 

917 804 Sportex Shelf 250F - FASTEN šedý 510,00€ 13260kč
917 805 Sportex Shelf 250F - FASTEN zelený 510,00€ 13260kč
Kód Názov EURO Kč 

917 806 Sportex Shelf 270F - FASTEN šedý 539,00€ 14014kč
917 807 Sportex Shelf 270F - FASTEN zelený 539,00€ 14014kč

Kód Názov EURO Kč 
917 808 Sportex Shelf 290F - FASTEN - šedý 629,00€ 16354kč
917 809 Sportex Shelf 290F - FASTEN zelený 629,00€ 16354kč
Kód Názov EURO Kč 

917 810 Sportex Shelf 310F - FASTEN šedý 669,00€ 17394kč
917 811 Sportex Shelf 310F - FASTEN zelený 669,00€ 17394kč
Kód Názov EURO Kč 

917 812 Sportex Shelf 330F - FASTEN šedý 699,00€ 18174kč
917 813 Sportex Shelf 330F - FASTEN - zelený 699,00€ 18174kč

Kód Názov EURO Kč 
625 717 Hunter Boat SP235 sample 378,00€ 9828kč

Kód Názov EURO Kč 
917 001 Sportex DELTA 210 bez podlahy zelená 199,96€ 5199kč
917 002 Sportex DELTA 210 bez podlahy šedá 199,96€ 5199kč
917 028 Sportex DELTA 210T bez podlahy šedá + držiak motora 234,95€ 6109kč
917 029 Sportex DELTA 210T bez podlahy zelená + držiak motora 234,95€ 6109kč
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ČLNY SPORTEX

Kód Názov EURO Kč 
1 A0405 AKCIA Sportex Shelf 200 šedý +plávacia vesta 389,00€ 10114kč
1 A0407 AKCIA Sportex Shelf 250 šedý+ plávacia vesta 422,00€ 10972kč
1 A0409 AKCIA Sportex Shelf 270 šedý+ plávacia vesta 459,00€ 11934kč
1 A0411 AKCIA Sportex Shelf 290 šedý+ plávacia vesta 528,00€ 13728kč
1 A0413 AKCIA Sportex Shelf 310 šedý+ plávacia vesta 564,00€ 14664kč
1 A0415 AKCIA Sportex Shelf 330 šedý+ plávacia vesta 594,00€ 15444kč
Kód Názov EURO Kč 

1 A0422 AKCIA Sportex Shelf 200 zelený + plávacia vesta 389.00€ 10114Kč
1 A0406 AKCIA Sportex Shelf 250 zelený + plávacia vesta 422.00€ 10972Kč
1 A0408 AKCIA Sportex Shelf 270 zelený+ plávacia vesta 459.00€ 11934Kč
1 A0410 AKCIA Sportex Shelf 290 zelený+ plávacia vesta 528.00€ 13728Kč
1 A0412 AKCIA Sportex Shelf 310 zelený+ plávacia vesta 564.00€ 14664Kč
1 A0414 AKCIA Sportex Shelf 330 zelený+ plávacia vesta 594.00€ 15444Kč

Kód Názov EURO Kč 
917 015 Sportex NAUTILUS 270 SL lamely zelená 369,00€ 9594kč
917 016 Sportex NAUTILUS 270 SL lamely šedá 369,00€ 9594kč
917 017 Sportex NAUTILUS 270 SLT držiak zelená 398,88€ 10371kč
917 018 Sportex NAUTILUS 270 SLT držiak šedá 399,00€ 10374kč
Kód Názov EURO Kč 

917 019 Sportex NAUTILUS 300 SL lamely zelená 399,00€ 10374kč
917 020 Sportex NAUTILUS 300 SL lamely šedý 399,00€ 10374kč
917 021 Sportex NAUTILUS 300 SLT držiak+ lamely šedá 429,00€ 11154kč
917 022 Sportex NAUTILUS 300 SLT držiak+ lamely zelená 429,00€ 11154kč

Kód Názov EURO Kč 
917 011 Sportex DELTA 260 SL lamely zelená 329,90€ 8578kč
917 012 Sportex DELTA 260 SL lamely šedá 329,90€ 8578kč
917 014 Sportex DELTA 260 SLT držiak šedý 359,90€ 9358kč
Kód Názov EURO Kč 

917 024 Sportex DELTA 240 S lamely zelená 279,90€ 7277kč
917 025 Sportex DELTA 240 S lamely šedá 279,90€ 7277kč
917 026 Sportex DELTA 240 ST lamely zelená + držiak motora 299,90€ 7798kč
917 027 Sportex DELTA 240 ST lamely šedá + držiak motora 299,90€ 7798kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0761 Nafukovací čln 310K šedý + lodný motor 5Hp 2.089,90€ 54337kč
1 A0762 Nafukovací čln 310K zelený + lodný motor 5Hp 2.089,90€ 54337kč
1 A0763 Nafukovací čln 330K šedý + lodný motor 5Hp 2.104,80€ 54725kč
1 A0764 Nafukovací čln 330K zelený + lodný motor 5Hp 2.104,80€ 54725kč
1 A0765 Nafukovací čln 360K šedý + lodný motor 5Hp 2.274,00€ 59124kč
1 A0766 Nafukovací čln 360K zelený + lodný motor 5Hp 2.274,00€ 59124kč

Kód Názov EURO Kč 
917 060 Sportex Shelf 270ASK šedý s KYLOM - nafukovacia 

podlaha
649,90€ 16897kč

917 061 Sportex Shelf 310ASK šedý s KYLOM - nafukovacia 
podlaha

829,00€ 21554kč

917 062 Sportex Shelf 330ASK šedý s KYLOM - nafukovacia 
podlaha

879,00€ 22854kč Kód Názov EURO Kč 
1 A0802 Power Box Maxi 6500 299,90€ 7798kč

71.

Kód Názov EURO Kč 
917 003 Sportex DELTA 210 S lamely zelená 219,00€ 5694kč
917 004 Sportex DELTA 210 S lamely šedá 219,00€ 5694kč
917 005 Sportex DELTA 210 ST lamely + držiak zelený 255,60€ 6646kč
917 006 Sportex DELTA 210 ST lamely + držiak šedý 255,60€ 6646kč



VYVÁŽACIE / ZAVÁŽACIE LOĎKY

Kód Názov EURO Kč 
625 016 zavážacia loďka Prisma 6G3 +sonar+ GPS 1.450,00€ 37700kč

Kód Názov EURO Kč 
625 011 zavážacia loďka SPORTS M2 599,00€ 15574kč

Kód Názov EURO Kč 
625 001 zavážacia loďka BL 399,90€ 10397kč

Kód Názov EURO Kč 
625 010 zavážacia loďka SPORTS M1 468,00€ 12168kč

Kód Názov EURO Kč 
625 013 zavážacia loďka Prisma  XL 1.799,00€ 46774kč

Kód Názov EURO Kč 
625 014 zavážacia loďka Prisma Junior 1.399,99€ 36400kč

72.



VYVÁŽACIE / ZAVÁŽACIE LOĎKY

Kód Názov EURO Kč 
625 016SET zavážacia loďka Prisma 6G3 +sonar+ GPS- SET 1.598,00€ 41548kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0653 zavážacia loďka BL + 300m Bezdrôtový sonar 645,60€ 16786kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0355 zavážacia loďka BL +  180m Bezdrôtový nahadzo-

vací sonar
559,00€ 14534kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0272 zavážacia loďka BL + nahadzovacií sonar v hod-

inkách
474,00€ 12324kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0273 zavážacia loďka BL + nahadzovacií sonar 549,00€ 14274kč

Kód Názov EURO Kč 
625 106 taška na zavážaciu loďku 76,80€ 1997kč

Kód Názov EURO Kč 
625 617 Taška / batoh na zavážaciu loďku M2 74,84€ 1946kč

73.

Kód Názov EURO Kč 
625 968 Prisma III Baitboat Bag - taška na loďku 96,60€ 2512kč



SVIETIDLÁ / BATÉRIE

Kód Názov EURO Kč 
384 006 Batéria GP SUPERCELL AA 

1,5V, 4ks bal/cena za 1ks
0,52€ 13kč

Kód Názov EURO Kč 
384 031 Batéria GP 1,5V AA ultra al-

kalicka 2ks bal/cena za 1ks
0,76€ 20kč

Kód Názov EURO Kč 
384 033 Batéria GP líthiová AA 1,5V- 

R06, 2ks bal/cena za 1ks
2,12€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
384 008 Batéria GP alkalická AA 1,5V 

v bal.6+2zdarma,cena za 1ks
0,50€ 13kč

Kód Názov EURO Kč 
384 009 Batéria GP alkalická Super AAA 

1,5V 10ks bal/cena za 1ks
0,55€ 14kč

384 032 Batéria GP alkalická super LR03 
2SH AAA 2ks bal/cena za1ks

0,64€ 17kč

384 037 Batéria GP alkalická AAA 1,5V,v 
bal.6+2zdarma, cena za 1ks

0,50€ 13kč

Kód Názov EURO Kč 
384 036 Nabíjacia batéria GP 

ReCyko+ Pro Photo Flash 
AA 1,5V

5,14€ 134kč

74.

Kód Názov EURO Kč 
384 014 Sviet. EMOS nabíj. 12SMD+ 

6LED
25,66€ 667kč

Kód Názov EURO Kč 
384 010 Sviet. EMOS 3W cree fokus 

1xR06
14,66€ 381kč

Kód Názov EURO Kč 
384 P4526 Nabíjateľné sviet. LED 

cree + cob 5W
35,12€ 913kč

Kód Názov EURO Kč 
384 012 Sviet. LED cob 3x R03 9,07€ 236kč

Kód Názov EURO Kč 
384 011 Malé LED svietidlo - prívesok 2,90€ 76kč

Kód Názov EURO Kč 
384 029 Čelovka Camou 2+1LED 

3xAAA
6,00€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
384 023 Čelovka 3LED 1W+2LED 

3xAAA
6,86€ 178kč

Kód Názov EURO Kč 
384 022 Sviet.EMOS COB LED+3 

diod -3AAA
5,30€ 138kč

Kód Názov EURO Kč 
384 013 Čelovka 1LED 1W 3xAAA 7,72€ 201kč

Kód Názov EURO Kč 
384 016 Svietidlo GPLOE208 + 

3xGP24AU
22,00€ 572kč

Kód Názov EURO Kč 
384 019 Sviet. LED cob + 3LED - 

3xAAA
5,64€ 147kč

Kód Názov EURO Kč 
384 

P3534
Čelovka LED 5W nabíjacia so 

senzorom
16,49€ 429kč



SVIETIDLÁ / BATÉRIE

75.

Kód Názov EURO Kč 
625 623 Dobíjateľná Led lampa - 19cm 33,58€ 873kč

Kód Názov EURO Kč 
625 625 Bivak LED lampa SPORTS 13,90€ 361kč

Kód Názov EURO Kč 
625 626 ECO 5 LED čelovka SPORTS 3,50€ 91kč

Kód Názov EURO Kč 
625 786 Záhradná solárna lampa 20,50€ 533kč

Kód Názov EURO Kč 
625 785 8 - LED solárne svetlo so 

senzorom pohybu
10,50€ 273kč

Kód Názov EURO Kč 
625 784 6 - LED svetlo na šiltovku 4,00€ 104kč

Kód Názov EURO Kč 
625 783 Vrecková baterka 6-Led s 

magnetom
5,44€ 141kč

Kód Názov EURO Kč 
625 624 Mini klasik Led lampa - 14cm 7,69€ 200kč

Kód Názov EURO Kč 
384 034 Batéria GP14AU R14 mono 

C 1,5V, bal.2ks, cena za 1ks
1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
384 007 baterka GP 15S 910A / mini 

1.5V alkal., 2ks bal/cena za 1ks
1,94€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
384 005 baterka GP 23AE 12V 55 

MaH mini alkalicka, bal.5ks
1,12€ 29kč

Kód Názov EURO Kč 
384 004 baterka GP gombíková 

CR2032 3V 210mAh
1,14€ 30kč Kód Názov EURO Kč 

384 N8168N Nabíjačka KN-8501 12,84€ 334kč

Kód Názov EURO Kč 
384 N9168 Nabíjačka MW 9168 GS 21,42€ 557kč

Kód Názov EURO Kč 
384 039 Nabíjačka autobatérií 6/12V 4A 34,27€ 891kč



SUMEC - AKCIOVÉ SETY A STOJANY

Kód Názov EURO Kč 
1 A0683 Vexilar+ set prút 2,4m/300g +navijak +silon +púzdro 199,90€ 5197kč

Kód Názov EURO Kč 
85 004 Sumcový držiak prútu s kladkou 79cm 28,72€ 747kč
85 007 Sumcový držiak prútu s kladkou 64cm 26,14€ 680kč

Kód Názov EURO Kč 
85 017 Sumcový držiak prútu posuvný 

s kladkou 75cm
35,11€ 913kč

Kód Názov EURO Kč 
85 008 Sumcový držiak prútu s kladk-

ou rozoberatelný 75cm
30,11€ 783kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0811 Sumčiarsky set XXL 2,4m/220g + 6 lož. 

navijak BlackCat680+silon
169,90€ 4417kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0812 Sumčiarsky set XXL 2,4m/220g +6 lož. 

navijak BlackC680+šnura
199,90€ 5197kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0831 Sumčiarsky SET prút (200-500gr)+ navijak kov.cievka + silon 79,90€ 2077kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0832 Sumčiarsky SET prút (200-500gr)+ navijak kov.cievka + silon 49,90€ 1297kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0809 1+1 prút 2,7m/100-300g 19,96€ 519kč

76.

Kód Názov EURO Kč 
1 A0838 Sports sumčiarsky set 2,4m/300g + navijak + silon + púzdro 49,90€ 1297kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0839 Sumčiarsky SET prút (100-300gr)+ navijak kov.cievka + silon 61,90€ 1609kč



AKCIOVÉ SETY - KAPROVÉ   

Kód Názov EURO Kč 
1 A0650 Kaprové akciové prúty 2ks, 3,6m / 2,5-2,75lbs 43,40€ 1129kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0684 Kaprársky set SPORTS 3K14 - 3diel/3,6m/2,75lbs 129,90€ 3377kč
1 A0685 Kaprársky set SPORTS 2K14 - 2diel/3,6m/3lbs 139,90€ 3637kč
1 A0686 Kaprársky set SPORTS 234K14 - 2diel/3,6m/2,75lbs 129,90€ 3377kč
1 A0687 Kaprársky set 235K14 - 2diel/3,6m/3,5lbs/ 139,90€ 3637kč
1 A0688 Kaprársky set SPORTS 3K14 - 3diel/3,6m/3lbs/ 129,90€ 3377kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0438 Sports Transformer SET K7 114,90€ 2987kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0654 Prút 3 diel 2.75-3.00lb/3,0m + dvojbrzdový navijak 6000 89,00€ 2314kč
1 A0655 Prút 2 diel 2.75-3.00lb/3,6m + dvojbrzdový navijak 6000 92,50€ 2405kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0651 Kaprový prút + navijak 12000 + silon 400m + šnúra 15m 113,00€ 2938kč
1 A0652 Kaprový prút + navijak 12000 + silon 400m + šnúra 15m 119,95€ 3119kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0803 akcia 1+1 625 777 Carp 2d 2,5lb/3,6m 39,95€ 1039kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0677 Kaprársky set prút 3,d,3,6m,2,5-2,75 +navijak +silon 38,90€ 1012kč

Kód Názov EURO Kč 
625 654 Sports Púzdro na prút jednokomorové 145 cm 12,90€ 335kč

77.

Kód Názov EURO Kč 
625 1022 Camo 3 komorové Camou púzdro na prúty, 125cm 12,90€ 335kč



SETY - PRÍVLAČOVÉ / SPINNINGOVÉ

Kód Názov EURO Kč 
1 A0767 Set woblery 10ks + plast box + prút 14,96€ 389kč

Kód Názov EURO Kč 
625 613 Bionix Spin 1.20m M 4,00€ 104kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0716 Set akcia nahadzovací Vexilar sonar + tablet 199,90€ 5197kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0771 SPORTS Spinning set 1 + 6 ( prút a 5ks relax 

nástr+navijak)
14,20€ 369kč

1 A0774 SPORTS Spinning set 1 + 6 ( prút a 5ks relax 
nástr+navijak3)

15,95€ 415kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0773 SPORTS Spinning set 1 + 11 ( prút a 5ks relax+ji-

gy+navijak)
14,96€ 389kč

1 A0775 SPORTS Spinning set 1 + 11 ( prút a 5ks relax+ji-
gy+navijak)

17,95€ 467kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0772 SPORTS Spinning set 1+10 (prút+ 5ks relax nástrah+jigy) 9,95€ 259kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0770 SPORTS Spinning set 1 + 5 ( prút a 5ks relax nástrah) 8,50€ 221kč

78.

Kód Názov EURO Kč 
1 A0776 SPORTS Spinning set voblery 10ks + prút + navijak + silon 22,90€ 595kč
1 A0777 SPORTS Spinning set voblery 10ks + prút + navijak30 + silon 24,95€ 649kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0712 set prút 2,4m/40g + podberak + sieťka +krabička 

+pean
44,90€ 1168kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0768 SPORTS Spinning set voblery 10ks + prút + navijak20 + silon 19,96€ 519kč
1 A0769 SPORTS Spinning set voblery 10ks + prút + navijak + silon 27,90€ 725kč



SETY - PRÍVLAČOVÉ

Kód Názov EURO Kč 
1 A0678 Prívlačov set prút  2,4m+navijak +silon +púzdro 49,90€ 1297kč

Kód Názov EURO Kč 
625 596 Troutlook carbon Spinning Rod 2.70m/ 8-32g 29,90€ 778kč

Kód Názov EURO Kč 
625 495 Prívlačový prút Nemesis Boat 2,4m / 100-300g 15,04€ 391kč

Kód Názov EURO Kč 
625 621 Prívlačový set SPORTS FISH - XPRO 2,10m / 10-40g 29,40€ 764kč

Kód Názov EURO Kč 
625 635 Prívlačový set multiplikátor SPORTS FISH - XPRO 1,95m 73,48€ 1910kč

79.

Kód Názov EURO Kč 
625 1019 Tabula Rasa Spin 240cm 2pcs 3-20g 15,04€ ? 391kč

Kód Názov EURO Kč 
625 620 Feeder set SPORTS FISH - XPRO Winklepicker 2,40m 38,24€ 994kč

Kód Názov EURO Kč 
625 619 Kaprársky set SPORTS FISH - XPRO 3,60m / 2,75lbs 52,78€ 1372kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0384 SPORTS feeder SET 3F ( tyč 45-75cm + motýľ + signalizátor) 8,80€ 229kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0255 A Kapr. prúty + tripod + signalizator2+ rohatinka2 112,90€ 2935kč



KARABÍNKY, KRÚŽKY, DOPLNKY

Kód Názov EURO Kč 
715 068 Karabínka Sports DLS 

veľkosť 000, 4kg, 10ks
1,06€ 27kč

715 069 Karabínka Sports DLS 
veľkosť 00, 9kg, 10ks

1,06€ 27kč

715 070 Karabínka Sports DLS 
veľkosť 0, 11kg, 10ks

1,06€ 27kč

715 071 Karabínka Sports DLS 
veľkosť 1, 16kg, 10ks

1,06€ 27kč

715 072 Karabínka Sports DLS 
veľkosť 2, 22kg, 10ks

1,10€ 29kč

715 073 Karabínka Sports DLS 
veľkosť 3, 30kg, 10ks

1,15€ 30kč

715 074 Karabínka Sports DLS 
veľkosť 4, 35kg, 10ks

1,25€ 32kč

Kód Názov EURO Kč 
715 075 Obratlík Sports BS súdkový 

veľ.6, 20kg,10ks
1,50€ 39kč

715 076 Obratlík Sports BS súdkový 
veľ.8, 17kg,10ks

1,26€ 33kč

715 077 Obratlík Sports BS súdkový 
veľ.10, 13kg,10ks

1,14€ 30kč

715 078 Obratlík Sports BS súdkový 
veľ.12, 11kg,10ks

1,03€ 27kč

715 079 Obratlík Sports BS súdkový 
veľ.14, 10kg,10ks

1,03€ 27kč

715 080 Obratlík Sports BS súdkový 
veľ.16, 9kg,10ks

1,03€ 27kč

715 081 Obratlík Sports BS súdkový 
veľkosť 18, 8kg, 10ks

1,03€ 27kč

715 082 Obratlík Sports BS súdkový 
veľkosť 20, 6kg, 10ks

1,03€ 27kč

Kód Názov EURO Kč 
715 083 Obratlík Sports RS valcový 

veľ.4, 35kg,10ks
1,10€ 29kč

715 084 Obratlík Sports RS valcový 
veľ.5, 32kg,10ks

1,06€ 27kč

715 085 Obratlík Sports RS valcový 
veľ.6, 26kg,10ks

1,06€ 27kč

715 086 Obratlík Sports RS valcový 
veľkosť 7, 22kg, 10ks

1,06€ 27kč

715 087 Obratlík Sports RS valcový 
veľkosť 8, 20kg, 10ks

1,06€ 27kč

715 088 Obratlík Sports RS valcový 
veľkosť 10, 14kg, 10ks

1,06€ 27kč

715 089 Obratlík Sports RS valcový 
veľkosť 12, 10kg, 10ks

1,06€ 27kč

Kód Názov EURO Kč 
715 090 Trojitý Obratlík Sports CLS  

veľ.8, 22kg,10ks
1,39€ 36kč

715 091 Trojitý Obratlík Sports CLS  
veľkosť 10, 16kg, 10ks

1,25€ 32kč

715 092 Trojitý Obratlík Sports CLS  
veľkosť 12, 15kg, 10ks

1,15€ 30kč

Kód Názov EURO Kč 
715 112 Karabínka s obratlíkom 

BSFS veľkosť 8, 17kg, 10ks
1,78€ 46kč

715 113 Karabínka s obratlíkom 
BSFS veľkosť 10, 12kg, 10ks

1,78€ 46kč

715 114 Karabínka s obratlíkom 
BSFS veľkosť 12, 11kg, 10ks

1,78€ 46kč

715 115 Karabínka s obratlíkom 
BSFS veľkosť 14, 9kg, 10ks

1,78€ 46kč

715 116 Karabínka s obratlíkom 
BSFS veľkosť 16, 9kg, 10ks

1,78€ 46kč

715 117 Karabínka s obratlíkom 
BSFS veľkosť 18, 4kg, 10ks

1,78€ 46kč

715 118 Karabínka s obratlíkom 
BSFS veľkosť 20, 4kg, 10ks

1,78€ 46kč

Kód Názov EURO Kč 
715 120 Krúžok delený strieborný 

veľkosť 5, 12kg, 20ks
0,72€ 19kč

715 121 Krúžok delený strieborný 
veľkosť 7, 10kg, 20ks

0,80€ 21kč

715 122 Krúžok delený black nic 
veľkosť 3, 8kg, 20ks

0,65€ 17kč

Kód Názov EURO Kč 
715 105 Karabínka s obratlíkom BSIS 

veľkosť 8, 14kg, 10ks
1,34€ 35kč

715 106 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 10, 13kg, 10ks

1,20€ 31kč

715 107 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 12, 11kg, 10ks

1,03€ 27kč

715 108 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 14, 10kg, 10ks

1,03€ 27kč

715 109 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 16, 9kg, 10ks

1,03€ 27kč

715 110 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 18, 8kg, 10ks

1,03€ 27kč

715 111 Karabínka s obratlíkom BSIS 
veľkosť 20, 6kg, 10ks

1,03€ 27kč

Kód Názov EURO Kč 
1 44006 Karabínka s obratlíkom č. 16, 10ks 1,10€ 29kč

Kód Názov EURO Kč 
1 44007 Lanko s karabínkou 30cm, 9kg, 2ks 1,20€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
715 038 Wolframové lanko SPORTS 

DL 15cm, 2,5kg, 2ks
1,22€ 32kč

715 039 Wolframové lanko SPORTS 
DL 20cm, 2,5kg, 2ks

1,27€ 33kč

715 040 Wolframové lanko SPORTS 
DL 25cm, 2,5kg, 2ks

1,33€ 35kč

715 041 Wolframové lanko SPORTS 
DL 15cm, 5kg, 2ks

1,16€ 30kč

715 042 Wolframové lanko SPORTS 
DL 20cm, 5kg, 2ks

1,22€ 32kč

715 043 Wolframové lanko SPORTS 
DL 25cm, 5kg, 2ks

1,27€ 33kč

715 044 Wolframové lanko SPORTS 
DL 35cm, 5kg, 2ks

1,39€ 36kč

715 045 Wolframové lanko SPORTS 
DL 45cm, 5kg, 2ks

1,55€ 40kč

715 046 Wolframové lanko SPORTS 
DL 15cm, 10kg, 2ks

1,22€ 32kč

715 047 Wolframové lanko SPORTS 
DL 20cm, 10kg, 2ks

1,33€ 35kč

715 048 Wolframové lanko SPORTS 
DL 25cm, 10kg, 2ks

1,40€ 37kč

715 049 Wolframové lanko SPORTS 
DL 35cm, 10kg, 2ks

1,56€ 41kč

715 050 Wolframové lanko SPORTS 
DL 45cm, 10kg, 2ks

1,75€ 46kč

715 051 Wolframové lanko SPORTS 
DL 20cm, 15kg, 2ks

1,55€ 40kč

715 052 Wolframové lanko SPORTS 
DL 25cm, 15kg, 2ks

1,64€ 43kč

715 053 Wolframové lanko SPORTS 
DL 35cm, 15kg, 2ks

1,92€ 50kč

715 054 Wolframové lanko SPORTS 
DL 45cm, 15kg, 2ks

2,21€ 57kč

715 055 Wolframové lanko SPORTS 
DL 25cm, 25kg, 1ks

1,24€ 32kč

715 056 Wolframové lanko SPORTS 
DL 35cm, 25kg, 1ks

1,44€ 37kč

715 057 Wolframové lanko SPORTS 
DL 45cm, 25kg, 1ks

1,72€ 45kč

715 058 Wolframové lanko SPORTS 
DL 35cm, 35kg, 1ks

1,81€ 47kč

715 059 Wolframové lanko SPORTS 
DL 45cm, 35kg, 1ks

2,10€ 55kč

80.

Kód Názov EURO Kč 
715 100 Panel Wolfram lanko 35cm/10kg/bal. 2x25 38,81€ 1009kč



Kód Názov EURO Kč 
10020 VFXL055 Vanfook Wolfram JIG 

WG  XL, 0,55g, 5ks
7,00€ 182kč

10020 VFXL043 Vanfook Wolfram JIG 
WG  XL, 0,43g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFL052 Vanfook Wolfram JIG 
WG  L, 0,52g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFL040 Vanfook Wolfram JIG 
WG  L, 0,40g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFXS047 Vanfook Wolfram JIG 
WG  XS, 0,47g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFXS035 Vanfook Wolfram JIG 
WG  XS, 0,35g, 5ks

7,00€ 182kč

Kód Názov EURO Kč 
10020 VFXL055BL V Wolfram JIG, bez 

protihrotu, 0,55g, 5ks
7,00€ 182kč

10020 VFXL043BL V Wolfram JIG, bez 
protihrotu, 0,43g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFL052BL V Wolfram JIG, bez 
protihrotu, 0,52g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFL040BL V Wolfram JIG, bez 
protihrotu, 0,40g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFXS047BL V Wolfram JIG, bez 
protihrotu, 0,47g, 5ks

7,00€ 182kč

10020 VFXS035BL V Wolfram JIG, bez 
protihrotu, 0,35g, 5ks

7,00€ 182kč

Kód Názov EURO Kč 
2909 21011003 FUDO JIG s krčkom 1/0, 

3g (5ks), cena za balenie
2,95€ 77kč

2909 21011005 FUDO JIG s krčkom 1/0, 
5g (5ks) cena za balenie

3,06€ 80kč

2909 21011007 FUDO JIG s krčkom 1/0, 
7g (5ks), cena za balenie

3,16€ 82kč

2909 21011008 FUDO JIG s krčkom 1/0, 
8g (5ks), cena za balenie

3,19€ 83kč

2909 210110010 FUDO JIG s krčkom 
1/0,10g (5ks) cena za bal.

3,30€ 86kč

2909 210110012 FUDO JIG s krčkom 
1/0,12g (5ks) cena za bal.

3,41€ 89kč

Kód Názov EURO Kč 
2909 11011 Kaprový háčik s očkom č.1 2,04€ 53kč

2909 110110 Kaprový háčik s očkom č.10 2,00€ 52kč
2909 11011C5 Kaprový háčik s očkom č.1,5 1,97€ 51kč
2909 11011L0 Kaprový háčik s očkom č.1/0 1,97€ 51kč
2909 11012 Kaprový háčik s očkom č.2 2,04€ 53kč
2909 11013 Kaprový háčik s očkom č.3 1,97€ 51kč
2909 11014 Kaprový háčik s očkom č.4 2,00€ 52kč
2909 11015 Kaprový háčik s očkom č.5 2,00€ 52kč
2909 11016 Kaprový háčik s očkom č.6 2,00€ 52kč
2909 11018 Kaprový háčik s očkom č.8 2,00€ 52kč

Kód Názov EURO Kč 
2909 22011 FUDO trojháčik, č. 1 6,98€ 182kč

2909 220110 FUDO trojháčik, č. 10 NEW NEW
2909 22012 FUDO trojháčik, č. 2 7,15€ 186kč
2909 22014 FUDO trojháčik, č. 4 7,31€ 190kč
2909 22016 FUDO trojháčik, č. 6 7,54€ 196kč
2909 22018 FUDO trojháčik, č. 8 7,22€ 188kč

Kód Názov EURO Kč 
2909 23012 FUDO dvojháčik, č. 2 3,06€ 80kč
2909 23014 FUDO dvojháčik, č. 4 2,90€ 76kč
2909 23016 FUDO dvojháčik, č. 6 2,75€ 71kč
2909 23018 FUDO dvojháčik, č. 8 2,71€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
625 382 SPORTS Open Shank Treble č.2 3,84€ 100kč
625 383 SPORTS Open Shank Treble č.4 3,32€ 86kč

Kód Názov EURO Kč 
2909 21012003 FUDO JIG s krčkom 2/0, 

3g (5ks) cena za balenie
2,95€ 77kč

2909 21012005 FUDO JIG s krčkom 2/0, 
5g (5ks) cena za balenie

3,06€ 80kč

2909 21012007 FUDO JIG s krčkom 2/0, 
7g (5ks) cena za balenie

3,16€ 82kč

2909 21012008 FUDO JIG s krčkom 2/0, 
8g (5ks) cena za balenie

3,19€ 83kč

2909 210120010 FUDO JIG s krčkom 
2/0,10g (5ks) cena za bal.

3,30€ 86kč

2909 210120012 FUDO JIG s krčkom 
1/0,12g (5ks) cena za bal.

3,41€ 89kč

Kód Názov EURO Kč 
2909 21013003 FUDO JIG s krčkom 3/0, 

3g (5ks) cena za balenie
2,95€ 77kč

2909 21013005 FUDO JIG s krčkom 3/0, 
5g (5ks) cena za balenie

3,06€ 80kč

2909 21013007 FUDO JIG s krčkom 3/0, 
7g (5ks) cena za balenie

3,16€ 82kč

2909 21013008 FUDO JIG s krčkom 3/0, 
8g (5ks) cena za balenie

3,19€ 83kč

2909 210130010 FUDO JIG s krčkom 
3/0,10g (5ks) cena za bal.

3,30€ 86kč

2909 210130012 FUDO JIG s krčkom 
3/0,12g (5ks) cena za bal.

3,41€ 89kč

81.

Kód Názov EURO Kč 
625 479 Oceľové lanko na dravce 1x7/ 50lb  

10m
1,68€ 44kč

Kód Názov EURO Kč 
931 001 Prešívacia Ihla 100mm (100ks bal.) 0,22€ 6kč
931 002 Prešívacia ihla 120mm (100ks bal.) 0,22€ 6kč
931 003 Prešívacia ihla 140mm (100ks bal.) 0,22€ 6kč
931 004 Prešívacia ihla 150mm (100ks bal.) 0,24€ 6kč

JIGY, HÁČIKY, IHLY

Kód Názov EURO Kč 
2909 21014005 FUDO JIG s krčkom 4/0, 

5g (5ks) cena za balenie
NEW NEW

2909 21014007 FUDO JIG s krčkom 4/0, 
7g (5ks) cena za balenie

NEW NEW

2909 210140010 FUDO JIG s krčkom 
4/0,10g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

2909 210140015 FUDO JIG s krčkom 
4/0,15g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

Kód Názov EURO Kč 
2909 21015005 FUDO JIG s krčkom 5/0, 

5g (5ks) cena za balenie
NEW NEW

2909 21015007 FUDO JIG s krčkom 5/0, 
7g (5ks), cena za balenie

NEW NEW

2909 210150010 FUDO JIG s krčkom 
5/0,10g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

2909 210150015 FUDO JIG s krčkom 
5/0,15g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

Kód Názov EURO Kč 
2909 21016005 FUDO JIG s krčkom 6/0, 

5g (5ks) cena za balenie
  NEW

2909 21016007 FUDO JIG s krčkom 6/0, 
7g (5ks), cena za balenie

NEW NEW

2909 210160010 FUDO JIG s krčkom 
6/0,10g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

2909 210160015 FUDO JIG s krčkom 
6/0,15g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

Kód Názov EURO Kč 
2909 21017005 FUDO JIG s krčkom 7/0, 

5g (5ks) cena za balenie
NEW NEW

2909 21017007 FUDO JIG s krčkom 7/0, 
7g (5ks), cena za balenie

NEW NEW

2909 210170010 FUDO JIG s krčkom 
7/0,10g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

2909 210170015 FUDO JIG s krčkom 
7/0,15g (5ks) cena za bal.

NEW NEW

FUDO

FUDO

FUDO

FUDO

VANFOOK 
WOLFRAM

VANFOOK 
WOLFRAM



SETY PRE OBCHODY

Kód Názov EURO Kč 
1 A0124 Akcia MINI Stojan Wol-

framové lanká - 170ks
283,60€ 7374kč

1 A0259 Akcia PROFI Stojan Wol-
framové lanká - 270ks

451,08€ 11728kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0647 SPORTS set 450 ks 

karabínky a obratlíky na 
stojane

502,56€ 13067kč Kód Názov EURO Kč 
1 A0312 Otočný stojan na 

plaváky Expert  VIP
5.800,00€ 150800kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0315 Jig set MEDIUM pre rybárske predajne 800 ks 397,32€ 10330kč

82.

Kód Názov EURO Kč 
1 A0305 Jig set UL pre rybárske predajne 1200 ks 453,60€ 11794kč



SETY PRE OBCHODY

Kód Názov EURO Kč 
1 A0348 Stojan EXPERT s plavákmi 

KLASIK 200ks plavákov
389,76€ 10134kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0357 Stojan EXPERT s plavákmi 

na chemické svetlo
317,82€ 8263kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0364 RELAX kopyto č.2,5 (375ks) 

+ kopyto č.3 (750ks)
631,68€ 16424kč

1 A0367 RELAX kopyto 3 (750ks) + 
kopyto 2,5 (375ks)

631,68€ 16424kč

1 A0368 RELAX kopyto 3 (1125ks) 677,04€ 17603kč
1 A0369 RELAX kopyto 2,5 

(1125ks)
540,96€ 14065kč

1 A0370 Kopyto 3 (375ks)+ kopyto 2,5 
(375ks)+ kopyto 4L (300ks)

603,12€ 15681kč

1 A0371 Kopyto 1 (1500ks) + kopyto 2 
(375ks) + Banjo1 (1500k

819,84€ 21316kč

Kód Názov EURO Kč 
187 300500 SPORTEX Sťahovacia páska prútov suchý 

zips 36ks Box
62,16€ 1616kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0145 SET Koncové očká 205ks (44 1668xx+1667xx-

+1665xx+1661xx)
266,87€ 6939kč

Kód Názov EURO Kč 
1 A0146 SET Očká TELE do 17mm 165ks (44 1660025-1660170) 181,31€ 4714kč
1 A0147 SET Očká TELE nad 17mm 75ks (44 1660175-1660245) 145,36€ 3779kč

83.



Kód Názov EURO Kč 
20 PU09-009 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #009 - White 4,99€ 130kč
20 PU09-048 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #048 - Bubble Gum 4,99€ 130kč
20 PU09-101 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #101 - Black 4,99€ 130kč
20 PU09-103 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #103 - Yellow 4,99€ 130kč
20 PU09-104 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #104 - Coffee Milk 4,99€ 130kč
20 PU09-105 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #105 - Apple Green 4,99€ 130kč
20 PU09-106 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #106 - Earthworm 4,99€ 130kč
20 PU09-107 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #107 - Orange 4,99€ 130kč
20 PU09-108 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #108 - Cheese 4,99€ 130kč
20 PU09-109 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #109 - Light Olive 4,99€ 130kč
20 PU09-110 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #110 - Dark Olive 4,99€ 130kč
20 PU09-111 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #111 - Hot Chartreuse 4,99€ 130kč
20 PU09-112 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #112 - Hot Pink 4,99€ 130kč
20 PU09-113 Pupa 0,9pal. (12pcs,), #113 - Hot Orange 4,99€ 130kč

Kód Názov EURO Kč 
20 PU12-009 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #009 - White 4,99€ 130kč
20 PU12-048 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #048 - Bubble Gum 4,99€ 130kč
20 PU12-101 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #101 - Black 4,99€ 130kč
20 PU12-103 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #103 - Yellow 4,99€ 130kč
20 PU12-104 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #104 - Coffee Milk 4,99€ 130kč
20 PU12-105 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #105 - Apple Green 4,99€ 130kč
20 PU12-106 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #106 - Earthworm 4,99€ 130kč
20 PU12-107 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #107 - Orange 4,99€ 130kč
20 PU12-108 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #108 - Cheese 4,99€ 130kč
20 PU12-109 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #109 - Light Olive 4,99€ 130kč
20 PU12-110 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #110 - Dark Olive 4,99€ 130kč
20 PU12-111 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #111 - Hot Chartreuse 4,99€ 130kč
20 PU12-112 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #112 - Hot Pink 4,99€ 130kč
20 PU12-113 Pupa 1,2pal. (10pcs,), #113 - Hot Orange 4,99€ 130kč

Kód Názov EURO Kč 
20 PU15-009 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #009 - White 4,99€ 130kč
20 PU15-048 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #048 - Bubble Gum 4,99€ 130kč
20 PU15-101 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #101 - Black 4,99€ 130kč
20 PU15-103 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #103 - Yellow 4,99€ 130kč
20 PU15-104 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #104 - Coffee Milk 4,99€ 130kč
20 PU15-105 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #105 - Apple Green 4,99€ 130kč
20 PU15-106 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #106 - Earthworm 4,99€ 130kč
20 PU15-107 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #107 - Orange 4,99€ 130kč
20 PU15-108 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #108 - Cheese 4,99€ 130kč
20 PU15-109 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #109 - Light Olive 4,99€ 130kč
20 PU15-110 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #110 - Dark Olive 4,99€ 130kč
20 PU15-111 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #111 - Hot Chartreuse 4,99€ 130kč
20 PU15-112 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #112 - Hot Pink 4,99€ 130kč
20 PU15-113 Pupa 1,5pal. (8pcs,), #113 - Hot Orange 4,99€ 130kč

Kód Názov EURO Kč 
20 MO12-009 Morio 1,2pal. (12pcs,), #009 - White 4,99€ 130kč
20 MO12-048 Morio 1,2pal. (12pcs,), #048 - Bubble Gum 4,99€ 130kč
20 MO12-101 Morio 1,2pal. (12pcs,), #101 - Black 4,99€ 130kč
20 MO12-103 Morio 1,2pal. (12pcs,), #103 - Yellow 4,99€ 130kč
20 MO12-104 Morio 1,2pal. (12pcs,), #104 - Coffee Milk 4,99€ 130kč
20 MO12-105 Morio 1,2pal. (12pcs,), #105 - Apple Green 4,99€ 130kč
20 MO12-106 Morio 1,2pal. (12pcs,), #106 - Earthworm 4,99€ 130kč
20 MO12-107 Morio 1,2pal. (12pcs,), #107 - Orange 4,99€ 130kč
20 MO12-108 Morio 1,2pal. (12pcs,), #108 - Cheese 4,99€ 130kč
20 MO12-109 Morio 1,2pal. (12pcs,), #109 - Light Olive 4,99€ 130kč
20 MO12-110 Morio 1,2pal. (12pcs,), #110 - Dark Olive 4,99€ 130kč
20 MO12-111 Morio 1,2pal. (12pcs,), #111 - Hot Chartreuse 4,99€ 130kč
20 MO12-112 Morio 1,2pal. (12pcs,), #112 - Hot Pink 4,99€ 130kč
20 MO12-113 Morio 1,2pal. (12pcs,), #113 - Hot Orange 4,99€ 130kč

Kód Názov EURO Kč 
20 TA15-009 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #009 - White 5,99€ 156kč
20 TA15-048 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #048 - Bubble Gum 5,99€ 156kč
20 TA15-103 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #103 - Yellow 5,99€ 156kč
20 TA15-104 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #104 - Coffee Milk 5,99€ 156kč
20 TA15-105 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #105 - Apple Green 5,99€ 156kč
20 TA15-106 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #106 - Earthworm 5,99€ 156kč
20 TA15-109 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #109 - Light Olive 5,99€ 156kč
20 TA15-110 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #110 - Dark Olive 5,99€ 156kč
20 TA15-111 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #111 - Hot Chartreuse 5,99€ 156kč
20 TA15-112 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #112 - Hot Pink 5,99€ 156kč
20 TA15-113 Tanta 1,5pal. (8pcs,), #113 - Hot Orange 5,99€ 156kč
20 TA15-107 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #107 - Orange 5,99€ 156kč
20 TA15-108 Tanta 1,5pal. (10pcs,), #108 - Cheese 5,99€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
20 TA25-009 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #009 - White 5,99€ 156kč
20 TA25-048 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #048 - Bubble Gum 5,99€ 156kč
20 TA25-101 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #101 - Black 5,99€ 156kč
20 TA25-103 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #103 - Yellow 5,99€ 156kč
20 TA25-104 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #104 - Coffee Milk 5,99€ 156kč
20 TA25-105 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #105 - Apple Green 5,99€ 156kč
20 TA25-106 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #106 - Earthworm 5,99€ 156kč
20 TA25-107 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #107 - Orange 5,99€ 156kč
20 TA25-108 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #108 - Cheese 5,99€ 156kč
20 TA25-109 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #109 - Light Olive 5,99€ 156kč
20 TA25-110 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #110 - Dark Olive 5,99€ 156kč
20 TA25-111 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #111 - Hot Chartreuse 5,99€ 156kč
20 TA25-112 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #112 - Hot Pink 5,99€ 156kč
20 TA25-113 Tanta 2,5pal. (8pcs,), #113 - Hot Orange 5,99€ 156kč

UMELÉ NÁSTRAHY FISH UP
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Kód Názov EURO Kč 
20 CT3-015 Catfish 3pal. (8pcs,), #015 - Violet/Blue 5,99€ 156kč
20 CT3-016 Catfish 3pal. (8pcs,), #016 - Lox/Green & Black 5,99€ 156kč
20 CT3-017 Catfish 3pal. (8pcs,), #017 - Motor Oil Pepper 5,99€ 156kč
20 CT3-026 Catfish 3pal. (8pcs,), #026 - Flo Chartreuse/Green 5,99€ 156kč
20 CT3-036 Catfish 3pal. (8pcs,), #036 - Caramel/Green & Black 5,99€ 156kč
20 CT3-042 Catfish 3pal. (8pcs,), #042 - Watermelon Seed 5,99€ 156kč
20 CT3-043 Catfish 3pal. (8pcs,), #043 - Watermelon Brown/Black 5,99€ 156kč
20 CT3-045 Catfish 3pal. (8pcs,), #045 - Green Pumpkin/Red & Black 5,99€ 156kč
20 CT3-049 Catfish 3pal. (8pcs,), #049 - Orange Pumpkin/Black 5,99€ 156kč
20 CT3-050 Catfish 3pal. (8pcs,), #050 - Green Pumpkin Brown/Red & Purp 5,99€ 156kč
20 CT3-055 Catfish 3pal. (8pcs,), #055 - Chartreuse/Black 5,99€ 156kč
20 CT3-057 Catfish 3pal. (8pcs,), #057 - Bluegill 5,99€ 156kč
20 CT3-060 Catfish 3pal. (8pcs,), #060 - Dark Violet/Peacock & Silver 5,99€ 156kč
20 CT3-074 Catfish 3pal. (8pcs,), #074 - Green Pumpkin Seed 5,99€ 156kč
20 CT3-081 Catfish 3pal. (8pcs,), #081 - Pearl 5,99€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
20 US4-015 U-Shad 4pal. (8pcs,), #015 - Violet/Blue 6,50€ 169kč
20 US4-016 U-Shad 4pal. (8pcs,), #016 - Lox/Green & Black 6,50€ 169kč
20 US4-017 U-Shad 4pal. (8pcs,), #017 - Motor Oil Pepper 6,50€ 169kč
20 US4-026 U-Shad 4pal. (8pcs,), #026 - Flo Chartreuse/Green 6,50€ 169kč
20 US4-036 U-Shad 4pal. (8pcs,), #036 - Caramel/Green & Black 6,50€ 169kč
20 US4-042 U-Shad 4pal. (8pcs,), #042 - Watermelon Seed 6,50€ 169kč
20 US4-043 U-Shad 4pal. (8pcs,), #043 - Watermelon Brown/Black 6,50€ 169kč
20 US4-045 U-Shad 4pal. (8pcs,), #045 - Green Pumpkin/Red & Black 6,50€ 169kč
20 US4-049 U-Shad 4pal. (8pcs,), #049 - Orange Pumpkin/Black 6,50€ 169kč
20 US4-050 U-Shad 4pal. (8pcs,), #050 - Green Pumpkin Brown/Red & Purpl 6,50€ 169kč
20 US4-055 U-Shad 4pal. (8pcs,), #055 - Chartreuse/Black 6,50€ 169kč
20 US4-057 U-Shad 4pal. (8pcs,), #057 - Bluegill 6,50€ 169kč
20 US4-060 U-Shad 4pal. (8pcs,), #060 - Dark Violet/Peacock & Silver 6,50€ 169kč
20 US4-074 U-Shad 4pal. (8pcs,), #074 - Green Pumpkin Seed 6,50€ 169kč
20 US4-081 U-Shad 4pal. (8pcs,), #081 - Pearl 6,50€ 169kč

Kód Názov EURO Kč 
20 YO17-009 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #009 - White 4,99€ 130kč
20 YO17-048 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #048 - Bubble Gum 4,99€ 130kč
20 YO17-101 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #101 - Black 4,99€ 130kč
20 YO17-103 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #103 - Yellow 4,99€ 130kč
20 YO17-104 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #104 - Coffee Milk 4,99€ 130kč
20 YO17-105 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #105 - Apple Green 4,99€ 130kč
20 YO17-106 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #106 - Earthworm 4,99€ 130kč
20 YO17-107 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #107 - Orange 4,99€ 130kč
20 YO17-108 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #108 - Cheese 4,99€ 130kč
20 YO17-109 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #109 - Light Olive 4,99€ 130kč
20 YO17-110 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #110 - Dark Olive 4,99€ 130kč
20 YO17-111 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #111 - Hot Chartreuse 4,99€ 130kč
20 YO17-112 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #112 - Hot Pink 4,99€ 130kč
20 YO17-113 Yochu 1,7pal. (8pcs,), #113 - Hot Orange 4,99€ 130kč

Kód Názov EURO Kč 
20 BF15-009 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #009 - White 4,99€ 130kč
20 BF15-048 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #048 - Bubble Gum 4,99€ 130kč
20 BF15-103 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #103 - Yellow 4,99€ 130kč
20 BF15-104 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #104 - Coffee Milk 4,99€ 130kč
20 BF15-105 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #105 - Apple Green 4,99€ 130kč
20 BF15-106 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #106 - Earthworm 4,99€ 130kč
20 BF15-107 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #107 - Orange 4,99€ 130kč
20 BF15-108 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #108 - Cheese 4,99€ 130kč
20 BF15-109 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #109 - Light Olive 4,99€ 130kč
20 BF15-110 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #110 - Dark Olive 4,99€ 130kč
20 BF15-111 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #111 - Hot Chartreuse 4,99€ 130kč
20 BF15-112 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #112 - Hot Pink 4,99€ 130kč
20 BF15-113 Baffi Fly 1,5pal. (10pcs,), #113 - Hot Orange 4,99€ 130kč

UMELÉ NÁSTRAHY FISH UP
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RELAX KOPYTO - 1(3,5cm); 2(5cm); 2,5(6,2cm); 

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S001 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S001 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S001 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S001 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS001 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S002 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S002 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S002 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S002 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS002 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S003 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S003 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S003 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S003 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS003 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S005 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S005 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč

- - - -
237 BLS3S005 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS005 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BLS2S004 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S004 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S004 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS004 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S006 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS25S006 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S006 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S006 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS006 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S007 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S007 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S007 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S007 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS007 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

SLONIA KOSŤ

BIELA

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S008 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S008 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S008 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S008 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS008 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S009 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S009 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S009 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S009 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS009 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S010 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S010 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S010 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S010 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS010 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S011 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S011 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S011 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S011 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS011 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S012 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S012 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S012 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S012 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS012 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S013 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S013 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S013 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S013 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS013 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S016 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S016 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S016 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S016 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS016 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S017 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S017 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S017 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S017 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS017 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S018 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S018 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S018 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S018 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S020 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S020 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S020 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S020 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS020 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S019 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S019 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S019 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S019 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS019 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S021 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S021 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S021 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S021 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS021 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BLS2S026 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S026 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S026 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS026 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S028 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S028 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S028 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S028 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS028 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč
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RELAX KOPYTO - 3(7,5cm); 4(10cm)

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S031 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S031 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S031 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S031 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS031 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S032 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS25S032 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS2S032 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,43€ 14kč
237 BLS3S032 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS032 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S038 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S038 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S038 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S038 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS038 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S047 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S047 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč

- - - -
237 BLS3S047 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS047 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S055 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S055 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S055 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S055 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS055 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S044 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S044 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S044 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S044 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS044 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S053 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S053 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S053 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S053 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS053 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S056 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S056 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S056 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S056 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS056 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - 14kč

237 BLS2S132 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S132 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S132 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč

237 BLS4LS132 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S135 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S135 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S135 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S135 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS135 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S059 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S059 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S059 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S059 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS059 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S062 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S062 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S062 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S062 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS062 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S063 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S063 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S063 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S063 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS063 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S060 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S060 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S060 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S060 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS060 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S061 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S061 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S061 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S061 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS061 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S065 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S065 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S065 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S065 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS065 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S067 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S067 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S067 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S067 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS067 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S122 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S122 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S122 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S122 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS122 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

MRKVA

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S144 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč

- - -
237 BLS25S144 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S144 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS144 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -
- - - -

237 BLS25S131 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S131 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč

- - - -

FOSFOR

Kód Názov EURO Kč 
237 BLS1S057 Relax Kopyto 1 S 25ks 0,25€ 7kč
237 BLS2S057 Relax Kopyto 2 S 15ks 0,43€ 11kč
237 BLS25S057 Relax Kopyto 2,5 S 10ks 0,53€ 14kč
237 BLS3S057 Relax Kopyto 3 S 10ks 0,66€ 17kč
237 BLS4LS057 Relax Kopyto 4L S 10ks 0,72€ 19kč
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BASS - 2,5(6,2cm 3(7,5cm)

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L132 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L111 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L052 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L033 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L037 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L037 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L026 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L026 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L035 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L039 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L070 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L103 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L130 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L141 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
-237 BAS3L141 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L191 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L191 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L003 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L089 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L160 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L160 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L007 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L032 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L059 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L198 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L002 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L230 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L230 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L245 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L216 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L277 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L328 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L379 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L379 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč
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Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L485 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L512 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L518 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L518 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L584 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L584 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L536 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L585 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L586 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L587 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč
237 BAS3L587 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L589 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L590 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L593 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L611 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L628 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L637 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

BASS - 2,5(6,2cm 3(7,5cm)

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L389 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
237 BAS25L398 Relax Bass 2,5 L 10ks 0,44€ 12kč

- - - -

Kód Názov EURO Kč 
- - - -

237 BAS3L456 Relax Bass 3 L 10ks 0,58€ 15kč
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RELAX BANJO - 1

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L001
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L002
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L003
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L005
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L008
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L009
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L010
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L018
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L030
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L033
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L034
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L036
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L038
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L041
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L051
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L054
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč
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Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L058
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L057
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L116
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L123
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L160
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L164
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L165
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L240
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L141
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L198
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L113
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L237
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L100
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L704
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L140
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L672
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L679
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L132
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L252
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč

Kód Názov EURO Kč 
237 

BJ1L114
Relax Banjo 1 

(4,5cm) bal.15ks
0,25€ 7kč



CLIMAX
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Kód Názov EURO Kč 
1891 941210135004 i 135m Braid U-Light-neonzelená0,04mm/3kg 18,02€ 469kč
1891 941210135006 135m Braid U-Light-neonzelená0,06mm/4,5kg 18,02€ 469kč
1891 941210135008 135m Braid U-Light-neonzelená0,08mm/6kg 18,02€ 469kč
1891 941210135010 135m Braid U-Light-neonzelená0,10mm/7,5kg 18,02€ 469kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 940310135008 135m iBraid - zelená oliva-0,08mm/6kg 25,16€ 654kč
1891 940310135010 135m iBraid - zelená oliva-0,10mm/6,8kg 25,06€ 654kč
1891 940310135012 135m iBraid - zelená oliva-0,12mm/9,2kg 25,16€ 654kč
1891 940310135014 135m iBraid - zelená oliva-0,14mm/11,3kg 22,64€ 589kč
1891 940310135016 135m iBraid - zelená oliva-0,16mm/14,2kg 22,64€ 589kč
1891 940310135018 135m iBraid - zelená oliva-0,18mm/16,6kg 22,64€ 589kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 937210135013 135m 0,13mm, Pletená šnúra CLIMAX Carat 

12 - oliva
59,75€ 1553kč

1891 937210135017 135m 0,17mm, Pletená šnúra CLIMAX Carat 
12 - oliva

59,75€ 1553kč

1891 937210135020 135m 0,20mm, Pletená šnúra CLIMAX Carat 
12 - oliva

59,75€ 1553kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 937110135013 135m 0,13mm Pletená šnúra 

CLIMAX Carat 12 - FLUO Yellow
59,75€ 1553kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 935110135008 šnúra135m 0,08mm miG8 Braid oliv SB 24,71€ 642kč
1891 935110135010 šnúra 135m 0,10mm miG8 Braid olive SB 24,71€ 642kč
1891 935110135012 šnúra 135m 0,12mm miG8 Braid olive SB 22,60€ 588kč
1891 935110135014 šnúra 135m 0,14mm miG8 Braid Olive SB 21,18€ 551kč
1891 935110135016 šnúra 135m 0,16mm miG8 Braid oliv SB 21,18€ 551kč
1891 935110135018 šnura 135m 0,18mm miG8 Braid olive SB 21,18€ 551kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 872110300016 300m 0,16mm Max-Mono clear SB 8,80€ 229kč
1891 872110300018 300m 0,18mm Max-Mono clear SB 8,80€ 229kč
1891 872110300020 300m 0,20mm Max-Mono clear SB 8,80€ 229kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 941110135004 i 135m Braid U-Light-fluo fialová 0,04mm/3kg 18,02€ 469kč
1891 941110135006 135m Braid U-Light-fluo fialová 0,06mm/4,5kg 18,02€ 469kč
1891 941110135008 135m Braid U-Light-fluo fialová 0,08mm/6kg 18,02€ 469kč
1891 941110135010 135m Braid U-Light-fluo fialová 0,10mm/7,5kg 18,02€ 469kč



CLIMAX 
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Kód Názov EURO Kč 
1891 58239011 600m 0,28mm 6,8kg silon CULT fluo-yellow  Carp Line 13,97€ 363kč
1891 58239012 600m 0,30mm 8,3kg silon CULT fluo-yellow  Carp Line 14,40€ 374kč
1891 58239013 600m 0,34mm 9kg silon CULT fluo-yellow  Carp Line 14,80€ 385kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 58239001 3000m 0,28mm 6,8kg fluo-yellow CULT Carp Line 38,95€ 1013kč
1891 58239002 3000m 0,30mm 8,3kg fluo-yellow CULT Carp Line 39,95€ 1039kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 58239111 600m 0,28mm 6,8kg silon CULT fluo-orange  Carp Line 13,97€ 363kč
1891 58239112 600m 0,30mm 8,3kg silon CULT fluo-orange  Carp Line 14,40€ 374kč
1891 58239113 600m 0,34mm 9kg silon CULT fluo-orange  Carp Line 14,80€ 385kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 58239101 3000m 0,28mm 6,8kg orange CULT Carp Line 38,95€ 1013kč
1891 58239102 3000m 0,30mm 8,3kg orange CULT Carp Line 39,95€ 1039kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

845110600025
600m 0,25mm black 
silon CULT Carpline

8,66€ 225kč

1891 
845110600028

600m 0,28mm black 
silon CULT Carpline

8,66€ 225kč

1891 
845110600030

600m 0,30mmblack 
silon CULT Carpline

8,66€ 225kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

845111200025
1200m 0,25mm black 
silon CULT Carpline

10.61€ 276Kč

1891 
845111200028

1200m 0,28mm black 
silon CULT Carpline

10.61€ 276Kč

1891 
845111200030

1200m 0,30mmblack 
silon CULT Carpline

10.61€ 276Kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

846110600028
600m 0,28mm mattolive 

silon CULT Extreme
11,63€ 302kč

1891 
846110600030

600m 0,30mm mattolive 
silon CULT Extreme

13,56€ 353kč

1891 
846110600035

600m 0,35mm mattolive 
silon CULT Extreme

13,56€ 353kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

846111200028
1200m 0,28mm mattolive 

silon CULT Extreme
15.02€ 391Kč

1891 
846111200030

1200m 0,30mm mattolive 
silon CULT Extreme

16.26€ 423Kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

870110600028
600m 0,28mm  silon 

CULT deep purple Mono
16,84€ 438kč

1891 
870110600030

600m 0,30mm silon 
CULT deep purple Mono

18,70€ 486kč

1891 
870110600032

600m 0,32mm silon 
CULT deep purple Mono

15,04€ 391kč

1891 
870110600035

600m 0,35mm silon 
CULT deep purple Mono

16,84€ 438kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

870101200028
1200mm 0,28mm  silon 
CULT deep purple Mono

19.80€ 515Kč

1891 
870101200030

1200mm 0,30mm silon 
CULT deep purple Mono

21.40€ 556Kč

1891 
870101200035

1200mm 0,35mm silon 
CULT deep purple Mono

23.87€ 621Kč

1891 
870101200040

1200mm 0,40mm silon 
CULT deep purple Mono

26.80€ 697Kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

846115000030
1/4lb(1330m) 0,30mm 

mattolive CULT Extreme
23,72€ 617kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

845115000030
1/4lb 0,30mm schwarz 
CULT Carpline 1330m

19,76€ 514kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

845203000028
3000m 0,28mm 6,1kg/13lb 

CULT Carpline red
38,95€ 1013kč

1891 
845203000030

3000m 0,30mm 7kg/15lb 
CULT Carpline red

38,95€ 1013kč



CLIMAX 

Kód Názov EURO Kč 
1891 

825100500024
500m/0,24mm Species  

Zander-Zubáč, bledošedý
3,96€ 103kč

1891 
825100400028

400m/0,28mm Species  
Zander-Zubáč, bledošedý

3,96€ 103kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

823100200060
200m 0,60mm  Species  
Sumec Catfish zelený

5,66€ 147kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

850100400025
400m 0,25mm  Spe-
cies Barsch Ostriež 

3,96€ 103kč

1891 
850100500018

500m 0,18mm  Spe-
cies Barsch Ostriež

3,96€ 103kč

1891 
850100500020

500m 0,20mm  Spe-
cies Barsch Ostriež

3,96€ 103kč

1891 
850100500022

500m 0,22mm  Spe-
cies Barsch Ostriež

3,96€ 103kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 939110280060 280m,0,60mm, 120lb, CULT Catfish 8X 

Treme Braid, šnúra
40,66€ 1057kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

934210135018
135m 0,18mm Plati-
num Braid fluorot SB

62,65€ 1629kč

1891 
934210275018

275m 0,18mm Plati-
num Braid fluorot SB

60,92€ 1584kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

915200280050
280m 0,50mm 50kg 
Catfish strong SB

46,18€ 1201kč

1891 
915200280060

280m 0,60mm 60kg/
Catfish strong braun SB

46,18€ 1201kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

861010006005
100% Climax Ultra Fluoro-
carbon 10m, 5kg/0,30mm

5,27€ 137kč

1891 
861010006010

100% Climax Ultra Fluoro-
carbon 10m, 10kg/0,40mm

5,90€ 154kč

1891 
861010006014

100% Climax Ultra Fluoro-
carbon 10m, 14kg/0,50mm

5,90€ 154kč

1891 
861010006020

100% Climax Ultra Fluoro-
carbon 10m, 20kg/0,70mm

5,98€ 155kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

810010050010
50m 0,10 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

3,01€ 78kč

1891 
810010050012

50m 0,12 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

3,17€ 82kč

1891 
810010050014

50m 0,14 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

3,53€ 92kč

1891 
810010050016

50m 0,16 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

4,08€ 106kč

1891 
810010050018

50m 0,18 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

4,24€ 110kč

1891 
810010050020

50m 0,20 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

5,15€ 134kč

1891 
810010050023

50m 0,23 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

5,54€ 144kč

1891 
810010050025

50m 0,25 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

5,94€ 154kč

1891 
810010050028

50m 0,28 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

6,54€ 170kč

1891 
810010050030

50m 0,30 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

7,13€ 185kč

1891 
810010050033

50m 0,33 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

7,62€ 198kč

1891 
810010050035

50m 0,35 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

8,32€ 216kč

1891 
810010050040

50m 0,40 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

9,11€ 237kč

1891 
810010050045

50m 0,45 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

9,90€ 257kč

1891 
810010050050

50m 0,50 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

12,40€ 322kč

1891 
810010050060

50m 0,60 mm Fluoro-
carbon Soft & Strong

12,67€ 329kč

93.

Kód Názov EURO Kč 
1891 

820100400030
400m 0,30mm Species  

Carp hnedý
3,97€ 103kč

1891 
820100400035

400m 0,35mm Species  
Carp hnedý

3,97€ 103kč

1891 
820100500025

500m 0,25mm Species  
Carp hnedý

3,97€ 103kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 858110250016 250m 0,16mm Hyper Feeder tabakbraun SB 6,89€ 179kč
1891 858110250018 250m 0,18mm Hyper Feeder tabakbraun SB 6,89€ 179kč
1891 858110250020 250m 0,20mm Hyper Feeder tabakbraun SB 6,89€ 179kč
1891 858110250022 250m 0,22mm Hyper Feeder tabakbraun SB 7,09€ 184kč
1891 858110250025 250m 0,25mm Hyper Feeder tabakbraun SB 7,25€ 188kč



CLIMAX 
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Kód Názov EURO Kč 
1891 

58238001
15m 0,14mm 9kg/20lb 

CULT Hook Link
3,08€ 80kč

1891 
58238002

15m 0,16mm 11kg/24lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238003

15m 0,18mm 13kg/28lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238004

15m 0,20mm 14kg/30lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238005

15m 0,22mm 16kg/35lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238006

15m 0,25mm 18kg/40lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238007

15m 0,28mm 21kg/46lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238008

15m 0,30mm 24kg/53lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

1891 
58238009

15m 0,35mm 30kg/66lb 
CULT Hook Link

3,08€ 80kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

990010013025
10m 25lb CULT Lead-

core super supple WEED
5,62€ 146kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

990010034020
15m 20lb CULT 

Skin braid CAMOU 
GREEN

10,66€ 277kč

1891 
990010034030

15m 30lb CULT 
Skin braid CAMOU 

GREEN

10,57€ 275kč

1891 
990010035020

15m 20lb CULT 
Skin braid CAMOU 

BROWN

11,84€ 308kč

1891 
990010035030

15m 30lb CULT 
Skin braid CAMOU 

BROWN

10,57€ 275kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

990010040020
20m 20lb CULT Heavy 
HuntersBraid WEED

8,98€ 233kč

   WEED - zelená

Kód Názov EURO Kč 
1891 

851110100060
100m 0,60mm CULT 
Shock leader 20,3kg

4,98€ 129kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

990010004030
20m 30lb CULT Hunters 

Braid camou
7,88€ 205kč

1891 
990010004040

20m 45lb CULT Hunters 
Braid camou

7,88€ 205kč

1891 
990010028025

20m 25lb CULT Hunters 
Braid sinking WEED

5,27€ 137kč

1891 
990010028030

20m 30lb CULT Hunters 
Braid sinking WEED

5,90€ 154kč

1891 
990010028045

20m 45lb CULT Hunters 
Braid sinking WEED

6,42€ 167kč

1891 
990010030025

20m 25lb CULT Hunters 
Braid sinking GRAVEL

6,42€ 167kč

1891 
990010030030

20m 30lb CULT Hunters 
Braid  sinking GRAVEL

7,88€ 205kč

camou   weed   gravel 

Kód Názov EURO Kč 
1891 

990010006014
25m 0,14mm CULT 

Duramax
8,68€ 226kč

1891 
990010006018

25m 0,18mm CULT 
Duramax

7,88€ 205kč

1891 
990010006024

25m 0,24mm CULT 
Duramax

9,86€ 256kč

1891 
990010006030

25m 0,30mm CULT 
Duramax

11,84€ 308kč

1891 
990010006035

25m 0,35mm CULT 
Duramax

10,61€ 276kč

RED-BROWN     
červeno hnedá

Kód Názov EURO Kč 
1891 933310135004 135m 0,04mm Laser Braid olive SB 37,80€ 983kč
1891 933310135006 135m 0,06mm Laser Braid olive SB 37,80€ 983kč
1891 933310135008 135m 0,08mm Laser Braid olive SB 37,80€ 983kč
1891 933310135010 135m 0,10mm Laser Braid olive SB 28,55€ 742kč
1891 933310135014 135m 0,14mm Laser Braid olive SB 28,55€ 742kč
1891 933310135016 135m 0,16mm Laser Braid olive SB 28,55€ 742kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 838200050070 50m 0,70mm Haruna  Leader 7,25€ 188kč
1891 838200050080 50m 0,80mm Haruna  Leader 7,74€ 201kč
1891 838200050090 50m 0,90mm Haruna  Leader 8,46€ 220kč
1891 838200050100 50m 1,00mm Haruna  Leader 11,40€ 296kč

   WEED - zelená
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CLIMAX 

Kód Názov EURO Kč 
1891 100532 Climax prevliekač 

silonu -šnúry SET 3ks
10,22€ 266kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

991000018131
Podvodný plavák, jed-

nohák 7/0, 180cm, 120kg
12,70€ 330kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

991000018130
Podvodný plavák, trojhák 

2/0, 180cm, 120kg
12,70€ 330kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

991000014092
Podvodný plavák, jednohák, 
trojhák 7/0+2/0, 180cm, 80kg

18,58€ 483kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

991000020131
Montáž 2x jednohak 

7/0+9/0, 180cm, 120kg
10,57€ 275kč

1891 
991000013091

Montáž 2x jednohak 
5/0, 180cm, 80kg

9,16€ 238kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

991000013090
Podvodný plavák+2x jed-
nohák 5/0, 180cm, 80kg

10,57€ 275kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

861020001010
7x7x oceľové lanko 

30cm, 10kg, 2ks
2,44€ 63kč

1891 
861020001015

7x7x oceľové lanko 
30cm, 15kg, 2ks

2,44€ 63kč

1891 
861020001020

7x7x oceľové lanko 
30cm, 20kg, 2ks

2,44€ 63kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

861020006010
Fluorocarbon nadväzec kar-
ab.+obrat., 60cm, 10kg, 2ks

2,30€ 60kč

1891 
861020006014

Fluorocarbon nadväzec kar-
ab.+obrat., 60cm, 14kg, 2ks

2,30€ 60kč

1891 
861020006020

Fluorocarbon nadväzec kar-
ab.+obrat., 60cm, 20kg, 2ks

2,30€ 60kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

826010020030
20m 0,60mm 30lb 

Hard Mono
6,30€ 164kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

826020010010
9,1m 0,32mm 10lb 

Hard Mono
3,96€ 103kč

1891 
826020010020

9,1m 0,50mm 20lb 
Hard Mono

4,36€ 113kč

1891 
826020010030

9,1m 0,60mm 30lb 
Hard Mono

3,92€ 102kč

Kód Názov EURO Kč 
1891 

835110015026
5x15m 0,26-0,58mm 
Haruna Surf Line SB

10,61€ 276kč

1891 
835110015028

5x15m 0,28-0,58mm 
Haruna Surf Line SB

15,80€ 411kč



BIVVY’S & SHELTERS
Our product range has multiple designs for every type of carp angler. Whether you are looking for a bivvy, 
shelter or brolly, Faith Carp Tackle has it! All the bivvy’s are made of high quality materials, therefore you are 
able to enjoy the proven quality at the bankside!

96.
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BIVVY’S & SHELTERS

The Faith Colossus Bivvy gives you all the space you need. The inner dome will prevent 
condensation and pests. The front of the bivvy has big doors with a mesh and a clear panel so you 
can choose which one you prefer.

COLOSSUS BIVVY

SPECIFICATIONS
- Made from Nylon triple PU coated material, 9000mm HH
- Very big bivvy for long sessions
- Removeable inner dome with room for 2 bedchairs
- Removeable mesh (2pcs) and a clear panel (1pcs)
- The whole front is removeable
- Including heavy duty groundsheet
- Including heavy duty carry bag

The Faith Inflatable Avatar M1 Dome is an inflatable dome which is very fast to set up and to break 
down. The tubes are full within a minute. The material of the dome is breathable and strong Ripstop 
Polyester.

INFLATABLE AVATAR M1 DOME
The Faith Camo Brolly is perfect for short sessions. Because of its umbrella system this brolly will 
stand within a few minutes. The brolly is provided with rod straps and a lightweight ground sheet.

OVAL CAMO BROLLY COMPLETE

SPECIFICATIONS
- Fast to set up because of the umbrella system
- Perfect for short nights
- Made from Nylon triple PU coated material, 

9000mm HH
- Provided with lightweight ground sheet,

pegs and a carry bag

The Faith 2-Rib Shelter is easy and fast to set up. That’s why it is the perfect shelter for short 
sessions. The Faith 2-rib Shelter is fully waterproof and has enough room for a bedchair and 
additional luggage.

2-RIB SHELTER

SPECIFICATIONS
- Made from Nylon triple PU coated material, 9000mm HH
- Perfect for short sessions
- Enough room for a bedchair and luggage
- Fast to set up because of the 2-Rib system
- Provide with rod straps
- Including groundsheet, carry bag and heavy duty pegs

The Faith Xposure Dome is the perfect dome for carp fishing. Because of the 2-rib system the 
dome is easy to set up and will stand like a house. The Faith Xposure Dome is of good quality and 
is an affordable dome.

XPOSURE DOME

SPECIFICATIONS
- Made from Nylon triple PU coated material, 9000mm HH
- Fast to set up because of the 2-Rib system
- Provided with a handy shed
- You can wrap up the front to create a brolly
- Mesh panels for warm nights
- Provide with rod straps
- Including groundsheet, carry bag and heavy duty pegs

The Faith Camp House is a practical bivvy for the longer sessions. The Faith Camp House provides 
a lot of room for cooking, storage or just for chilling. Ideal for long fishing trips.

CAMP HOUSE

SPECIFICATIONS
- Made from Nylon triple PU coated material, 9000mm HH
- Perfect extra bivvy for longer sessions
- Square design for more space
- Front and back entrance
- Mesh panels for the doors
- Front door can be used as a shed, including 2 door poles
- Including groundsheet, carry bag and heavy duty pegs

PRODUCT CODE 625 568
RRP € 655,00
NUMBER OF PERSONS 2

PRODUCT CODE 625 570
RRP
SIZE L X W X H (CM) 250 X 210 X 220

PRODUCT CODE 625 684
RRP € 290,00
NUMBER OF PERSONS 1

PRODUCT CODE 625 585
RRP € 100,00
NUMBER OF PERSONS 1

SIZE L X W X H (CM) 420 X 315 X 190

PRODUCT CODE 625 569
RRP € 130,00
NUMBER OF PERSONS 1
SIZE L X W X H (CM) 195 X 285 X 130

SIZE L X W X H (CM) 205 X 275 X 145

SIZE 60 INCH

PRODUCT CODE 625 571
RRP € 480,00
NUMBER OF PERSONS 2
SIZE L X W X H (CM) 280 X 330 X 150

€ 284,90

- Ripstop polyester material, which is stronger and lighter
- Fast to set up because of the inflatable tubes
- Enough room for 2 bedchairs and luggage
- Removeable front panel
- Removeable mesh and clear panels
- Provide with air pump
- Including groundsheet, carry bag and heavy duty pegs

SPECIFICATIONS
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SPECIFICATIONS
- Large adjustable swivelling mud-feet
- Extra padding at the head end
- Flat design

BIG CAMOU BEDCHAIR
“The Faith Big camou bedchair is an extremely comfortable, stylish and reliable 
bedchair. Due to his completely flat design and maximum length and width it has 
proven to be the most comfortable bedchair in the market.”

PRODUCT CODE 625 683
RRP € 134.99 
SIZE 210X100X40

8.2KGWEIGHT

140KGMAX. WEIGHT

SPECIFICATIONS
- Adjustable legs
- Big swivelling mud-feet
- Ultra-strong frame
- Equipped with the faith lock system for 100% flatbed
- Thick isolating mattress
- Adjustable backrest
- Compact transport size

BIG ONE HEAVY BEDCHAIR XXL
The Faith Big One Heavy Bedchair XXL is a big stretcher with a strong, high quality metal 
frame and 8 adjustable legs. The fleece mattress makes this stretcher comfortable and 
warm. You can adjust the backrest so you can also sit on the bedchair.

PRODUCT CODE 625 528
RRP € 179,90
SIZE 220 X 95 X 35/45

11KGWEIGHT

130KGMAX. WEIGHT

SPECIFICATIONSHUSTLER X-HIGH BEDCHAIR
The Faith Hustler X-High Bedchair is a sturdy, high-quality and affordable bedchair. Both 
suitable for the beginner and the fanatic carp angler. By using aluminum the stretcher 
is lightweight, strong and easy to carry. The Bedchair is extra high to provide more 
comfort.

PRODUCT CODE 625 526
RRP € 130,00 
SIZE 210 X 90 X 50

10KGWEIGHT

130KGMAX. WEIGHT

SPECIFICATIONS
- Fleece / Polyester deck
- Metal frame, strong and sustainable
- Comfortable, functional and decent
- 8 adjustable mud feet
- 4 season sleepingbag

BED & SLEEP SYSTEM XXL
The Faith Bed & Sleep System 8-Leg XXL consists of an XXL stretcher and an extreme 
XXL sleeping bag. This is a very comfortable stretcher with a very warm sleeping bag. 
The sleeping bag is attached to the bed with a high-quality zipper.

PRODUCT CODE 625 720
RRP € 280,00
SIZE 220 X 103 X 38

14KGWEIGHT

145KGMAX. WEIGHT

- Fleece/ Polyester deck
- Strong and durable aluminum frame
- 6 adjustable legs
- Swiveling mud-feet
- Extra high for more comfort
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SLEEPER SLEEPING BAG XL
The Faith sleeper sleeping bag XL provides anglers with a comfortable and warm (night’s) rest. It has a 3 
season rating and therefor it is ideal to use during spring, summer and early autumn.

HW-XL SLEEPING BAG
The Faith HW-XL sleeping bag is a 5 season sleeping bag for all weather conditions. The 
Faith HW-XL sleeping bag has 4 layers, whereof the 2 inner fleece layers are attached to 
each other. The inner fleece layers can be removed.

SPECIFICATIONS
- Heavy Duty zippers
- Polyester lining
- Supplied in its own stuff sack
- 4 layers
- 5 season sleeping bag

COMFORT SLEEPINGBAG
The Faith comfort sleeping bag XL is easy to combine with any bedchair. Because of the lining, 
you got a warm sleeping bag during the cold nights. The Faith comfort sleeping bag XL is 
also great for warm summer nights.

SPECIFICATIONS
- Thick lining for comfort and warmth
- 10mm crash zippers
- Softtouch polyester for comfort
- Attachment points to attach the 

sleeping bag on the stretcher
- Supplied in its own stuff sack

SLEEPING BAG
The Faith sleeping bag is comfortable and easy to bring along because of its small transport size.  
The Faith sleeping bag is perfect to use during the spring and autumn.

SPECIFICATIONS
- Comfortable sleeping bag for 3 seasons
- Heavy-duty zippers
- Opening on both sides
- Supplied in its own stuff sack

PRODUCT CODE 625 674
RRP € 199,99
SIZE 205 X 90

5NUMBER OF SEASONS

PRODUCT CODE 625 673
RRP € 74,99
SIZE 210 X 88

3NUMBER OF SEASONS

PRODUCT CODE 625 566
RRP € 40,00
SIZE 220 X 70

3NUMBER OF SEASONS

SPECIFICATIONS
-  Flaps along the entire length to prevent drafts

and to retain heat better
- Strong 10mm zippers with double lip to 

easily open the sleeping bag
- Soft Touch polyester for optimal comfort
- Supplied in its own stuff sack 

PRODUCT CODE 625 672
RRP € 70,00
SIZE 210 X 88

3NUMBER OF SEASONS
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BIG CAMOU CHAIR
The Faith Big Camou Chair features a high backrest and a large seat. 
This offers relaxing comfort with its foam mattress padding and 
reclining back so you can enjoy your break on the bank.

SPECIFICATIONS
- Fully adjustable legs
- Large swivelling mud-feet
- Adjustable backrest
- Fleece covered armrests

PRODUCT CODE 625 682
RRP € 100,00
SIZE 95 X 66 X 105

7.26 KGWEIGHT

120KGMAX. WEIGHT

MISTRESS CHAIR | L
The Faith Big mistress chair L has a robust metal frame with comfortable 
armrests. With its adjustable and collapsible mud feet, this chair can be used on 
almost any terrain. It is the ideal entry-level model for a low price. Comfortable, 
functional, decent and of course affordable!

SPECIFICATIONS
- Compact and low
- Fleece covered armrests
- Fleece/ polyester deck
- Strong and durable metal frame
- 4 adjustable legs
- Swivelling mud feet

MISTRESS CHAIR | XL
The Faith mistress Chair XL features a high backrest and a large seat. 
This offers relaxing comfort with its foam mattress padding and 
reclining back so you can enjoy your break on the bank.

SPECIFICATIONS
- High density foam seating with micro fleece
- Extra lined in upper back for more comfort
- 4 adjustable legs with large swivelling mud-feet
- Leg lock frame for extra stability
- Adjustable backrest by cam wheel
- Strong metal frame

PRODUCT CODE 625 667
RRP € 79,90 
SIZE 76X60X80

4.96KGWEIGHT

110 KGMAX. WEIGHT

PRODUCT CODE 625 668
RRP € 98,50
SIZE 93X66X105

7.26KGWEIGHT

125 KGMAX. WEIGHT
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SPECIFICATIONS

- High density foam seating with micro fleece
- Extra lined in upper back for more comfort
- 4 adjustable legs with large swivelling mud-feet
- Leg lock frame for extra stability
- Adjustable backrest by cam wheel
- Strong metal frame

MISTRESS CHAIR | XXL
The Faith mistress chair XXL is an adjustable chair with a high back and armrests. 
It is equipped with large, adjustable and swiveling mud feet, making it ideal for 
almost any terrain.

PRODUCT CODE 625 669
RRP € 94,99 
SIZE 93X68X110

6.58 KGWEIGHT

125 KGMAX. WEIGHT

SPECIFICATIONS

- Easy to get out of the chair
- 2 comfortable armrests
- Adjustable backrest
- Adjustable front legs with mud feet
- Easy to fold up

CAMP CHAIR | XL
The Faith Camp Chair XL is an adjustable camping chair with a high backrest.  
The armrests are simple to adjust and it has extendable front legs with makes this 
chair perfect for any terrain.

PRODUCT CODE 625 685
RRP € 62,99
SIZE 68 X 58 X 100

5 KGWEIGHT

110 KGMAX. WEIGHT

SPECIFICATIONS

- Compact and low
- Armrests
- Fleece / Polyester deck
- Metal frame, strong and sustainable
- 2 front adjustable mud feet
- Comfortable, functional and decent

LOUNGE CHAIR | S
This Faith Lounge Chair S is a comfortable chair with 2 adjustable (mud) front 
feet, fine high-quality fleece seat and headrest, sturdy backrest and fleece 
armrests. With this chair you can sit very comfortably at the bank.

PRODUCT CODE 625 718
RRP € 79,99 
SIZE 75 X 64 X 70

5.5 KGWEIGHT

125 KGMAX. WEIGHT

SPECIFICATIONS

- High back seat for optimal support
- Armrests
- Fleece / Polyester deck
- Metal frame, strong and sustainable
- 4 adjustable mud feet
- Comfortable, functional and decent

LOUNGE CHAIR | XL 
This Faith Lounge Chair XL is a comfortable chair with 4 adjustable mud feet, 
fine high-quality fleece seat and headrest. It got a high sturdy backrest and fleece 
armrests. With this chair you can sit very comfortably at the bank.

PRODUCT CODE 625 719
RRP € 94,99
SIZE 92 X 66 X 99

5.7 KGWEIGHT

125 KGMAX. WEIGHT
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This Faith Carp Float rod has a matt black blank with 
a cork handle. Equipped with a progressive action to 
make sure that you always have the right pressure on 
the hook. Because of the right casting characteristics 
this all-round carp rod is a pleasure to fish with.

CARP FLOAT ROD 625 742 CARP FLOAT 13FT 1.50LB  € 115,00 

RODS

The Faith Overdrive Spod Rod is an affordable spod 
rod for every type of carp angler. With the Overdrive 
spod rod you can easily throw your spod at an great 
distance.

OVERDRIVE SPOD ROD 625 597 OVERDRIVE SPOD ROD | 4.50LB | 12FT € 59,99

The Faith Slender Carp is ideal for the carp angler who 
likes to put the bait on the spot with a bait boat or an 
inflatable boat, but is also very practical on the smaller 
waters. The thin parabolic blank has enough power to 
catch the biggest carps!

SLENDER CARP

The Faith Slender Carp is ideal for the carp angler who 
likes to put the bait on the spot with a bait boat or an 
inflatable boat, but is also very practical on the smaller 
waters. The thin parabolic blank has enough power to 
catch the biggest carps!

SLENDER CARP CORK 625 724 SLENDER CARP 12FT 2.75-3.00LBS CORK  € 70,00 

The three main characteristics of this Faith Carp Series 
carp rods are distance, accuracy and sensitivity. All this 
combined with top quality parts and matt black blank 
provides a great experience and action during the drill.

CARP RODS 625 735 CARP I 12FT 2.75LB € 100,00
625 736 CARP II 12FT 3.00LB € 104.99
625 737 CARP III 12FT 3.50LB € 109.99
625 738 CARP IV 13FT 3.50LB € 119.99

The Faith Carp C-Series has a matt black blank with a 
cork handle. Equipped with a progressive action that 
guarantees perfect drill specifications. Because of the 
right casting characteristics this all-round carp rod is a 
pleasure to fish with.

CARP C-SERIES 625 739 CARP C-I 12FT 2.75LB € 100,00
625 740 CARP C-II 12FT 3.00LB  € 109,99
625 741 CARP C-III 12FT 3.50LB  € 115,00 

625 721 SLENDER CARP 9FT 2.5LB  € 44,99 

625 722 SLENDER CARP 10FT 2.50-2.75LB  € 49,99 

625 723 SLENDER CARP 12FT 2.75-3.00LB  € 59,99 
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REELS

CRUSADER LC 14000 BIG PIT

SPECIFICATIONS
- Wormshaft gearing system
- CNC aluminum handle
- Double line clip

The Faith Crusader LC 14000 big pit is an affordable longcast reel for the serious 
angler. This reel, with a sleek design and ergonomic handle, is made for long throws. 
The double line clip allows you to bait up quickly and fish for two different distances.

RUNNER LS 10000 SS

SPECIFICATIONS
- Complete RVS inner material
- Durable
- Strong

The Faith Runner LS 10000 SS is a serious carp reel for a great price! Fitted with a 
free runner at rear and oversized metal spool. This makes your line curl less and you 
will be able to throw further. Decent reel with which you can catch every carp!

RUNNER LS 6000

SPECIFICATIONS
- Free runner
- Compact size
- Oversized spool

The Faith Runner LS 6000 is a great carp reel for an affordable price. The reel has an 
oversized metal spool and a free runner at rear. Because of the oversized spool you 
can reach longer distances when throwing and it prevents your line from curling.

ENDURANCE 8000 SPOD REEL

SPECIFICATIONS
- 2 Line clips
- Spare coil

The Faith Endurance 8000 spod reel is a real powerhouse for your spod or marker 
rod. The shallow spool allows you to load less line and the spool will increase the 
performance while casting. Equipped with two line clips. The oscillation speed (up 
and down movement) connects perfectly to the reel and ensures a parallel reeled 
fishing line. The Faith Endurance 8000 spod reel is an affordable reel for spodding 
and marking with the quality that you can expect from a Faith reel. Specially made 
for baiting and measuring the depth of your fishing water.

DYNAMIC 10000 FREE RUNNER

SPECIFICATIONS
- CNC handle
- Wormshaft gear
- Line Guard
- Anti retour
- Free runner
- Soft touch rubber knob
- Round line clip

The Faith Dynamic 10000 is a powerful free runner fitted with nine ball bearings, ensuring 
that it is smooth to use on the cast and the retrieve. The Dynamic 10000 is an easy to 
use front drag big pit reel with a free runner. The free runner is easy to adjust on the rear 
of the reel. The Line Guard is guided by the rotor that eliminates the chance of your line 
twisting on the cast and prevents the line from getting under the coil. Worm shaft gear 
ensures a parallel washed-up line.

0.30MM / 380MLINE CAPACITY

PRODUCT CODE 625 800
RRP € 89,99 
GEAR RATIO 4.7:1

BALL BEARINGS 9 + 1

14000SPOOL SIZE

0.30MM / 470MLINE CAPACITY

PRODUCT CODE 625 799
RRP € 94,99
GEAR RATIO 4.6:1

BALL BEARINGS 7 + 1

10000SPOOL SIZE

0.30MM / 280MLINE CAPACITY

PRODUCT CODE 625 564
RRP € 49,99
GEAR RATIO 5.2:1

BALL BEARINGS 5 + 1

6000SPOOL SIZE

0.25MM / 200MLINE CAPACITY

PRODUCT CODE 625 815
RRP € 49,99 
GEAR RATIO 4.6:1

BALL BEARINGS 6 + 1

8000SPOOL SIZE

0.40MM / 360MLINE CAPACITY

PRODUCT CODE 625 948
RRP € 70,00
GEAR RATIO 4.9:1

BALL BEARINGS 9 + 1

10000SPOOL SIZE



BITE INDICATION
The swingers, bobbins and bite alarms of Faith Carp Tackle are designed by carp anglers. Purchase one of 
these products and experience the comfort of these special developed designs.

PRODUCT WICKED BITE ALARM SET 3+1

PRODUCT CODE 625 516
RRP  € 130,00

PRODUCT WICKED BITE ALARM

PRODUCT CODE 625 813
RRP  € 40,00

ADJUSTABLE VOLUME
(6 MODES)

REMOVABLE
SNAG EARS

ADJUSTABLE
NIGHTLIGHT

LED’S WITH RUN 
INDICATION

ADJUSTABLE PITCH 
(9 MODES)

ADJUSTABLE SENSITIVITY
(4 MODES)

CONE SPEAKER FOR
ENHANCED SOUND QUALITY

2.5MM OUTPUT FOR ILLUMINATED 
SWINGER/ HANGERS
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BITE INDICATION

The Faith SW-1 ultra-compact illuminated bite indicator has 
a 360 degree visual range and will light up when the bite 
alarm goes off. The SW-1 is equipped with an adjustable 
weight system for better registration.

SW-1 INDICATOR

The Faith SW-2 illuminated bite indicator has a nice and 
smooth round design which lights up when movement is 
detected on your electronic bite alarm. It is equipped with 
an adjustable weight system for better registration.

SW-2 INDICATOR

The Faith SW-3 illuminated bite indicator has all the 
features a carp angler could wish for. Besides its magnetic 
tension system for the line clip, it has a color switch which 
gives you the option to pick one of its 7 colors.

SW-3 MULTI INDICATOR SET 3 PCS

The Faith SW-4 illuminated bite indicator has a magnetic 
tension system for the line clip. The Faith SW-4 illuminated 
bite indicator will be delivered with 6 interchangeable 
colour covers so you can choose which colour you like.

SW-4 INDICATOR

The Faith SW-5 illuminated Bobbin is very modern and 
innovative bobbin. The chain of this SW-5 bobbin is flexible 
and the weight is slidable. The light of the bobbin will light 
up when the bite alarm goes off.

SW-5 ILLUMINATED BOBBIN

The Faith SW-6 indicator has a magnetic release that keeps 
your mainline under tension at distance and is equipped 
with an adjustable weight that allows improved indication. 
The SW-6 is the most compact indicator available in its type 
and is equipped with a 2.5mm jack.

SW-6 INDICATOR

The Faith Versatile indicator is a very modern indicator.  
The line clip is adjustable and the indicator contains an 
extra weight, which is detachable. The hockey stick of the 
Versatile indicator has a quick release system.

VERSATILE INDICATOR SET

The Faith Versatile Bobbin is a very modern Bobbin.  
The line clip is adjustable and the bobbin contains an extra 
weight, which is detachable. With the Versatile bobbin you 
get 5 different body colors.

VERSATILE BOBBIN

625 535 BLUE € 13,99
625 536 PURPLE € 13,99
625 537 RED € 13,99
625 538 GREEN € 13,99

SPECIFICATIONS
- 360 degree visual range
- Adjustable weight system for better registration
- Available in blue, purple, red and green
- 2.5mm jack for connection to baitalarm

SPECIFICATIONS
- 360 degree visual range
- Adjustable weight system for better registration
- Adjustable magnetic tension system
- Available in blue, purple, red and green
- 2.5mm jack for connection to baitalarm

SPECIFICATIONS
- Needs a CR2032 battery for the light
- Magnetic tension system
- Color switch, 7 available color modes
- Adjustable weight system for better registration
- 2.5mm jack for connection to baitalarm

SPECIFICATIONS
- Magnetic tension system
- Adjustable weight system
- 6 interchangeable colour covers
- 2.5mm jack for connection to baitalarm

SPECIFICATIONS
- Illuminated
- Slidable weight
- 2.5mm pin
- Flexible chain

625 944 BLUE € 15,99 
625 945 PURPLE € 15,99 
625 946 RED € 15,99 
625 947 GREEN € 15,99 

SPECIFICATIONS
- Illuminated
- Slidable weight
- 2.5mm pin
- Magnetic release

SPECIFICATIONS
- 5 different body colors
- Extra weight of 10g
- Quick release hockey stick
- Adjustable line clip

SPECIFICATIONS
- 5 Different body colors
- Extra weight of 10g
- Adjustable line clip

625 539 BLUE €15,99
625 540 PURPLE €15,99
625 541 RED €15,99
625 542 GREEN €15,99

625 543 SW-3 I 3 PCS € 89,99
625 814 SW-3 I SINGLE € 25,00

625 544 MULTI COLOUR € 16,99

625 616 SW-5 ILLUMINATED BOBBIN BLUE € 15,50

625 759 € 15,50
625 758 SW-5 ILLUMINATED BOBBIN PURPLE € 15,50

625 757 € 15,50
SW-5 ILLUMINATED BOBBIN RED 

SW-5 ILLUMINATED BOBBIN GREEN

625 614 INDICATOR SET € 19,99 

625 615 VERSATILE BOBBIN € 16,00
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SPECIFICATIONS
- 4 Rod Buzzerbar separate available
- Adjustable from 85cm till 130cm
- Adjustable from 50cm till 95cm
- Stylish black coated
- Including carrier bag

EDITION VX1 RODPOD
The Faith Edition VX1 rodpod is a matt black rodpod for 3 rods. The twin rail design ensures for maximum 
stability. The legs and the mid-section are both adjustable so the rodpod can be placed on almost every terrain. 
The 4-rod buzz bar is separately available.

PRODUCT CODE 625 602
RRP € 89,99
RODS 3

ALUMINUMMATERIAL

SPECIFICATIONS
- Engraved Faith logo
- Easy adjustable height
- Provided with a solid, sharp point
- Anodised black aluminium for a sleek look
- Thread fits on every bite alarm and backrest
- Special mechanism to prevent loss of the

adjustment screw

SPECIFICATIONS
- Engraved Faith logo
- Easy adjustable height
- Provided with a solid drill pike
- Anodised black aluminium for a sleek look
- Thread fits on every bite alarm and backrest

SPECIFICATIONS
- Engraved Faith logo
- Easy adjustable height
- Provided with a solid, sharp point
- Anodised black aluminium for a sleek look
- Thread fits on every bite alarm and backrest

TELESCOPIC MAGNUM BANKSTICK

BANKSTICK TELESCOPIC POWERDRILL

BANKSTICK TELESCOPIC

625 675 50 CM € 4,99 

625 675M 65 CM € 5,50
625 675L 95 CM € 6,25 

625 675XL 120 CM € 8,99

625 676 50 CM € 5,99
625 676M 65 CM € 6,49 

625 676L 95 CM € 7,99
625 524 120 CM € 10,00

625 677 50 CM € 10,49
625 677M 65 CM € 11,25
625 677L 95 CM € 13,25
625 515 120 CM € 17,75

SPECIFICATIONS
- 4 Rod Buzzerbar separate available
- Light in weight
- Stylish black coated
- Including carrier bag

EDITION VX2 RODPOD
The Faith Edition VX2 rodpod is a matt black rodpod for 3 rods. The twin rail design ensures for maximum 
stability. The legs and the mid-section are both adjustable so the rodpod can be placed on almost every terrain. 
The 4-rod buzz bar is separately available.

PRODUCT CODE 625 603
RRP € 100,00
RODS 3

ALUMINUMMATERIAL

SPECIFICATIONS
- Adjustable legs
- Solid sharp pointed legs for secure grip
- 3-Rod buzz bars
- Twin rail design
- Including carrier bag

EDITION VX3 RODPOD
The Faith Edition VX3 Rodpod is very light, compact, robust and easily transportable. With this rodpod you 
will be able to quickly get your setup right, which is ideal for quick fishing sessions. Perfect for short night 
sessions or quick day sessions. Both the height and the frame length are adjustable so you can set it up to your 
own preference. It has a Buzzerbar for 3 rods and includes an practical carrier bag. It also has a very compact 
transport size.

PRODUCT CODE 625 999
RRP € 129.99
RODS 3

STEEL, ALUMINUMMATERIAL
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SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Central thread

BUZZ BAR SET | 2-ROD
With the Faith Buzz Bar Set 2-Rod your rods will stand with style on the bank. The Faith Buzz Barr set is matt 
black with a central thread. The Buzz Bar set is lightweight and the threads are universal for every bite alarm 
and backrest.

PRODUCT CODE 625 605
RRP € 22,99
RODS 2

20- 25LENGTH (CM)

ALUMINUMMATERIAL 

SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Central thread

BUZZ BAR SET | 3-ROD
With the Faith Buzz Bar Set 3-Rod your rods will stand with style on the bank. The Faith Buzz Barr set is matt 
black with a central thread. The Buzz Bar set is lightweight and the threads are universal for every bite alarm 
and backrest.

PRODUCT CODE 625 604
RRP € 23,99
RODS 3

25-28LENGTH (CM)

ALUMINUMMATERIAL 

SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Double thread

BUZZ BAR SET 2 CONNECTION | 3-ROD
The Faith Buzz Bar Set 2 Connection 3-rod consists of 2 matt black buzz bars with universal threads. Because 
of the double bankstick connection your rods will be standing very stable.

PRODUCT CODE 625 734
RRP € 27,99
RODS 3

28- 32LENGTH (CM)

ALUMINUMMATERIAL 

BUZZ BAR VXR-1 | 4-ROD SET OF 2
The Faith Buzz Bar VXR-1 | 4-Rod set is specially 
designed for the Faith VX1 rodpod. With this buzz bar 
set you can fish with 4 rods. A great option for when 
you go fishing in France.

BUZZ BAR VXR-2 | 4-ROD SET OF 2
The Faith Buzz Bar VXR-2 | 4-Rod set is specially 
designed for the Faith VX2 rodpod. With this buzz bar 
set you can fish with 4 rods. A great option for when 
you go fishing in France.

BUZZ BAR 1 CONNECTION | 4-ROD SET OF 2
The Faith Buzz Bar 1 Connection | 4-Rod is matt black 
and has a central thread. With this buzz bar set you can 
fish with 4 rods. A great option for when you go fishing 
in France.

BUZZ BAR 2 CONNECTION | 4-ROD SET OF 2
The Faith Buzz Bar 2 Connection | 4-Rod is matt black 
and has a double thread connection. With this buzz bar 
set you can fish with 4 rods. A great option for when 
you go fishing in France. The double thread connection 
will give you more stability.

PRODUCT CODE 625 733
RRP € 28,00
RODS 4

50LENGTH (CM)

PRODUCT CODE 625 732
RRP € 25,99
RODS 4

50LENGTH (CM)

PRODUCT CODE 625 731
RRP € 25,00 
RODS 4

54LENGTH (CM)

PRODUCT CODE 625 730
RRP € 25,00
RODS 4

54LENGTH (CM)

SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Double thread

SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Central thread

SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Double thread

SPECIFICATIONS
- Matt Black
- Lightweight
- Threads are universal
- Double thread
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PRODUCT CODE 625 906
RRP € 2,99

CARP CASTERS | 10MM
Faith artificial maggots are made from very soft and 
life like material, this all to get the best results.

PRODUCT CODE 625 907
RRP € 2,99

SOFT MAGGOT FLOATING
Faith artificial maggots are made from very soft and 
life like material, this all to get the best results.

PRODUCT CODE 625 910
RRP € 2,26

ARTIFICIAL POPUP TIGERNUT MEDIUM
The Faith pop-up tigernut is a perfect floating 
imitation of a real tigernut! They make it possible 
to create all kind of great hookbait presentations. 
Combine them with a real tigernut or any other bait 
to create the perfect snow-man presentation. This 
tigernuts can even absorb liquids, which makes it 
possible to give them any flavour you prefer.

PRODUCT CODE 625 911
RRP € 2,26

ARTIFICIAL POPUP TIGERNUT LARGE
The Faith pop-up tigernut is a perfect floating 
imitation of a real tigernut! They make it possible 
to create all kind of great hookbait presentations. 
Combine them with a real tigernut or any other bait 
to create the perfect snow-man presentation. This 
tigernuts can even absorb liquids, which makes it 
possible to give them any flavour you prefer.

PRODUCT CODE 625 908
RRP € 4,00

CORN STOPS MIXED COLORS
The Faith corn stops in the shape of sweetcorn 
allows you to make the hair longer. The stops will 
secure the bait. The stops are available in the bright 
colours: red, pink, yellow, green, orange, brown and 
nite-glow!

PRODUCT CODE 625 909
RRP € 2,26

ARTIFICIAL POPUP SWEETCORN
The Faith pop-up sweetcorn is the perfect imitation 
of a real piece of corn. This strong floating hookbait 
can be used while fishing on the surface or as pop-
up. They keep their bright colour during usage and 
the strong material avoids the negative influences of 
lobsters, crab and other animals. Perfect floating corn 
for all kinds of fishing.”

PRODUCT CODE 625 912
RRP € 3,49

BAIT JACKETS 15MM
The Faith bait jackets 15mm are specially designed 
for the 15mm boilie. It will protect the bait against 
lobsters and little fish. With the Faith bait jacket you 
can leave your bait longer in the water.

PRODUCT CODE 625 913
RRP € 3,49

BAIT JACKETS 20 MM
The Faith bait jackets 20mm are specially designed 
for the 20mm boilie. It protects the bait against 
lobsters and little fish. With the Faith bait jacket you 
can leave your bait longer in the water.

25 pcs 15 pcs

6 pcs6 pcs

ARTIFICIAL BAIT

The Faith boilie stopper soft are soft jointed stops, 
which are perfect for all kind of baits. Because the 
stops are in strips, you can easily choose to use only 
one or a line of several stops. Easily remove them by 
hand without the use of a scissor or knife. Available in 
a choice of different colours.

PRODUCT CODE 625 914
RRP € 2,50

BOILIE STOP - SOFT - CLEAR

The Faith boilie stopper soft are soft jointed stops, 
which are perfect for all kind of baits. Because the 
stops are in strips, you can easily choose to use only 
one or a line of several stops. Easily remove them by 
hand without the use of a scissor or knife. Available in 
a choice of different colours.

PRODUCT CODE 625 916
RRP € 2,50

BOILIE STOP - SOFT - YELLOW

The Faith boilie stopper soft are soft jointed stops, 
which are perfect for all kinds of baits. As the stops 
are in strips, you cab easily choose to use only one or 
a line of several stops. Easily remove them by hand 
without the use of a scissor or knife. Available in a 
choice of colours.

PRODUCT CODE 625 918
RRP € 2,50

BOILIE STOP - SOFT - BROWN

The Faith boilie stopper soft are soft jointed stops, 
which are perfect for all kind of baits. Because the 
stops are in strips, you can easily choose to use only 
one or a line of several stops. Easily remove them by 
hand without the use of a scissor or knife. Available in 
a choice of different colours.

PRODUCT CODE 625 915
RRP € 2,50

BOILIE STOP - SOFT - ORANGE

The Faith boilie stopper soft are soft jointed stops, 
which are perfect for all kinds of baits. As the stops 
are in strips, you cab easily choose to use only one or 
a line of several stops. Easily remove them by hand 
without the use of a scissor or knife. Available in a 
choice of colours.

PRODUCT CODE 625 917
RRP € 2,50

BOILIE STOP - SOFT - RED

PRODUCT CODE 625 119
RRP € 2,50

BOILIE STOP - HARD - CLEAR
The Faith boilie stopper hard are hard jointed stops, 
which are perfect for all kind of baits. Because the 
stops are in strips, you can easily choose to use only 
one or a line of several stops. Easily remove them by 
hand without the use of a scissor or knife.

PRODUCT CODE 625 920
RRP € 2,49

BOILIE STOP COMBI - HARD - BROWN
The Faith combi boilie stops contains 3 different 
sizes of stops, 4mm, 8mm and 12mm. Making the hair 
longer or changing the bait can make a big difference 
to your results. This Combi Boilie Stops make it easy 
to lengthen the hair without having to tie a new rig.

PRODUCT CODE 625 921
RRP € 2,50

BOILIE STOP COMBI - HARD - GREEN
The Faith combi boilie stops contains 3 different 
sizes of stops, 4mm, 8mm and 12mm. Making the hair 
longer or changing the bait can make a big difference 
to your results. This Combi Boilie Stops make it easy 
to lengthen the hair without having to tie a new rig.

PRODUCT CODE 625 922
RRP € 2,50

BOILIE STOP COMBI - HARD - CLEAR
The Faith combi boilie stops contains 3 different 
sizes of stops, 4mm, 8mm and 12mm. Making the hair 
longer or changing the bait can make a big difference 
to your results. This Combi Boilie Stops make it easy 
to lengthen the hair without having to tie a new rig.

PRODUCT CODE 625 923
RRP € 2,50

PELLET STOP - BIG - GREEN
The Faith pellet stops are specially designed to make 
the performance of pellet hook baits practical and 
effective. The shape of these pellet stops ensures the 
pellet will stay on the hair even when the pellet starts 
to get softer in water. It also prevents the hair from 
pulling through on the cast and during fishing.

PRODUCT CODE 625 924
RRP € 2,50

PELLET STOP - SMALL - GREEN
The Faith pellet stops are specially designed to make 
the performance of pellet hook baits practical and 
effective. The shape of these pellet stops ensures the 
pellet will stay on the hair even when the pellet starts 
to get softer in water. It also prevents the hair from 
pulling through on the cast and during fishing.

PELLET STOP - SMALL - CLEAR

PRODUCT CODE 625 925
RRP € 2,50

Faith pellet stops specially designed to make the 
presentation of pellet hook baits practical and 
effective. The shape of this pellet stops ensures the 
pellet will stay on the hair even when te pellet starts 
to get softer in water. It also prevents the hair from 
pulling through on the cast and during fishing.
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END TACKLE

BASIC BOILIE RIG
Probably the first specially made, most effective and ready to use, carp rig on the market. Reliable in every way, 
this rig will put carps on the bank. Made with the Owner Carp C-4 hook on the soft and strong dyneema. This 
ultimate rig blends in perfectly with almost every canal and lake bottom for the perfect presentation. 625 821 HOOK SIZE 2 € 4,00 

625 822 HOOK SIZE 4 € 4,00 

625 823 HOOK SIZE 6 € 4,00 

625 824 HOOK SIZE 8 € 4,00 

BASIC BOILIE RIG BARBLESS
Probably the first specially made, most effective, ready to use, carp rig on the market. Reliable in every way, this rig 
will put carp on the bank. Made with the Owner Carp C-4 hook on the soft and strong dyneema. This ultimate rig 
blends perfectly with almost every canal and lake bottom for perfect presentation.

625 825 HOOK SIZE 4 € 4,00
625 826 HOOK SIZE 6 € 4,00
625 827 HOOK SIZE 8 € 4,00

SPECIMEN COMBI RIG
This rig incorporates a small stripped section of hooklink near the hook to allow free movement of the bait to enhance hooking 
efficiency. The turning effect caused by the elongated line-aligner allows for instant and powerful hookholds. Great for fishing a bait 
“just of the bottom” or wafter style baits critically balanced to fool any crafty carp. Tied to an Owner C-1 hook, this rig will give 
you a lot of possibilities.

625 828 HOOK SIZE 4 € 5,99 

625 829 HOOK SIZE 6 € 5,99
625 830 HOOK SIZE 8 € 5,99

POWER CARP RIG
A reliable and ready to use carp rig designed to cope with the most tough and demanding situations. The combination of the 
Owner carp C-1 hooks with the 25lb dyneema make this rig strong enough to catch big fish from heavy weed or pulling fish 
from snags. Tied to perfection in demand with the highest standards to ensure power and ultimate presentation.

625 831 HOOK SIZE 4 € 4,00
625 832 HOOK SIZE 6 € 4,00
625 833 HOOK SIZE 8 € 4,00

The Faith anti-tangle rif fast sinking has the soft skinline as hooklink. The soft skinline has great anti tangle properties. With a 
sinker on the rig, it will be laying down flat on the bottom. Easy to change because of the quick change swivel and the anti 
tangle sleeve. A great rig to catch many carp.

ANTI-TANGLE RIG FAST SINKING 
625 840 HOOK SIZE 4 € 7,99 

625 841 HOOK SIZE 6 € 7,99 

COMBI BLOWBACK RIG SNOWMAN
A short combi snowman rig. Because of the longer hair this rig is an special snowman rig. When you are having trouble 
catching carp this rig can do the trick. With a snowman presentation and the shortness of the rig carps will find it hard to 
resist. The rig is very strong with a line-aligner and a ring for guiding the hair along the hook.

625 842 HOOK SIZE 4 € 4,99
625 843 HOOK SIZE 6 € 4,99
625 844 HOOK SIZE 8 € 4,99

Why so many carpfishers choose the chod rig? It is practically tangle free, presents the bait perfectly over any 
type of bottom debris and carp find it very hard to eject because of its inherent stiffness and curve. These rigs are 
constructed with Owner hooks.

CHOD RIG SHORT
625 845 HOOK SIZE 4 € 7,99
625 846 HOOK SIZE 6 € 7,99
625 847 HOOK SIZE 8 € 7,99

BLOW OUT RIG
This rig has caught so many carp over the years and yet still remains a relative secret on many lakes! The ring and line-aligner 
work on the principal that the bait can be taken easily yet when the carp attempts to get rid off the bait, the blow-out effect 
causes an effective anti-eject self hooking. The stripped section of the high quality skin hooklink creates a natural presentation 
and an Owner C-1 hook reliability is a sure thing. Either pop-up or bottom-bait, this rig will work well in most situations.

625 837 HOOK SIZE 4 € 4,00
625 838 HOOK SIZE 6 € 4,00
625 839 HOOK SIZE 8 € 4,00

FLUOROCARBON STIFF RIG
Fishing with a stiff rig has become massively popular in recent years. An ultimate effective carp rig which is invisible for 
fish because of the fluorocarbon material. The stiff fluorocarbon combined with the short length warrant a rigid rig with 
excellent anti-eject properties to ensure the carp stays on! Tied by professional rig tiers and made with the super sharp 
straight point Owner C-7 hook to ensure early pricking and perfect hook penetration.

625 834 HOOK SIZE 4 € 5,26
625 835 HOOK SIZE 6 € 5,26
625 836 HOOK SIZE 8 € 5,26

Why so many carpfishers choose the chod rig? It is practically tangle free, presents the bait perfectly over any 
type of bottom debris and carp find it very hard to eject because of its inherent stiffness and curve. These rigs are 
constructed with Owner hooks.

CHOD RIG LONG

625 848 HOOK SIZE 4 € 7,99
625 849 HOOK SIZE 6 € 7,99
625 850 HOOK SIZE 8 € 7,99

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED

FREE 
BOILIE STOPS 

INCLUDED
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QUICK CHANGE SWIVEL SIZE 8
The Faith quick change swivels are the perfect 
tool to change your rigs quickly after you catch 
a fish or when you do not feel confident about 
your rig any more. The loop of the rig is easily 
to secure by using a anti tangle sleeve.

PRODUCT CODE 625 882 
RRP € 4,49

QUICK CHANGE RING SWIVEL SIZE 8
The Faith quick change ring swivel is the smart 
mix between the ring- and fast change swivel. 
Perfect when you want to use a fast change 
swivel for creating a run- or helicopter rig and 
to give stiff rigs more freedom or movement.

PRODUCT CODE 625 883
RRP € 5,50

SWIVEL SIZE 8
The Faith swivels are manufactured with a dark  
matt coating which makes them ideal to use  
in clear, shallow water when targeting wary 
carp. Each swivel is produced to the highest  
standard, featuring barrels that rotate smoothly 
under tension and perfectly formed eyes.

PRODUCT CODE 625 884
RRP € 2,99

BACKLEAD CLIPS AND HOODS
The Faith backlead clips and hoods ensures the ultimate 
back lead system! Slide the buffer hood on the clip, 
choose your swivel-lead, fit it on the clip and simply close 
it by sliding the Buffer Hood down. Now the backlead
is ready to use. To put it on your mainline simply 
connect the ring of the clip on your mainline
and close this by using the same buffer hood.

PRODUCT CODE 625 888
RRP € 3,49

HEAVY WEIGHT PUTTY 20G
This is one of the heaviest putties in the world! 
It’s made of super concentrated micro grade 
tungsten, which makes it more than twice as 
heavy as most alternative putties available. 

PRODUCT CODE 625 889
RRP € 10,00

RIG RING STOPS GREEN
The Faith rig ring stops are special designed rig 
ring or micro swivel stops. Perfect stops for the 
modern anti-eject rigs. Easy to use and a great 
fit on each hook.

PRODUCT CODE 625 890
RRP € 3,49

SHRINKTUBE GREEN 3.1MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 894
RRP € 2,26 

SHRINKTUBE CLEAR 2.0MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 895
RRP € 2,50

SHRINKTUBE CLEAR 2.5MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 896
RRP € 2,50

ROUND RIG RINGS 3.0MM
The Faith round rig rings are individually 
moulded, using state-of-the-art micro 
engineering. This process creates a ring that has 
perfectly smooth, rounded edges. The rings are 
finished with a coating which eliminates flash 
or glint in clear water. Round rig rings have 
multitude of uses in rig constructions.

PRODUCT CODE 625 885
RRP € 2,50

TEARDROP RIG RINGS
The Faith tear drop rig rings have a multiple 
function. You can use the rig rings to replace 
the loop on the end of your rig. You can also 
use them to guide your hair along the hook.

PRODUCT CODE 625 886
RRP € 4,99

ROUND RIG RINGS 2.0MM
The Faith round rig rings are individually moulded, using 
state-of-the-art micro engineering. This process creates a 
ring that has perfectly smooth, rounded edges. The rings 
are finished with a coating which eliminates flash or glint 
in clear water. Round rig rings have multitude 
of uses in rig constructions.

PRODUCT CODE 625 887
RRP € 2,50

RIG RING STOPS TRANSPARENT
The Faith rig ring stops are special designed rig 
ring or micro swivel stops. Perfect stops for the 
modern anti-eject rigs. Easy to use and a great 
fit on each hook.

PRODUCT CODE 625 891
RRP € 3,49

RUBBER BEADS 6 MM
The Faith rubber beads are multifunctional 
rubber beads for a variety of uses. The beads 
are soft, have a straight inline hole through the 
core and are used by many carp angler as a 
shock- and protecting bead.

PRODUCT CODE 625 892
RRP € 2,50

BAIT BANDS
The Faith bait bands are made of very elastic 
and strong material. It’s perfect for attaching 
bait like pellets or pop-ups.

PRODUCT CODE 625 893
RRP € 3,25

SHRINKTUBE BLACK 2.0MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 897
RRP € 2,50

SHRINKTUBE BLACK 2.5MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 898
RRP € 2,50

SHRINKTUBE CAMOU CLEAR GREEN 1.6MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 899
RRP € 2,50

SHRINKTUBE CAMOU CLEAR GREEN 2.3MM
Faith shrinktube is a high quality shrinktube 
to create an effective and successful hook 
extension. Perfect for a variety of rigs and a 
multitude of other rig applications.

PRODUCT CODE 625 900
RRP € 2,50

TUNGSTEN RIG SINKERS BROWN
The Faith tungsten rig sinkers are small 
and extremely heavy pieces of streamlined 
tungsten to hide the rig on the bottom! Easy to 
use with every kind of hooklink. This Tungsten 
Rig weights prevents feeding carp spooking 
on the rig.

PRODUCT CODE 625 901
RRP € 3,49

TUNGSTEN RIG SINKERS GREEN
The Faith tungsten rig sinkers are small 
and extremely heavy pieces of streamlined 
tungsten to hide the rig on the bottom! Easy to 
use with every kind of hooklink. This Tungsten 
Rig weights prevents feeding carp spooking 
on the rig.

PRODUCT CODE 625 902
RRP € 3,49

READY TO USE BAITBANDS 7MM
The Faith bait bands are made of very elastic 
and strong material. Because of the tiny hole 
at the side, you can attach bait without the 
use of a hair.

PRODUCT CODE 625 904
RRP € 2,75

READY TO USE BAITBANDS 10MM
The Faith bait bands are made of very elastic 
and strong material. Because of the tiny hole 
at the side, you can attach bait without the 
use of a hair.

PRODUCT CODE 625 905
RRP € 2,75

BAIT SCREW TRANSPARENT
The Faith bait screws are easy to use on a 
D-rig. With a bait screw you can attach the bait 
without the use of hair or baitflos. It is easy to 
use and you can change your bait very fast.

PRODUCT CODE 625 903
RRP € 2,99
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LINE ALIGNER | SMALL | GREEN
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 858
RRP € 4,49

LINE ALIGNER | SMALL | GRAVEL
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 859
RRP € 4,49

LINE ALIGNER | SMALL | BLACK
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 860
RRP € 4,49

LINE ALIGNER SLEEVES | SMALL
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 864
RRP € 3,49

LINE ALIGNER SLEEVES | LARGE
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 865
RRP € 3,49

RIG ADAPTER 10 PCS
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 866
RRP € 2,99

ANTI TANGLE SLEEVES MATT GREEN 
The Faith anti tangle sleeve slides over and 
fixes the quick change swivel. Extremely 
effective and created to give your rig maximum 
protection and a tangle free cast. The rig is 
‘pushed’ forward and away from the lead for an 
ideal presentation.

PRODUCT CODE 625 870
RRP € 4,49

SPECIAL SAFETY LEAD CLIPS | CAMOU GREEN
The Faith special safety lead clips will release 
the rig from the whole system and it parts 
after a possible line break. This innovation 
makes them belong to the best available safety 
lead systems on the market. Including the right 
tail rubbers.

PRODUCT CODE 625 871
RRP € 4,49

MICRO RIG SLEEVES
The Faith micro rig sleeve slides over and 
fixes the quick change swivel. Extremely 
effective and created to give your rig maximum 
protection and a tangle free cast. The rig is 
‘pushed’ forward and away from the lead for an 
ideal presentation.

PRODUCT CODE 625 872
RRP € 4,00

PVA-BAG SWIVEL
The Faith PVA bag swivels are perfect to 
secure the PVA bag fast and easy. The PVA 
bag swivel is an unique swivel with which you 
can secure the PVA bag and cast.

PRODUCT CODE 625 876
RRP € 5,99

FAST CHANGE CLIPS
The Faith fast change clips are designed for 
easy attachment of rigs/ hooklinks that use a 
loop at one end. These very strong and easy to 
use clips enable you to switch and attach your 
hooklinks very easily.

PRODUCT CODE 625 877
RRP € 4,00

FAST CHANGE CLIPS SMALL
The Faith fast change clips are designed for 
easy attachment of rigs/ hooklinks that use a 
loop at one end. These very strong and easy to 
use clips enable you to switch and attach your 
hooklinks very easily.

PRODUCT CODE 625 878
RRP € 4,00

LINE ALIGNER | LARGE | GREEN 
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 861
RRP € 4,49

LINE ALIGNER | LARGE | GRAVEL
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 862
RRP € 4,49

LINE ALIGNER | LARGE | BLACK
With the Faith line aligner you turn your 
standard carp rig into a carp rig with a far 
greater hooking efficiency. The angle created by 
the Line Aligner makes an extremely aggressive 
angle that many carp will struggle to deal with.

PRODUCT CODE 625 863
RRP € 4,49

X-SAFETY LEAD CLIPS GRAVEL
The Faith x-safety lead clips are one of the best x-safety 
lead clips on the market available! The T-bar securely fixes 
the swivel inside the clip which ensures your lead and rig 
will stay on the cast and during fishing. At the same time it 
ensures trouble free lead ejection (for safety!) when fishing 
weedy or snaggy venues. The clips perfectly balance with 
size 8 swivels, tail rubbers and tubing.

PRODUCT CODE 625 867
RRP € 4,00

X-SAFETY LEAD CLIPS CLEAR BLACK
The Faith x-safety lead clips are one of the best x-safety 
lead clips on the market available! The T-bar securely fixes 
the swivel inside the clip which ensures your lead and rig 
will stay on the cast and during fishing. At the same time 
it ensures trouble free lead ejection (for safety!) when 
fishing weedy or snaggy venues. The clips perfectly balance 
with size 8 swivels, tail rubbers and tubing.

PRODUCT CODE 625 868
RRP € 4,00

ANTI TANGLE SLEEVES GRAVEL 
The Faith anti tangle sleeve slides over and 
fixes the quick change swivel. Extremely 
effective and created to give your rig maximum 
protection and a tangle free cast. The rig is 
‘pushed’ forward and away from the lead for an 
ideal presentation.

PRODUCT CODE 625 869
RRP € 4,49

QUICK CHANGE SWIVELS & SLEEVE
The Faith quick change swivels are the perfect 
tool to change your rigs quickly, after you catch 
a fish or when you do not feel confident about 
your rig any more. The loop of the rig is easy 
to secure by using an anti-tangle sleeve.

PRODUCT CODE 625 873
RRP € 4,49

TAIL RUBBERS GRAVEL
The Faith tail rubber stays perfectly on all 
lead clips of the Safety Clip System. These tail 
rubbers ensure that the lead remains on the 
safetyclip but the tail rubbers also break off 
when the lead needs to come off.

PRODUCT CODE 625 874
RRP € 3,25

TAIL RUBBERS CLEAR BLACK
The Faith tail rubber stays perfectly on all 
lead clips of the Safety Clip System. These tail 
rubbers ensure that the lead remains on the 
safetyclip but the tail rubbers also break off 
when the lead needs to come off.

PRODUCT CODE 625 875
RRP € 3,25

QUICK LINK SMALL
These Faith quick links have a multitude of 
uses in carp fishing. It has a multitude of uses 
because it allows the quick changing of many 
items such as rigs, leads, leaders, spods and 
marker floats. Nowadays these strong, easy and 
functional clips are one of the essential items 
for any tackle box!

PRODUCT CODE 625 879
RRP € 4,00

QUICK LINK LARGE
These Faith quick links have a multitude of 
uses in carp fishing. It has a multitude of uses 
because it allows the quick changing of many 
items such as rigs, leads, leaders, spods and 
marker floats. Nowadays these strong, easy and 
functional clips are one of the essential items 
for any tackle box!

PRODUCT CODE 625 880
RRP € 4,00

RING SWIVEL SIZE 8
The Faith ring swivel is designed to impart 
movement and flexibility to rigs tied from coated 
or stiff materials. Size 8 swivels are designed to fit 
our leadclips in the Faith range.

PRODUCT CODE 625 881
RRP € 400

111.



121.

LEADFREE LEAD
The leadfree casting weights produced by Faith Carp Tackle are based on many years of fishing experience. 
We are in constant search of changing our footprint impact in nature. With our leadfree casting weights we 
ensure great quality and our contribution to a better environment. Leadfree casting weights are available in 
different shapes and sizes.

625 1037 FAITH GRIP GRIPPER 40G 2PCS  € 3,69 

625 1038 FAITH GRIP GRIPPER 60G 2PCS  € 4,50 

625 1039 FAITH GRIP GRIPPER 80G 2PCS  € 5,75 
625 1040 FAITH GRIP GRIPPER 100G 2PCS  € 6,75 

625 1041 FAITH GRIP GRIPPER INLINE 40G 2PCS  € 5,50 

625 1042 FAITH GRIP GRIPPER INLINE 60G 2PCS  € 6,25 

625 1043 FAITH GRIP GRIPPER INLINE 80G 2PCS  € 7,25 

625 1044 FAITH GRIP GRIPPER INLINE 100G 2PCS  € 8,25 

625 1045 FAITH DISTANCE 40G 2PCS € 3,69 
625 1046 FAITH DISTANCE 60G 2PCS  € 4,50 

625 1047 FAITH DISTANCE 80G 2PCS € 5,75 
625 1048 FAITH DISTANCE 100G 2PCS € 6,75 

625 1049 FAITH GRIP GRIPPER 120G 2PCS  € 7,85 

625 1052 FAITH GRIP GRIPPER INLINE 140G 2 PCS  € 9,50 

625 1050 FAITH GRIP GRIPPER 140G 2PCS  € 8,75 

625 1053 FAITH DISTANCE 120G 2PCS  € 7,85 

625 1051 FAITH GRIP GRIPPER INLINE 120G 2PCS  € 8,65 

625 1054 FAITH DISTANCE 140G 2PCS  € 8,75 
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PRODUCT CODE 625 1032
RRP  € 10,99 
LENGHT  5 M

PVA FUNNEL WEB 5.00M

PRODUCT CODE 625 1033
RRP  € 9,99 
LENGHT  5 M

PVA FUNNEL WEB 5.00M BOILIE

PRODUCT CODE 625 1034
RRP  € 4,99 
PIECES 10

FAITH PVA BAG SMALL

PRODUCT CODE 625 1030
RRP  € 8,99 
LENGHT  5 M

PVA FUNNEL WEB 5.00M REFILL

PRODUCT CODE 625 1036
RRP  € 5,99 
LENGHT 20 M

FAITH PVA TAPE

PRODUCT CODE 625 1035
RRP  € 4,99 
PIECES 10

FAITH PVA BAG LARGE

PRODUCT CODE 625 1031
RRP  € 8,99 
LENGHT  5 M

PVA FUNNEL WEB 5.00M BOILIE REFILL

ALL SEASON

FAITH PVA
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LEADFREE LEAD

625 851
€ 17,99
45LB

LEADCORE CAMOU GREEN 45LB 10M
The Faith leadcore is a heavy leadcore that sinks like a brick. This 
allows the first few feet from the rig to be totally concealed. An 
excellent replacement for rigtube, that can stand and give away 
the location of the lead. The inner lead-core allows for its superb 
sinking property while the outer braided core is extremely 
abrasive resistant.

PRODUCT CODE

RRP

LB

LENGTH 10 M

STRIKE SINKING BRAID M. BROWN 25LB 20M
The Faith strike sinking braid is an ultra supple and fast sinking 
braid. The tightly woven braid creates a durable and abrasive 
resistant hooklink. Strike sinking braid has excellent knot strength 
and can be used to make multiple rigs.

PRODUCT CODE 625 853
RRP € 10,00
LB 25LB

LENGTH 20 M

DOWNFLEX LEADER CAMOU GREEN 45LB 10M

PRODUCT CODE 625 855
RRP € 16,99
LB 45LB

LENGTH 10 M

The Faith downflex leader is made from the innovative downflex material. 
It is a very supple and fast sinking camou leader. Great for multiple lead 
systems and easy to make before you go fishing.

CHOD MONO FLUOROCARBON 0.50MM 20M
Faith chod mono is virtually invisible underwater. It has the right 
stiffness for stiff rigs or chods. The chod mono can be used for 
multiple rigs.

PRODUCT CODE 625 857
RRP € 10,99
MM 0.50

LENGTH 20 M

STRIKE SINKING BRAID W. GREEN 25LB 20M 
The Faith strike sinking braid is an ultra supple and fast sinking 
braid. The tightly woven braid creates a durable and abrasive 
resistant hooklink. Strike sinking braid has excellent knot strength 
and can be used to make multiple rigs.

PRODUCT CODE 625 852
RRP € 10,00
LB 25LB

LENGTH 20 M

STRIKE SINKING BRAID E. GREY 25LB 20M
The Faith strike sinking braid is an ultra supple and fast sinking 
braid. The tightly woven braid creates a durable and abrasive 
resistant hooklink. Strike sinking braid has excellent knot strength 
and can be used to make multiple rigs.

PRODUCT CODE 625 854
RRP € 10,00
LB 25LB

LENGTH 20 M LENGTH

CHOD MONO FLUOROCARBON 0.40MM 20M
Faith chod mono is virtually invisible underwater. It has the right 
stiffness for stiff rigs or chods. The chod mono can be used for 
multiple rigs.

PRODUCT CODE 625 856
RRP € 7,99
MM 0.40

20 MLENGTH



SILICONE TUBE  MATT GREEN - 2MM

PRODUCT CODE 625 926
RRP € 2,99
LENGHT 2 M

MM 2,3 MM

The Faith silicone tube is 2m long. 
Silicone tube is a must have in your 
tacklebox. You can use the silicone 
tube to guide your hair along 
the hook.

SILICONE TUBE  MATT GREEN - 2.3MM

PRODUCT CODE 625 927
RRP € 2,99
LENGHT 2 M

MM 2.3 MM

The Faith silicone tube is 2m long. 
Silicone tube is a must have in your 
tacklebox. You can use the silicone 
tube to guide your hair along the 
hook.

TUNGSTEN TUBE | BROWN | 0.6/1.85MM 

PRODUCT CODE 625 928
RRP € 10,00
LENGHT 2 M

MM 1,85 MM

The Faith tungsten tube eliminates 
tangles with casting and protects 
your catch by coating the line above 
your lead system. Because of the 
tungsten this tube is extra heavy 
and your lead system will lay flat on 
the bottom.

WEED LEADCORE LEADER  CAMOU 1.00M

PRODUCT CODE 625 932
RRP € 4,49
LENGHT 1 M

COLOR CAMOU

The Faith lead core leader, with weed 
effect camouflage, looks and feels like 
weed. It has a 45lb breaking strain 
complete with safety clip and tail 
rubber. The ultimate leadcore leader 
in rig concealment.

WEED LEADCORE LEADER BROWN 1.00M

PRODUCT CODE 625 933
RRP € 4,49
LENGHT 1 M

COLOR BROWN

The Faith lead core leader, with weed 
effect camouflage, looks and feels like 
weed. It has a 45lb breaking strain 
complete with safety clip and tail 
rubber. The ultimate leadcore leader 
in rig concealment.

HELIPACK

PRODUCT CODE 625 934
RRP € 4,49

The Faith helipack contains 
everything to make a helicopter 
system for any situation. All the parts 
are fast sinking so your helicopter 
system will be pinned down to
the bottom.

SINKING RIG TUBE | BLACK | 2.00M

PRODUCT CODE 625 929
RRP € 2,50
LENGHT 2 M

COLOR BLACK

The Faith sinking rig tube eliminates 
tangles with casting and protect your 
catch by coating the line above your 
lead arrangement with this tough 
Sinking Rig Tube. With its 0,75mm 
internal diameter bore it’s easy to 
thread. The matt non-glare finish 
prevents spooking the fish.

SINKING RIG TUBE GRAVEL

PRODUCT CODE 625 930
RRP € 2,50
LENGHT 2 M

COLOR GRAVEL

The Faith sinking rig tube eliminates 
tangles with casting and protect your 
catch by coating the line above your 
lead arrangement with this tough 
Sinking Rig Tube. With its 0,75mm 
internal diameter bore it’s easy to 
thread. The matt non-glare finish 
prevents spooking the fish.

SINKING RIG TUBE GREEN

PRODUCT CODE 625 931
RRP € 2,50
LENGHT 2 M

COLOR GREEN

The Faith sinking rig tube eliminates 
tangles with casting and protect your 
catch by coating the line above your 
lead arrangement with this tough 
Sinking Rig Tube. With its 0,75mm 
internal diameter bore it’s easy to 
thread. The matt non-glare finish 
prevents spooking the fish.

LEADCLIP ACTION PACK | BLACK | 5 PCS

PRODUCT CODE 625 935
RRP € 4,99

With the Faith leadclip action pack 
you can connect your lead and 
hook link easily and it provide the 
best presentation. Great quality and 
easy to use. Includes 5 clips, rubbers, 
swivels and 2m’s of rig tube.

LEADCLIP ACTION PACK | GRAVEL | 5 PCS

PRODUCT CODE 625 936
RRP € 4,99

With the Faith leadclip action pack 
you can connect your lead and 
hook link easily and it provide the 
best presentation. Great quality and 
easy to use. Includes 5 clips, rubbers, 
swivels and 2m’s of rig tube.

LEADCLIP ACTION PACK | GREEN | 5 PCS

PRODUCT CODE 625 937
RRP € 4,99

With the Faith leadclip action pack 
you can connect your lead and 
hook link easily and it provide the 
best presentation. Great quality and 
easy to use. Includes 5 clips, rubbers, 
swivels and 2m’s of rig tube.

PRODUCT CODE 625 938
RRP € 7,99
LENGHT 80CM
PIECES 3

L.CORE LEADERS X-SAFETY

The Faith leadcore leader is made of heavy 
leadcore that sinks like a brick, allowing the first 
few feet from the rig to be totally concealed. An 
excellent replacement for rigtube that can stand 
and give away the location of the lead. The inner 
lead-core allows for its superb sinking property 
while the outer braided core is extremely abrasive 
resistant. Includes X-safety lead clips and tail 
rubbers to make your system complete.

PRODUCT CODE 625 940
RRP € 11,99
LENGHT 120CM
PIECES 3

PRODUCT CODE 625 939
RRP € 10,00
LENGHT 120CM
PIECES 3

PRODUCT CODE 625 941
RRP € 3,49
LENGHT 120CM

LEADERS

45LB | 80CM | 3PCS LOOP AND R.SWIVEL | 120CM CHOD/HELI SYSTEM | 120CM

DOWNFLEX SAFETY LEADER DOWNFLEX S.LEADER D.LOOP TUBE THREADER | 1.20M

The Faith downflex safety leader is a ready to use 
safety leader made from the innovative downflex 
material. Very supple and fast sinking camou leader 
with one end looped and a ring swivel size 8 on 
the other end. Useful for all kinds of rig systems.

The Faith chod/heli system leader is a ready to use 
double loop safety leader with adjustable chod/ heli 
system. The Leader is made of the innovative and 
very supple downflex material which ensure fast 
sinking and guarantee the leader will stay down on 
the bottom and follows it contours.

The Faith tube threader will make it easy to thread 
the line through the tube. Thanks to the small, neat 
eye, the tube threader is easy to use and a great 
addition to all anti tangle tubing.
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CARP CARE

G-EAZY CARP NET
The G-Eazy Carp Net by Faith is a camouflage net with a two-piece handle. The two-piece handle 
and the net arms are made of full carbon. There is a magnet at the bottom of the net and on the 
handle. This keeps the net tight so you can easily get the carp in. The net itself is fine-meshed.

SCALE | 50KG
The Faith Scale will easily and accurately weigh your carp. With 
the adjustment screw, on top of the scale, you can zero 
the scale.

S.I.D. DIGITAL SCALE 50KG
With the S.I.D Digital scale you can weigh your carp up to 50kg 
/ 110lb. You can chose which weight unit you want. The S.I.D 
digital scale also has a memory so you can save the weight of 
your latest catches. The memory mode allows you to save 10 
weights. The holding arms can be folded so the scale is also 
compact in size.

NETFLOAT XL
The Faith Netfloat XL is an handy float that will prevent your 
net from sinking when you have a carp on. The Faith Netfloat 
XL is easily attachable to every net handle and will make it 
easier to land the carp.

WEIGH POD
The Weigh Pod is a handy tripod to accurately and stably 
weigh your captured Carp. Simply put the scale and weighing 
bag underneath and weigh the carp. The legs of this tripod 
are 2-part legs so that it can stored compact. No longer 
struggle to weigh a heavy fish while the needle shakes and 
bounces around.

CAMOU CRADLE
The Faith Camou Cradle will give the carp all the safety it needs. When the carp is in the 
cradle the carp will not get hurt or fall out. Because of the adjustable legs the cradle can be 
stand almost everywhere.

CAMOU CRADLE XXL
The Cradle XXL has a two-part frame and adjustable legs for compact transportation. Fully 
lined and carp friendly. The Cradle XXL has a wide mesh opening for good water drainage.

SPECIFICATIONS
- Light weight
- Net handle and the net arms are made of full carbon
- Magnet in the net and on the net handle to make it easier to 

get the carp in
- Comes with a stinkbag

SPECIFICATIONS
- Keeps your Net floating
- Great for the angler who go’s fishing on their own
- Fits on every net handle
- Easy to fix on the spreading block

SPECIFICATIONS
- Maximum weight: 50KG
- Zero adjustment screw
- Protective housing
- Included 2 hanging hooks

SPECIFICATIONS
- Compact size
- Holding arms can be folded
- Metal oval loop on top.
- 3 units: kg, lb and OZ
- Weighs up to 50kg / 110lb
- Takes 2x AAA batteries

SPECIFICATIONS
- Thick mattress with raised edges for optimal protection
- Big enough for the biggest carp
- Strong aluminum frame
- Foldable frame with 6 separate adjustable legs
- Legs with mudfeet

SPECIFICATIONS
- High quality aluminum with coating
- Very stable
- Two-part legs
- Foldable
- Accurate and secure weighing
- Suited for the heaviest carp
- Compact transport size

SPECIFICATIONS
- Foldable two-part frame for compact transport
- 6 individually adjustable legs with mud feet
- Wide mesh opening for good water drainage
- Fully lined and carp friendly
- Easy to set up
- Strong aluminum frame
- Big enough for the biggest carp

PRODUCT CODE 625 727
RRP € 130,00
LENGTH HANDLE 184 CM

PRODUCT CODE 625 687
RRP € 22,99
MATERIAL ALUMINUM

MAX. WEIGHT 50 KG

PRODUCT CODE 625 817
RRP € 59.99
MATERIAL SYNTHETIC

MAX. WEIGHT 50 KG

PRODUCT CODE 625 554
RRP € 4,00 

PRODUCT CODE 625 942
RRP € 40,00
LENGTH LEGS 200 CM

COLOUR GREEN

PRODUCT CODE 625 565
RRP € 79.99
SIZE: L X B (CM) 113 X 51 X 34

COLOUR CAMOU

PRODUCT CODE 625 816
RRP € 99,99
SIZE: L X B (CM) 125 X 70 X 32/48

COLOUR CAMOU
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WATER CARRIER | 15L
The Faith Water Carrier is a big and firm water carrier. The tap is very handy for 
pouring water and it is also detachable. The Faith Water Carrier is great for when 
you have longer fishing sessions because everybody needs fresh water.

SPECIFICATIONS
- Capacity: 15L
- Easy to refill because of the wide opening
- Provided with a strong handle
- Not suitable for gasoline or other liquids other than water

SS THERMO FLASK | 1500ML
The Faith SS Thermo Flask is a big Flask with a capacity of 1500ml. Your drinks 
remain hot or cold because of the double layer. The Faith SS Thermo Flask is very 
handy for longer sessions.

SPECIFICATIONS
- Provided with handy strap
- 100% Leak-free thermos
- Can also be used as a cup
- For hot and cold drinks
- Closing cap with ring
- Minimal 8 hours heat for your hot drinks

TOASTER
The Faith Toaster is perfect for making a grilled cheese sandwich, burgers and 
many more. When you have a long fishing session, the Faith toaster is a must 
have when making warm food.

SPECIFICATIONS
- Baking section of 15 by 16cm
- Provided with high quality non-stick coating
- Ribbed exterior for better heat dividing
- Cold Touch handle with an easy closure
- Suitable for all gas burners (not for induction)

PRODUCT CODE 625 670
RRP € 16,00
CAPACITY (L) 15

34 X 20 X 31SIZE (CM)

PRODUCT CODE 625 573
RRP € 19.99
CAPACITY  (L)

MATERIAL

1,50

RVS

PRODUCT CODE 625 545
RRP € 16,00 
SIZE 35 X 16 X 4

STEELMATERIAL

POTS & PANS COOKING SET 3 PARTS
The Faith Pots & Pans Cooking Set is a compact and complete Cooking 
set. For the longer fishing sessions a Faith Cooking set is a must have to 
prepare your warm food.

SPECIFICATIONS
-  Set consists of a 1.7L cooking pan, 19cm 

baking pan and a boiler
-  Made of high quality aluminum
-  Provided with non-stick coating
-  Compact and easy for transport
-  Including carry bag

PRODUCT CODE 625 546
RRP € 44,99
PARTS 3

SPECIFICATIONS
- Capacity: 750ml
- Stylish black with a Faith logo
- Suitable for hot and cool drinks
- RVS

SS THERMO BOTTLE | 750ML
The Faith SS Thermo Bottle is a very handy bottle to keep 
your drinks hot and cold. Because of the double layer, the 
bottle will have maximum temperature retention.

PRODUCT CODE 625 574
RRP

CAPACITY (L)
€ 13,99
0,75

MATERIAL RVS

- Natural rubber
- Includes fleece cover
- Closing: Screw cap
- Not dishwasher safe
- Fill the jar with warm water
- Do not use boiling water, this can cause burns
- Do not heat the jug in the microwave or oven
- Do not use any additives in the water such as salt, essential oils, etc.
- Avoid contact with hot, pointed or sharp surfaces, oil, grease and sunlight

SPECIFICATIONS

COOKING WARE

PRODUCT CODE 625 798
RRP € 10,00

HOT WATER BOTTLE
This Faith Hot Water Bottle with fleece cover is ideal for the colder days and nights 
to warm up or to relieve sore spots on the body. Made from natural rubber for 
extra-long storage and heat release rate.
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SPECIFICATIONS

- Up to 120 hours of light, depending on the brightness
- 4 modes: red, dim red, white & dim white
- Rechargeable by USB cable (included)
- Remote controlled (included)
- Sealed & magnetic body
- Cord included
- Splash proof

SPECIFICATIONS

- Rechargeable by USB.
- USB cable included.SPECIFICATIONS

- Contains 30 LED lights
- 360-degree bright lighting
- Extractable and collapsible
- Works on 3 pcs of AA-batteries
- Up to 20 hours of light

REMOTE BIVVY LAMP
The Faith Remote Bivvy Lamp is the perfect lamp for in your shelter and for 
outside. With the remote you can turn the lamp on and off. There is no magnetic 
spare strip included, because it can damage your shelter.

PRODUCT CODE 625 744
RRP € 44.99
COLOUR

SIZE (CM)

WHITE / RED

20 X 4 X 4

BIVVY LANTERN | 30 LED
The Faith Bivvy Latern is a great latern to light up your 
Bivvy or for providing light outside. The lantern can 
provide light for 20 hours.

USB HEAD TORCH EXTREME
This Faith head torch has multiple 
light functions, is easy to tilt and 
has a comfortable headband. 
This powerful LED light with 
adjustable lens provides 3.5 
hours of perfect lighting up to 
200m.

PRODUCT CODE 625 606
RRP

WEIGHT (G)

€ 11,99

150

BATTERY TYPE 

SIZE (CM)

AA / 3 PCS

8.5 X 8.5 X 20

PRODUCT CODE 625 778
RRP € 17,99 
LIGHT STRENGTH  150 LUMENS

AQUASCOPE | LARGE
The Faith Aqua Scope Large is a great product and handy 
for every carp angler. In clear water, you can see the bottom 
up to 4 meters deep. The scope is very handy for finding 
the best spot for your rigs.

SPECIFICATIONS
- 3 parts, easy for transport
- In clear water, view up to 4 meters depth
- Bigger view & scope

PRODUCT CODE 625 599
RRP € 52,99 
SIZE (CM) 35 X 35 X 63

AQUASCOPE | SMALL
The Faith Aqua Scope Small is a great product and handy 
for every carp angler. In clear water, you can see the bottom 
up to 4 meters deep. The scope is very handy for finding the 
best spot for your rigs.

SPECIFICATIONS
- Compact, easy for transport
- In clear water, view up to 4 meters depth

PRODUCT CODE 625 598
RRP € 22,99
SIZE (CM) 20 X 17 X 40

BIVVY TABLE WITH LED LIGHTING
The Faith illuminated Bivvy Table is a great bivvy table with build in lighting. It 

is the perfect table for the dark hours. With dimmable LED lights.

PRODUCT CODE 625 819
RRP € 74,99
SIZE (CM) 54 X 30 X 30

- Integrated dimmable LED’s
- Adjustable height
- Battery powered (9V battery)

SPECIFICATIONS

118.



- Rechargeable by USB.
- USB cable included.

TIP TOPS PROTECTORS
The Faith Tip Tops Protectors will provide your rods 
with the best protection. The Tip Top protectors are 
slim in size, so even with the protectors, your rods 
will still fit in your rod holdall.

SPECIFICATIONS

- Protects your rod tips
- Set of two
- Easy in use by Velcro closure

PRODUCT CODE 625 567
RRP € 4,00

BRAID SCISSOR BLACK
The Faith braid scissor is an ultra-sharp and 
durable scissor. The braid scissor will cut 
any braid, coated, uncoated or even nylon 
without a problem. The braid scissors also 
has a handy hook sharpener.

PRODUCT CODE 625 820
RRP € 5,99

MONDIAL LZ SUNGLASSES
These comfortable and lightweight Faith sunglasses 
combine cool looks with the good characteristics 
of polarizing glasses. The special glasses reduce the 
glare on the water surface, making these glasses ideal 
for stalking.

PRODUCT CODE 625 725
RRP € 19,99
FLOATING

POLARIZING 

COLOUR GLASSES

NO

YES

BROWN

- Polarizing lenses
- Plastic frame
- The rubber on the inside of the temples and 

nose pads ensures that the glasses do not fall off 
your head

- Hardcase with carabiner
- Cleaning cloth

SPECIFICATIONS

PRODUCT CODE 625 726
RRP € 25,00
FLOATING

POLARIZING 

COLOUR GLASSES

YES

YES

BLACK

MONDIAL SUNGLASSES FLOATING
These comfortable and lightweight Faith sunglasses 
combine cool looks with the good properties of 
polarizing glasses. The special glasses reduce the glare on 
the water surface, making these glasses ideal for stalking.

- Polarizing lenses
- Plastic frame
- Floating
- The rubber on the inside of the temples and nose pads 

ensures that the glasses do not fall off your head
- Hardcase with carabiner
- Cleaning cloth

SPECIFICATIONS

ULTRA THROWING STICK 22MM & 28MM
Using the right technique with this Faith Ultra Throwing Stick, you can achieve distances 
further than with the best catapults. A casting pipe with a foam handle for good grip. 
Available in 22 & 28mm, which is made of lightweight plastic.

PRODUCT CODE 625 729
RRP

MATERIAL

€ 14,99

PLASTIC

DIAMETER (MM)

LENGTH (CM)

22

85.5

PRODUCT CODE 625 728
RRP

MATERIAL

€ 14,99

PLASTIC

DIAMETER (MM)

LENGTH (CM)

28

86

PARTICLE SCOOP
The Faith Particle Scoop is an ideal scoop for any type of bait. 
Because of the compact size, you can bring the scoop easily 
with you. With this Scoop you can bait up your swim with huge 
quantities of boilies, particles or other bait.

PRODUCT CODE 625 527
RRP € 2,99
SIZE

MATERIAL

24 X 8 X 5

PLASTIC- Easy for feeding
- Made of strong and solid plastic
- Great for boilies, particles and other bait

SPECIFICATIONS

BAIT SPOON SET
The Faith Bait Spoon set is an ideal baiting spoon for creating baited areas at short to 
medium range. Perfect for particles, boilies, method and groundbait balls or any other bait 
you wish to use. The Faith baiting Spoon is a sturdy piece of kit supplied with a short carbon 
handle.

- Perfect for particles, boillies and groundbaits
- Detachable head
- 2 Spoons, 1x Large and 1x small
- Universal thread
- Short to medium range
- Carbon handle
- Foam grip
- Wristband
- Lightweight
- Scoops have grooves to filter excess water from particles

SPECIFICATIONS

BOILIE PULT XS
The Faith Boilie Pult is ideal for feeding boilies up to a length of 50 meters. Thanks to the 
deep pouch you can feed multiple boilies in one time. The slingshot is equipped with an 
ergonomic soft grip handle and special X-strong elastic. Reduce the quantity and weight of 
the bait for increased distance.

PRODUCT CODE 625 965
RRP € 20,41
HANDLE

MATERIAL HANDLE

MATERIAL

FOAM

CARBON

SYNTHETIC

PRODUCT CODE 625 1003
RRP € 14,99
COLOR 

MATERIAL 

GREEN

STEEL
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CARRYALL WEEKEND BAG| 70L
The Faith Carryall Weekend Bag 70L is a must have for every carp 
angler. The carryall will give you more than enough space for all your 
gear. With its capacity of 70 litre, there is room enough for your gear, 
clothes and accessories.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look

PRODUCT CODE 625 562
RRP € 40,00
CAPACITY (L) 70

UTILITY BAG
The Faith Utility Bag is the perfect bag for carrying your tackle, bait 
and clothes. This bag is very handy for short sessions because of the 
size. The Faith Utility Bag is pro vided with multiple storage spaces 
and an adjustable shoulder belt.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look

PRODUCT CODE 625 578
RRP € 40,00
SIZE 57X35X30

SESSION BAG
The Faith Session Bag is the all in one solution for the stalking carp 
angler. The Faith session bag has many different compartments for 
orderly storage of all your gear. Because of overlapping parts, dirt 
and moisture will not be an issue.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look

PRODUCT CODE 625 560
RRP € 25,99 
SIZE 32X30X22

PRODUCT CODE 625 577
RRP € 64.99

HOLDALL DELUXE FULL PADDED 12FT  
The Faith Holdall Deluxe Full Padded 12ft is a fully padded holdall with space for 3 rods, 
banksticks and an umbrella. With the fully padded holdall your rods will always be protected 
against damages.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look
- Designed to hold and protect three rods fully made up

PADDED ROD SLEEVE 
The Faith Padded Rod Sleeves will give your rods the best protection they need. The rod 
sleeves are fully padded and reinforced at the points which are burdened the most. This way 
you will prevent as much damage as possible during transport.

625 556 10ft € 19,00 

625 557 12ft € 19,99 

625 558 13ft € 20,99

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look
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FIRST AID BAG
The Faith First Aid Bag is a must have for all anglers. You never know 
when an accident is going to happen. Be sure to bring the Faith First Aid 
bag with you when you go fishing. SPECIFICATIONS

- Scissors
- Tweezers
- Compass
- Safety pins
- Tape
- Emergencywhistle
- Alcohol pads
- Conforming bandages
- Triangular bandage
- Non-adherent pads

PRODUCT CODE 625 559
RRP   € 8,99 

SPECIFICATIONS
- Great protection for your expensive reel
- Enough room for your reel and a spare spool
- Reinforced at the bottom

LEAD & BIT BAG
The Faith Lead & Bit Bag is a compact and ideal bag for your carp lead 
and accessories. The Fait Lead & Bit Bag has handy side pockets to store 
lead clips or leaders.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look

POP-UP BAG (INCL. 6 JARS)
The Faith Pop-up Bag has 6 empty leak-proof jars to let your popups 
soak in your favourite liquid. With the Faith Pop-up Bag you always have 
your favourite bait with you.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look

FAITH REEL BAG
The Faith Reel Bag gives your reels the best safety they need. The lined Reel Bags 
will prevent your reels from getting damaged. The medium size is for the smaller 
to medium size reels, the large size is for big reels like big pit reels.

COOLBAG DELUXE
The Faith Cool Bag Deluxe will keep your coffee hot and your drinks 
cold. The bottom of the Faith Cool bag Deluxe is reinforced, it has handy 
side compartments and heavy duty zippers.

SPECIFICATIONS
- 600D Nylon material
- Strong zippers
- Dark green look

BOILIE DRY BAG | SIZE XL
The Faith Boilie Dry Bag is especially designed to drying your 
(homemade) freezer boilies. It is made out of rubber and is also 
freezer proof.

SPECIFICATIONS
- Great for drying your Boilies
- Provided with a rubber coating
- Including 1 hook so it’s easy to hang the bag up

PRODUCT CODE 625 561 
RRP € 5,99
SIZE 17 X 20 X 10

PRODUCT CODE 625 818 
RRP € 7,00
SIZE 23 X 23 X 10

PRODUCT CODE 625 563
RRP € 10,00
MATERIAL POLYESTER

PRODUCT CODE 625 576
RRP € 19,99
SIZE 32 X 20 X 23

PRODUCT CODE 625 575
RRP € 13,99
SIZE 25 X 14 X 10

PRODUCT CODE 625 743 
RRP € 8,99
SIZE 33 X 16 X 27
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CLOTHING

This comfortable Faith Hoodie is great while fishing, but 
also looks good for any casual occasion. This hoodie is 
provided with a big pouch on the front of the hoodie. It has 
elastic bands on the waist and the wrists ends. This hoodie 
has a nice fit and connects with any body shape. With this 
hoodie you can be seen, whether you’re at home, on the 
road or out fishing. Fits for every situation and available in 
many sizes.

OLIVE LIMT. HOODIE

This comfortable Faith Jogger is great while fishing, but also 
looks good for any casual occasion. This jogger is provided 
with two pockets with zippers, elastic bands on the waist 
(with straps) and the ankles ends. Matching hoodie available. 
This jogger has a nice fit and connects with any body shape. 
With this jogger you can be seen, whether you’re at home, 
on the road or out fishing. Fits for every situation and 
available in many sizes.

OLIVE NARROW JOGGER

625 978 

625 977
L

M

 € 29,99 

 € 29,99 

625 979 XL  € 29,99 

625 980 XXL  € 29,99 

625 981 XXXL  € 29,99 

625 973 

625 972
L

M

 € 35,90 

 € 35,90 

625 974 XL  € 35,90 

625 975 XXL  € 35,90 

625 976 XXXL  € 35,90 

This comfortable Faith Softshell Jacket is great for when you 
go fishing, but also looks good for any casual occasion. This 
softshell jacket is provided with full zipper (top to bottom), 
2 pockets with zipper, a hoodie, chest pocket with zipper 
and sleeves with elastic and velcro. This softshell jacket 
has a nice fit and connects with any body shape. With this 
jacket you can be seen, whether you’re at home, on the 
road or out fishing. Fits for every situation and available in 
many sizes.

OLIVE LIMT. SOFTSHELL JACKET

625 983 

625 982
L

M

 € 54,99
 € 54,99

625 984 XL  € 54,99
625 985 XXL  € 54,99
625 986 XXXL  € 54,99

The Faith Bubble Jacket is an extremely light, breathable 
and insulating jacket. This jacket can be used as an everyday 
jacket during colder months. The jacket has a polyester 
filling and an outer layer that has been treated with a water-
repellent coating. The Faith Bubble Jacket has one inner 
pocket and two zipped side pockets, hoodie, waist cord 
and sleeves with Velcro-fastener making it perfect suitable 
around your wrist. Thanks to the cushion-like version, the 
jacket gets a fashionable and sporty look. Suitable for every 
situation and available in different sizes.

BUBBLE JACKET

625 1056 

625 1055
L

M

 € 69,99
 € 69,99

625 1057 XL  € 69,99
625 1058 XXL  € 69,99
625 1059 XXXL  € 69,99

Show that you’re an angler with Faith! This Faith T-Shirt is 
made out of cotton and polyester. This t-shirt is provided 
with a round neck opening and the Faith logo printed on 
the chest and on the bottom of the back. Faith’s casual 
clothing line provides the perfect combination of style and 
comfort. This T-shirt has a nice fit and connects with any 
body shape. With this t-shirt you can be seen, whether 
you’re at home, on the road or out fishing. Fits for every 
situation and available in many sizes.

T-SHIRT BLACK 

625 988 

625 987
L

M

 € 19,00
 € 19,00

625 989 XL  € 19,00
625 990 XXL  € 19,00
625 991 XXXL  € 19,00

Show that you’re an angler with Faith! This Faith Long 
Sleeve Shirt is made out of cotton and polyester. This shirt 
is provided with a round neck opening, long sleeves and 
the Faith logo printed on the chest and on the bottom of 
the back. Faith’s casual clothing line provides the perfect 
combination of style and comfort. This t-shirt has a nice fit 
and connects with any body shape. With this t-shirt you 
can be seen, whether you’re at home, on the road or out 
fishing. Fits for every situation and available in many sizes.

LONG SLEEVE SHIRT BLACK 

625 993
625 992

L

M

 € 25,00
 € 25,00

625 994 XL  € 25,00
625 995 XXL  € 25,00
625 996 XXXL  € 25,00
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Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19102 Feeder krmítko WATER, guľaté s dnom, S, 30g 1,48€ 38kč
2765 FD19103 Feeder krmítko WATER, guľaté s dnom, M, 40g 1,64€ 43kč
2765 FD19104 Feeder krmítko WATER, guľaté s dnom, L, 50g 1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19154060 Feeder krmitko Power Oval 60g 2,02€ 52kč
2765 FD19154080 Feeder krmitko Power Oval 80g 2,35€ 61kč
2765 FD19154100 Feeder krmitko Power Oval 100 g 2,69€ 70kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19056 Feeder krmítko HYDRO guľaté husté, 20g 2,18€ 57kč
2765 FD19057 Feeder krmítko HYDRO guľaté husté, 30g 2,40€ 62kč

2765 FD19058040 Feeder krmítko HYDRO guľaté husté, 40g 2,65€ 69kč
2765 FD19058060 Feeder krmítko HYDRO guľaté husté, 60g 2,94€ 76kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19095020 Feeder krmítko  Round L, 20g 1,56€ 41kč
2765 FD19095030 Feeder krmítko Round L, 30gm 1,64€ 43kč
2765 FD19095040 Feeder krmítko Round L, 40gm 2,23€ 58kč
2765 FD19095050 Feeder krmítko Round L,50gm 1,76€ 46kč
2765 FD19095060 Feeder krmítko Round L,60gm 1,98€ 51kč
2765 FD19095080 Feeder krmítko Round L,80gm 2,35€ 61kč
2765 FD19095100 Feeder krmítko Round L,100gm 2,69€ 70kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19011 Špirálové, drátené krmítko MEDIUM 1,43€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19374040 Feeder krmítko METAL, hranaté s hrotmi, 44mm, 40g 1,98€ 51kč
2765 FD19374050 Feeder krmítko METAL, hranaté s hrotmi, 44mm, 50g 2,15€ 56kč
2765 FD19375070 Feeder krmítko METAL, hranaté s hrotmi, 56mm, 70g 2,52€ 66kč
2765 FD19375100 Feeder krmítko METAL, hranaté s hrotmi, 56mm, 100g 3,02€ 79kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19383020 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 20g 1,48€ 38kč
2765 FD19383030 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 30g 1,64€ 43kč
2765 FD19383040 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 40g 2,06€ 54kč
2765 FD19383050 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 50g 2,23€ 58kč
2765 FD19383060 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 60g 2,10€ 55kč
2765 FD19383080 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 80g 2,48€ 65kč
2765 FD19383100 Feeder krmítko Štvorec 70 x 40 x 30mm), 100g 2,82€ 73kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19396030 Feeder krmítko SOLUT, guľaté, BEZ OLOVA, L,30g 2,15€ 56kč
2765 FD19396040 Feeder krmítko SOLUT, guľaté, BEZ OLOVA, L,40g 2,32€ 60kč

2765 FD19397 Feeder krmítko SOLUT, guľaté, BEZ OLOVA, S,20g 2,06€ 54kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19405 Method feeder formaPUSH na krmítka L 2,48€ 65kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19199 Method feeder forma na krmítka Silicon SOFT S 2,52€ 66kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19198 Method feeder forma na krmítka Silicon SOFT L 2,74€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19195 Method feeder forma na krmítka L 1,68€ 44kč
2765 FD19196 Method feeder forma na krmítka S 1,64€ 43kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19192030 Method feeder košík L 30gm  2ks 4,00€ 104kč
2765 FD19192040 Method feeder košík L 40gm 2ks 4,42€ 115kč
2765 FD19192050 Metho feeder košík L 50gm 2ks 4,75€ 124kč
2765 FD19192060 Metho feeder košík L 60gm 2ks 5,09€ 132kč
2765 FD19192070 Metho feeder košík L 70gm 2ks 5,42€ 141kč
2765 FD19192080 Metho feeder košík L 80gm 2ks 5,84€ 152kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19269 Feeder Krmítko Method Inline, 40g, L 2,86€ 74kč
2765 FD19270 Feeder Krmítko Method Inline, 30g, L 2,69€ 70kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19195SET SET 3v1 - Feeder Krmítko Method Inline S, 

20g+30g+forma
5,42€ 141kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FD19271030 Feeder Krmítko Method Inline, 30g, S 2,65€ 69kč
2765 FD19271040 Feeder Krmítko Method Inline, 40g, S 2,86€ 74kč
2765 FD19272020 Feeder Krmítko Method Inline, 20g, S 2,52€ 66kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12637 Rybárske ihly CHANGE 

KIT 4v1
2,48€ 65kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN-
12795SET

ERGON SET 3v1, Rybárske 
ihly 7cm,13cm + vrták

3,19€ 83kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12631 Rybárske ihly 4v1 s LED 

osvetlením
5,39€ 140kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12531 Rybárska Ihla na nástrahy 

so záklopkou, plast 7cm
1,01€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12513 Rybárska Ihla, plastová, 

TRANSPARENT, 7cm
1,26€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12578 Quattro Carp Set 4v1 5,26€ 137kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12554 Rybárska Ihla a vrták, 

kovová 2v1
3,02€ 79kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12502 Ihla na nástrahy, so zák-

lopkou, kovová,  7cm
1,22€ 32kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12580 Rybárska Ihla a vrták, 

2v1
1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12678 Rybárska ihla Lumin so 

záklopkou 13cm
1,31€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12767 Rybárska Ihla a vrták, 

2v1
2,74€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12766 Rybárska Ihla nas-

taviteľná dĺžka 1-14cm
2,52€ 66kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12679 Rybársky vrták na 

boilies Lumin
1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12541 Ihla FLUO so záklopkou a 

zásobníkom zarážok, 7cm
1,60€ 42kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12503 Vrták na boilies kovový 1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12681 Rybárska Ihla Lumin so 

záklopkou 7cm
1,22€ 32kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12510 Vrták na boilies plas-

tový držiak
1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

BN12524
Rybárske ihly prešívacie 

HEAVY, čierne, 20cm, 3ks
1,56€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BN12518 Prešívacia ihla 10cm, 5ks 1,48€ 38kč
2765 BN12519 Prešívacia ihla 15cm, 5ks 1,48€ 38kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14196 Umelá kukurica POP 

UP, žltá FLUO, 10ks
1,26€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14295 Pop up umelá kukurica 

s otvorom na zarážku
1,14€ 30kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14261 Umelá kukurica POP UP, 

FLUO žltá so závesom, 10ks
1,48€ 38kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK2912501 Zig Rig ball žltá 13mm, 5 ks 2,35€ 61kč
2765 PK2912604 Zig Rig ball 10mm žltá, 5 ks 2,35€ 61kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK2912502 Zig Rig ball čierno-žltá 

13mm , 5 ks
2,35€ 61kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK2912503 Zig Rig ball 13mm 

čierno-biela, 5 ks
2,35€ 61kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CB25034 Techno Puffi-polysty-

rénové guličky MIX 
1,68€ 44kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14288 Pomaly potápavá peleta 

5ks + zarážky 1ks
0,92€ 24kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29062 Plávajúca pena 

(6x60mm) 5ks
1,39€ 36kč

2765 PK29063 Plávajúca pena 
(10x60mm) 5ks

1,60€ 42kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29047 Drvič nástrah Crusher S 6,94€ 180kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29168 Drvič nástrah Crusher L 10,94€ 285kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29111 Vykrajovač na zemiaky 10mm 1,14€ 30kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 SP12011 Vyberač boilies z dipu 4,42€ 115kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29150 Výrobník Guličiek na 

vnadenie 60mm
6,01€ 156kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29121 Náhradná koncovka na 

pištoľ na boilies
1,22€ 32kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14383 Navliekač peliet do 

11mm
2,94€ 76kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 RH10004 Feeder stojan na prúty 

50/90cm
9,67€ 251kč

2765 RH10005 Feeder stojan na prúty 
75/120cm

11,99€ 312kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 RH10045 Stojan na prúty EX-

CEL, nastaviteľný
23,35€ 607kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 RH10046 Stojan na prúty PRO-

TECTOR, nastaviteľný
13,46€ 350kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 RP01011 Rod Pod Exclusive Complete 26,51€ 689kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

HR17155
Feeder hrazda - podperka, 

nastaviteľná
6,73€ 175kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

HR17168
EASY Adaptér na feeder 

hrazdy
2,10€ 55kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14089 Rybárska rolnička 

dvojitá, kovová, 2ks
2,18€ 57kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14090 Rybárska rolnička 

SINGLE, 2ks
2,02€ 52kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14091 Rybárske rolničky 

DOUBLE, 2ks
2,86€ 74kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14338 Rybárske rolničky HEAVY 

CROCODILE, 2ks
3,96€ 103kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14088 Rybárske rolničky 

SINGLE, kovové, 2ks
2,02€ 52kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17004 Rybárska podpierka 

zadná 2xU, 1ks
1,01€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17011 Rybárska podpierka 

predná Y, 1ks
1,01€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17018 Rybárska podpierka 

HEAVY zadná U, 1ks
0,97€ 25kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17100 Rohatinka Butt Grip M1 1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17101 Rohatinka Butt Grip M2 1,56€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17107 Rohatinka LUMIN - Butt 

Grip M3
1,81€ 47kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17108 Rohatinka LUMIN - Butt 

Grip M4
1,73€ 45kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 HR17113 Rohatinka LUMIN 

HEAVY- Butt Grip
1,64€ 43kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 MT11033 Rýchloupínací klip na 

signalizátory záberu S
3,11€ 81kč

2765 MT11034 Rýchloupínací klip na 
signalizátory záberu MM

2,74€ 71kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BS06140 Vidličky na rybárske prúty 

9,5/6mm, 30/50cm
2,44€ 63kč

2765 BS06141 Vidličky na rybárske prúty 
9,5/6mm, 50/90 cm

3,16€ 82kč

2765 BS06142 Vidličky na rybárske prúty 
9,5/6mm, 75/120 cm

3,79€ 99kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 RH10014 Stojan na rybárske 

dáždniky, otvor 22mm
4,55€ 118kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 LR27008 Čereň na nástrahové rybky so sieťkou 1x1m 8,83€ 230kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 LR27009 Čereň DE LUXE s bočnicami 1x1m 11,78€ 306kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 MT11056 Rybársky stolík do bivaku 37x27cm 18,30€ 476kč
2765 MT11057 Rybársky stolík do bivaku 44x30cm 21,24€ 552kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 MT11020 Kolíky do bivaku M, 20cm, 1ks 2,35€ 61kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14197 H bójka so záťažou L, 120g 6,31€ 164kč
2765 CA14198 H bójka so záťažou S, 100g 6,31€ 164kč
2765 CA14199 H bójka so záťažou XS, 23g 3,16€ 82kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PF35001 Rybársky pean – 10cm pean rovný 4,67€ 121kč
2765 PF35002 Rybársky pean - 13cm 4,75€ 124kč
2765 PF35003 Rybársky pean - 15cm 4,84€ 126kč
2765 PF35004 Rybársky pean - 18cm 5,64€ 147kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PF35051 Rybárske nožnice na šnúry, 10cm 5,26€ 137kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29006 Otvárač tlamy dravých rýb L 1,48€ 38kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 AF32020 Škrabka na čistenie ryby HEAVY 3,36€ 87kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 AF32021 Škrabka na čistenie ryby WOOD 4,16€ 108kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29091 Krmná lopatka SUPREME 3,58€ 93kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29099 Krmná lopatka COMBI s rúčkou 7,87€ 205kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29100 Krmná lopatka AFIN s rúčkou 7,24€ 188kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29087 Krmná lopatka L 3,24€ 84kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29088 Krmná lopatka S 3,16€ 82kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 PK29083 Rúčka na zakrmovaciu lopatku, podberák 25cm 4,63€ 120kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 NL42011 Krmná raketa ULTRA BAIT 3,91€ 102kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 NL42042 Kobra na boilies S, 19-22mm,60cm 7,02€ 183kč
2765 NL42043 Kobra na boilies S, 22-25mm,65cm 7,66€ 199kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 NL42004 Krmná raketa so zatváraním 3,91€ 102kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CP04013 Rybársky prak s gumou a košíkom 2,18€ 57kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14344 Rýchlovýmenné obratlíky 

s ochranou uzla SET 5ks
1,98€ 51kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14394 Carp set klip, krytka, 

obratlík 5ks
1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14402 Rýchlovýmenný obrat-

lík SK kombi, 5ks
1,34€ 35kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14191 Chránič uzlu s obratlí-

kom set 5ks
1,48€ 38kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14162 Anti tangle Sleeves 5cm, 

10ks
0,89€ 23kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14185 Klip na záťaž kovový 

HEAVY
1,76€ 46kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14190 Maskovací červ na háčik 

10ks
1,09€ 28kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14157 Adapter na plavák, 

krmítko 5ks
2,94€ 76kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CB25012 Adapter na plavák, krmít-

ko s korálikmi SET 3ks
1,73€ 45kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14298 Set Rýchlovýmenný klip s 

obratlíkom QLS, 5ks
1,48€ 38kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14346 Connector na rýchlu 

výmenu nadväzcov S 5ks
1,31€ 34kč

2765 CA14347 Connector na rýchlu 
výmenu nadväzcov L 5ks

1,43€ 37kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14214 Carp Bolt Rig set 1,90€ 49kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14333 Quick Change HEAVY 

SET 3ks
1,76€ 46kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14335 Carp Set klip  PRK, 

3ks
1,26€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14387 Rýchlovýmenné obratlíky s ochra-

nou proti zamotaniu SET 5ks
1,60€ 42kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14042 Carp set BOX 1, 15ks príslušenstva 9,59€ 249kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14043 Carp set BOX 2, 20ks príslušenstva 14,22€ 370kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14086 Safety Lead Clip BOX 3,11€ 81kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FS16123 Silikónová zarážka - stoper 

XL, 15ks
0,67€ 17kč

2765 FS16124 Silikónová zarážka - stoper 
L, 15ks

0,64€ 17kč

2765 FS16125 Silikónová zarážka - stoper 
M, 15ks

0,64€ 17kč

2765 FS16126 Silikónová zarážka - stoper 
S, 15ks

0,64€ 17kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

FS16158
Rybárske stopery na pelety, 

L, CLEAR,2ks rámiku
1,93€ 50kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

FS16030
Zarážka na pelety CLEAR, 

2ks
0,65€ 17kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FS16035 Zarážka na boilies MULTI FUN, Číre 2ks +Hnedé 1ks 1,31€ 34kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

FS16160
Rybárske stopery V, na boilies, 

S, CLEAR, 2ks, rámiku
1,85€ 48kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

FS16172
Rybárske stopery, SOFT na 
boilies, CLEAR,  2ks rámiku

1,18€ 31kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

FS16170
Rybárske stopery, SUPER LOCK 

na boilies, CLEAR, 2ks rámiku
1,26€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14232 Silikonová tyčinka na 

boilies S
1,09€ 28kč

2765 CA14233 Silikonová tyčinka na 
boilies L

1,09€ 28kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FS16064 Rybárske stopery Silicon, 

M, CLEAR
0,65€ 17kč

2765 FS16065 Rybárske stopery Silicon, 
L, CLEAR

0,65€ 17kč

2765 FS16066 Rybárske stopery Silicon, 
XL, CLEAR

0,67€ 17kč

2765 FS16067 Rybárske stopery Silicon, 
mix veľkostí, CLEAR

0,67€ 17kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14044 Bužírky na plaváky BOX, od 0,2mm 1,51€ 39kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14048 Bužírky na plaváky  MINI BOX 1,39€ 36kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14051 Rybárske stopery - 

guličky MIX v krabičke
1,56€ 41kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14059 Bužírky na plaváky 

MIX
1,01€ 26kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 

CB25013004
Rybárske stopery, gumen-

né, 4mm, 10 ks
0,64€ 17kč

2765 
CB25013008

Rybárske stopery, gumen-
né, 8mm, 10 ks

0,64€ 17kč

2765 
CB25013012

Gumenný stoper na nadväzce 
na sumce 12 mm  ,10 ks

1,26€ 33kč

2765 
CB2501306

Rybárske stopery, gumen-
né, 6mm, 10 ks

0,64€ 17kč

2765 
CB2501310

Gumenný stoper na nadväzce 
na sumce 10 mm  ,10 ks

1,26€ 33kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14228 Prevliekač vlasca kovový 

60cm, na cievke
2,35€ 61kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 RB22076 Prevliekač vlasca 

kovový 60cm
0,72€ 19kč

2765 RB22077 Prevliekač vlasca 
kovový 100cm

0,80€ 21kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 DG18043 Uvolňovač - Vypínač háčikov kovový , 2ks 1,93€ 50kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 RB22016 Feeder Boom, s karabínkou 10cm, 3ks 0,76€ 20kč
2765 RB22018 Feeder Boom, s karabínkou 20cm, 3ks 0,82€ 21kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14384 Inline záťaž MIX,1-4mm 8,96€ 233kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 CA14236 Uťahovač uzlov 0,92€ 24kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 FS16152 Sbirolino potápavé 10gm CLEAR 1,34€ 35kč
2765 FS16153 Sbirolino potápavé 15gm CLEAR 1,43€ 37kč
2765 FS16154 Sbirolino potápavé 20gm CLEAR 2,02€ 52kč
2765 FS16155 Sbirolino potápavé 15gm CLEAR 2,27€ 59kč
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Kód Názov EURO Kč 
2765 BD0508601 Swinger HYPER CLASS so závažím modrý 6,73€ 175kč
2765 BD0508602 Swinger HYPER CLASS so závažím oranžový 6,73€ 175kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BD0511001 Swinger HYPER LOCK so závažím oranžový, 2ks 12,58€ 327kč
2765 BD0511002 Swinger HYPER LOCK so závažím zelený, 2ks 12,58€ 327kč
2765 BD0511003 Swinger HYPER LOCK so závažím červený, 2ks 12,58€ 327kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BD0511101 Swinger HYPER NIGHT so závažím oranžový, 2ks 15,19€ 395kč
2765 BD0511102 Swinger HYPER NIGHT so závažím zelený, 2ks 15,19€ 395kč
2765 BD0511103 Swinger HYPER NIGHT so závažím červený, 2ks 15,19€ 395kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BH39001 Rybárska taška s vyberateľnou vložkou 8,83€ 230kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BH39009 Peračník na nadväzce na boilies s pinmi 8,83€ 230kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BH39031 Peračník na nadväzce na boilies + sada ihiel 11,78€ 306kč

Kód Názov EURO Kč 
2765 BH39032 Peračník ULTRA na nadväzce na boilies + sada 

ihiel
10,64€ 277kč
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